




2 0 2 0



NÁŠ ZÁVÄZOK 
VOČI VÁM!
SPOĽAHLIVÁ VOĽBA 

A ZAISTENIE KVALITY

CERTIFIKÁTY

OSVEDČENIE
Všetky naše výrobky sú v súlade s normami Európskej 

únie. Všetky informácie o certi�kátoch nájdete 

na webovej stránke www.stricker-europe.com

ISTOTA
Náš záväzok je založený na vzťahu vzájomnej dôvery. 

Je to hodnota, ktorú sprostredkujeme prostredníctvom 

kvality a originality našich výrobkov.

SPOKOJNOSŤ
Zameriavame sa na vašu spokojnosť.

KVALITA
Položky v tomto katalógu boli navrhnuté v súlade s platnými 

európskymi normami a predpismi a podliehajú testovaniu 

nezávislými špecializovanými medzinárodnými orgánmi.

ZODPOVEDNOSŤ
Naši dodávatelia takisto dodržujú zákony a pravidlá krajín, 

kde pôsobia, najmä s ohľadom na ľudské a pracovné práva 

a spoločenskú a ekologickú zodpovednosť.
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[ STI ]

[ EDB ]

[ HTS ]

[ DOM ]

[ FIR ]

[ DTG ]

[ LSR ]

KVALITNÉ POTLAČOVÉ 
TECHNOLÓGIE

GRAVÍROVANIE LASEROM
3D ETIKETA / ŽIVICOVÁ 
SAMOLEPKA

VÝŠIVKA

RAŽBA

PIESKOVANIE 
[ SND ]

VÝPAL (SKLO, KERAMIKA, 
PORCELÁN)

HYDROGLAZÚRA (LESKLÁ, 
MATNÁ)

DIRECT TO GARMENT

DIGITÁLNA TLAČ 
[ DGL ]

SAMOLEPKY

• Výšivka umožňuje prispôsobiť a upraviť
rozličné typy textílií pomocou mnohých farieb
a výrazných vzorov s vynikajúcou kvalitou a
dokonalosťou.

• Pečiatkovanie spočíva v reprodukovaní
vzorov pomocou horúcich vtlačkov na
kožené výrobky alebo imitáciu kože, čím sa
zaručuje elegantný a kvalitný výsledok.

• Doming spočíva v nanesení vrstvy
epoxidovej živice na tlačený papier, čím
sa vytvorí 3D efekt so jasným, odolným
a dlhotrvácnym vzhľadom.

• Priama textilná tlač je plnofarebná digitálna
tlačiarenská technika pre textílie, ideálna pre
malé množstvá.

• Hydroglazúra je technika, ktorá spočíva v
striekaní akejkoľvek farby pantone s
matným alebo lesklým povrchom na sklo,
keramiku alebo porcelán.

• Laserové gravírovaniepredstavuje použitie
modulovaného laserového lúča, ktorý poskytuje
precízny, odolný a elegantný povrch.

• Potlač vinylových samolepiek s
fotografickou kvalitou a širokou škálou
veľkostí a tvarov.

• Digitálna tlač predstavuje tlačiarenský
papier s fotografickou kvalitou. Táto
technika je rozšírená najmä pri výrobe
štítkov a odznakov.

• Pieskovanie vytvára 3D efekt s presnými
detailmi. Táto technika je ideálna pre sklo,
keramiku alebo porcelán.• Vypaľovanie je technika, ktorá využíva

špeciálne nátery zahrievané na vysoké
teploty, čím umožňuje vytvárať zložité logá
s detailnou presnosťou. Je to ideálna
technika pre sklo, keramiku alebo porcelán.

[ HGD ]



[ SUB ]

[ PDP ]

[ TRS ]

TAMPONTLAČ

• Tampónová tlač spočíva v prenose atramentu
na produkt cez silikónové viečko. Táto technika
je ideálna pre malé objekty a prispôsobuje sa
zakriveným tvarom.

SIEŤOTLAČ 
[ SCR ]

SIEŤOTLAČ NA TEXTIL 
[ TXP ]

TRANSFER

SUBLIMÁCIA

ROTAČNÁ SIEŤOTLAČ 
[ SRC ]

DIGITÁLNA UV TLAČ 
[ DUV ]

CIRKULÁRNE UV (360)
[ UVC ]

DIGITÁLNY TRANSFER 
[ DTT ]

• Textilná sieťotlač je identická s optimálnym
sieťotlačovým procesom pre textilnú tlač.

• Sublimácia umožňuje tlačiť obrázky na
duté povrchy a vytvárať veľmi definované
výsledky. Táto technika je odolná voči
extrémnym teplotám, plusovým či
mínusovým.

• Sieťotlač je proces tlače na hladký povrch,
ktorým je možné dosiahnuť skvelé rozlíšenie
obrazu, dokonca v rôznych farbách, so
spoľahlivými a trvalými výsledkami.

• Kruhová sieťotlač je identická s procesom
sieťotlače optimalizovaným pre 360.

• Optimalizovaný proces prenosu pre
digitálnu tlač malých množstiev, bez
obmedzenia farieb.

• Transferovanie je technika, ktorá umožňuje
prenášať viacfarebný obraz z papiera na látku,
čím sa dosahujú veľmi jednotné výsledky.

• UV tlač, ktorá rýchlo schne vďaka emisii
ultrafialového svetla, je veľmi obľúbená,
pretože umožňuje tlač v rôznych farbách,
rýchlo a vo vysokej kvalite.

• Kruhové UV žiarenie je identické s UV
procesom, ale je optimalizované pre
360 ° tlač.

BEZ MOŽNOSTI POTLAČE

NA VYŽIADANIE





Príťažlivosť silných osobností a schopnosť 
sa spolu stretnúť. BRANVE® je prítomnosť a 
inovácia, má súčasný dizajn a výrazný 
charakter. Pohodlie, trvanlivosť a elegancia 
spojené s praktickosťou - Pre tých, ktorí 
hľadajú luxus funkčnosti v každom detaile.

THE BRAND THAT MATCHES

branve.com



E M P I R E
Udržiavanie identity vo svete, ktorý 
vyžaduje organizáciu a sústredenie. Empire 
sa prezentuje ako sofistikovaný, moderný, 
a pritom pozorný k detailom. V kolekcii 
Empire sa funkcie a osobnosť odrážajú 
v starostlivo zvolených materiáloch, kde 
každý prvok má svoj vlastný účel - forma 
sa prispôsobuje funkciu. Kto povedal, 
že prehľadnosť nemôže byť elegantná?
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0

EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598

Batoh EMPIRE je mestský a sofistikovaný, vyrobený z vysoko kvalitnej 
textúrovanej imitácie kože. Hlavná priehradka je vyrobená zo 2 čalúnených 
dielov, vhodných pre notebook do 14‘’ a tablet do 10.5‘’ a niekoľkými 
kapsami pre ľahké uloženie. Predná časť má veľkú kapsu. Bočné zipsy 
majú robustné magnety a kovové štítky, ktoré sú ideálne pre potlač. Zadná 
strana s polstrovanými chrbtom a popruhmi zaisťuje maximálne pohodlie 
a zosilnené spodné rohy zaisťujú odolnosť. Vnútorné kapsy. Kovové 
zapínanie. Zosilnené spodné rohy. Batoh EMPIRE má popruh pre upevnenie 
ku kufru, vďaka ktorému je všestranným a praktickým doplnkom pre 
každodenné i služobné cesty, dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,80

EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderným 
a minimalistickým dizajnom a s obchodným nádychom. 
Tvrdá imitácia kože chráni vnútro, ktorý sa inteligentne 
rozdelí na tri odlišné časti pomocou oddeľovača, ktorý vám 
umožní identifikovať každú časť. Jeho 240 strán je úmerne 
rozdelených na obyčajné, linkované a bodkované stránky. 
Jeho minimalistický dizajn je doplnený kovovými detailmi 
na uzáveru, ktoré sú charakteristické pre túto produktovú radu 
a zvyšujú jeho eleganciu. Výrobok je dodávaný s pútkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia) a v darčekovej krabičke. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
€ 18,90



EMPIRE SUITCA SE I I  
92359
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EMPIRE II je klasická a premyslená aktovka s dvomi priehradkami, 
ktoré chránia váš notebook až do 15.6‘’ a váš tablet až do 10.5‘’. Jej 
dizajn, rovnako ako všetky produkty v tejto rade, bol premyslený 
do posledného detailu a každý detail robí z EMPIRE II ideálnu aktovku 
pre každý deň, ktorá nezostáva bez povšimnutia. Povrchová úprava 
EMPIRE II je vyrobená z vysoko kvalitnej textúrovanej imitácie kože. 
Všestrannosť rôznych spôsobov nosenia je zrejmá aj v jeho popruhu 
pre kufor. Aktovka EMPIRE II je dodávaná v obale z netkanej textílie. 
     380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,40
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EMPIRE SUITCA SE I  
923 60
EMPIRE I je moderná funkčná aktovka so sofistikovaným nádychom, 
vo vysoko kvalitnej textúrovanej imitácii kože. Má hlavnú priehradku 
s 2 vypolstrovanými kapsami, čo vám umožní nosiť notebook až do 14‘’ 
a váš tablet až do 10.5‘’. Rôzne spôsoby nosenia tejto aktovky z nej 
robia univerzálny predmet, čo je posilnené aj jej popruhom na kufor. 
Inovatívne uzatváranie na magnet EMPIRE I na boku zvyšuje funkčnosť 
aktovky. Všetky detaily sú zamerané na jej praktickosť i na estetiku 
a príkladom sú kovové detaily použité v rukoväti, ktoré okrem zaistenia 
kvality EMPIRE I tiež posilňujú jej jedinečnosť. Aktovka EMPIRE 
I je dodávaná v obale z netkanej textílie. 
     370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,40



D Y N A M I C
Podnikanie a voľný čas môžu 
ísť ruka v ruke. Je dôležité 
nepodľahnúť všadeprítomnému 
hektickému rytmusu a tajomstvom 
je multifunkčnosť. Univerzálnosť 
je otázkou neočakávaných kombinácií 

- robustnosť a ľahkosť, praktickosť 
a ušľachtilosť materiálov. Predmety 
Dynamic sú tvorené kontrastnými 
vlastnosťami - je to energia v pohybe.
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7

DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82

DYNAMIC je zápisník A5, ktorý je navrhnutý ako funkčný 
a praktický s nádychom mestskej elegancie. Na každej strane 
má dva rôzne bloky pre písanie, ktoré možno použiť a zatvoriť 
samostatne. Má páskový uzatvárací systém, ktorý obopína blok. 
Remienok má na každej strane inú farbu, čo umožňuje jeho 
identifikáciu a výrobku dáva vyššiu úroveň. Vonkajší materiál 
je vysoko kvalitná imitácia kože a 168D, textúrovaná a hladká. 
Má 256 stránok, ktoré sú rozdelené medzi jednoduché a linajkové 
stránky, identifikovateľné vonkajším štítkom. Zápisník DYNAMIC 
je jedinečný svojim dizajnom, ale tiež svojou funkčnosťou, 
kedy je vďaka dualite dokonalým objektom pre každý okamih 
každodenného života. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
€ 17,90

DYNAMIC 2 in 1 je mestský batoh, ktorý vyniká svojou univerzálnosťou 
a dualitou. Jeho efektívny dizajn mu umožňuje byť jedinečným a všestranným 
doplnkom, ktorý sa diskrétne mení z batohu na cestovnú tašku. Batoh má dve 
vnútorné kapsy, ktoré umožňujú ochranu vášho notebooku až do 15.6“ 
a vášho tabletu až do 10.5“. Veľká cestovná taška vám umožní dokonale 
usporiadať oblečenie na 2 alebo 3 dňový cestu. Má zadnú kapsu proti krádeži. 
Materiál imitácia kože 1680D; elastické uzávery s PU štítkom. DYNAMIC 
2 in 1 má popruh pre upevnenie na kufor, ktorý podčiarkuje praktickú a funkčnú 
stránku. Dve časti tohto batohu možno použiť samostatne alebo ako jeden kus. 
DYNAMIC 2 in 1 je dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75mm | 
cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 95,60



U R B A N
Rutina každodenného mestského 
života vyžaduje flexibilitu. Hoci kolekcia 
Urban predstavuje alternatívny 
a odvážny štýl, je pripravená na všetky 
každodenné výzvy a čelia im s nadšením, 
ľahkosťou a správnou dávkou 
striedmosti. Módne predmety pre 
tých, ktorí sú vždy pripravení na zmenu.
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN je všestranný mestský batoh s mäkkou škrupinou s vysokou hustotou. 
Navrhnuté pre notebook až 14‘’ a 10.5‘’ tablet. Vodotesnosť URBAN z neho 
robí jedinečný predmet. Nepriepustnosť prichádza ako vo svojej štruktúre, 
tak v konštrukcii zipsov, ktoré chránia vnútornú stranu batohu. Predná kapsa 
je priestranná a prístup k nej je veľmi intuitívny. Nastaviteľné popruhy a rukoväť 
prispievajú k univerzálnosti batohu. URBAN sa dodáva v obale z netkanej textílie. 
     400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm
€ 33,40



M O T I O N
Nástrahy života vo veľkých mestách 
môžu byť prekonávané odvahou. Úctivosť 
a pohodlie označujú radu Motion. Vďaka 
avantgardným vlastnostiam sú tieto produkty 
určené predovšetkým tým odvážnym z nás, 
ktorí sa neboja vyniknúť a vystúpiť z davu.



17

MOTION BAG  
92521

MOTION BACK PACK  
926 81
MOTION je jedinečný batoh z 600D polyester s neuveriteľným 
dizajnom a vysoko kvalitnej imitácie kože. Batoh má niekoľko 
priehradiek, vnútorné kapsy a dve polstrované kapsy zámerne 
navrhnuté k ochrane 15.6“ notebooku a 10.5” tabletu. Polstrované 
popruhy a chrbát podčiarkujú pohodlie tohto batohu. Popruh pre 
upevnenie na kufor je ďalším rysom, ktorý zdôrazňuje praktickú 
stránku tohto batohu, čo uľahčuje nosenie. Predné a bočné kapsy 
sú svojim designom rovnako jedinečné, od asymetrie prednej kapsy 
až po skrytú bočnú kapsu, ktorá pojme fľašu s vodou. MOTION 
je dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 55,60

MOTION je praktická a štýlová cestovná taška z katiónového polyestru 
600D s vysoko kvalitnou imitáciou kože. Jej priestranná hlavná kapsa 
je ideálna pre uloženie oblečenia a ďalšieho príslušenstva potrebného pre 
krátke výlety. Má tiež štyri vnútorné kapsy a prednú kapsu s asymetrickou 
dizajnovou chlopňou, ktorá charakterizuje túto líniu a dodáva jej moderný 
vzhľad. Má magnetický uzáver. Praktickosť tejto tašky je doplnená 
starostlivým dizajnom, ktorý vedie k detailom, ako je priestor pre 
umiestnenie menovky, kovové nohy, ktoré chránia tašku, keď je položená, 
dizajn zipsu, ktorý umožňuje jej uzavretie zámkom (nie je súčasťou) 
a popruhy sú nastaviteľné a pohodlné. MOTION sa dodáva v obale 
z netkanej textílie. 
     500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 54,80



Q U O T E
To, čo je najdôležitejšie, by malo byť 
zaznamenané. Úlohy, správy, nápady 
aj všetky inšpirácie si zaslúžia výsadu 
nepopísaných stránok. Kreativita 
dostáva svoj tvar pri vyplňovaní 
prázdnych stránok. Inšpiráciu 
môžete nájsť kdekoľvek, napríklad 
v geometrii tvarov alebo v novo 
objavenej kultúre miesta a tradícií.
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

GEOMETRIC je zápisník z imitácie kože A5 s 256 linkovými 
stránkami. Návrh prebalu bol inšpirovaný geometrickými 
tvarmi založenými na vzoroch optických ilúzií. Elastický pásik, 
ktorý umožňuje uzavrieť poznámkový blok, záložka a pútko 
na pero (pero nie je súčasťou balenia), posilňuje užitočnosť 
tohto poznámkového bloku. Je to viac ako zápisník, jedná 
sa o podporu pre komunikáciu emócií. Niečo veľmi osobného 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
€ 9,98

TILES je kožený zápisník z imitácie kože A5 s 256 linkovými 
stránkami. Celý tento zápisník bol navrhnutý na základe 
kultúrnych prvkov, v tomto prípade portugalských dlaždíc. 
Elastický pásik, ktorý uzatvára poznámkový zápisník, záložku 
a pútko na perá (pero nie je súčasťou balenia), posilňuje 
užitočnosť tohto zápisníku. Je to viac ako zápisník, jedná 
sa o podporu pre komunikáciu emócií. Niečo veľmi osobného 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
€ 9,98



S I G N I
812 0 6

S I G N I I
812 0 7

S TA IN
8120 8

I N K

AUTOGR A PH
81205

SIGN I I
81207

SIGN I
81206
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SIGN II je elegantný kovový roller s matnou čiernou povrchovou úpravou 
a klipom z nerezovej ocele. SIGN II má čiernu náplň Dokumental Ink®. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 11,50

SIGN I je elegantné kovové guľôčkové pero s matnou čiernou povrchovou 
úpravou a klipom z nerezovej ocele. SIGN I je sofistikované 
minimalistické dizajnové pero, ktoré má modrú náplň Dokumental 
Ink®. Dodáva sa v darčekovej krabičke.
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 11,30

AUTOGRAPH je dômyselné guľôčkové pero a roller. Roller má matný 
čierny uzáver z kovu a nerez ocele, guľôčkové pero má matný čierny 
klip z nerez ocele a kovu. V tejto minimalistickej a vynikajúcej sade 
má guľôčkové pero a roller modrú náplň Dokumental Ink®. Dodáva 
sa v darčekovej krabičke.
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 20,50

STAIN je textúrované kovové guľôčkové pero s viečkom z nerezovej ocele. 
Guľôčkové pero STAIN je inšpirované geometrickými líniami, má čiernu 
náplň Dokumental Ink®. Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm
€ 11,40

Presun myšlienok a nápadov na papier - kultúra písania 
rukou. Písacie potreby kombinujúce rôzne materiály 
a formy v modernom a elegantnom dizajne. Tok atramentu 
ako inšpirácia a atrament ako skladateľ dokonalých slov.



21

S I G N I
812 0 6

A U T O G R A P H 
812 0 5

S TA I N 
812 0 8

A U T O G R A P H 
812 0 5



NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

N E O
810 01

N E O
810 01
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NEO je avantgardný, ergonomické hliníkové guľôčkové pero 
s otočným mechanizmom, ktoré je určené profesionálom, ktorí 
ako kanceláriu používajú poznámkový blok a tablet. Silikónový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitočnosť a matné / lesklé lakované 
telo dodáva eleganciu. Guľôčkové pero má krížovú kovovú náplň 
a čierny atramentom Dokumental®. Tento produkt je dodávaný 
v polstrovanej darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 3,16

Guľôčkové pero HOOK Matte je elegantné a sofistikované, 
ktoré sotva zostane bez povšimnutia. Ide o bronzové guľôčkové 
pero s otočným mechanizmom, svetlým chrómovaním 
s železným pružinovým klipom, čo mu dodáva silu a flexibilitu. 
Lesklá chrómovaná koncovka a dvojitá povrchová úprava 
(platinové vnútro a matne lakovaný povrch) zvyšujú nielen 
elegantný dizajn, ale aj kvalitu HOOK Matte. Má kovovú 
náplň G2 s modrým atramentom Dokumental®. Hook Matte 
je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 7,58
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Umocnite momenty a jedinečné zážitky vášho 
života prostredníctvom nových technológií. Špičková 
kvalita a moderný vzhľad ekston® v sebe skrýva 
výrobky s výnimočným výkonom, ktorý nás všade 
sprevádza - rozšírenie zážitkov, ktoré prehĺbi 
emócie a zborí predsudky technologických limitov.

Good things are all in here

ekston.com



SOUND Staňte sa súčasťou čistého zvukového 
zážitku. Nechajte sa ovplyvniť silou okamihu 
vďaka hĺbke a pulzujúcemu zvuku produktov 
Ekston®. Čistota a energia - žiadny hluk, len emócie.
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GROOVY  
97928
GROOVY sú pohodlné a elegantné slúchadlá z imitácie kože, kovu 
a ABS, ktoré sú skladacie a bezdrôtové. GROOVY sú praktické pre 
každý deň, výrobok je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     200 x 160 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
€ 55,30

 ‐ Skladacia
 ‐ Mikrofón
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábel
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

DESCRY sú slúchadlá z kovu a ABS, ktoré sú odvážne a výrazná. Ich technické 
vlastnosti ich povyšujú na vysoko funkčný doplnok. DESCRY sú dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     31 x 78 x 38 mm | Nabíjacia skrinka: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 59,98

WIRETAP sú bezdrôtová slúchadlá z kovu a ABS a výrazným dizajnom. 
Vďaka zvukovej izolácii a vodotesnosti sa tieto bezdrôtové slúchadlá 
vyznačujú kvalitou a funkčnosťou. WIRETAP sú dodávané v darčekovej 
krabičke. 
     45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 69,10

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Nabíjacia skrinka

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Nabíjacia skrinka
 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Obsahuje kábel
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HEARKEEN  
97919

VIBRATION  
97923

HEARKEEN sú všestranné slúchadlá, ideálne pre rôzne 
každodenné chvíle. Vďaka svojmu všestrannému dizajnu 
môžu byť použité v profesionálnejšom prostredí alebo pre 
šport. 
     165 x 153 x 10 mm | Krabička: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
€ 24,98

VIBRATION sú moderne navrhnuté slúchadlá z kovu 
a ABS, ktoré vynikajú svojím kovovým povrchom v rôznych 
detailoch produktu. VIBRATION sú dodávané v darčekovej 
krabičke. 
     25 x 19 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm
€ 14,60

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábel
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BLARE  
97257
BLARE je moderný a diskrétny reproduktor z ABS. Reproduktor 
je predmet, ktorý sa vďaka svojim technickým a funkčným 
charakteristikám stáva partnerom. BLARE je dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
€ 25,70

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábel
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THUNDER  
97258
THUNDER je elegantný textúrovaný reproduktor z ABS 
s detailnými povrchovými úpravami. Reproduktor je predmet, 
ktorý sa perfektne hodí do štýlového a sofistikovaného prostredie 
a je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm
€ 33,98

 ‐ Mikrofón
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES



10W
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mAh
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THINK  
97916
THINK je univerzálna prenosná batéria s nabíjacou základňou z ABS a PC, 
ktorá umožňuje jej súčasné použitie ako bezdrôtovej nabíjačky. Model 
THINK je objektom odvážneho dizajnu a vzhľadom k svojim technickým 
vlastnostiam môže byť použitý buď pre cestovanie (ako prenosná batérie) 
alebo ako bezdrôtová nabíjačka. Batéria je dodávaná v darčekovej krabičke. 
     145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm 

€ 67,50

 ‐ Lítium polymérová batéria
 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne
 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ LED indikátor
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

TRENCHER je prenosná batéria s textilným lemovaním v obale z ABS 
s gumovou vrstvou, ktorá sa vyznačuje svojim moderným, napriek tomu 
elegantným a jemným dizajnom. TRENCHER sa dodáva v darčekovej 
krabičke. 
     140 x 70 x 16 mm | Krabička:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm
€ 29,40

CROWD je prenosná batéria z ABS s elegantným a inovatívnym 
dizajnom, navrhnutá ako intuitívny, každodenný doplnok. Prenosná 
batéria je dodávaná v darčekovej krabičke. 
     98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm
€ 20,70

 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ Lítium polymérová batéria
 ‐ LED indikátor
 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne

 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne
 ‐ LED indikátor
 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ Lítium polymérová batéria
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HORDE  
97921

MAGNET  
97920

HORDE je bezdrôtová nabíjačka, ktorá kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, ktorý vrcholí elegantným a sofistikovane 
navrhnutým predmetom. HORDE je kompatibilná s inteligentnými 
telefónmi, ktoré majú bezdrôtovú technológiu nabíjania, čo z nej robí 
každodenného spojenca. 
     16 x 87 x 101 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm 

€ 27,58

 ‐ Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania

MAGNET je robustná bezdrôtová nabíjačka s moderným designom z kovu 
a akrylu. Tato nabíjačka má nabíjací výkon 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm
€ 27,90

 ‐ Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania



SMART WATCHES



4.2

72h

7 D230
mAh

240x240 
dpi

4.2

72h

7 D230
mAh

240x240 
dpi

4.0

48h

7 D450
mAh

240x240 
dpi

37

THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

THIKER I sú sofistikované vodeodolné inteligentné hodinky s remienkom z nerezovej 
ocele. THIKER I sú hodinky s funkciami, ktoré im umožňujú byť spojencom pre 
každodenný život a sú dodávané v darčekovej krabičke. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 96,40

THIKER II sú moderné inteligentné hodinky s koženým remienkom, ktoré sa hodia 
pre rôzne príležitosti vďaka svojmu elegantnému dizajnu. THIKER II sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 96,40

METRONOME sú moderné a sofistikované inteligentné hodinky s detailmi, ktoré 
im dodávajú nadčasový, ale inovatívny dizajn. Integrované GPS a ich odolnosť proti 
vode zvyšujú jedinečnosť týchto inteligentných hodiniek dodávaných v darčekovej 
krabičke. 
     26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 153,96

 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Budík
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny

 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Budík
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny

 ‐ GPS
 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny
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DY N A MIC NOTEBOOK  
9 359 7
DYNAMIC je zápisník A5, ktorý je navrhnutý ako funkčný 
a praktický s nádychom mestskej elegancie. Na každej strane 
má dva rôzne bloky pre písanie, ktoré možno použiť a zatvoriť 
samostatne. Má páskový uzatvárací systém, ktorý obopína 
blok. Remienok má na každej strane inú farbu, čo umožňuje 
jeho identifikáciu a výrobku dáva vyššiu úroveň. Vonkajší 
materiál je vysoko kvalitná imitácia kože a 168D, textúrovaná 
a hladká. Má 256 stránok, ktoré sú rozdelené medzi jednoduché 
a linajkové stránky, identifikovateľné vonkajším štítkom. 
Zápisník DYNAMIC je jedinečný svojim dizajnom, ale tiež svojou 
funkčnosťou, kedy je vďaka dualite dokonalým objektom pre 
každý okamih každodenného života. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
€ 17,90
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GEOME TRIC NOTEBOOK  
9 3596

TILE S NOTEBOOK  
9 37 37

GEOMETRIC je zápisník z imitácie kože A5 s 256 linkovými 
stránkami. Návrh prebalu bol inšpirovaný geometrickými 
tvarmi založenými na vzoroch optických ilúzií. Elastický pásik, 
ktorý umožňuje uzavrieť poznámkový blok, záložka a pútko 
na pero (pero nie je súčasťou balenia), posilňuje užitočnosť 
tohto poznámkového bloku. Je to viac ako zápisník, jedná 
sa o podporu pre komunikáciu emócií. Niečo veľmi osobného 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
€ 9,98

TILES je kožený zápisník z imitácie kože A5 s 256 linkovými 
stránkami. Celý tento zápisník bol navrhnutý na základe 
kultúrnych prvkov, v tomto prípade portugalských dlaždíc. 
Elastický pásik, ktorý uzatvára poznámkový zápisník, záložku 
a pútko na perá (pero nie je súčasťou balenia), posilňuje 
užitočnosť tohto zápisníku. Je to viac ako zápisník, jedná 
sa o podporu pre komunikáciu emócií. Niečo veľmi osobného 
a jedinečného. 
     140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm 
     HTS - 40 x 30 mm
€ 9,98
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EMPIRE NOTEBOOK  
9 3598
EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderným a minimalistickým 
dizajnom a s obchodným nádychom. Tvrdá imitácia kože chráni 
vnútro, ktorý sa inteligentne rozdelí na tri odlišné časti pomocou 
oddeľovača, ktorý vám umožní identifikovať každú časť. Jeho 
240 strán je úmerne rozdelených na obyčajné, linkované 
a bodkované stránky. Jeho minimalistický dizajn je doplnený 
kovovými detailmi na uzáveru, ktoré sú charakteristické pre túto 
produktovú radu a zvyšujú jeho eleganciu. Výrobok je dodávaný 
s pútkom na pero (pero nie je súčasťou balenia) a v darčekovej 
krabičke. 
     150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm 
     HTS - 35 x 10 mm
€ 18,90
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PORTEL • 93488

ADAMS • 93719

ADAMS • 93720

PORTEL • 93480

DICKENS • 93486

DICKENS • 93485

Korkový poznámkový blok so 160 stranami vo farbe 
slonoviny bez linajok. Výrobok sa dodáva v obale 
z netkanej textílie. 
     97 x 145 mm | Obal: 130 x 165 mm 
     LSR - 60 x 90 mm
€ 3,96

Korkový poznámkový blok A5 so 160 stranami bez 
linajok vo farbe slonoviny. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 110 x 180 mm
€ 3,78

Vreckový korkový poznámkový blok so 160 stranami 
bez linajok vo farbe slonoviny. 
     90 x 142 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
€ 2,10

Bambusový vreckový poznámkový blok s krúžkovou 
väzbou so 140 linajkovanými stranami z recyklovaného 
papiera. Výrobok obsahuje bambusové guľôčkové pero. 
     105 x 148 mm 
     LSR - 55 x 118 mm
€ 3,90

Bambusový poznámkový blok A5 so 140 linajkovanými 
stranami z recyklovaného papiera. Výrobok obsahuje 
bambusové guľôčkové pero. 
     135 x 180 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
€ 6,30

Korkový poznámkový blok A5 so 160 stranami vo farbe 
slonoviny bez linajok. Výrobok sa dodáva v obale 
z netkanej textílie. 
     137 x 215 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     LSR - 90 x 100 mm
€ 6,40
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TORDO • 93593

Poznámkový zápisník A5 s pevnou väzbou z korku 
a PU s 192 slonovinovými stranami. Zápisník má pútko na guľôčkové pero 
(pero nie je súčasťou balenia) a je dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 180 mm
€ 5,98
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03

LISPECTOR • 93724

MORAES • 93714

03

23

CHAUCER • 93497

Poznámkový blok A5 z imitácie kože s tvrdými doskami 
a zapínaním na magnet. Tento elegantný poznámkový 
blok zahŕňa putko na pero a 192 strán bez linajok 
vo farbe slonoviny. Tento produkt vhodný na potlač 
sa dodáva v obale z netkanej textílie. Guľôčkové pero 
nie je súčasťou balenia. 
     148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     TRS - 70 x 180 mm
€ 8,30

Súprava s hliníkovým guľôčkovým perom WASS 
s kovovou sponou a poznámkovým blokom 
A5 s tvrdými doskami, vnútornou kapsou 
a 160 linajkovanými stranami vo farbe slonoviny. 
Súprava sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     guľôčkové pero: 
Ø10 x 138 mm | Poznámkový blok: 137 x 210 mm | 
Krabička: 190 x 240 x 30 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
€ 9,16

Poznámkový blok A5 s tvrdými doskami z imitácie 
kože so 192 stranami bez linajok. Poznámkový 
blok zahŕňa kovové guľôčkové pero a dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     139 x 216 mm | Krabička: 145 x 220 x 15 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
€ 5,44

VENOVANÁ POZORNOSŤ 
NA DETAIL
Tento štýlový zápisník obsahuje magnetické zapínanie 
a hárky so slonovinovým sfarbením
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RUSSEL • 93788

13

PESSOA • 93734

Konferenčné dosky z imitácie kože a polyesteru 
s poznámkovým blokom A5 vnútri. Dosky obsahujú 
magnetické zatváranie, vonkajšiu kapsu, vnútornú 
kapsu a putkom na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
Vyberateľný poznámkový blok obsahuje 160 strán 
bez linajok. Tento produkt vhodný na potlač sa dodáva 
v obale z netkanej textílie. 
     155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
€ 10,70

Polyesterové dosky s poznámkovým blokom vnútri. Dosky 
obsahujú vnútornú kapsu a putkom na pero. Vyberateľný blok 
má 160 strán bez linajok. Tieto dosky sa dodávajú v netkanom 
vrecku. Pero nie je súčasťou balenia. 
     160 x 220 mm | Obal: 205 x 250 mm 
     TRS - 95 x 80 mm
€ 8,98
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SHAKESPEARE • 93789

MORIAH • 93799

Poznámkový blok A5 z imitácie kože s tvrdými 
doskami, putko na pero (pero nie je súčasťou) 
a 280 stranami bez linajok v slonovinovej farbe. 
Výrobok sa dodáva v obale z netkanej textílie. 
     145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 80 x 150 mm
€ 5,64

Poznámkový zápisník s gumičkou a priestorom 
pre písacie potreby na chrbáte zápisníku, 
192 linajkových strán, veľkosť A5. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 30 x 60 mm
€ 4,16

STRÁN

S príchytkou na 
guľkové pero

S príchytkou na 
guľkové pero
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CARREY • 93725

13 04

HUGO • 93591

DENIM • 93594

Poznámkový blok A5 s tvrdými plátennými 
doskami (polyester) s držiakom guľôčkového 
pera (nie je súčasťou) a 192 stranami bez linajok 
vo farbe slonoviny. Tento výrobok sa dodáva 
v obale z netkanej textílie. 
     148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     TRS - 95 x 140 mm
€ 4,28

Poznámkový zápisník 
A5 s pevnou väzbou 
potiahnutou polyesterom 
a 190 linkovaným 
slonovinovými stranami. 
     137 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm
€ 3,40

Poznámkový zápisník A5 s pevnou väzbou 
s denimovou textíliou s 192 linkovaným stranami. 
Zápisník má vnútornú kapsu a pútko na guľôčkové 
pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     140 x 210 mm 
     TRS - 90 x 180 mm
€ 3,90
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DUMAS • 93716ROOTS • 93713

KAFKA • 93712

1405 28 05 28 14 19

19

Poznámkový blok A5 z imitácie kože so 192 stranami 
bez linajok. Výrobok sa dodáva v taške z netkanej 
textílie. Pero nie je súčasťou balenia. 
     140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
€ 4,34

Poznámkový blok A5 z imitácie kože so 192 stranami 
bez linajok a putkom na pero. Výrobok sa dodáva 
v obale z netkanej textílie. Guľôčkové pero WASS 
je súčasťou balenia. 
     140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 120 x 120 mm
€ 5,70

Poznámkový blok A5 z imitácie kože, tvrdé dosky 
a 160 strán bez linajok. Tento produkt je možné 
potlačit a dodáva sa v obale z netkanej textílie. 
Pero nie je súčasťou balenia. 
     150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 35 x 160 mm
€ 6,56
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PLOT • 93790

SHAW • 93795
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Poznámkový blok A5 z imitácie kože s tvrdými 
doskami a 160 stranami bez linajok. Výrobok 
sa dodáva v obale z netkanej textílie. 
     150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm 
     SCR - 50 x 100 mm
€ 5,10

Súprava POPPINS s guľôčkovým perom a poznámkovým 
blokom A5 z imitácie kože so 160 stranami bez linajok. 
Súprava sa dodáva v PP darčekovej krabičke. 
     Guľôčkové pero: Ø10 x 137 mm | 
Poznámkový blok: 140 x 210 mm | Krabička: 155 x 214 x 13 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
€ 5,20
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BLOGER • 53396

BERGSON • 93736

ELIANA • 53413

Poznámkový blok A5 s 200 linkovanými 
stranami a gumičkou. 
     145 x 210 mm 
     SCR - 110 x 80 mm
€ 3,40

Poznámkový blok A5 so 160 linkovanými 
stranami s pružným prebalom. 
     140 x 210 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
€ 2,78

Poznámkový blok A6 s 200 linkovanými stranami, 
dúhovými okrajmi a gumičkou. 
     90 x 140 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
€ 2,34
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ROTH • 93592

LANYO II • 93590
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Poznámkový zápisník A5 s pevnou väzbou 
s 160 stranami. Zápisník má vnútornú kapsu a pútko 
na guľôčkové pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     140 x 210 mm 
     LSR - 90 x 180 mm
€ 4,30

Poznámkový blok A5 sa 192 linkovanými stranami, 
vnútri s vlepenou kapsou a pútkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     132 x 213 x 18 mm 
     SCR - 95 x 180 mm
€ 3,90

Vnútorné vrecko

Vnútorné vrecko

Laserová potlač

Linajkované hárky

Linajkované hárky
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TWAIN • 93494

JOYCE • 93733
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LINKED • 53423

Poznámkový blok A5 so 160 stranami 
v slonovinovej farbe, vnútornou kapsou 
a tvrdými doskami. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
€ 2,84

Poznámkový blok A5 so 160 stranami bez 
linajok vo farbe slonoviny a s putkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
€ 2,78

Poznámkový blok A5 s gumičkou a guľôčkovým 
perom (pero je súčasťou). 160 slonovinových 
linajkovaných strán. 
     132 x 215 x 16 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
€ 2,98

Vnútorné vrecko

Nelinajkované hárky Linajkované hárky

Linajkované hárky
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PORTMAN • 93775
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CHAMBERI • 93491

CARRE • 93595

Poznámkový blok A5 so 160 stranami bez linajok 
v slonovinovej farbe, vnútornou kapsou a tvrdými 
kovovými doskami (zlatá alebo strieborná). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
€ 3,10

Poznámkový blok. Pevná väzba. 
S vnútorným vreckom a 160 strán 
slonovinovej farby bez linajok. 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
€ 2,84

Poznámkový zápisník A5 s pevnou väzbou 
a 190 bodkovanými stránkami. Zápisník má vnútornú kapsu 
a pútko na guľôčkové pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     137 x 210 mm 
     SCR - 100 x 190 mm
€ 2,88

Vnútorné vrecko

Vnútorné vrecko

Vnútorné vrecko

Nelinajkované hárky

Nelinajkované hárky

Bodkované hárky
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BECKETT • 93732

HEMINGWAY • 93487

MEYER • 93425
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BRISA • 53414

08

Vreckový poznámkový blok so 160 linajkovanými 
stranami a s tvrdými doskami z imitácie kože. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
€ 1,17

Poznámkový blok A5 so 160 stranami bez linajok 
a s tvrdými doskami z imitácie kože. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 80 x 150 mm
€ 2,20

Vreckový poznámkový blok so 160 stránkami bez 
linajok a tvrdými doskami z imitácie kože. 
     90 x 140 mm 
     SCR - 50 x 100 mm
€ 1,15

Poznámkový blok so 160 linkovanými 
stranami dodávanými so záložkou. 
     130 x 170 mm 
     HTS - 50 x 30 mm
€ 2,08Nelinajkované hárky

Nelinajkované hárky

Linajkované hárky

Linajkované hárky
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CORBIN • 93717
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Poznámkový blok A5 z imitácie kože s tvrdými 
doskami a 160 linajkovanými stranami a putkom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
€ 2,78

Linajkované hárky
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RINGORD • 93427PLATH • 93429

ASIMOV • 93715GARDEN • 93708
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Poznámkový blok B6 so špirálovou väzbou 
so 120 linajkovanými stranami z recyklovaného papiera 
a s tvrdými kartónovými doskami s putkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     140 x 180 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
€ 2,02

Poznámkový blok so špirálovou väzbou 
so 120 stranami z recyklovaného papiera bez linajok. 
Výrobok zahŕňa putko na pero a guľôčkové pero. 
     154 x 154 mm 
     SCR - 130 x 80 mm
€ 1,64

Vreckový poznámkový blok s tvrdými kartónovými 
doskami a 120 stranami z recyklovaného papiera bez 
linajok. Blok obsahuje putko na pero a guľôčkové pero. 
     105 x 145 mm 
     SCR - 80 x 90 mm
€ 1,04

Blok so špirálovou väzbou B6 so 120 stranami 
bez linajok z kraftového papiera a s tvrdými 
doskami. Poznámkový blok zahŕňa putko na pero 
a guľôčkové pero. 
     130 x 177 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
€ 1,35
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ROCK • 93419

Poznámkový zápisník B6 s viazanou väzbou 
z kraftového papiera s 140 hladkými stránkami 
z kamenného papiera 120g/m². Zápisník 
má na doskách magnet, ktorý je aj držiakom 
guľôčkového pera (pero nie je súčasťou balenia). 
     130 x 180 mm 
     SCR - 70 x 160 mm
€ 2,98

DOLAĎ SI SVOJ ROCK ZÁPISNÍK K DEVIN 
GUĽÔČKOVÉMU PERU (PG. 133)

PAPER STONE
Hladká texúra
Nepremokavý
Odolný
Ekologický
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WOOLF • 93710 MILTON • 93476

MIRONTE • 93498ROTHFUSS • 93482
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Poznámkový blok A7 s polotvrdými 
PP doskami so špirálovou väzbou 
so 170 stranami bez linajok. 
     78 x 108 mm 
     SCR - 30 x 60 mm
€ 0,63

Poznámkový blok A5 so špirálovou väzbou 
so 140 linajkovanými stranami v PP polopevných 
doskách a s putkom na pero. 
     150 x 210 mm 
     SCR - 90 x 150 mm
€ 1,87

Poznámkový blok so špirálovou väzbou 
s 80 stranami bez linajok z recyklovaného 
papiera a s polopevnými PP doskami. 
     70 x 80 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
€ 0,29

Poznámkový blok B6 so 160 linajkovanými 
stranami z recyklovaného papiera, s tvrdými 
doskami a putkom na pero. 
     125 x 180 mm 
     SCR - 90 x 140 mm
€ 2,08
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MARLOWE • 93707 FLAUBERT • 93709

ECOWN • 93495 KOSTOVA • 93439
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Poznámkový blok A5 s kartónovými doskami 
a 80 linajkovanými stranami z recyklovaného 
papiera s vnútornou kapsou. 
     144 x 210 mm 
     SCR - 85 x 160 mm
€ 1,06

Vreckový poznámkový blok so 160 stranami 
bez linajok z recyklovaného papiera a s tvrdými 
kartónovými doskami. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 60 x 110 mm
€ 1,28

Vreckový poznámkový blok so špirálovou väzbou 
so 120 linajkovanými stranami z recyklovaného 
papiera a s pevnými kartónovými doskami. 
     100 x 140 mm 
     SCR - 50 x 120 mm
€ 0,99

Poznámkový blok A5 s 80 linajkovanými 
stranami a kartónovými doskami. 
     140 x 210 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
€ 0,99

Vnútorné vrecko
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BRONTE • 93422 BULFINCH • 93461

COOPER • 93791WILDE • 93711

Poznámkový blok B7 so 120 stranami 
bez linajok z recyklovaného papiera 
a s kartónovými doskami. 
     85 x 125 mm 
     SCR - 60 x 80 mm
€ 0,93

Poznámkový blok B7 s kartónovými doskami 
a 60 stranami z recyklovaného papiera bez linajok. 
     93 x 125 mm 
     SCR - 70 x 100 mm
€ 0,48

Poznámkový blok A7 s tvrdými kartónovými 
doskami a 140 stranami z recyklovaného 
papiera bez linajok. Blok obsahuje ceruzku. 
     82 x 105 mm 
     SCR - 40 x 80 mm
€ 0,92

Samolepiace štítky so 6 súpravami 
(25 štítkov v súprave). Zahŕňa zároveň 
poznámkový blok s 100 stránkami a guľôčkové 
pero (kraftový papier). 
     100 x 150 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
€ 1,26

Horizontálne

Ve
rt

ik
ál

ne

ADAPTABILNÉ



O
F

63

LOVECRAFT • 93793

ELIOT • 93792
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SHENNA • 53434

GIFFER • 53428

Samolepiace štítky s 12 súpravami (40 štítkov v súprave) 
s kartónovými doskami. 
     85 x 132 x 15 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
€ 1,94

Kancelárska súprava s poznámkovým blokom 
(160 linajkovaných hárkov z recyklovaného papiera), 
6 súprav samolepiacich štítkov (25 štítkov v každej súprave), 
1 pravítko 12, 1 guľôčkové pero (kraftový papier), puzdro 
na vizitky a kartónové dosky. 
     110 x 153 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
€ 1,99

Sada lepiacich papierikov so stojanom na perá. Táto kancelárska sada 
obsahuje 1 blok s papierikmi s rozmermi 75 x 75 mm (380 papierikov), 
5 sád neónovo sfarbených lepiacich papierikov (každá farba 25 papierikov) 
a biele lepiace papieriky 68 x 74 mm (50 papierikov). 
     128 x 82 x 52 mm 
     PDP - 50 x 35 mm
€ 6,30

Sada s poznámkovým blokom A5 so 120 linkovanými 
stranami, lepiacimi papierikmi (25 na farbu), plastovým 
pravítkom, dreveným pravítkom, guľôčkovým perom, 
dvoma gra¼tovými ceruzkami, strúhadlom a gumou. 
     152 x 210 x 25 mm 
     SCR - 120 x 180 mm
€ 3,64
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STOOKY • 93421

JAMES • 93448

MISU • 53388

60

LEWIS • 93426

PETER • 93718

Samolepiace štítky v 7 súpravách 
(25 štítkov v každej súprave) a pravítkom 
12 cm (natlačená stupnica). 
     159 x 50 x 3 mm 
     SCR - 130 x 12 mm
€ 0,50

Súprava so samolepiacimi 
štítkami v 5 súpravách 
(25 štítkov v každej súprave) a tvrdými 
doskami.  
     80 x 60 x 3 mm 
     SCR - 60 x 30 mm
€ 0,20

Sada 5-tich farebných 
neónových lepiacich papierikov 
(25 papierikov od farby). 
     75 x 50 mm 
     STI - 60 x 40 mm
€ 0,44

Samolepiace štítky v 7 súpravách 
(25 štítkov v každej súprave) 
s kartónovými doskami. 
     80 x 105 x 9 mm 
     SCR - 50 x 80 mm
€ 0,68

Samolepiace štítky 
so špirálovou väzbou a 6 súpravami 
(25 štítkov v každej súprave) 
a papierovými doskami. 
     75 x 70 mm 
     SCR - 50 x 45 mm
€ 0,81
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TAZY • 93735
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TPR guma s ochranným krytom z PP. 
     55 x 33 x 13 mm 
     PDP - 20 x 15 mm
€ 0,29

Guma TPR. 
     55 x 22 x 12 mm 
     DUV - 40 x 15 mm
€ 0,24

Trojuholníkové samolepiace štítky so 4 súpravami 
(25 štítkov v každej súprave) a s kartónovými doskami. 
     91 x 91 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
€ 0,40

Sada šiestich farebných lepiacich papierikov 
(22 papierikov v sade) s priehradkou na kartu. 
     104 x 65 x 5 mm 
     SCR - 30 x 50 mm
€ 0,62
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

ARTHUR • 93553BECKY • 93533FREDERICK • 93532WILLIAM • 93531
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RULER • 93576

PG. 512

PG. 510

Pravítko 15 cm z PS s vyrazenou 
stupnicou. 
     163 x 25 x 3 mm 
     SCR - 150 x 10 mm
€ 0,13

Pravítko 30 cm z PS s vyrazenou 
stupnicou. 
     309 x 32 x 2 mm 
     SCR - 280 x 18 mm
€ 0,35

Pravítko 25 cm z PS s vyrazenou 
stupnicou. 
     259 x 30 x 3 mm 
     SCR - 235 x 16 mm
€ 0,29

Pravítko 20 cm u PS s vyrazenou 
stupnicou. 
     211 x 28 x 2 mm 
     SCR - 180 x 13 mm
€ 0,18

Pravítko 15 cm s natlačenou 
stupnicou a lupou. 
     185 x 45 x 3 mm 
     SCR - 120 x 25 mm
€ 0,30

Pravítko 15 cm s natlačenou 
stupnicou a sponou. 
     174 x 31 x 2 mm 
     SCR - 55 x 8 mm
€ 0,22

30 cm pravítko. 
     305 x 32 x 3 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
€ 0,34

AKO OBJEDNAŤ SVOJ DOM’ING:

AKO OBJEDNAŤ BUTON P’IN:
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SUNDERLAND • 93518

STEPHENIE • 93565

SLOPE • 81150STAND • 81138
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ARTHUR • 93553
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RULER • 93576

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

Guľôčkové pero s držiakom ABS, 
s nálepkou na základni na prilepenie 
k povrchu. 
     90 x 140 x 102 mm | 
guľôčkové pero: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,91

Prívesok s navijakom až do dĺžky 
900 mm a kovovým klipom. 
     Ø32 x 7 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
€ 0,37

Guľôčkové pero s držiakom z ABS, 
s nálepkou na spodnej časti pre 
prilepenie k povrchu. 
     60 x 160 x 60 mm | 
guľôčkové pero: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,95

Držiak na menovku z PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm
€ 0,22

Držiak menovky z PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 0,12



O
F

68

06

06

NESBIT • 94743

GRAHAME • 94744

Stolová lampa z ABS s reproduktorom. Táto elegantná 
a zaujímavá lampa obsahuje 18 LED svetiel s vysokou 
jasnosťou, dotykový gombík a Áexibilné rameno. 
Umožňuje Bluetooth prenos, stereo pripojenie 3,5 mm, 
samostatnú prevádzku až 6 hodín a má výkon 
5 W/4 Ω. Okrem prenosnosti ponúka zároveň 
pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a zahŕňa USB kábel na nabíjanie. Výrobok sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm
€ 19,20

Stolová lampa z ABS s LED COB. Táto praktická 
a moderná lampa s klipsou, Áexibilným 
ramenom a dotykovým tlačidlom s 3 režimami 
svietenia (nízky, stredný a silný) má životnosť 
batérie až 20 hodín, zahŕňa USB nabíjací kábel 
a je dodávaná v krabičke. 
     115 x 55 x 380 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 11,40

FLEXIBILNÉ A SMEROVÉ

3 REŽIMY 
SVIETENIA

Moderný dizajnPrispôsobiteľné pre 
akúkoľvek štruktúru

REPRODUKTOR 
S BLUETOOTH 

PRENOSOM

KONEKTIVITA SO 
SMARTFÓNOM

18 VYSOKO SVIETIVÝCH 
LED DIÓD

Smerové svetlo
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OSCAR • 92075
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Konferenčné dosky A5 z imitácie kože so zabudovanou Záložná 
batériaou (lítium). Konferenčné dosky zahŕňajú putko na pero 
(pero nie je súčasťou balenia) a vyberateľný poznámkový blok 
so 64 linajkovanými stránkami vo farbe slonoviny. Batéria má kapacitu 
4000 mAh, životnosť ≥ 500 cyklov, so vstupom/výstupom 
5 V/1 A a USB/microUSB káblom na nabíjanie batérie. Konferenčné 
dosky obsahuje vnútornú gumičku na usporiadanie a oporu smartfónu 
a z vonkajšej strany štítok s gumovou povrchovou úpravou s vnútorným 
LED svetlom a tlačidlom zapínania/vypínania. Výrobok sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     165 x 225 x 25 mm | Dosky: 55 x 35 mm | Krabička: 180 x 240 x 35 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 42,60

Podsvietená 
doska
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SALINGER • 92068
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Konferenčné dosky A4 z imitácie ľanu a imitácie 
kože s magnetickým zatváraním. Vnútri obsahuje 
blok s 20 linajkovanými stránkami a putko na pero 
(nie je súčasťou balenia). 
     233 x 310 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
€ 14,20

Konferenčné dosky A5 z imitácie ľanu a imitácie 
kože s magnetickým zatváraním. Konferenčné 
dosky zahŕňajú blok s 20 linajkovanými stránkami, 
putko na pero (pero nie je súčasťou balenia) a ďalšie 
priehradky (príslušenstvo nie je súčasťou). 
     183 x 252 x 18 mm | Štítok: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
€ 11,36

Konferenčné dosky A4 z imitácie ľanu 
a imitácie kože s magnetickým zatváraním. 
Z vonkajšej strany obsahuje kovovú štítok 
s gumovou povrchovou úpravou. Vnútri 
obsahuje blok (20 linajkovaných hárkov), putko 
na pero (nie je súčasťou balenia) a ďalšie priehradky 
(príslušenstvo nie je súčasťou). 
     259 x 336 x 27 mm | Štítok: 50 x 30 mm 
     LSR - 25 x 40 mm
€ 17,60
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SERPA • 92069

CHRISTIE • 92058 AUSTER • 92073
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Korkové konferenčné dosky A4 s blokom 
20 hárkov bez linajok vo farbe slonoviny s putkom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia). Výrobok 
sa dodáva v taške z netkanej textílie. 
     239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
€ 9,88

Konferenčné dosky A4 zo 600D polyester polyester 
s vonkajšou kapsou, 4 vnútornými krúžkami 
20 mm na hárky A4. Konferenčné dosky zahŕňajú blok 
s 20 linajkovanými stránkami. 
     260 x 340 x 35 mm 
     TRS - 150 x 160 mm
€ 13,20

Konferenčné dosky A4 z imitácie kože 
a mikrovlákna. Konferenčné dosky obsahujú 
blok s 20 linajkovanými stránkami a 4 krúžky 
20 mm ideálne na hárky formátu A4. 
     265 x 340 x 45 mm 
     SCR - 20 x 80 mm
€ 13,30
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Konferenčné dosky A4 z imitácie kože s prednou 
kapsou a zipsom. Vnútri obsahuje blok 
s 20 linajkovanými stránkami a osemmiestnu 
kalkulačku s duálnym napájaním s batériou 
LR1130, ktorá je súčasťou balenia. 
     250 x 345 x 20 mm 
     SCR - 150 x 200 mm
€ 17,98

Konferenčné dosky A4 z imitácie kože, ktorš obsahují 
blok s 20 linajkovanými stránkami a putkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). Konferenčné dosky 
obsahujú zároveň osemmiestnu kalkulačku s duálnym 
napájaním s batériou LR1130 (súčasť balenia). 
     240 x 320 x 32 mm 
     SCR - 90 x 100 mm
€ 12,70

Konferenčné dosky A4 z imitácie kože 
a mikrovlákna. Konferenčné dosky obsahujú blok 
s 20 linajkovanými stránkami a putkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     245 x 325 x 40 mm | Štítok: 16 x 45 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
€ 12,40
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Konferenčné dosky 
A4 z 600D polyester polyester s blokom 
s 20 linajkovanými stránkami a putkom na pero 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     240 x 320 x 10 mm 
     TRS - 190 x 230 mm
€ 5,10

Konferenčné dosky A4 z 600D polyester polyester, 
s elastickým uzáverom. Konferenčné dosky 
obsahujú blok s 20 linajkovanými stránkami 
a putkom na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     240 x 325 x 15 mm 
     TRS - 110 x 150 mm
€ 7,70

Konferenčné dosky A4, mikrovlákno a 210D polyester. 
Obsahuje poznámkový blok s 20 linajkovanými stránkami 
a putkom na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     240 x 315 x 15 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
€ 8,70

Konferenčné dosky A4 z imitácie kože a 800D 
poylester, vnútorná časť z mikrovlákna. 
Konferenčné dosky obsahujú blok 
s 20 linajkovanými stránkami a putkom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     245 x 315 x 15 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
€ 8,30
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DURRELL • 92071 PUZO • 93463

POE • 92046

PG. 506 

Konferenčné dosky A5 (450 g/m²). Dosky obsahujú blok 
s 20 stránkami bez linajok z recyklovaného papiera 
a putkom na pero a zahŕňajú guľôčkové pero. 
     168 x 230 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
€ 1,68

Kartónové konferenčné dosky A4 (400 g/m²). 
     230 x 307 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
€ 0,68

Kartónové konferenčné dosky A4 (450 g/m²). 
Konferenčné dosky obsahujú 20 recyklovaných 
stánok bez linajok, putko na pero a pero. 
     230 x 320 x 15 mm 
     PDP - 30 x 50 mm
€ 2,42

GRAFICKÉ SLUŽBY PRE VÁS!
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THIKER II  
97431

THIKER I  
57431

METRONOME  
97429

 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Budík
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny

 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Budík
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny

 ‐ GPS
 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Snímač srdcovej frekvencie
 ‐ Sledovanie spánku
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Upozornenie 

na mobilné telefóny

THIKER I sú sofistikované vodeodolné inteligentné hodinky s remienkom z nerezovej 
ocele. THIKER I sú hodinky s funkciami, ktoré im umožňujú byť spojencom pre 
každodenný život a sú dodávané v darčekovej krabičke. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 96,40

THIKER II sú moderné inteligentné hodinky s koženým remienkom, ktoré sa hodia 
pre rôzne príležitosti vďaka svojmu elegantnému dizajnu. THIKER II sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 96,40

METRONOME sú moderné a sofistikované inteligentné hodinky s detailmi, ktoré 
im dodávajú nadčasový, ale inovatívny dizajn. Integrované GPS a ich odolnosť proti 
vode zvyšujú jedinečnosť týchto inteligentných hodiniek dodávaných v darčekovej 
krabičke. 
     26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm 

€ 153,96
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BLARE  
97257

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábel BLARE je moderný a diskrétny reproduktor z ABS. Reproduktor 

je predmet, ktorý sa vďaka svojim technickým a funkčným 
charakteristikám stáva partnerom. BLARE je dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
€ 25,70
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THUNDER  
97258

 ‐ Mikrofón
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadeniaTHUNDER je elegantný textúrovaný reproduktor z ABS 

s detailnými povrchovými úpravami. Reproduktor je predmet, 
ktorý sa perfektne hodí do štýlového a sofistikovaného prostredie 
a je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm 
     SCR - 40 x 15 mm
€ 33,98
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MENDEL • 97425 NICOLLE • 97424

GRAHAME • 94744

Inteligentný náramok zo silikónu a ABS. Remienok je vybavený dotykovým 
tlačidlom a umožňuje Bluetooth prenos. Prostredníctvom náramku 
môžete dostávať oznámenia o telefónnych hovoroch, SMS správach, 
úlohách a pripomienkach. Výrobok zahŕňa hodiny, kalendár, budík, 
krokomer, meranie vzdialenosti chôdze, počítadlo kalórií a tepu, monitor 
spánku, upozornenie na príliš dlhú nečinnosť, alarm proti strate, diaľkové 
ovládanie kamery a umožňuje samostatnú prevádzku až 15 hodín. 
Flexibilný remienok je možné nastaviť do 9 polôh. Zahŕňa USB nabíjací 
kábel a je kompatibilný so systémami Android a iOS. Aplikáciu si je možné 
stiahnuť z Play Store a AppStore. Položka je v krabici. 
     20 x 240 x 9 mm | Krabička: 78 x 103 x 24 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
€ 25,40

Silikónové inteligentné hodinky s dotykovou obrazovkou OLED 
a Bluetooth prenosom. Hodinky vám umožňujú prijímať oznámenia 
o telefónnych hovoroch a SMS správach. Okrem zobrazenia času 
výrobok zahŕňa tieto funkcie: kalendár, budík, stopky, krokomer, monitor 
spánku, teplomer, barometer, história telefónnych hovorov, prístup 
do zoznamu kontaktov a pripojenie k zoznamu skladieb zariadenia. 
Výrobok umožňuje samostatnú prevádzku až 15 hodín. Jeho pružný 
remienok je možné nastaviť do 11 polôh. Inteligentné hodinky 
NICOLLE zahŕňajú USB/microUSB kábel na nabíjanie a sú kompatibilné 
so systémom Android a iOS, umožňujú stiahnuť aplikáciu z Play Store 
(zariadenia iOS aplikáciu nevyžadujú). Výrobok sa dodáva v darčekovej 
krabičke. 
     40 x 252 x 12 mm | Krabička: 75 x 92 x 57 mm 
     PDP - 3 x 10 mm
€ 17,48

Stolová lampa z ABS s reproduktorom. Táto elegantná 
a zaujímavá lampa obsahuje 18 LED svetiel s vysokou 
jasnosťou, dotykový gombík a Áexibilné rameno. 
Umožňuje Bluetooth prenos, stereo pripojenie 3,5 mm, 
samostatnú prevádzku až 6 hodín a má výkon 
5 W/4 Ω. Okrem prenosnosti ponúka zároveň 
pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a zahŕňa USB kábel na nabíjanie. Výrobok sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm 
     PDP - 12 x 50 mm
€ 19,20

Reproduktor s prenosom 
Bluetooth

Konektivita so smartfónom

18 vysoko svietivých 
LED diód

Smerové svetlo

Odnímateľný displej pre 
nabíjanie
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TEDS • 97208

ECCLES • 97385 GANTE • 97395

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej 
tkaniny a s gumovou povrchovou úpravou. 
Reproduktor umožňuje Bluetooth prenos, stereo 
pripojenie 3,5 mm a čítačku kariet TF. Má výkon 
2 × 3 W/4 Ω a umožňuje samostatnú prevádzku 
až 4 hodiny. Reproduktor OERSTED je zároveň 
vybavený funkciou prijímania telefónnych hovorov, 
ovládania hlasitosti a pripojenia k zoznamu skladieb 
mobilného zariadenia. Zahŕňa USB kábel na nabíjanie 
a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm 
     SCR - 120 x 120 mm
€ 23,70

Reproduktor s mikrofónom z ABS a polyesterovej tkaniny. 
Reproduktor zahŕňa háčik, gumovú povrchovú úpravu 
a umožňuje Bluetooth prenos 3 W/4 Ω. Reproduktor ECCLES 
umožňuje samostatnú prevádzku až 3 hodiny, prijímanie 
telefónnych hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie 
k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Výrobok zahŕňa 
nabíjací kábel a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø90 x 40 mm | Krabička: 115 x 95 x 45 mm 
     DGL - 40 x 20 mm
€ 9,80

Reproduktor s mikrofónom z ABS, polyesterovej tkaniny 
a s gumovou povrchovou úpravou. Reproduktor umožňuje 
Bluetooth prenos, má stereo pripojenie 3,5 mm a čítačku 
kariet TF. Výkon 3 W/4 Ω a samostatná prevádzka až 2 hodiny. 
Funkcie tohto reproduktora zahŕňajú prijímanie telefónnych 
hovorov, ovládanie hlasitosti, pripojenie k zoznamu skladieb 
mobilného zariadenia a FM rádiu. Reproduktor zahŕňa USB 
kábel na nabíjanie a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
€ 11,40
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SYNTH • 97927

HOYLE • 97335 WRIST • 45327

Reproduktor s prenosom Bluetooth a mikrofónom dodávaný v darčekovej 
krabičke. Technické vlastnosti reproduktora: 3W, 10m Bluetooth 4.0 prenos, 
520mAh kapacita batérie, 2-3 hodiny nabíjania, až 8 hodin provozu, vstavaný 
mikrofón pre telefónne a konferenčné hovory, tlačidlo prehrávania / zastavenia 
priamo na reproduktore, možnosť FM rádia. Tento produkt je kompatibilný 
so všetkými zariadeniami s prenosovým pripojením Bluetooth a zvukovým 
káblom. Zahŕňa 5V USB / DC kábel / Jack. 
     Ø60 x 50 mm | Krabička 97 x 87 x 95 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
€ 14,80

Reproduktor s mikrofónom z ABS, Bluetooth prenos, 
stereo pripojenie 3,5 mm, čítačka kariet TF, s výkonom 
3 W/4 Ω a nezávislou prevádzkou až 3 hodiny. Zahŕňa 
funkciu prijímania telefonátov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a má protišmykový držiak na mobilné telefóny. Výrobok 
zahŕňa USB nabíjací kábel a dodáva sa v darčekovej 
krabičke. 
     Ø85 x 66 mm | Krabička: 93 x 93 x 85 mm 
     PDP - 20 x 10 mm
€ 15,60

Reproduktor Bluetooth v tvare náramkových hodiniek. 
Reproduktor má výkon 3 W, prenos Bluetooth 2,1 do vzdialenosti 
10 metrov, kapacitu batérie 250 mAh, dobu nabíjania 
3 až 3 hodiny, autonómiu až 3 hodiny, vstavané tlačidlo 
prehrávania / zastavenie a slot pre kartu SD. Tento propagačné 
produkt je kompatibilný so všetkými zariadeniami, ktoré 
podporujú prenos Bluetooth. Zahŕňa kábel USB / micro USB. 
     47 x 24 x 70 mm 
     PDP - 20 x 7 mm
€ 13,72
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EDISON • 97255

FLOREY • 97252

Reproduktor s 4,2 Bluetooth prenosom a gumovým povrchom z ABS, 
umožňuje presvietenie vygravírovaného loga. Reproduktor má micro-USB 
port a batériu 300 mAh, obsahuje kábel 2 v 1: USB - micro USB pre 
nabíjanie a micro USB - 3,5 jack pre funkciu AUX. 
     59 x 59 x 51 mm 
     LSR - 30 x 15 mm
€ 13,40

Hliníkový reproduktor s mikrofónom, Bluetooth prenosom 
a čítačkou kariet TF, výkon 3 W/4 Ω a samostatná prevádzka 
až 5 hodín. Funkcie: prijímanie telefónnych hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Výrobok zahŕňa microUSB kábel na nabíjanie a dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm 
     PDP - 25 x 15 mm
€ 10,88
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CURIE • 57328 TURING • 97333

KEPLER • 97386 EUCLID • 97340

Vodovzdorný reproduktor z ABS s matnou povrchovou 
úpravou. Reproduktor umožňuje Bluetooth prenos. Výkon 
3 W/4Ω a nezávislá prevádzka až 3 hodiny. Zahŕňa funkciu 
prijímania telefonických hovorov, ovládanie hlasitosti 
a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Zahŕňa 
prísavku a nabíjací kábel. Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø85 x 50 mm | Krabička: 88 x 88 x 55 mm 
     PDP - 30 x 9 mm
€ 8,40

Minireproduktor s mikrofónom z ABS, Bluetooth prenos a stereo 
pripojenie 3,5 mm, s výkonom 2 W/4 Ω a nezávislou prevádzkou 
až 4 hodiny, zahŕňa funkciu prijímania telefonátov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. 
Výrobok zahŕňa USB nabíjací kábel a dodáva sa v darčekovej 
krabičke. 
     Ø35 x 38 mm | Krabička: 65 x 65 x 45 mm 
     PDP - 10 x 25 mm
€ 10,20

Reproduktor s mikrofónom z ABS s gumovou povrchovou úpravou. 
Výrobok umožňuje Bluetooth prenos, má stereo pripojenie 
3,5 mm a čítačku TF kariet. Výkon 3 W/4 Ω a samostatná prevádzka 
až 3 hodiny. Má nasledovné funkcie: prijímanie telefónnych hovorov, 
ovládanie hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Zahŕňa USB kábel na nabíjanie a dodáva sa v darčekovej 
krabičke. 
     108 x 55 x 38 mm | Krabička: 130 x 58 x 40 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
€ 12,40

Reproduktor z ABS s mikrofónom a gumovou povrchovou 
úpravou. Reproduktor umožňuje Bluetooth prenos, má výkon 
3 W/4 Ω a nezávislú prevádzku až 3 hodiny. Umožňuje prijímať 
telefónne hovory, ovládať hlasitosť a pripojiť sa k zoznamu 
skladieb mobilného zariadenia. Zahŕňa USB kábel na nabíjanie 
a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     150 x 56 x 58 mm | Krabička: 155 x 61 x 61 mm 
     PDP - 25 x 6 mm
€ 10,98
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PEREY • 97253

GLASHOW • 97256

Reproduktor z ABS s gumovou povrchovou úpravou, Bluetooth 
prenos, čítačka kariet TF a výkon 3 W/4 Ω. Reproduktor 
umožňuje samostatnú prevádzku až 2 hodiny a zahŕňa 
funkcie, ako sú napr. prijímanie telefónnych hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie k zoznamu skladieb mobilného 
zariadenia. Výrobok zahŕňa USB/microUSB kábel na nabíjanie. 

Ø59 x 55 mm 
     PDP - 25 x 8 mm
€ 8,20

Reproduktor z bambusu a ABS s 3.0 Bluetooth a portom micro-USB pre 
nabíjanie. Vstavaný mikrofón reproduktora má nasledujúce funkcie: prijímanie 
hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie sa k zoznamu skladieb v mobilnom 
zariadeniami. Reproduktor má 4Ω 3W a batéria má kapacitu až 400 mAh. 
Reproduktor je dodávaný v kraftovej krabičke. 
     Ø60 x 52 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
€ 10,68
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DESCRY  
97922

WIRETAP  
97926

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Nabíjacia skrinka

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Nabíjacia skrinka
 ‐ Odolný voči vode
 ‐ Obsahuje kábel

DESCRY sú slúchadlá z kovu a ABS, ktoré sú odvážne a výrazná. Ich technické 
vlastnosti ich povyšujú na vysoko funkčný doplnok. DESCRY sú dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     31 x 78 x 38 mm | Nabíjacia skrinka: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 59,98

WIRETAP sú bezdrôtová slúchadlá z kovu a ABS a výrazným dizajnom. 
Vďaka zvukovej izolácii a vodotesnosti sa tieto bezdrôtové slúchadlá 
vyznačujú kvalitou a funkčnosťou. WIRETAP sú dodávané v darčekovej 
krabičke. 
     45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 69,10
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GROOVY  
97928

 ‐ Skladacia
 ‐ Mikrofón
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábel

GROOVY sú pohodlné a elegantné slúchadlá z imitácie kože, kovu 
a ABS, ktoré sú skladacie a bezdrôtové. GROOVY sú praktické pre 
každý deň, výrobok je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     200 x 160 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
€ 55,30
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HEARKEEN  
97919

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Ovládanie hlasitosti
 ‐ Pripojenie k zoznamu 

skladieb mobilného zariadenia

HEARKEEN sú všestranné slúchadlá, ideálne pre rôzne 
každodenné chvíle. Vďaka svojmu všestrannému dizajnu môžu 
byť použité v profesionálnejšom prostredí alebo pre šport. 
     165 x 153 x 10 mm | Krabička: 201 x 220 x 40 mm 
     PDP - 20 x 5 mm
€ 24,98
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VIBRATION  
97923

 ‐ Mikrofón
 ‐ Volacie tlačidlo
 ‐ Pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia
 ‐ Obsahuje kábelVIBRATION sú moderne navrhnuté slúchadlá z kovu 

a ABS, ktoré vynikajú svojím kovovým povrchom v rôznych 
detailoch produktu. VIBRATION sú dodávané v darčekovej 
krabičke. 
     25 x 19 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm 
     LSR - 14 x 3 mm
€ 14,60
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CHARGAFF • 97210 LINNAEUS • 97209

KANDEL • 97912

Bezdrôtové zátkové slúchadlá z ABS, ktoré umožňujú Bluetooth 
prenos a samostatnú prevádzku až 6 hodín. Slúchadlá CHARGAFF 
vám umožňujú prijímať telefónne hovory, ovládať hlasitosť a pripojiť 
sa k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Zahŕňajú USB/microUSB 
kábel na nabíjanie a sú dodávané s nabíjacou základňou v darčekovej 
krabičke. 
     Slúchadlo: 27 x 20 x 28 mm | Základňa: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 30,98

PS bezdrôtové slúchadlá, ktoré umožňujú Bluetooth 
prenos a samostatnú prevádzku až 2 hodiny. Slúchadlá 
vám umožnia prijímať telefónne hovory a pripojiť 
sa k zoznamu skladieb mobilného zariadenia. Zahŕňajú 
nabíjací kábel a sú dodávané v PS krabičke. 
     Slúchadlá: 30 x 20 x 15 mm | Krabička: 60 x 60 x 20 mm 
     PDP - 50 x 30 mm
€ 6,80

Bezdrôtové slúchadlá s prenosom Bluetooth 5.0 s funkciami: 
prijímanie hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie 
sa k zoznamu skladieb v mobilným zariadením. Slúchadlá 
sú dodávané v nabíjacom puzdre s micro USB vstupom. 
     71 x 55 x 28 mm | Slúchadlo: 47 x 21 x 21 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
€ 27,98

Konektivita s playlistom 
smartfónu

Bluetooth 
prenos

Prijatie hovorov
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EDWIN • 97355

HILLEMAN • 97356

BARON • 97365

Nastaviteľné slúchadlá z ABS s gumovou povrchovou 
úpravou, umožňujú Bluetooth prenos. Slúchadlá vydržia 
až 5 hodín a umožňujú vám prijímať telefónne hovory, 
ovládať hlasitosť a pripojiť sa k zoznamu skladieb 
mobilného zariadenia. Umožňujú tiež spárovanie 
s 2 mobilnými zariadeniami súčasne. Slúchadlá 
zahŕňajú kábel USB/microUSB na nabíjanie a dodávajú 
sa v darčekovej krabičke. 
     157 x 165 x 42 mm | Krabička: 161 x 200 x 55 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
€ 23,40

Skladacie slúchadlá z ABS s Bluetooth 
prenosom, čítačkou kariet TF a samostatnou 
prevádzkou až 4 hodiny. Umožňujú vám prijímať 
telefónne hovory, ovládať hlasitosť a pripojiť 
sa k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Zahŕňajú kábel USB/microUSB 
na nabíjanie a sú dodávané v darčekovej krabičke 
(obal z netkanej textílie je súčasťou balenia). 
     Zložené: 120 x 180 x 80 mm | Obal: 200 x 250 mm | 
Krabička: 127 x 171 x 90 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 22,60

Skladacie a nastaviteľné slúchadlá z ABS. Vystlaná 
konštrukcia, Bluetooth prenos a čítačka kariet TF. Umožňujú 
samostatnú prevádzku až 4 hodiny a obsahujú nasledovné 
funkcie: prijímanie telefónnych hovorov, ovládanie hlasitosti, 
pripojenie k zoznamu skladieb mobilného zariadenia 
a FM rádiu. Zahŕňajú USB/microUSB kábel a sú dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     Zložené: 115 x 135 x 68 mm | Krabička: 150 x 150 x 70 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
€ 20,48
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OTTO • 97913

FIBONACCI • 97354

Slúchadlá pre PC s 4.1 Bluetooth ovládaním 
a funkciami: prijímanie hovorov, ovládanie 
hlasitosti a pripojenie sa k zoznamu skladieb 
v mobilným zariadením. Batérie slúchadiel 
má kapacitu 50 mAh. Slúchadlá sa dodávajú 
v obale z EVA. 
     80 x 65 x 32mm 
     PDP - 40 x 6 mm
€ 10,40

Slúchadlá z ABS s Bluetooth prenosom, až 4 hodiny. 
Umožňujú vám prijímať telefónne hovory, ovládať 
hlasitosť a pripojiť sa k zoznamu skladieb mobilného 
zariadenia. Zahŕňajú kábel USB/microUSB na nabíjanie 
a sú dodávané v obale z EVA v darčekovej krabičke. 
     Krabička: Ø85 x 35 mm | Krabička: 90 x 90 x 40 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 15,40

Magnetické slúchadlá
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OLAH • 97914

Slúchadlá pre PC s 4.2 Bluetooth ovládaním a funkciami: prijímanie 
hovorov, ovládanie hlasitosti a pripojenie sa k zoznamu skladieb 
v mobilným zariadením. Batérie slúchadiel má kapacitu 135 mAh 
a balenie obsahuje kábel USB / micro USB. Slúchadlá sa dodávajú 
v obale z netkanej textílie. 
     190 x 200 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
€ 17,94

Magnetické slúchadlá
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PINEL • 97359

GERMAIN • 97358 FARADAY • 97360

Vysúvacie slúchadlá s káblom 0,75 m a stereo pripojením 
3,5 mm, dodávané v obale z netkanej textílie. 
     30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm 
     PDP - Ø18 mm
€ 1,79

Slúchadlá z ABS s káblom 1,2 m a stereo pripojením 3,5 mm. 
Slúchadlá sú dodávané v PP krabičke. 
     Krabička: Ø55 x 20 mm 
     SCR - Ø35 mm
€ 0,98

Slúchadlá s káblom 1,25 m a stereo pripojením 3,5 mm. 
Slúchadlá sú dodávané v PS/ABS krabičke. 
     Krabička: 60 x 64 x 16 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 0,96
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GOODALL • 97321 VOLTA • 97331

Skladacie a nastaviteľné slúchadlá z ABS. Slúchadlá 
zahŕňajú kábel 1,45 m so stereo pripojením 
3,5 mm a sú dodávané v darčekovej krabičke. 
     Zavreté: 100 x 155 x 50 mm | Krabička: 110 x 170 x 70 mm 
     PDP - 18 x 50 mm
€ 6,38

Nastaviteľné slúchadlá z ABS s káblom 
1,20 m a stereo pripojením 3,5 mm. 
     150 x 165 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 4,10

Skladacie slúchadlá
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HORDE  
97921

MAGNET  
97920

 ‐ Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania

 ‐ Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania

HORDE je bezdrôtová nabíjačka, ktorá kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, ktorý vrcholí elegantným a sofistikovane 
navrhnutým predmetom. HORDE je kompatibilná s inteligentnými 
telefónmi, ktoré majú bezdrôtovú technológiu nabíjania, čo z nej robí 
každodenného spojenca. 
     16 x 87 x 101 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm 

€ 27,58

MAGNET je robustná bezdrôtová nabíjačka s moderným designom z kovu 
a akrylu. Tato nabíjačka má nabíjací výkon 10W. 
     14 x 107 x 100 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm 
     LSR - 20 x 5 mm
€ 27,90
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TRENCHER  
97925

CROWD  
97917

THINK  
97916

 ‐ Lítium polymérová batéria
 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne
 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ LED indikátor

 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ Lítium polymérová batéria
 ‐ LED indikátor
 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne

 ‐ Nabíja 2 zariadení súčasne
 ‐ LED indikátor
 ‐ Univerzálna kompatibilita
 ‐ Lítium polymérová batéria

THINK je univerzálna prenosná batéria s nabíjacou základňou z ABS a PC, 
ktorá umožňuje jej súčasné použitie ako bezdrôtovej nabíjačky. Model 
THINK je objektom odvážneho dizajnu a vzhľadom k svojim technickým 
vlastnostiam môže byť použitý buď pre cestovanie (ako prenosná batérie) 
alebo ako bezdrôtová nabíjačka. Batéria je dodávaná v darčekovej krabičke. 
     145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm 

€ 67,50

TRENCHER je prenosná batéria s textilným lemovaním v obale z ABS 
s gumovou vrstvou, ktorá sa vyznačuje svojim moderným, napriek tomu 
elegantným a jemným dizajnom. TRENCHER sa dodáva v darčekovej 
krabičke. 
     140 x 70 x 16 mm | Krabička:  212 x 112 x 29 mm 
     SCR - 45 x 15 mm
€ 29,40

CROWD je prenosná batéria z ABS s elegantným a inovatívnym 
dizajnom, navrhnutá ako intuitívny, každodenný doplnok. Prenosná 
batéria je dodávaná v darčekovej krabičke. 
     98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm 
     SCR - 40 x 10 mm
€ 20,70
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KOHN • 97915 FITCH • 97909

60

60

Prenosná batéria s kapacitou 5 000 mAh z bambusu. 
Batéria má vstup / výstup 5V / 2A, 2 vstupy micro-USB 
a 1 výstup USB. 
     120 x 51 x 15 mm 
     SCR - 80 x 30 mm
€ 20,90

Prenosná batéria. Lítiová batéria. Kapacita 5.000 mAh. Vstup / výstup 
5V / 2A. Indikátor nabíjania, 1 port micro USB, 1 port USB typu C a 1 port 
USB. Bezdrôtový výstupný výkon, maximálne 5 wattov. Zahŕňa nabíjací 
kábel USB / micro USB. Kompatibilný s smartfónmi s bezdrôtovou 
technológiou nabíjania. V darčekovej krabičke. 
     140 x 70 x 12mm 
     SCR - 120 x 50 mm
€ 27,60



99

TC

MOTT • 97911

POWER • 97910

60

60

Kancelársky organizér z bambusu 
a ABS s bezdrôtovou nabíjačkou s držiakom 
smartphonu a rozbočovačom USB s výstupom 
USB-C. Tento organizér obsahuje vstup 5V 
a 1,5 A, výstup USB 5 V a kapacitu nabíjania 
5 W. Organizér je dodávaný v krabičke. 
     255 x 135 x 14 mm 
     LSR - 120 x 60 mm
€ 16,40

Bezdrôtová nabíjačka z bambusu a s káblom. Nabíjačka 
má vstupy 5V / 2A a nabíjacím výkonom 5 W. Nabíjačka 
je dodávaná v kraftové krabičke. 
     92 x 92 x 9 mm 
     SCR - 70 x 70 mm
€ 9,98
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STEVENS • 97154

HOUSTON • 97160 WOESE • 97361

REDI • 97362

USB nabíjacia stanica z ABS s 5 výstupmi 5 V/4 A. 
     65 x 110 x 80 mm 
     PDP - 25 x 50 mm
€ 13,80

Adaptér z ABS Qualcomm 3.0 so vstupom USB 2.0. 
Nabíjačka má vstup 100 - 250V, 50 - 60 Hz, 0,35A 
a výstup DC5V/3,1A, 9V/2,0A, 12V/1,5A, 18 W. 
     42 x 25 x 85 mm 
     PDP - Ø40 mm
€ 7,98

USB adaptér z ABS s výstupom 5 V/1 A. 
     48 x 35 x 14 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
€ 1,84

USB adaptér z ABS s 2 výstupmi 5 V/1 – 2,1 A. 
     62 x 42 x 23 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 4,10

POUŽITIE S RÝCHLYMI 
NABÍJAČKAMI
97906 + 97908
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HIPERLINK • 97906BURNELL • 97908

COUSTEAU • 97346 CAROLINE • 97903

 Bezdrôtová nabíjačka z ABS a silikónu s káblom USB 
pre rýchle nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V / 2A 
a 9V / 1,67 a nabíjací výkon 5W, 7,5W alebo 10W. Táto 
nabíjačka je dodávaná v darčekovej krabičke. 
     Ø69 x 10 mm 
     PDP - Ø40 mm
€ 7,50

Bezdrôtová nabíjačka s gumovým povrchom 
z ABS, umožňuje presvietenie vygravírovaného loga. 
Nabíjačka obsahuje kábel micro USB, ktorý umožňuje 
rýchle nabíjanie. Nabíjačka má vstupy 5V / 2A 
a 9V / 1,67 a nabíjací výkon 10 W. 
     Ø99 x 9 mm | Kábel: 1000 mm 
     LSR - Ø30 mm
€ 13,10

Bezdrôtová nabíjačka z ABS, ktorá umožňuje nabíjať zariadenia 
indukciou. Má vstup 5 V/2 A a výkon nabíjania 5 W. Zahŕňa 
USB/microUSB kábel na nabíjanie. Výrobok je kompatibilný 
so smartfónmi s bezdrôtovou technológiou nabíjania. 
     Ø100 x 10 mm 
     PDP - 25 x 15 mm
€ 3,98

Bezdrôtová nabíjačka a rozbočovač USB 2.0 z ABS. Výrobok 
umožňuje nabíjať zariadenia indukciou, má vstup 5 V/2 A, 
výstup 5 V/0,5 – 1 A, 2 USB porty a výkon nabíjania 5 W. 
Zahŕňa USB/microUSB kábel na nabíjanie a je kompatibilný 
so smartfónmi s technológiou bezdrôtového nabíjania. 
     90 x 90 x 10 mm 
     PDP - 50 x 30 mm
€ 6,24

POUŽITIE 
S ADAPTÉRMI
97160 + 97362
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FUSION • 45328NOBEL • 97351

FERMAT • 97343 MARCET • 97344

Prenosná batéria s objemom až 4 000 mAh a reproduktor 
s prenosom Bluetooth. Táto batéria je vhodná pre nabíjanie 
inteligentných telefónov (Android a iOS) a tabletov 
s funkciami: výkon 3 W, s prenosom Bluetooth 2,1 EDR 
až 10 m, kapacita batérie 4 000 mAh, doba nabíjania 
5-6 hodín, 30-hodinová autonómia, vstavaný mikrofón 
pre konferenčné hovory, tlačidlo prehrávania / zastavenia 
priamo na reproduktore. Tento propagačné produkt 
je kompatibilný so všetkými zariadeniami, ktoré podporujú 
pripojenie Bluetooth streamovania, ako aj zvukovým 
káblom. Zahŕňa kábel USB a Jack / Jack. 
     144 x 26 x 80 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 24,98

Hliníková Záložná batériaa s lítiovou batériou. 
Kapacita 7200 mAh, životnosť viac než 500 cyklov, 
obsahuje vstup 5 V/1 A, výstup 5 V/2,1 A a 2 USB 
porty. Zahŕňa kábel USB/microUSB na nabíjanie 
batérie a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 120 x 50 mm
€ 16,90

Záložná batéria. Hliník. Lítiová batéria. Výkon: 
7200 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. Vstup/výstup 
5 V/1 A. Zahŕňa USB/mikro USB nabíjací kábel. 
Dodávané v darčekovej krabičke. 
     90 x 77 x 22 mm | Krabička: 110 x 85 x 25 mm 
     LSR - 70 x 50 mm
€ 11,16

Hliníková Záložná batériaa s lítiovou batériou, kapacita 
4000 mAh a životnosť viac než 500 cyklov. Batéria 
má vstup/výstup 5 V/1 A, zahŕňa kábel USB/microUSB 
na nabíjanie batérie a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm 
     LSR - 90 x 50 mm
€ 7,98
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NATTA • 97904

RAMAN • 97905

Záložná batériaa z ABS s gumovou povrchovou úpravou 
a s induktívnym nabíjaním. Lítiová batéria. Kapacita: 
10 000 mAh. Životnosť ≥ 500 cyklov. So vstupom/výstupom 
5 V/2,1A a výkonom nabíjania 5 W. S ukazovateľom nabíjania 
a portami USB, microUSB a USB typ C. Zahŕňa USB/microUSB 
kábel na nabíjanie batérie. Kompatibilná so smartfónmi 
s technológiou bezdrôtového nabíjania. Dodáva sa v darčekovej 
krabičke. 
     135 x 75 x 20 mm | Krabička: 150 x 95 x 25 mm 
     DUV - 50 x 25 mm
€ 24,80

Záložná batériaa z ABS s LED, lítiová batéria s kapacitou 
16 000 mAh, životnosť viac než 1 000 cyklov, vstup 
5 V/2,1 A, výstup 5 V/1 – 2,1 A, indikátor nabíjania, 2 USB 
porty a 1 microUSB port. Záložná batériaa je vybavená 
ochranou proti nadmernému nabitiu, skratu a prehriatiu. 
Zahŕňa USB / microUSB kábel na nabíjanie a dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     156 x 80 x 23 mm | Krabička: 175 x 100 x 30 mm 
     SCR - 100 x 55 mm
€ 31,98

PRENOSNÁ INDUKČNÁ 
ZÁLOŽNÁ BATÉRIA

Efekt texturovaného 
povrchu

Indikátor nabíjania
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HEVESY • 97323 GIBBS • 97311

Záložná batériaa s lítiovou batériou. HEVESY 
má kapacitu 2200 mAh a životnosť viac 
než 500 cyklov. Batéria má vstup/výstup 
5 V/1 A a zahŕňa kábel USB/microUSB na nabíjanie 
batérie. 
     95 x 23 x 22 mm 
     LSR - 80 x 13 mm
€ 4,58

Záložná batériaa s lítiovou batériou z ABS. 
Kapacita 2000 mAh a životnosť viac než 
500 cyklov. Batéria má vstup/výstup 
5 V/1 A a zahŕňa kábel USB/microUSB na nabíjanie 
batérie. 
     96 x 22 x 24 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 3,98

Kód produktu

Rozmery: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiál: ABS Hliník ABS ABS Hliník Hliník Hliník ABS Bambus Bambus ABS ABS

Dostupné farby: 03, 05, 06, 14 03, 04, 05, 44 03 07, 72 44 03, 04, 44 03, 44 07 60 60 06 03

Kapacita: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Typ batérie: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Výkon: Vstup: 5V/1A
Výstup: 5V/1A, 5V/1-2.1A

Počet cyklov
nabíjania/vybíjania:

≥500 cyklov ≥ 1.000 cyklov

Kompatibilita: Tieto prenosné záložné batérie sú kompatibilné so smartfónmi, tabletmi, fotoaparátmi, konzolami, MP3 / MP4 a ďalšími elektrickými zariadeniami.

Certifikácia
a zabezpečenie:

Všetky modely disponujú bezpečnostným systémom proti prehriatiu a vyhovujú smernici RoHS EÚ.

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE
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OMAR • 97391

CHARGI • 97326 SEABORG • 97327

Záložná batériaa z ABS s lítiovou batériou. Batéria 
má kapacitu 2000 mAh a životnosť viac než 500 cyklov. 
Má vstup/výstup 5 V/1 A a zahŕňa USB/microUSB kábel 
na nabíjanie batérie. Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     112 x 42 x 25 mm | Krabička: 173 x 96 x 30 mm 
     SCR - 60 x 10 mm
€ 8,40

Súprava ABS batérie a ABS adaptérov. Súprava obsahuje 
prenosnú batériu s lítiovou batériou a káblom USB/microUSB. 
Batéria má kapacitu 2000 mAh a životnosť viac než 
500 cyklov. Obsahuje adaptér do vozidla a elektrický adaptér 
s výstupom 5 V/1 A a dodáva sa v obale z EVA. 
     Obal: 112 x 80 x 45 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
€ 7,30

Záložná batériaa z ABS s gumovou povrchovou úpravou 
a lítiovou batériou. Batéria zahŕňa solárny panel a LED. 
Kapacita 1800 mAh a životnosť viac než 500 cyklov. 
Vstup/výstup 5 V/1 A a 2 USB portami. Zahŕňa kábel 
USB/microUSB na nabíjanie batérie a dodáva sa v darčekovej 
krabičke. 
     143 x 77 x 16 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm 
     SCR - 50 x 20 mm
€ 10,80
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JANNES • 97318 GARDNER • 97357

CASE I • 45293LEGOLAS • 45194

USB rozbočovač 2.0 so 4 portami. 
     52 x 41 x 12 mm 
     PDP - 40 x 20 mm
€ 2,34

USB rozbočovač 2.0 z ABS, so 4 portami. 
     Ø52 x 18 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 3,08

Viacúčelový obal z EVA pre 
prenosnú batériu a ďalšie technické 
príslušenstvo. 
     116 x 42 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 1,28

4 portový rozbočovač USB 2.0, ktorý obsahuje 
kábel USB / micro USB. 
     119 x 30 x 22 mm 
     PDP - 55 x 12 mm
€ 2,78
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NOETHER • 97157

EMMY • 97153 RIEMANN • 97152

USB kábel 3 v 1 vhodný na nabíjanie mobilných 
zariadení. Zahŕňa microUSB konektor a adaptéry 
Lightning® (certi¼kácia MFI) USB typu C. Výrobok 
sa dodáva v obale z EVA. 
     Kábel: 1020 mm | Puzdro: Ø75 x 36 mm 
     SCR - Ø30 mm
€ 16,50

Kábel USB 3 v 1 z ABS a PVC. Kábel je vhodný na nabíjanie 
mobilných zariadení: má konektor USB typ C a konektor 
2 v 1. Je kompatibilný so vstupmi microUSB a operačným 
systémom iOS. Výrobok sa dodáva v PP krabičke.  
     Krabička: Ø55 x 20 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 2,58

USB kábel s konektorom 2 v 1. Tento výrobok z ABS a PVC 
je vhodný na nabíjanie mobilných zariadení a je kompatibilný 
s microUSB portami a operačným systémom iOS. Tento 
produkt vhodný na potlač a obsahuje krúžok na kľúče. 
     12 x 50 x 10 mm 
     PDP - 8 x 15 mm
€ 1,54
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VENTER • 97535 WALLACE • 97536

USB Áash disk 4 GB z bambusu. 
     60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm 
     SCR - 35 x 14 mm
NA VYŽIADANIE

UDP pamäťová karta 4 GB z ABS. 
     86 x 54 x 3 mm | Krabička: 103 x 72 x 10 mm 
     SCR - 40 x 30 mm
NA VYŽIADANIE

CLAUDIUS • 97548 / 97549 / 97433

USB f l ash disk.  
97548: kapacita 4GB. barvy 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 a 28 
97549: kapacita 8GB. barvy 02, 03, 04, 05, 06, 19, 24, 27 a 28
97433: kapacita 16GB. barvy 03, 05, 14 a 27 
     56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm 
     LSR - 25 x 13 mm
NA VYŽIADANIE
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BOYLE • 97567

SAVERY • 97524

SIMON • 97566

BRAGG • 97568

PG. 514

Mini UDP Áash disk 4 GB s kovovou sponou, dodáva 
sa v PP krabičke. 
     55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 35 x 12 mm
NA VYŽIADANIE

Guľôčkové pero z ABS, s kovovou sponou 
a UDP pamäťou. Pamäť má objem 4 GB. 
Výrobok je dodávaný s darčekovou krabičkou 
(v rozloženom stave). 
     Ø12 x 144 mm | Puzdro: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
NA VYŽIADANIE

Mini UDP Áash disk 4 GB z hliníka, dodáva 
sa v PP krabičke. 
     33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm 
     LSR - 25 x 9 mm
NA VYŽIADANIE

Mini UDP Áash disk 4 GB so sponou z imitácie kože, 
dodáva sa v PP krabičke. 
     100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm 
     PDP - 25 x 12 mm
NA VYŽIADANIE

AKO OBJEDNAŤ SVOJE CONNECTINGYOU USB:
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CRICK • 97398

BLACKWELL • 97304

Bezdrôtová myš 2,4 G z ABS a s gumovou povrchovou 
úpravou. Výrobok zahŕňa 2 batérie AAA. 
     65 x 105 x 20 mm 
     PDP - 8 x 25 mm
€ 7,98

Bezdrôtová myš z ABS 2.4G, zahŕňa 2 batérie AAA 
a dodáva sa v priehľadnej krabičke. 
     57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 10,40
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SKINNER • 97369

HIDE • 57951

LUMEN • 45314
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Optická myš s vysúvacím káblom 0,70 m a USB pripojením. 
     60 x 103 x 34 mm 
     PDP - 10 x 25 mm
€ 4,50

Chránič webkamery s posuvným krytom a nálepkou na zadnej 
strane z PP. Tento chránič má univerzálny formát a je vhodný 
pre chytré telefóny, tablety a notebooky. 
     43 x 13 mm | Zavretá: 32 x 13 mm  
     PDP - 20 x 8 mm
€ 0,18

Silikónová prenosná lampa so 4 LED diódami, 
dotykovým spínačom a pripojením USB. 
     16 x 185 x 7 mm 
     PDP - 13 x 9 mm
€ 1,12

CHRÁŇTE SVOJE SÚKROMIE POMOCOU 
NÁŠHO CHRÁNIČA WEBOVEJ KAMERY
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THOMAS • 92314

TABLETO • 71989CARLET • 72280

98316

SUMMER 
PG. 436

Puzdro na tablet 10,1“ palcov zo softshellu s vysokou 
hustotou. 
     197 x 258 mm 
     TRS - 140 x 140 mm
€ 3,38

Kožený obal z imitácie kože na tablet 
(do 10.5’’) s poznámkovým blokom. 
     210 x 250 x 25 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
€ 4,70

Organizér do auta z imitácie kože s držiakom pre tablet 
(do 10.5’’) a elastickým zavesením na sedadlo. 
     220 x 280 x 25 mm 
     SCR - 70 x 100 mm
€ 6,50
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SEATTLE • 92290

AVERY • 92352

Softshellové puzdro s vysokou materiálu hustotou 
na notebook do veľkosti až 14” s prednou kapsou. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
€ 7,98

Softshellové puzdro na notebook do veľkosti 14“ 
palcov. 
     355 x 280 x 30 mm 
     TRS - 260 x 190 mm
€ 3,56
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HOME • 42092HENRY • 97060

WAKSMAN • 93573 ENFIELD • 97765

Plastové stolové hodiny s magnetom a držiakom na poznámky. 
Tieto hodiny majú nasledujúce funkcie: hodinový režim 12/24, 
alarm, časovač a teplomer. Obsahuje jednu batériu. 
     100 x 107 x 32 mm 
     PDP - 45 x 15 mm
€ 2,60

Digitálne hodiny s kalendárom, obsahuje 1 batériu LR44. 
     105 x 30 x 27 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
€ 2,58

Kovový klip na poznámky s držiakom na mobilný 
telefón alebo vizitky. 
     40 x 130 x 40 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
€ 3,78

Osemmiestna kalkulačka s duálnym napájaním, 
zahŕňa 1 batériu AG10. 
     151 x 112 x 28 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
€ 4,90
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ILSE • 97084 DARWIN • 97390

EDEM • 97065 DENE • 97070

Stolná stanica s funkciami: hodinový režim 12/24, budík, kalendár, 
teplomer, vlhkomer a farebný displej. Obsahuje 2 AAA batérie. 
     80 x 140 x 39 mm 
     STI - 30 x 50 mm
€ 7,76

Hodiny MDF. Hodiny zahŕňajú funkciu kalendára, 
budíka, teplomera a obsahujú 4 batérie AAA, 
1 batériu CR2032, USB kábel a dodávajú 
sa v darčekovej krabičke. 
     150 x 70 x 44 mm | Krabička: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
€ 18,60

Akrylový stojan na ceruzky s kalendárom, budíkom 
a teplomerom. Stojan na ceruzky obsahuje 1 batériu CR2025. 
     95 x 118 x 50 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
€ 4,44

Hliníková stolová stanica s LCD obrazovkou. Stanica obsahuje 
kalendár, budík a informácie o počasí a predpovedi. Obsahuje 
2 batérie AAA. 
     130 x 130 x 19 mm 
     SCR - 80 x 18 mm
€ 7,70
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CARVER • 93321 SHELLEY • 93320

NICOLAUS • 94446

06

Silikónový držiak na kartu do smartfónu 
s nálepkou v zadnej časti a držiakom smartfónu. 
     57 x 96 x 5 mm 
     SCR - 10 x 40 mm
€ 0,66

Silikónový držiak na kartu do smartfónu 
s nálepkou v zadnej časti. 
     57 x 87 x 3 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
€ 0,37

Silikónové puzdro na kartu so šnúrou a držiakom 
na smartfón. 
     Držiak karty: 57 x 86 x 4 mm | Šnúrka na krk: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm
€ 1,16
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Obal na karty z PU a ochranou RFID. Obal na 2 karty 
má nastaviteľný PU popruh a lepiacu pásku na zadnej strane, 
pre prilepenie. 
     102 x 63 x 3 mm 
     PDP - 40 x 10 mm
€ 2,68

Obal na karty z PU a s ochranou technológie RFID. Obal 
pre 1 kartu má na zadnej strane lepiacu pásku, pre 
prilepenie napríklad na mobilný telefón. 
     92 x 62 x 3 mm 
     SCR - 45 x 45 mm
€ 1,12

Hliníkový obal na karty s ochranou technológie RFID a polyesterovým 
elastickým popruhom. Obal má matný povrch a kapacitu pre 12 kariet. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm
€ 1,19

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou technológie RFID. 
     92 x 63 mm 
     SCR - 45 x 45 mm
€ 0,12
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THOM • 99016

PYTHAGORAS • 97086

OCULARS • 45315

SELFIE • 45255

03

97207

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

97206

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 237

Syntetické rukavice zo sieťoviny s dotykovými 
špičkami prstov. 
     Veľkosť: 8 
     TRS - 50 x 40 mm
€ 1,46

Teleskopický držiak z EVA a antikorovej ocele. Zahŕňa 
stereo pripájací kábel 3,5 mm a tlačidlo spúšte. 
Teleskopická tyč 615 mm. 
     45 x 140 x 30 mm 
     LSR - 10 x 30 mm
€ 1,84

Nastaviteľné okuliare pre virtuálnu realitu, dodávané 
v obale. 
     Puzdro: 150 x 15 x 19 mm 
     DUV - 130 x 67 mm
€ 1,94

Teleskopická kovová sel¼e tyč. Zahŕňa 3,5 mm stereo 
prepojovací kábel a tlačidlo spúšte. 
     51 x 28 x 328 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 2,78
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GEORGES • 97150

LAVOISIER • 97342HILBERT • 97387

TOBY • 45331

Krúžkový držiak na mobilný telefón z ABS 
s nálepkou na zadnej strane. 
     35 x 40 x 6 mm 
     PDP - 6 x 25 mm
€ 0,32

Bluetooth lokátor s kľúčenkou z ABS s dosahom 
až 20 m a geolokáciou. Zahŕňa 1 batériu 
CR2032 a je kompatibilný so systémami Android a iOS. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     37 x 37 x 7 mm | Krabička: 50 x 50 x 16 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 5,20

Univerzálna súprava minišošoviek 3 v 1 z ABS a hliníka. 
Súprava zahŕňa: 1 sponu, 1 šošovku makro (10×), 1 uhlovú 
šošovku (0,67×), 1 šošovku rybie oko (180°), 2 kryty 
na šošovky a 1 zamatový váčik. Výrobok je ideálny pre 
smartfóny a tablety a dodáva sa v krabičke. 
     137 x 95 x 25 mm 
     PDP - 15 x 5 mm
€ 2,48

Silikónový držiak mobilného káblom s organizérom 
pre slúchadlá. 
     39 x 37 x 25 mm 
     DOM - 33 x 19 mm
€ 0,58
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PLANCK • 97156 EULER • 97338

NOSLIP • 71071WALLIS • 97366

Hliníkový držiak telefónu do vozidla. Výrobok 
zahŕňa magnetický kovový diel s rámom otočným 
o 360° umožňujúci úpravu nastavenia mobilného 
telefónu. S priľnavým povrchom na umiestnenie 
telefónu. 
     Ø35 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 3,68

Držiak mobilného telefónu z ABS. 
     50 x 97 x 28 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
€ 1,02

Protišmyková podložka z PU. 
     144 x 89 mm 
     DGL - 48 x 25 mm
€ 0,74

Držiak na telefón do vozidla z ABS. 
     40 x 78 x 25 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
€ 0,96

Rotujúca 
štruktúra

Magnet
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PAULING • 97316 WATT • 97155

PLUG • 97120

CARTECH • 45326 CHARGE • 45192

USB adaptér do vozidla z ABS s 2 výstupmi 5 V/1 – 2,1 A. 
     37 x 80 x 26 mm 
     PDP - 8 x 20 mm
€ 1,88

USB adaptér do vozidla z ABS a hliníka 
s 2 výstupmi 5 V/1 – 2,1 A. 
     31 x 31 x 63 mm 
     PDP - 17 x 8 mm
€ 2,20

USB adaptér do auta s 2 výstupmi 5V / 1A 
a 5V / 2.1A a vstupným napätím 12-24V. Tento 
produkt je vhodný pre nabíjanie mobilných 
telefónov a zariadení GPS. 
     39 x 50 x 72 mm 
     STI - 15 x 20 mm
€ 2,28

Kľúčenka s USB adaptérom do auta, 
s výstupom 5V / 1A a vstupom 12-24V. 
Vhodné pre nabíjanie inteligentných telefónov. 
     24 x 16 x 67 mm 
     PDP - 33 x 13 mm
€ 1,44

USB adaptér do auta s výstupom 5V / 1A a vstupom 
napätie 12-24V. Tento produkt je vhodný pre nabíjanie 
mobilných telefónov. 
     Ø25 x 45 mm 
     PDP - 12 x 3 mm
€ 1,24
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HOOKE • 97367

UREY • 97307

ALVAREZ • 97320

05

Držiak mobilného telefónu z ABS a TPR. 
     Zavretá: 89 x 30 x 9 mm 
     SCR - 45 x 25 mm
€ 0,46

Dotykový hrot s čističom LCD obrazovky. 
     62 x 30 x 12 mm 
     PDP - 35 x 12 mm
€ 0,26

Dotykový hrot z ABS. 
     27 x 62 x 2 mm 
     PDP - 11 x 25 mm
€ 0,20



WRITE



W
r



W
R

125

SIGN I I  
81207

SIGN I  
81206

SIGN II je elegantný kovový roller s matnou čiernou 
povrchovou úpravou a klipom z nerezovej ocele. 
SIGN II má čiernu náplň Dokumental Ink®. Dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 11,50

SIGN I je elegantné kovové guľôčkové pero s matnou 
čiernou povrchovou úpravou a klipom z nerezovej 
ocele. SIGN I je sofistikované minimalistické 
dizajnové pero, ktoré má čiernu náplň Dokumental 
Ink®. Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 11,30
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NEO  
810 01

HOOK M AT TE  
810 0 3

NEO je avantgardný, ergonomické hliníkové guľôčkové pero 
s otočným mechanizmom, ktoré je určené profesionálom, ktorí 
ako kanceláriu používajú poznámkový blok a tablet. Silikónový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitočnosť a matné / lesklé lakované 
telo dodáva eleganciu. Guľôčkové pero má krížovú kovovú náplň 
a čierny atramentom Dokumental®. Tento produkt je dodávaný 
v polstrovanej darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 3,16

Guľôčkové pero HOOK Matte je elegantné a sofistikované, 
ktoré sotva zostane bez povšimnutia. Ide o bronzové guľôčkové 
pero s otočným mechanizmom, svetlým chrómovaním 
s železným pružinovým klipom, čo mu dodáva silu a flexibilitu. 
Lesklá chrómovaná koncovka a dvojitá povrchová úprava 
(platinové vnútro a matne lakovaný povrch) zvyšujú nielen 
elegantný dizajn, ale aj kvalitu HOOK Matte. Má kovovú 
náplň G2 s modrým atramentom Dokumental®. Hook Matte 
je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 7,58
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AUTOGR A PH  
81205

STAIN je textúrované kovové guľôčkové pero s viečkom 
z nerezovej ocele. Guľôčkové pero STAIN je inšpirované 
geometrickými líniami, má čiernu náplň Dokumental Ink®. 
Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm 
     LSR - 40 x 4 mm
€ 11,40

AUTOGRAPH je dômyselné guľôčkové pero a roller. 
Roller má matný čierny uzáver z kovu a nerez ocele, 
guľôčkové pero má matný čierny klip z nerez ocele a kovu. 
V tejto minimalistickej a vynikajúcej sade má guľôčkové 
pero a roller čiernu náplň Dokumental Ink®. Dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm 
     LSR - 40 x 5 mm
€ 20,50
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BAHIA • 91820 LUANDA • 91819

Bambusové guľôčkové pero s kovovou sponou. 
Dodávané v bambusovom puzdre. 
     Ø11 x 140 mm | Krabička: 170 x 40 x 25 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
€ 8,10

Súprava bambusového rollera a guľôčkového pera s kovovou 
sponou. Súprava dodávaná v bambusovom puzdre. 
     Ø12 x 140 mm | Krabička: 171 x 57 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
€ 11,40
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CORK • 81401

93324

KEYCHAINS 
PG. 365

Korkové a kovové guľôčkové pero inšpirované korkovým 
dubom, upúta inovatívnym dizajnom. Pri písaní pôsobí 
výrazným a robustným dojmom. Dodáva sa v darčekovom 
puzdre s korkovými detailmi. 
     Ø11 x 137 mm | Krabička: 180 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 8,98
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GREENY • 81162 HERA • 81163

BAMBU • 91378PATI • 81153

Súprava bambusového guľôčkového pera 
a 0,7 mm mechanickej ceruzky. Dodáva 
sa v kartónovej darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 171 x 53 x 23 mm 
     SCR - 20 x 60 mm
€ 1,74

Jednoduché a elegantné bambusové 
guľôčkové pero. 
     Ø11 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,45

Bambusové guľôčkové pero 
s plastovou sponou. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,42

Bambusové guľôčkové pero s protišmykovou 
rukoväťou, plastovou sponou a plastovou špičkou. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,43
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NATURA • 91647

BACH • 91335

LAKE • 91339

Korkové a hliníkové guľôčkové pero. Dodávané 
s kartónovým darčekovým puzdrom. 
     Ø9 x 139 mm | Váčik: 155 x 40 mm 
     SCR - 10 x 100 mm
€ 1,58

Bambusové guľôčkové pero s kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. Dodávané 
s lepenkovým puzdrom. 
     Ø12 x 140 mm | Váčik: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 1,76

Bambusové guľôčkové pero s kovovou sponou. 
Dodávané v kartónovom puzdre. 
     Ø11 x 137 mm | Váčik: 155 x 40 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 2,32
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CAMILA • 81168

24 50 19 28

Guľôčkové pero z pšeničného slameného vlákna 
a ABS s klipom a modrou náplňou. 
     Ø10 x 141 mm 
     PDP - 6 x 60 mm
€ 0,19

MENEJ PLASTOV, 
ŠETRNEJŠIE K ŽIVOTNÉMU 
PROSTREDIU



W
R

133

19

19

24

24 50

50

TERRY • 81204 DEVIN • 81203

Guľôčkové pero z pšeničného slameného 
vlákna a ABS s klipom. 
      Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 0,28

Guľôčkové pero z pšeničného slameného 
vlákna a ABS s klipom a čiernou náplňou. 
     Ø8 x 126 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,26

SPOJTE SVOJE GUĽÔČKOVÉ PERO DEVIN 
SO SVOJÍM BLOKOM ROCK (PG. 59)
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HYDRA • 91482

WOODY • 91219 BIO • 91291 RECICLA • 91290

Guľôčkové pero z recyklovaného PET materiálu. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,33

Drevené guľôčkové pero 
s vrchnákom. 
     Ø14 x 122 mm 
     PDP - 6 x 25 mm
€ 0,41

Drevené guľôčkové pero 
s plastovým uzáverom. 
     Ø10 x 150 mm 
     PDP - 6 x 60 mm
€ 0,32

Guľkové pero z kraftového 
papiera s vnútornou časťou 
z recyklovaných novín. 
     Ø6 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
€ 0,19
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RECICLA • 91290

REMI • 91628 PAPYRUS • 91621

NAIROBI • 91292 LEAF • 91846

Guľôčkové pero z kraftového papiera 
so sponou a špičkou z plastu. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,17

Guľôčkové pero z kraftového papiera 
a ABS, s dotykovou špičkou. 
     Ø10 x 115 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,33

Guľôčkové pero z kraftového papiera 
s drevenou sponou. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,20

Súprava guľôčkového pera a ceruzky z kraftového 
papiera. Oba výrobky majú plastovú sponu a špičku. 
Šírka tuhy mechanickej ceruzky je 0,5 mm. Výrobky 
sa dodávajú v kartónovom puzdre. 
     Ø10 x 138 mm | Váčik: 175 x 55 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,74
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CHESS • 91835 WARHOL • 91836 TARTAN • 91442

03

Súprava rollera a guľôčkového pera z kovu 
a uhlíkových vlákien. Dodávané v polstrovanom 
puzdre z imitácie kože. 
     Ø13 x 139 mm | Krabička: 195 x 100 x 47 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
€ 19,14

Súprava kovového rollera a guľôčkového 
pera. Roller má čierny atrament a guľôčkové 
pero modrý atrament. Súprava sa dodáva 
vo vystlanom darčekovom puzdre. 
     Ø13 x 135 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 27 mm
€ 15,90

Súprava, ktorá obsahuje guľôčkové pero 
a kovový roller a dodáva sa vo vystlanej 
darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 135 mm | 
Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     LSR - 5 x 45 mm
€ 13,80

Uhlíkové 
vlákno

Kov
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LOUVRE • 91489 VERSAILLES • 81146

Elegantné kovové guľôčkové pero s 18 karátovými zlatenými 
prvkami zvýrazňujúcimi jeho dizajn. LOUVRE je dodávaný 
vo vystlanej darčekovej krabičke. 
     Ø12 x 139 mm | Krabička: 179 x 56 x 30 mm 
     LSR - 6 x 35 mm
€ 11,16

Štýlová súprava kovového rollera a guľôčkového pera. 
Exkluzivitu im dodávajú pozlátené prvky z 18 karátového zlata. 
Dodávané vo vystlanom darčekovom puzdre. 
     Ø12 x 136 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
€ 19,98

Pozlátené 18k Pozlátené 18k
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EDMOND • 81171 ORLANDO • 81193

BENTON • 91842

Sada kovového guľôčkového pera a rolleru 
dodávaná v elegantnej polstrovanej darčekovej 
krabičke. 
     Guľôčkové pero: Ø13 x 137 mm |  
Roller: Ø13 x 137 mm | 
Krabička: 180 x 30 x 56 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 13,50

Sada kovového guľôčkového pera a rolleru 
dodávaná v elegantnej polstrovanej 
darčekovej krabičke. 
     Guľôčkové pero: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Krabička: 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 12,60

Sada kovového guľôčkového pera 
a rolleru dodávaná v darčekovej krabičke 
s magnetom. 
     Guľôčkové pero: 
Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Krabička 192 x 34 x 85 mm 
     LSR - 5 x 25 mm
€ 11,94

Súprava kovového rollera a guľôčkového 
pera. Dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø13 x 136 mm | 
Krabička:  180 x 25 x 45 mm 
     LSR - 5 x 30 mm
€ 8,98
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ROYAL • 81209

MOON • 91439

03

EZEKIEL SET • 81210

Sada kovového guľôčkového pera 
a rolleru dodávaná v elegantnej 
polstrovanej darčekovej krabičke. 
     Krabička: 192 x 34 x 85 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
€ 20,80

Elegantný roller z kovu a imitácie kože. 
Dodávané v polstrovanom darčekovom 
puzdre. 
     Ø13 x 141 mm | Krabička: 180 x 78 x 35 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
€ 17,00

Sada kovového guľôčkového pera a rolleru 
dodávaná v elegantnej polstrovanej 
darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 140 | Krabička: 180 x  57 x  25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 12,98
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EZEKIEL • 81195 EZEKIEL ROLLER • 81196

RUBIC • 91845 DURBAN • 81145

Kovové guľôčkové pero dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 139 | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 6,50

Kovový roller dodávaný v papierovej krabičke. 
     Ø11 x 140 | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 6,90

Roller z kovu a uhlíkových vlákien. 
Roller má dotykovú špičku a dodáva 
sa vo vystlanom darčekovom puzdre. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 7,20

Kovový roller, dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø12 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
€ 6,30

Uhlíkové 
vlákno
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SILVERIO • 81170

Kovový roller. Dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø11 x 137 mm | 
Krabička: 179 x 55 x 30 mm 
     PDP - 6 x 35 mm
€ 9,90

Kovové keramické pero v papierovej 
darčekovej škatuľke s magnetickou sponou, 
náplň modrá. 
     180 x 25 x 45 mm | Puzdro: 193 x 62 x 34 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 10,20

Kovové guľôčkové pero dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 131 mm | 
Krabička: 182 x 22 x 42 mm  
     LSR - 6 x 45 mm
€ 4,40
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CALIOPE SET • 81199

03

CANNES • 91833 DOURO • 91816

Sada kovového guľôčkového pera a rolleru 
dodávaná v elegantnej polstrovanej darčekovej 
krabičke. 
     Guľôčkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Roller: Ø10 x 137 mm | Krabička: 180 x 57 x 25 mm 
     LSR - 6 x 45 mm
€ 7,98

Elegantná súprava s kovovým guľôčkovým 
perom a rollerom s dotykovou špičkou. 
Táto súprava sa dodáva vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø10 x 145 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 7,14

Súprava kovového rollera a guľôčkového 
pera. Dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø12 x 132 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
€ 5,10



W
R

143

03

03

03

47

MONTREAL • 91348 SKETCH • 91843

HALEY • 91899 DOUBLETTE • 91844

Kovové guľôčkové pero. Dodávané vo vystlanej 
darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 6 x 40 mm
€ 4,26

Guľočkové pero a mechanická ceruzka 4 v 1. Kovové 
guľôčkové pero a mechanická ceruzka s rôznymi 
možnosťami písania: ceruzka, písanie červenou, 
modrou a čiernou farbou. Výrobok sa dodáva 
vo vystlanej darčekovej krabičke. 

Ø10 x 132 mm | Krabička: 150 x 43 x 24 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 6,44

Súprava hliníkového rollera 
a guľôčkového pera. Dodávané 
vo vystlanom darčekovom puzdre. 
     Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
€ 3,96

Súprava kovového guľôčkového pera 
a kovového rollera. Oba výrobky majú 
dotykové špičky. Súprava sa dodáva 
vo vystlanej darčekovej krabičke. 

Ø10 x 133 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 6 x 35 mm
€ 4,98

3 rôzne farby Automatické 
mechanické pero
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IKAROS • 91841 ELLORA • 91362

Multifunkčné kovové guľôčkové pero s LED, laserovým 
ukazovátkom a dotykovou špičkou. Toto guľôčkové pero 
je dodávané v kovovom obale a obsahuje 3 batérie LR41. 
      Ø10 x 125 | Krabička: 178 x 38 x 19 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 3,38

Kovové elegantné guľôčkové pero je dodávané 
vo vystlanom puzdre. 
     Ø11 x 136 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 4,60

Kovové guľôčkové pero s protišmykovou rukoväťou. 
Dodávané vo vystlanej darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 2,78

Laserový 
hrot

Dotykový 
hrot
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CALIOPE • 81197SINATRA • 91837

BERN • 91428

03 06

CALIOPE ROLLER • 81198

Kovové guľôčkové pero dodávané 
v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 133 | 
Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 4,20

Hliníkové guľôčkové pero s dotykovou špičkou. 
Dodávané vo vystlanej darčekovej krabičke. 
     Ø11 x 138 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
€ 2,82

Kovový roller. Dodávané vo vystlanom 
darčekovom puzdre. 
     Ø12 x 136 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm 
     PDP - 5 x 35 mm
€ 3,30

Kovové keramické pero v papierovej 
darčekovej škatuľke, modrá . 
     Krabička: 182 x 22 x 42 mm 
     PDP - 50 x 6 mm
€ 4,30
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COLLINS • 81127

KANT • 81139 CONVEX • 91495

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 1,32

Hliníkové guľôčkové pero. 
Dodávané s darčekovou krabičkou 
(v rozloženom stave). 
     Ø12 x 136 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 1,16

Hliníkové guľôčkové pero s dotykovou špičkou. 
Dodávané v darčekovom kartónovom puzdre. 
     Ø12 x 136 mm | Váčik: 155 x 40 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
€ 1,22

Hliníkové a ABS guľôčkové pero. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 1,02

Laserová potlač
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WASS • 81000 WASS TOUCH • 81005

BREL • 91334 RIOJA • 91017

Hliníkové guľôčkové pero s praktický a klasickým 
dizajnom má otáčací mechanizmus s lesklou 
chrómovanou železnou sponou. Má lakované 
telo s lesklým povrchom a modrú kovovú náplň 
typu „Cross-type“ s čiernym atramentom 
Dokumental®. 
     Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 2,30

Hliníkové guľôčkové pero s otočným 
mechaniznom, so silikónovou dotykovou 
špičkou. Pero má lesklú pochromovanú 
sponu, lakované telo a kovovú náplň s čiernym 
atramentom Dokumental®. 
     Ø10 x 142 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 2,50

Elegantné hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø11 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 1,03

Elegantné kovové guľôčkové pero. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
€ 1,58
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BETA SET • 91649HUDSON • 91441
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Hliníkový roller. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 1,76

Kovový roller s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 35 x 6 mm
€ 1,37

Sada kovového guľôčkového pera 
a mechanickej ceruzky dodávaná 
v darčekovej krabičke. 
     Ø10 x 138 mm | 
Krabička: 174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 7 x 55 mm
€ 1,98

Súprava hliníkového guľôčkového pera 
a 0,5 mm mechanickej ceruzky. Dodávané 
v darčekovej krabičke.  
     Ø11 x 139 mm | Krabička: 177 x 52 x 22 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 2,10
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TOUCH • 51437DANEY • 81155

ALVA • 81157

Kovový roller s dotykovou špičkou. 
Dodávané s darčekovou krabičkou 
(v rozloženom stave). 

Ø9 x 141 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 2,68

Elegantný hliníkový roller. 
     Ø10 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 1,57

Praktický hliníkový roller s gumovým povrchom. 
     Ø10 x 136 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
€ 1,59
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JULIE • 81144 CLARE • 81156

LEA • 81125
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Kovové guľôčkové pero s dotykovou 
špičkou. Dodávané v darčekovej krabičke 
(v rozloženom stave). 
     Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm 
     LSR - 5 x 35 mm
€ 1,37

Hliníkové guľôčkové pero 
v metalických farbách. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 1,52

Elegantné hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,69
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MATCH • 81143

Hliníkové guľôčkové pero s matným povrchom 
a pružinovým mechanizmom. Guľôčkové pero 
má telo s dvojitým povrchom, vďaka čomu 
je vhodné pre gravírovanie laserom. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 7 x 60 mm
€ 0,64

Hliníkové a ABS guľôčkové pero s kovovým 
povrchom. 
     Ø11 x 142 mm 
     PDP - 7 x 70 mm
€ 0,90
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OLAF SOFT • 81192

Hliníkové guľôčkové pero s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø11 x 139 mm 
     DUV - 6 x 55 mm
€ 0,90

Hliníkové guľôčkové pero s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 7 x 55 mm
€ 0,85
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MARIETA • 81187

MARIETA METALLIC • 81188

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,79

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,79
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BOLT • 81134 BONO • 91477

SURYA • 91430SPACIAL • 81148
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Guľôčkové pero z ABS, s kovovou 
sponou a gumovým povrchom. 
Obsahuje gélovú náplň. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,57

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a gélovou náplňou. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 26 mm
€ 0,76

Guľôčkové pero s gélovou náplňou. 
     Ø12 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,48

Guľôčkové pero z ABS, s uzáverom, 
gumovou úpravou a gélovou náplňou. 
     Ø13 x 143 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 0,43
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PETTYS • 12531
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WALK • 91485

EDGE • 81126 LINZ • 81128

LESLEY METALLIC • 81185

Guľôčkové pero z nerez ocele. 
     Ø8 x 131 mm 
     LSR - 50 x 5 mm
€ 0,34

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø9 x 140 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,51

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø10 x 147 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,62

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø9 x 137 mm 
     LSR - 5 x 40 mm
€ 0,64

Guľôčkové pero s kovovým klipom. 
     Ø7 x 129 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,47
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BETA DOMING • 12514 BETA PENCIL • 12577

POPPINS • 81140

Kovové guľôčkové pero vhodné pre 3D etiketu. 
     Ø10 x 138 mm 
     DOM - 39 x 5 mm
€ 0,41

Kovová pentelka 0.5 mm. 
     Ø11 x 139 mm 
     LSR - 55 x 6 mm
€ 0,41

Hliníkové guľôčkové pero s gumovým 
povrchom. 
     Ø10 x 137 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
€ 0,70
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BETA SOFT • 81141

BETA • 91311
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BETA BK • 81165

Hliníkové guľôčkové pero s gumovým povrchom. 
     Ø10 x 137 mm 
     DUV - 5 x 50 mm
€ 0,68

Hliníkové guľočkové pero s kovovým povrchom. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,40

Hliníkové guľôčkové pero. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,40
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MIRO • 91444

ZOE BK • 81158

ZOE • 91624

Hliníkové guľôčkové pero 
s dotykovou špičkou. 
     Ø8 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,49

Hliníkové guľôčkové pero 
s dotykovou špičkou. 
     Ø8 x 135 mm 
     LSR - 5 x 50 mm
€ 0,49

Hliníkové guľôčkové pero 
s dotykovou špičkou. 
     Ø8 x 135 mm 
     SRC - 23 x 37 mm
€ 0,49
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BETA TOUCH • 91646

Kovové guľôčkové pero s dotykovým 
hrotom a gumovou povrchovou úpravou. 
     Ø8 x 142 mm 
     LSR - 5 x 55 mm
€ 0,62

Hliníkové guľôčkové pero 
s dotykovým hrotom. 
     Ø8 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
€ 0,56

Hliníkové guľôčkové pero s dotykovou 
špičkou a kovovým povrchom. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,58
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SANS • 91634

ESLA • 91699

SANS BK • 81159

SPECTRA • 91640 ARCADA • 91623

Guľôčkové pero s kovovou sponou, 
protišmykovou rukoväťou a dotykovou špičkou. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 0,26

Pero s kovovým povrchom, kovovou 
sponou a dotykovou špičkou. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 0,42

Guľôčkové pero s kovovou sponou, 
protišmykovou rukoväťou a dotykovou špičkou. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 0,26

Guľôčkové pero s kovovým 
povrchom a dotykovou špičkou. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,31

Guľôčkové pero s kovovým 
povrchom a dotykovou špičkou. 
     Ø10 x 137 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,24
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THEIA • 81183HELIOS • 81137

EASEL • 12582

05

03 14 0527

ARCADA • 91623 TECNA • 91642

2703 14 09

09

37 05

Guľôčkové pero so zabudovaným LED 
svietidlom, umožňujúcim presvietenie 
vygravírovaného loga na tele pera. Toto 
guľôčkové pero má kovový klip a dotykový 
hrot. Obsahuje 3 batérie AG3. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,82

Guľôčkové pero so svetlom a kovovou sponou, 
protišmykovou plochou a dotykovým hrotom. 
Obsahuje tri batérie AG3. 
     Ø11 x 135 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 0,84

Guľôčkové pero s dotykovým hrotom 
a držiakom na telefón. 
     Ø11 x 143 mm 
     PDP - 30 x 4 mm
€ 0,34

Guľôčkové pero s kovovým povrchom, 
dotykovou špičkou a držiakom 
na mobilný telefón. 
     Ø11 x 144 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,38
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AROMA • 81133 CENTUS • 91342

MARIETA PLASTIC • 81178 BETA PLASTIC • 81182

Guľôčkové pero z ABS s kovovým povrchom. 
     Ø11 x 146 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,30

Guľôčkové pero s kovovou sponou. 
     Ø13 x 135 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,41

Guľôčkové pero s kovovým klipom. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,37

Guľôčkové pero s kovovým klipom. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,31
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LENA • 91600 GAUSS • 91448

Guľôčkové pero s kovovou sponou. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
€ 0,34

Pero so sponou. 
     Ø11 x 145 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,33
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ELBE • 91671 MAGNUS • 12463 MAYON • 81177

DIGIT • 12585 DIGIT FLAT • 12584

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a kovovým povrchom. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 30 x 52 mm
€ 0,26

Guľôčkové pero s kovovým klipom. 
     Ø12 x 144 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
€ 0,31

Guľôčkové pero s klipom. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,30

Guľôčkové pero s gumovým gripom 
a kovovým klipom. 
     Ø13 x 140 mm 
     DUV - 35 x 8 mm
€ 0,22

Guľôčkové pero s gumovým gripom 
a kovovým klipom. 
     14 x 135 x 11 mm 
     DUV - 45 x 10 mm
€ 0,27
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SWING • 91019 FUNK • 81131

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 6 x 45 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero s kovovou sponou 
a protišmykovou rukoväťou. 

Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
€ 0,18
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MILEY SILVER • 81180
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BRIGT • 91674

JANUS • 81154

Guľôčkové pero s gumovým gripom. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 4 x 55 mm
€ 0,37

Guľôčkové pero s kovovým povrchom. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 5 x 45 mm
€ 0,25

Guľôčkové pero z ABS. 
     Ø15 x 143 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,27
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KIWU METALLIC • 81007
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KIWU CHROME • 81008

32

Guľôčkové pero z ABS, s lesklým povrchom 
a lakovanou hornou časťou s kovovým 
povrchom. Obsahuje náplň X20 s modrým 
atramentom. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,33

Guľôčkové pero z ABS s lesklým povrchom 
a lakovanou hornou časťou s chrómovým 
povrchom. Obsahuje náplň X20 s modrým 
atramentom. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,35
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TILED • 81130

BOOP • 81129CIRCLE • 91643
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Praktické a farebné guľôčkové pero z ABS a AS. 
     Ø11 x 139 mm 
     PDP - 5 x 30 mm
€ 0,29

Guľôčkové pero so sponou. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
€ 0,26

Guľôčkové pero s gumovými detailmi. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 7 x 30 mm
€ 0,32
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AURY • 81152

1905

05

28 0804
28

04

05 1904

TOUCAN • 91396 STRACED • 91625

Guľôčkové pero z ABS. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
€ 0,24

Guľôčkové pero so sponou. 
     Ø13 x 147 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 0,25

Guľôčkové pero so sponou. 
     Ø11 x 140 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,26
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AISHA • 13925 ZELDA • 12581
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Guľôčkové pero v tvare rúžu. 
     Ø18 x 98 mm 
     PDP - 28 x 8 mm
€ 0,19

Guľôčkové pero s povrchovou UV úpravou 
metalického vzhľadu s gumovým gripom 
a kovovým klipom. 
     Ø14 x 137 mm 
     PDP - 40 x 8 mm
€ 0,41

Guľôčkové pero s klipom. 
     Ø12 x 140 mm 
     PDP - 20 x 4 mm
€ 0,19

Guľôčkové pero s gumovým gripom a klipom. 
     Ø12 x 145 mm 
     PDP - 35 x 3 mm
€ 0,20
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Guľôčkové pero s gumovým gripom. 
     Ø13 x 140 mm 
     PDP - 7 x 55 mm
€ 0,29

Guľôčkové pero s gumovým gripom a klipom. 
     Ø12 x 142 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,25

Guľôčkové pero s gumovým gripom. 
     Ø10 x 138 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,25

Guľôčkové pero s gumovým gripom. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
€ 0,16
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CORVINA BK • 81169
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CORVINA • 91216
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Guľôčkové pero CARIOCA©.  
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero z ABS so sponou. 
     Ø11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,24

Guľôčkové pero z ABS so sponou. 
     Ø11 x 136 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero CARIOCA © s farebným uzáverom. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 5 x 60 mm
€ 0,18
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SUNNY • 91644 RIFE • 91645

CURL • 91633 CARIBE • 91256

Guľôčkové pero s gumovým povrchom. 
     Ø11 x 147 mm 
     PDP - 6 x 30 mm
€ 0,24

Guľôčkové pero so sponou vhodné 
pre 3D etiketu. 

Ø11 x 137 mm 
     DOM - 8 x 42 mm
€ 0,18

Guľôčkové pero s kovovým povrchom 
a protišmykovou rukoväťou. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 50 mm
€ 0,23

Guľôčkové pero z ABS a s protišmykovou 
rukoväťou. 

Ø10 x 138 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 0,22
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AERO • 91635

MARS CRYSTAL • 91499 MARS • 91498

Guľôčkové pero s protišmykovou rukoväťou. 
     Ø10 x 140 mm 
     SRC - 12 x 45 mm
€ 0,15

Priesvitné guľôčkové pero so sponou. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 40 mm
€ 0,15

Guľôčkové pero s klipom. 
     Ø10 x 140 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,14
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ANA • 91693
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SLIM BK • 81160 SLIM • 91247

Guľôčkové pero z ABS. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 6 x 55 mm
€ 0,16

Praktické guľôčkové pero s protišmykovou 
rukoväťou. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 0,13

Praktické guľôčkové pero s protišmykovou 
rukoväťou. 
     Ø10 x 145 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 0,13
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SLOPE • 81150 STAND • 81138

OCTUS • 81175 MULTIS • 81179
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Guľôčkové pero s držiakom ABS, 
s nálepkou na základni na prilepenie 
k povrchu. 
     90 x 140 x 102 mm | 
guľôčkové pero: Ø9 x 139 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,91

Guľôčkové pero s držiakom z ABS, 
s nálepkou na spodnej časti pre 
prilepenie k povrchu. 
     60 x 160 x 60 mm | 
guľôčkové pero: 11 x 11 x 141 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,95

Guľôčkové pero 4 v 1 s gumovým 
gripom, náplň pera v modrej, 
červenej, zelenej a čiernej farbe. 
     Ø13 x 138 mm 
     PDP - 7 x 40 mm
€ 0,45

Multifunkčné pero s gumovým 
gripom 3 v 1: píše modrou, 
červenou a čiernou farbou. 
     Ø10 x 148 mm 
     PDP - 7 x 45 mm
€ 0,53
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LEVI • 81135

LUCY • 81136 JADE • 51110

MILU • 51113

Guľôčkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,12

Guľôčkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,12

Guľôčkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,12

Guľôčkové pero z PP. 
     Ø10 x 142 mm 
     PDP - 6 x 50 mm
€ 0,12
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GRAFIT • 91768 GRAFIT COLOUR • 91725
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ATENEO • 91736

CORNWELL • 91716 BARTER • 91759

Drevená tesárska ceruzka 
(nezastrúhaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,14

Drevená tesárska ceruzka 
(nezastrúhaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,14

Gra¼tová ceruzka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,07

Gra¼tová ceruzka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm
€ 0,07

Gra¼tová miniceruzka. 
Cena za 12 kusov ceruziek. 
     Ø7 x 100 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
€ 0,05

MINIPERO
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RIZZOLI • 91738

BRENTANO • 91737

RHOMBUS • 91932

ERNSTER • 91721

Gra¼tová ceruzka. 
     Ø8 x 175 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,10

Súprava dvoch ceruziek dodávaných 
v kartónovom puzdre. 
     Váčik: 190 x 40 x 12 mm 
     SCR - 140 x 30 mm
€ 0,56

Súprava na písanie, ktorej súčasťou je pravítko 
16,5 cm, 2 gra¼tové ceruzky, 1 guma a 1 strúhadlo. 
Súprava sa dodáva v kartónovom puzdre. 
     Váčik: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
€ 0,90

Gra¼tová ceruzka. 
     Ø7 x 190 mm 
     PDP - 5 x 100 mm
€ 0,14
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GRAND • 81211 TRIAN • 91615

SPARK • 91613 MEMORY FLASH • 91604

Guľôčkové pero 3 v 1 s modrým náplňou, ¼xkou 
a priehradkou s 8 farebnými sponkami na papier. 
     Ø18 x 149 mm 
     PDP - 10 x 50 mm
€ 0,70

Zvýrazňovač s 3 farbami. 
     79 x 79 x 13 mm 
     PDP - 35 x 20 mm
€ 0,55

Zvýrazňovač v rôznych farbách. 
     26 x 104 mm 
     PDP - 7 x 35 mm
€ 0,40

Zvýrazňovač CARIOCA © v rôznych farbách. 
     15 x 123 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
€ 0,41
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LELLO • 91973

SPEARE • 91969 CASIE • 91955

CORSO • 91951

PENDULO • 91970

Kartónové puzdro na 1 guľôčkové pero. 
Dodávané v rozloženom stave. 
     150 x 15 x 19 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
€ 0,19

Kartónové puzdro na 1 guľôčkové pero. Vnútro 
s elegantnou zamatovou výstelkou. 
     170 x 50 x 28 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
€ 1,82

Kartónové puzdro na 1 guľôčkové pero. Vnútro 
s elegantnou zamatovou výstelkou. 
     175 x 55 x 25 mm 
     SCR - 140 x 40 mm
€ 1,26

Kovové puzdro na 1 guľôčkové pero. 
     178 x 59 x 21 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 1,44

Puzdro na 1 guľôčkové pero z kraftového papieru. 
     180 x 43 x 22 mm 
     SCR - 150 x 25 mm
€ 0,52
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VILA • 91960

BERTRAND • 91608

Darčekový obal na 2 guľôčkové perá. 
     174 x 22 x 46 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 0,46

Darčekový obal na 1 guľôčkové pero. 
     165 x 25 x 45 mm 
     PDP - 60 x 10 mm
€ 0,66

Zamatové puzdro na 1 guľôčkové pero. 
     160 x 30 mm 
     TRS - 90 x 15 mm
€ 0,10

Puzdro na guľôčkové pero z PVC. 
     85 x 150 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,36
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BRUGES • 92159PERTH • 92160

03

VIGO • 92144

Cestovný kufor z ABS a PET s vnútornou podšívkou 
a deliacou priehradkou. Súčasťou sú 4 otočné 
dvojité kolieska, pružná hliníková výsuvná 
rukoväť a bezpečnostný zámok s kódom 
naboku. Na prednej strane má kufor odnímateľný 
magnetický štítok vhodný na potlač. Tento kufor 
má objem až 33 l a hmotnosť 2,70 kg. 
     335 x 540 x 225 mm | Štítok: 60 x 30 mm 
     LSR - 22 x 45 mm
€ 79,90

Kufor z ABS a PC s vnútornou podšívkou 
a deliacou priehradkou. Súčasťou 
sú 4 dvojité otočné kolieska a výsuvná 
hliníková pružinová rukoväť. Naboku 
je bezpečnostný zámok s kódom. Tento 
kufor má objem až 33 l a hmotnosť 2,70 kg. 
     335 x 550 x 230 mm 
     SCR - 100 x 180 mm
€ 78,60

Cestovný kufor z ABS s vnútornou podšívkou, 
deliacou priehradkou a štyrmi otočnými 
kolieskami. Súčasťou je pružinová hliníková 
rukoväť a bočný bezpečnostný zámok s kódom. 
Na prednej strane je odnímateľný magnetický 
štítok vhodný na potlač. Tento kufor má objem 
až 31 l a hmotnosť 2,25 kg. 
     355 x 550 x 200 mm | Štítok: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm
€ 71,80
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PUEBLA • 92115KATHRINE • 92125

KANPUR • 52296 MELBOURNE • 92142

Cestovný kufor zo 600D a EVA, s vystuženým 
predným priestorom a podšívkou vnútri. Na zadnej 
strane má identi¼kačný štítok a vysúvaciu pružinovú 
hliníkovú rukoväť. Objem až 28 L. 
     345 x 520 x 195 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
€ 71,80

Toaletná taška zo 600D a EVA s vystuženým 
prednou priehradkou, podšívkou s 2 vreckami. 
K dispozícii je cestovný popruh. 
     305 x 250 x 85 mm 
     TRS - 150 x 100 mm
€ 17,60

Cestovný kufor z EVA 600D s 2 vystuženými prednými 
priehradkami, vnútornou podšívkou a vnútornou 
kapsou. Na zadnej strane je štítok na identi¼káciu. Kufor 
má vysúvaciu hliníkovú rukoväť s pružinou a objem až 34 l. 
Hmotnosť je 2,90 kg. 
     330 x 480 x 180 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
€ 74,30

Cestovný kufor zo 600D s vnútornou podšívkou 
a prednými kapsami. Na zadnej strane je kapsa 
a identi¼kačný štítok. Kufor má vysúvaciu hliníkovú 
pružinovú rukoväť a objem až 31 L. 
     345 x 540 x 160 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
€ 37,20
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MOURA • 92129NOTE • 92283

AVENIR • 92177

Cestovný kufor z imitácie kože a 1680D, s pevným puzdrom, 
súčasťou je priehradka na notebook s veľkosťou 15,6 palcov, 
disponuje podšívkou a má polstrované vnútro. Na zadnej 
strane je identi¼kačný štítok. Súčasťou je vysúvacia pružinová 
hliníková rukoväť. Má odnímateľný kovový štítok na magnet 
s možnosťou potlače. Kufor má kapacitu až 20 l a váži 2,75 kg. 
     430 x 370 x 180 mm | Doska: 50 x 20 mm 
     LSR - 32 x 10 mm
€ 88,80

Cestovný ruksak zo 1680D a 300D s podšívanou priehradkou 
na notebook do veľkosti až 15,6 palcov. Batoh má sieťované bočné 
vrecká a 2 predné vrecká s niekoľkými vnútornými priehradkami. 
Má vystlané popruhy a výsuvná kovová rukoväť má pružinu. Súčasťou 
je ochranné puzdro na koliesko. Má odnímateľný kovový štítok 
na magnet s možnosťou potlače. Objem až 24 l a váži 1,65 kg. 
     350 x 460 x 155 mm | Štítok: 50 x 20 mm 
     LSR - 8 x 25 mm
€ 48,24

Cestovný batoh na notebook z materiálu 1680D a 300D. 
Hlavná priehradka je vystlaná a má vystlanú deliacu 
priehradku na notebook do veľkosti až 17”. Súčasťou 
sú 2 predné kapsy a 2 bočné kapsy na zips. Tento batoh 
má chránič koliesok, vystlané rukoväti, výsuvnú kovovú 
pružinovú rukoväť a odnímateľný magnetický štítok vhodný 
na potlač. Má objem až 22 l a váži 1,80 kg. 
     330 x 490 x 220 mm | Doštička: 50 x 20 mm 
     LSR - 10 x 40 mm
€ 51,92
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EMPIRE BACK PACK  
926 8 0
Batoh EMPIRE je mestský a sofistikovaný, vyrobený z vysoko kvalitnej textúrovanej imitácie 
kože. Hlavná priehradka je vyrobená zo 2 čalúnených dielov, vhodných pre notebook do 14‘’ 
a tablet do 10.5‘’ a niekoľkými kapsami pre ľahké uloženie. Predná časť má veľkú kapsu. 
Bočné zipsy majú robustné magnety a kovové štítky, ktoré sú ideálne pre potlač. Zadná strana 
s polstrovanými chrbtom a popruhmi zaisťuje maximálne pohodlie a zosilnené spodné rohy 
zaisťujú odolnosť. Vnútorné kapsy. Kovové zapínanie. Zosilnené spodné rohy. Batoh EMPIRE 
má popruh pre upevnenie ku kufru, vďaka ktorému je všestranným a praktickým doplnkom pre 
každodenné i služobné cesty, dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,80
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EMPIRE SUITCA SE I I  
92359

EMPIRE SUITCA SE I  
923 60

EMPIRE II je klasická a premyslená aktovka s dvomi 
priehradkami, ktoré chránia váš notebook až do 15.6‘’ a váš 
tablet až do 10.5‘’. Jej dizajn, rovnako ako všetky produkty v tejto 
rade, bol premyslený do posledného detailu a každý detail robí 
z EMPIRE II ideálnu aktovku pre každý deň, ktorá nezostáva bez 
povšimnutia. Povrchová úprava EMPIRE II je vyrobená z vysoko 
kvalitnej textúrovanej imitácie kože. Všestrannosť rôznych 
spôsobov nosenia je zrejmá aj v jeho popruhu pre kufor. Aktovka 
EMPIRE II je dodávaná v obale z netkanej textílie. 
     380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,40

EMPIRE I je moderná funkčná aktovka so sofistikovaným nádychom, 
vo vysoko kvalitnej textúrovanej imitácii kože. Má hlavnú priehradku 
s 2 vypolstrovanými kapsami, čo vám umožní nosiť notebook až do 14‘’ 
a váš tablet až do 10.5‘’. Rôzne spôsoby nosenia tejto aktovky z nej robia 
univerzálny predmet, čo je posilnené aj jej popruhom na kufor. Inovatívne 
uzatváranie na magnet EMPIRE I na boku zvyšuje funkčnosť aktovky. Všetky 
detaily sú zamerané na jej praktickosť i na estetiku a príkladom sú kovové 
detaily použité v rukoväti, ktoré okrem zaistenia kvality EMPIRE I tiež 
posilňujú jej jedinečnosť. Aktovka EMPIRE I je dodávaná v obale z netkanej 
textílie. 
     370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 99,40
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URBA N BACK PACK  
926 8 3
URBAN je všestranný mestský batoh s mäkkou škrupinou s vysokou 
hustotou. Navrhnuté pre notebook až 14‘’ a 10.5‘’ tablet. Vodotesnosť 
URBAN z neho robí jedinečný predmet. Nepriepustnosť prichádza ako 
vo svojej štruktúre, tak v konštrukcii zipsov, ktoré chránia vnútornú 
stranu batohu. Predná kapsa je priestranná a prístup k nej je veľmi 
intuitívny. Nastaviteľné popruhy a rukoväť prispievajú k univerzálnosti 
batohu. URBAN sa dodáva v obale z netkanej textílie. 
     400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     TRS - 140 x 160 mm
€ 33,40
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DY N A MIC 2 IN 1 BACK PACK  
926 82
DYNAMIC 2 in 1 je mestský batoh, ktorý vyniká svojou univerzálnosťou 
a dualitou. Jeho efektívny dizajn mu umožňuje byť jedinečným a všestranným 
doplnkom, ktorý sa diskrétne mení z batohu na cestovnú tašku. Batoh má dve 
vnútorné kapsy, ktoré umožňujú ochranu vášho notebooku až do 15.6“ a vášho 
tabletu až do 10.5“. Veľká cestovná taška vám umožní dokonale usporiadať 
oblečenie na 2 alebo 3 dňový cestu. Má zadnú kapsu proti krádeži. Materiál 
imitácia kože 1680D; elastické uzávery s PU štítkom. DYNAMIC 2 in 1 má popruh 
pre upevnenie na kufor, ktorý podčiarkuje praktickú a funkčnú stránku. Dve 
časti tohto batohu možno použiť samostatne alebo ako jeden kus. DYNAMIC 
2 in 1 je dodávaný v obale z netkanej textílie. 
     300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75mm | 
cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 95,60
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MOTION BACK PACK  
926 81

MOTION BAG  
92521

MOTION je jedinečný batoh z 600D polyester s neuveriteľným 
dizajnom a vysoko kvalitnej imitácie kože. Batoh má niekoľko 
priehradiek, vnútorné kapsy a dve polstrované kapsy zámerne 
navrhnuté k ochrane 15.6“ notebooku a 10.5” tabletu. 
Polstrované popruhy a chrbát podčiarkujú pohodlie tohto 
batohu. Popruh pre upevnenie na kufor je ďalším rysom, 
ktorý zdôrazňuje praktickú stránku tohto batohu, čo uľahčuje 
nosenie. Predné a bočné kapsy sú svojim designom rovnako 
jedinečné, od asymetrie prednej kapsy až po skrytú bočnú 
kapsu, ktorá pojme fľašu s vodou. MOTION je dodávaný v obale 
z netkanej textílie. 
     410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 55,60

MOTION je praktická a štýlová cestovná taška z katiónového polyestru 
600D s vysoko kvalitnou imitáciou kože. Jej priestranná hlavná kapsa 
je ideálna pre uloženie oblečenia a ďalšieho príslušenstva potrebného pre 
krátke výlety. Má tiež štyri vnútorné kapsy a prednú kapsu s asymetrickou 
dizajnovou chlopňou, ktorá charakterizuje túto líniu a dodáva jej moderný 
vzhľad. Má magnetický uzáver. Praktickosť tejto tašky je doplnená 
starostlivým dizajnom, ktorý vedie k detailom, ako je priestor pre 
umiestnenie menovky, kovové nohy, ktoré chránia tašku, keď je položená, 
dizajn zipsu, ktorý umožňuje jej uzavretie zámkom (nie je súčasťou) 
a popruhy sú nastaviteľné a pohodlné. MOTION sa dodáva v obale z netkanej 
textílie. 
     500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 54,80
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ANGLE • 92270ANGLE • 92271

ZIPPERS • 92280ZIPPERS • 92287

Ruksak z imitácie kože a 1680D. Súčasťou je polstrovaná 
priehradka na notebook do veľkosti až 15,6 palcov. Vnútro ruksaku 
má podšívku, je polstrovaný a má niekoľko vnútorných vreciek. 
Ruksak má 2 predné vrecká. Zadná časť má polstrovanú oporu 
chrbta a polstrované popruhy. 
     340 x 450 x 130 mm | Doštička: 40 x 20 mm 
     LSR - 15 x 30 mm
€ 37,40

Taška na notebook z imitácie kože a 1680D. Taška 
má vystlanú priehradku pre notebook do veľkosti 
až do 15,6 palcov. Vnútro je podšíté a polstrované, 
má niekoľko vreciek. Má prednú priehradku, 
zadnú priehradku a nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. Súčasťou je cestovný popruh. 
     410 x 300 x 80 mm | Štítok: 40 x 20 mm 
     LSR - 30 x 15 mm
€ 29,78

Ruksak na notebook zo žakaru 840D a 300D s dvomi priehradkami. 
Zadná časť má podšívku a je vystlaná. Súčasťou sú dve polstrované 
priehradky na notebook (do veľkosti až 15,6 palca) a tablet 10,5 palca. 
Predná priehradka je vybavená podšívkou a má niekoľko vnútorných 
vreciek. Má 3 predné vrecká a 2 bočné priehradky. Zadná časť 
je polstrovaná, má polstrovanú oporu a vystlané popruhy. 
     320 x 450 x 190 mm 
     TRS - 45 x 150 mm
€ 33,00

Taška na notebook zo žakaru 840D a 300D. Hlavný oddiel 
má polstrovanú priehradku na notebook do veľkosti 
až 13,3 palcov. Vnútro tašky je podšité a polstrované. 
Taška má 2 predné vrecká, nastaviteľný ramenný popruh 
s vystlanou výstužou a popruh na nosenie na vozíku. 
     360 x 260 x 50 mm 
     TRS - 230 x 40 mm
€ 15,46
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BRIDGE • 92172

BRIDGE • 92165

Taška na notebook. Žakár 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Priečinok s vyložením a výstelkou s vystlanou priehradkou 
na notebook do 15.6’’ a niekoľkými vnútornými vreckami. 3 predné 
vrecká a zadný remienok na upevnenie k taške s kolieskami. 
Nastaviteľný ramenný popruh s vystlaným vystužením. 
     400 x 290 x 70 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
€ 18,48

Batoh na notebook zo žakára 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Má priehradku s podšívkou, 2 vystlané priehradky na notebook do veľkosti 
až 17” a tablet do veľkosti až 10,5”. Súčasťou sú 3 predné kapsy 
(s niekoľkými vnútornými kapsami), bočná kapsa a nastaviteľný bočný 
priestor s elastickými pásmi. Zadná strana je vystlaná, s oporným systémom 
a vystlanými popruhmi. Tento batoh má výstup na slúchadlá a cestovný 
popruh. Príslušenstvo nie je súčasťou. 
     330 x 450 x 185 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
€ 32,90

Elastické vrecko

Výstup slúchadiel
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ISTANBUL • 92180

BOSTON • 92675

Batoh na notebook zo 600D z katiónového oxfordu a imitácie kože. 
Tento batoh je vodotesný, odolný proti roztrhnutiu a iným deformáciám. 
Má 2 priehradky. Zadná priehradka s vystlanou deliacou priehradkou 
na notebook do veľkosti až 15,6”. Predná priehradka má niekoľko 
vnútorných káps. Vnútrajšok má podšívku a je vystlaný. Zadná časť 
a rukoväti sú vystlané. Súčasťou je cestovný popruh a odnímateľný 
magnetický štítok vhodný na potlač. 
     300 x 430 x 150 mm | Doštička: 50 x 20 mm 
     LSR - 15 x 35 mm
€ 39,96

Vodotesný batoh na notebook z nylonu 2Tone s 2 priehradkami. Zadná časť 
je podšitá, má vnútornú kapsu na zips a vystlanú priehradku na notebook 
do veľkosti až 17”’. Predná priehradka je podšitá a má niekoľko vnútorných 
káps. Batoh má 2 predné kapsy a 2 bočné kapsy. Súčasťou je port 
USB a kábel USB / micro USB na pripojenie k mobilným zariadeniam 
(prenosná batéria nie je súčasťou balenia). Zadná časť je vystlaná 
a má vystlanú opierku chrbta a popruhy. Príslušenstvo nie je súčasťou. 
     310 x 470 x 200 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
€ 45,30

USB port s káblom 
USB a micro USB

Vodotesný 
materiál
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Batoh na notebook z 900D tarpaulínu s vysokou hustotou. Tento 
batoh má systém ochrany proti krádeži: hlavná priehradka 
so skrytým zipsom a zadná časť s 2 skrytými kapsami na zips pre 
väčšiu bezpečnosť. Hlavná priehradka má podšívku a je vystlaná, 
s 2 vystlanými deliacimi priehradkami pre notebook do veľkosti 
až 15,6” a tablet až 10,5”. Batoh má niekoľko vnútorných káps 
vrátane vystlanej kapsy na smartfón a s výstupom pre slúchadlá. 
Vnútri má káblové spony. Naboku má batoh vonkajšiu kapsu 
na zips, s prístupom do vnútornej kapsy, ideálnu pre prenosnú 
batériu, čo uľahčuje prenášanie viacerých zariadení. Zadná časť 
je vystlaná a má vystlaný systém opierky chrbta, vďaka ktorému 
je batoh ergonomický a pohodlný. Vystlané ramenné popruhy majú 
1 kapsu na zips. Príslušenstvo nie je súčasťou. 
     320 x 440 x 200 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
€ 47,90

SYSTÉM PROTI KRÁDEŽI

Skrytý zips 
pre pridanú 
bezpečnosť

Vonkajšie bočné vrecko 
na jednoduché nabíjanie 
elektronických zariadení

Skrytý prístup 
k zipsu
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KARDON • 92627 OLYMPIA • 92276

Taška na notebook z 1680D a 300D s 2 priehradkami. 
Hlavná priehradka je vystlaná pre notebook 
do veľkosti až 15,6”, s vnútornou podšívkou, 3 predné 
kapsy a 2 bočné kapsy. Zadná časť je vystlaná 
a má vystlanú oporu pre chrbát a popruhy. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 100 mm
€ 30,80

Polyesterový 600D batoh na notebook 
až na 14 “. Tento batoh obsahuje 1 hlavný 
priestor s dvoma prednými kapsami na zips 
a vnútornými kapsami. 
     305 x 445 x 130 mm 
     TRS - 100 x 120 mm
€ 21,60

Ruksak na notebook zo žakaru 840D 
s dvomi priehradkami. Zadná priehradka je podšitá 
a má polstrovanú priehradku na notebook do veľkosti 
až 15,6 palcov. Predná časť má podšívku a niekoľko 
vnútorných vreciek. Batoh má bočné sieťované 
vrecko a predné vrecko. Zadná časť je polstrovaná, 
má vystlanú oporu chrbta a vystlané popruhy. 
     305 x 470 x 180 mm 
     TRS - 50 x 130 mm
€ 32,20
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LUNAR • 92164

33

NAGOYA • 52166

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Má priehradku s 2 vystlanými priehradkami 
na notebook do veľkosti až 15,6” a tablet do veľkosti 
9,7”. Má podšitý a vystlaný vnútrajšok. Má 1 prednú 
kapsu a 2 bočné kapsy. Zadná časť je vystlaná 
a má vystlanú oporu chrbta a popruhy. 
     290 x 390 x 155 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
€ 24,68

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. Hlavná 
priehradka má podšívku a vystlanú priehradku na notebook 
do veľkosti až 17” a niekoľko vnútorných káps. Batoh 
má 2 bočné kapsy zo sieťoviny a 2 predné kapsy. Zadná časť 
je vystlaná a má vystlanú oporu chrbta a popruhy. 
     340 x 450 x 175 mm 
     TRS - 30 x 120 mm
€ 33,30
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WILTZ • 92168

NISA • 92274

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
a s 2 priehradkami. Zadná časť je podšitá, má niekoľko 
vnútorných káps a 2 vystlané priehradky na notebook do veľkosti 
až 15,6”’ a tablet až 10,5”. Predná priehradka je podšitá, ideálna 
na oblečenia (alebo pre voľný čas). Zadná časť a popruhy 
sú vystlané. Batoh má cestovný popruh. 
     300 x 450 x 160 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
€ 25,18

Korková taška na notebook s vystlanou a podšitou 
priehradkou na notebook do veľkosti až 15,6 palcov. 
Má prednú priehradku a nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. Táto taška sa dodáva 
v netkanej taške. 
     410 x 310 x 75 mm | Taška: 490 x 378 mm 
     TRS - 40 x 18 mm
€ 31,00
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TRAVELLER • 92674

ADVENTURE • 92174

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
a s 2 priehradkami. Zadná časť má podšívku, niekoľko 
vnútorných káps a 2 vystlané oddelené priehradky pre 
notebook do veľkosti až 17” a tablet až 10,5”. Predná priehradka 
má podšívku a je ideálna na oblečenia (alebo pre voľný čas). 
Batoh má prednú kapsu, zadná časť a popruhy sú vystlané. 
     300 x 430 x 150 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
€ 27,82

Batoh na notebook z predpraného bavlneného 
plátna. Hlavná priehradka má podšívku a 2 vystlané 
oddelené priehradky pre notebook do veľkosti 
až 15,6”’ a tablet do veľkosti až 10,5”’. Batoh 
má prednú kapsu a 2 bočné kapsy. Zadná časť 
a rukoväti sú vystlané. Má cestovný popruh a štítok 
z imitácie kože pre potlač. 
     300 × 420 × 120 mm | Štítok: 60 × 30 mm 
     TRS - 15 x 45 mm
€ 33,40

Veľmi odolný 
materiál
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SHADES • 92170

SHADES • 92171 SHADES • 92173

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Hlavná priehradka má podšívku a 2 vystlané oddelené 
priehradky pre notebook do veľkosti až 14” a tablet 
až 9,7”. Batoh má prednú kapsu a 1 bočnú kapsu. Zadná 
časť a popruhy sú vystlané. 
     310 x 400 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 20,20

Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou. 
Hlavná priehradka má podšívku s vystlanou 
priehradkou pre notebook do veľkosti až 14”. Taška 
má prednú kapsu, cestovný popruh a nastaviteľný 
ramenný popruh s vystlanou výstužou. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
€ 12,96

Taška cez rameno zo 600D s vysokou hustotou 
a s podšitou priehradkou pre tablet do veľkosti až 9,7” 
a niekoľkými vnútornými kapsami. Zadná časť 
je vystlaná. Taška má prednú kapsu na zips, zadnú 
kapsu a nastaviteľný ramenný popruh. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 8,80
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GRAPHS • 92668

GRAPHS • 92286

GRAPHS • 92284

Taška na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou priehradkou pre notebook do veľkosti 
až 15,6 palca. Vnútro je podšité a vystlané. Ruksak 
má 2 predné priehradky, zadná časť a popruhy 
sú vystlané. 
     295 x 390 x 100 mm 
     TRS - 140 x 180 mm
€ 17,70

Taška na notebook s vysokou hustotou zo 600D 
s polstrovanou podšívkou do veľkosti až 14 palcov. 
Má prednú priehradku a nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. Taška má aj cestovný popruh. 
     370 x 280 x 50 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
€ 12,96

Taška na rameno zo 600D s vysokou hustotou, 
s polstrovanou priehradkou na tablety do veľkosti 
až 9,7 palcov. Vnútro je podšité a polstrované. Taška 
má predné vrecko a nastaviteľný ramenný popruh 
s vystlanou výstužou. 
     220 x 270 x 45 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
€ 9,10



204

BG

ROCCO • 92626

04

03

03

31

31

13

05

14

2323

SANTANA • 92266

METZ • 92289 BRUSSELS • 92169

Batoh na notebook do 15“ z 840D polyesteru, 
s 1 hlavní kapsou, 3 dalšími. 
     300 x 370 x 60 mm  
     TRS - 150 x 150 mm
€ 11,96

Taška na notebook zo 600D 2Tone a 300D s podšívkou, 
polstrovaná priehradka na notebook do veľkosti 15,6 palcov. 
Taška má prednú priehradku s niekoľkými vnútornými 
vreckami. Súčasťou je nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. 
     400 x 295 x 75 mm 
     TRS - 250 x 120 mm
€ 11,98

Taška na notebook zo 600D s priehradkou 
do veľkosti až 15,6 palcov. Vnútro tašky je podšité 
a polstrované, má vnútorné priehradky. Má nastaviteľný 
ramenný popruh s výstužou. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 200 x 140 mm
€ 9,96

Batoh na notebook zo 600D. Hlavná priehradka 
má vystlanú oddeľovaciu priehradku pre notebook 
do veľkosti až 15,6”’. Batoh má bočnú sieťovanú kapsu 
a prednú kapsu. Zadná časť a rukoväti sú vystlané. 
     290 x 430 x 100 mm 
     TRS - 120 x 180 mm
€ 8,24
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VIENA • 92179

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou 
a s hlavnou vystlanou priehradkou a deliacou priehradkou 
na notebook do veľkosti až 14”. Batoh má prednú kapsu 
na zips, zadná časť a popruhy sú vystlané. 
     290 x 400 x 140 mm 
     TRS - 120 x 180 mm
€ 10,40

Batoh na notebook zo 600D s vysokou hustotou a s hlavnou vystlanou 
priehradkou a deliacou priehradkou na notebook do veľkosti až 15,6”. 
Batoh má prednú kapsu na zips, zadná časť a popruhy sú vystlané. 
     290 x 370 x 110 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 14,40
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CHICAGO • 92258 VIANDEN • 92162

SEATTLE • 92290 HEXA • 92285

Taška na notebook zo 600D do veľkosti 15,6 palcov 
s podšívkou a polstrovaným vnútrom. Má 2 predné 
priehradky a nastaviteľný ramenný popruh. Taška 
má držiak pera (pero nie je súčasťou balenia). 
     400 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
€ 8,40

Taška na notebook do veľkosti až 15,6” zo 600D. 
Vnútrajšok je podšitý a vystlaný, s prednou kapsou 
a nastaviteľným ramenným popruhom s výstužou. 
     400 x 280 x 60 mm 
     TRS - 200 x 140 mm
€ 8,20

Softshellové puzdro s vysokou materiálu hustotou 
na notebook do veľkosti až 14” s prednou kapsou. 
     370 x 280 x 30 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
€ 7,98

Taška na notebook zo 600D s polstrovanou podšívkou 
na notebook do veľkosti až 15,6 palcov. Má prednú 
priehradku na zips a sieťované vrecko. Taška 
má nastaviteľný ramenný popruh s výstužou. 
     400 x 290 x 50 mm 
     TRS - 180 x 100 mm
€ 7,40
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GARBI • 92197

IAN • 72426
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Taška na dokumenty z 600D polyester 
s nastaviteľným ramenným popruhom, 
1 hlavnou kapsou a 2 ďalšími kapsami. 
     370 x 290 x 60 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
€ 10,64

Taška na notebook do 15 “z polyestru 600D 
s nastaviteľným ramenným popruhom, 
1 hlavnou kapsou a 2 ďalšími kapsami. 
     400 x 310 x 70 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
€ 6,76
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TANGRAM • 92291

NANTES • 92260 SEOUL • 92257

Multifunkčná taška zo 600D s 2 prednými kapsami 
a nastaviteľným ramenným popruhom s výstužou. 
     380 x 300 x 80 mm 
     TRS - 150 x 140 mm
€ 6,64

Multifunkčná taška zo 600D s 2 bočnými vreckami 
zo sieťoviny a prednou priehradkou. Taška 
má nastaviteľný ramenný popruh. 
     390 x 300 x 80 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
€ 5,88

Multifunkčná taška zo 600D, s otvorenou vonkajšou 
(podšitou) priehradkou a s predým vreckom. Taška 
má nastaviteľný ramenný popruh. 
     400 x 300 x 100 mm 
     TRS - 200 x 40 mm
€ 6,08
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ADALIA • 66511 MILO • 92316

DOHA • 92236 PATH • 92292

Taška na dokumenty 600D s hlavnou a bočné vreckom. 
     385 x 285 x 35 mm  
     TRS - 250 x 100 mm
€ 2,26

Polyesterová 600D taška na dokumenty 
s 1 hlavnou kapsou. 
     390 x 300 x 40 mm 
     TRS - 260 x 150 mm
€ 1,80

Taška na dokumenty z 600D. 
     390 x 290 x 80 mm 
     TRS - 280 x 140 mm
€ 3,58

Taška na dokumenty zo 600D s držadlom pera 
(pero nie je súčasťou balenia). 
     370 x 270 x 50 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 3,74
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KAYL • 92357

GERE • 92490NASH • 92269

Taška z netkanej textílie na dokumenty (80 g/m²). 
     380 x 300 mm 
     TXP - 260 x 150 mm
€ 0,70

Taška z netkanej textílie cez rameno (80 g/m²) 
s 95 cm dlhým uchom. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 0,78

Taška z netkanej textílie cez rameno (100 g/m²). 
Má zapínanie na suchý zips a popruh 135 cm. 
     260 x 330 x 60 mm 
     TXP - 130 x 200 mm
€ 1,29
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BERNA • 92667

KIMI • 92666 NIELS • 92676

Ruksak zo 600D s prednou priehradkou. 
Zadná časť a popruhy sú polstrované. 
     310 x 410 x 120 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
€ 4,40

Ruksak zo 600D, s polstrovaným vnútrom a s vreckom. 
Má bočné sieťované vrecká a predné vrecko. Zadná 
časť a popruhy sú polstrované. 
     290 x 400 x 150 mm 
     TRS - 140 x 180 mm
€ 6,88

Batoh zo 600D s prednou kapsou. 
Zadná časť a popruhy sú vystlané. 
     280 x 360 x 100 mm 
     TRS - 50 x 140 mm
€ 6,50
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HEDY • 72473

31

CHERINE • 72422

TURIM • 92471

VISEU • 92660

Polyesterový 600D batoh s 1 hlavnou kapsou, 
ďalšími kapsami a objemom až 24 L. 
     280 x 390 x 220 mm  
     TRS - 110 x 140 mm
€ 6,20

Polyesterový 600D batoh s 1 hlavný vreckom, 
1 doplnkovou kapsou a objemom až 8 L. 
     230 x 400 x 150 mm  
     TRS - 100 x 140 mm
€ 2,60

Batoh zo 600D s bočnými vreckami zo sieťoviny a vnútornou 
priehradkou. Zadná časť a popruhy sú polstrované. 
     250 x 420 x 180 mm 
     TRS - 70 x 90 mm
€ 6,88

Batoh zo 600D s podšívkou vnútri, sieťovanými 
bočnými vreckami a prednou priehradkou. Zadná 
časť a popruhy sú vystlané. 
     300 x 420 x 230 mm 
     TRS - 70 x 140 mm
€ 7,18
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LANCE • 72185

Športový batoh z 420D polyester. Batoh má hlavnú kapsu 
a prednú kapsu na zips. Vpredu má reÁexné pruh, ktorý 
možno použiť aj ako popruh. Popruhy sú vystužené, 
vzadu je sieť a v hlavnej kapse karabína, pre pripevnenie 
napríklad fľaše s vodou. 
     265 x 410 x 55 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
€ 25,90

Cyklistický batoh 420D RIPSTOP Polyester s 1 hlavnou 
kapsou, 4 ďalšími kapsami a objemom až 5 L. 
     500 x 350 x 115 mm 
     TRS - 90 x 90 mm
€ 12,40

Nádoba na vodu 
s objemom do 2 l

S píšťalkou

ŠPORTOVÝ 
BATOH
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SHANNON • 92522

OLOMOUC • 72425

Polyesterová taška cez rameno s nastaviteľným 
ramenným popruhom a 1 hlavnou kapsou. 
     380 x 320 x 110 mm  
     TRS - 200 x 150 mm
€ 4,50

Polyesterová 600D taška s nastaviteľným ramenným 
popruhom, 1 hlavnou kapsou a 1 doplnkovou kapsou. 
     230 x 220 x 115 mm  
     TRS - 100 x 100 mm
€ 3,96

Polyesterová 600D taška cez rameno 
s nastaviteľným ramenným popruhom, 
1 hlavnou kapsou a 2 ďalšími kapsami. 
     175 x 205 x 80 mm  
     TRS - 100 x 100 mm
€ 2,74
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LAGOS • 92546LAHORE • 92547

Ľadvinka z 600D polyester s vysokou hustotou, 
jedným hlavným priestorom a zipsom. Ľadvinka 
má nastaviteľný popruh. 
     220 x 120 mm 
     TRS - 120 x 50 mm
€ 3,48

Ľadvinka zo 600D s predným vreckom. 
     210 x 120 x 50 mm 
     TRS - 80 x 45 mm
€ 3,10

Taška cez rameno zo 600D s predným vreckom 
a nastaviteľným ramenným popruhom. 
     180 x 220 x 70 mm 
     TRS - 60 x 95 mm
€ 2,78
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JOSIE • 72468

BARCELONA • 92669 MUNICH • 92569

TORONTO • 92568

Skladacia športová taška z RIPSTOP polyestru 190T 
s nastaviteľným ramenným popruhom, 1 hlavnou 
kapsou, 3 prídavnými kapsami a objemom až 25 L. 
     Zložená: Ø240 mm | Rozložená: 440 x 240 x 240 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
€ 4,78

Skladací ripstopový batoh z 210D s prednou kapsou. 
Tento batoh sa dodáva rozložený. 
     295 x 415 x 110 mm | Zložený: 160 x 130 mm 
     TRS - 55 x 150 mm
€ 3,86

Ľadvinka z 210D ripstop s výstupom pre slúchadlá. 
     250 x 80 mm 
     TRS - 200 x 25 mm
€ 1,92

Skladacia športová ripstopová taška z 210D s prednou 
kapsou. Táto taška sa dodáva rozložená. 
     Ø240 x 410 mm | Zložená: 160 x 160 mm 
     TRS - 80 x 100 mm
€ 3,68
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BUSAN • 92567 FIT • 92511

Cestovná taška z 600D polyestru s nastaviteľným 
ramenným popruhom, 1 hlavnou kapsou 
a 4 ďalšími kapsami. 
     570 x 350 x 250 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
€ 7,30

Polyesterová športová taška 420D s nastaviteľným 
ramenným popruhom, 1 hlavnou kapsou, 
1 doplnkovou kapsou a tvrdým dnom. 
     520 x 280 x 280 mm 
     TRS - 140 x 110 mm
€ 7,70

Športová taška zo 600D s vystuženým dnom. 
Taška má nastaviteľný ramenný popruh 
s polstrovanou výstužou. 
     550 x 310 x 260 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
€ 8,86

Športová taška zo 600D s vnútornými kapsami a vystuženým 
dnom. Má prednú kapsu a bočnú kapsu na topánky, obe 
so zipsom. Táto taška má nastaviteľný ramenný popruh. 
     520 x 300 x 255 mm 
     TRS - 200 x 90 mm
€ 10,82
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Cestovný kufor z polyestru 600D s tvrdým dnom, 
výsuvnou kovovou rukoväťou a nastaviteľným 
ramenným popruhom. Tento kufor má 1 hlavnú 
kapsu a 1 ďalší kapsu. 
     622 x 311 x 318 mm 
     TRS - 140 x 90 mm
€ 15,80

Športová taška z 600D polyestru s nastaviteľným 
ramenným popruhom, 1 hlavnou kapsou a 2 ďalšími 
kapsami s tvrdým dnom. 
     600 x 330 x 280 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
€ 11,68

Cestovná taška z 600D polyestru s nastaviteľným 
ramenným popruhom, 1 hlavnou kapsou, 2 ďalšími 
kapsami a tvrdým dnom. 
     560 x 310 x 250 mm 
     TRS - 140 x 80 mm
€ 7,56
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GIRALDO • 92520

ZIPPERS • 92516

DETROIT • 92518

Polyesterová športová taška 300D 
s nastaviteľným ramenným popruhom, tvrdým 
dnom, 1 hlavnou kapsou a 4 ďalšími kapsami. 
     640 x 370 x 310 mm  
     TRS - 230 x 170 mm
€ 19,50

Manažérska športová taška zo žakaru 840D a 300D 
s vnútornou podšívkou. Súčasťou sú predné kapsy, spodná 
časť s výstužou a nastaviteľným ramenným popruhom 
s polstrovanou výstužou. 
     520 x 300 x 220 mm 
     TRS - 140 x 50 mm
€ 17,98

Športová taška z 300D a 1680D s vnútornou podšívkou 
a spodnou časťou s vystuženou doskou. Taška má 1 prednú 
kapsu na zips a 2 bočné kapsy: 1 sieťovanú kapsu a ďalšiu 
kapsu na topánky na zips. Ramenný popruh je nastaviteľný 
a má vystlanú výstuž. 
     550 x 300 x 250 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
€ 17,74
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BRAGA • 92823

EDMONTON • 92822BETO • 92820

Jutová taška (240 gsm) s popruhmi dlhými 
65 cm a prednou 100% bavlnenou kapsou (140 gsm). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
€ 3,80

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) 
s vnútornou kapsou a popruhmi 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 4,38

100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 3,28
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Polyesterová 600D plážová taška s bavlneným uchom. 
     510 x 440 x 140 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 5,18

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) s prednou 
kapsou, vnútornou kapsou na zips a popruhmi dlhými 
60 cm. Súčasťou tašky je magnetický uzáver. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm
€ 7,28
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AURORA • 72414

LOLLA • 98417

PHILADEL • 98420

98421

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

98422

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 229

Chladiaca taška z 600D polyestru. 
     365 x 450 x 150 mm  
     TRS - 110 x 120 mm
€ 12,20

Chladiaca taška zo 600D so zapínaním na zips. 
Otvorená vonkajšia komora je podšitá a má prednú 
kapsu. Tkaninové popruhy majú dĺžku 55 cm. 
Taška pojme až 9 L. 
     470 x 305 x 120 mm 
     TRS - 170 x 120 mm
€ 7,80

Chladiaca taška zo 600D s 2 rôznymi spôsobmi 
použitia. Hlavná priehradka má dvojitý uzáver 
a vnútorná časť je vystlaná a vybavená podšívkou 
(PEVA). Predná kapsa má zips. Popruhy 
sú nastaviteľné a s výstužou. Taška má objem 
až 15 L. 
     480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm 
     TRS - 200 x 45 mm
€ 12,96
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Chladiaca taška s dvojitým zipsom a otváračom na fľaše 
z 600D polyester, vnútro vystlané PEVA. Horná vrecko má zips 
a zosilnené popruhy. Chladiaca taška má objem až 15 L. 
     Ø300 x 260 mm 
     TRS - 90 x 80 mm
€ 14,30

Piknikový termo košík z 600D polyester s dvojitým 
zipsom a výstelkou. Košík má odnímateľný hliníkový rám 
s ergonomickou rukoväťou EVA a objemom až 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
€ 17,60
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SINGAPORE • 98418 JAKARTA • 98407

MAYFAIR • 98423 ROTTERDAM • 98410

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným 
popruhom a prednou kapsou. Taška pojme až 9 L. 
     240 x 220 x 170 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
€ 6,50

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným popruhom. 
Do tašky sa zmestia 2 fľaše (1,5 L). 
     190 x 340 x 100 mm 
     TRS - 120 x 200 mm
€ 3,90

Skladacia chladiaca taška z 210D s popruhmi 
s dĺžkou 60 cm. Tento výrobok má objem až 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm
€ 3,30

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) so suchým 
zipsom a predným vreckom. Objem až 10 L. 
     320 x 350 x 170 mm 
     TRS - 120 x 150 mm
€ 2,28
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LUTON • 98414 MELVILLE • 98415

JAIPUR • 98408

Chladiaci batoh z 600D polyestru. 
     390 x 250 x 160 mm  
     TRS - 120 x 100 mm
€ 5,80

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným 
popruhom a prednou priehradkou. Taška pojme 
až 8 0,5 L plechoviek. 
     270 x 200 x 160 mm 
     TRS - 200 x 55 mm
€ 6,40

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným popruhom 
a prednou kapsou. Taška pojme 12 L. 
     290 x 340 x 190 mm 
     TRS - 80 x 200 mm
€ 8,30

Chladiaci batoh zo 600D s objemom až 10 L. 
     280 x 340 x 140 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
€ 7,24
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JEDDAH • 98406 IZMIR • 98409

OSAKA • 98413 SEBASTIAN • 98416 TURTLE • 58412

Taška zo 600D s kapacitou až 6 plechoviek (0,33 L). 
     200 x 140 x 125 mm 
     TRS - 150 x 90 mm
€ 1,99

Netkaná chladiaca taška (80 g/m²) s kapacitou 
až 6 plechoviek s objemom 0,33 L. 
     200 x 140 x 130 mm 
     TRS - 150 x 90 mm
€ 1,40

Skladacia chladiaca taška z netkanej textílie 
(80 g/m²) so suchým zipsom. Taška sa dodáva 
rozložená a má objem až 3 L. 
     Zložená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm 
     TRS - 130 x 35 mm
€ 1,62

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným 
popruhom a objemom až 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
€ 5,78

Chladiaca taška 600D 
s nastaviteľným popruhom. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm
€ 3,76
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ARBOR • 98421

VILLA • 98422

Piknikový batoh zo 600D s vysokou hustotou. Batoh má odnímateľnú 
prikrývku a termosku. Hlavná komora je vystlaná a má izolačnú 
vrstvu. Predná kapsa je vybavená podšívkou z 210D a vystlaná. Predná 
kapsa má odnímateľný držiak na riad, ktorého súčasťou je 12 príborov 
z antikorovej ocele (4 vidličky, 4 nože a 4 lyžice), 4 taniere, 4 poháre PS, 
4 bavlnené obrúsky, 1 soľnička, 1 korenička, 1 doska PP a 1 vývrtka . 
Oddiel na fľašu a hlavná priehradka sú plne podšité (PEVA) a vystlané. 
Prikrývka z Áísu 160 g/m², s podšívkou z PEVA. 
     300 x 410 x 120 mm | Obal na fľašu: Ø105 x 300 mm | 
Deka: 1500 x 1350 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 79,70

Chladiaci batoh zo 600D s odnímateľnou termoskou. Hlavná 
priehradka je vystlaná izolačnou podšívkou. Predná kapsa 
z 210D má podšívku a je vystlaná. Súčasťou je 6 príborov 
z antikorovej ocele (2 vidličky, 2 nože a 2 lyžice), 2 taniere, 
2 poháre PS a 1 vývrtka. Oddiel na fľašu a hlavná 
priehradka sú plne podšité (PEVA) a vystlané. 
     280 x 390 x 120 mm | Obal na fľašu: Ø105 x 300 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 39,90
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THORPE • 99074

THRONE • 98131

Flísová deka (180 g/m²) a odnímateľný popruh. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm
€ 6,40

Skladacia polyesterová stolička s kovovou 
konštrukciou, nosnosť do 100àkg. Balené 
v nylónovom obale. 
     Rozložená: 520 x 520 x 830 mm | 
Složená: 830 x 160 mm 
     TRS - 230 x 60 mm
€ 16,90
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Flísová deka s podšívkou EPE (180 g/m²) s chlopňou 
zo 600D a rukoväťou na prenášanie. 
     1450 x 1200 mm | Zložená: 450 x 230 mm | 
Chlopňa: 300 x 200 mm 
     TRS - 180 x 80 mm
€ 12,98

Piknikový termo košík z 600D polyester s dvojitým 
zipsom a výstelkou. Košík má odnímateľný hliníkový rám 
s ergonomickou rukoväťou EVA a objemom až 14 L. 
     460 x 270 x 250 mm  
     TRS - 140 x 110 mm
€ 17,60

Skladacia Áísová deka na suchý zips s pútkom a popruhom 
cez rameno, zo spodnej strany vodeodolný PE, 160 g/m². 
     1500 x 1200 mm| Zložená: Ø150 x 315 mm 
     TRS - 225 x 60 mm
€ 13,20
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GOLFI • 99964

06 06

06 24

CANCHA • 99962 GEHRIG • 99963 TRAVIS • 99966

CLUBBER • 98127

Bavlnená golfová osuška (430 g/m²) s kovovým 
háčkom. 
     380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm 
     TRS - 30 x 230 mm
€ 4,04

Bavlnená športová osuška (430 g/m²). 
     300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm 
     TRS - 40 x 270 mm
€ 2,04

Bavlnená športová osuška (430 g/m²). 
     500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm 
     TRS - 60 x 270 mm
€ 4,64

Športový uterák z mikrovlákna 
(210 g/m²). Dodávaný s vrecúškom 
zo 190T. 
     400 x 800 mm | Obal: 135 x 205 mm 
     TRS - 80 x 80 mm
€ 3,49

Plastová kefa na golfové palice s karabínou. 
     180 x 50 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
€ 1,09
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Praktický polyamidový a polyesterový športový uterák s obalom v tvare fľaše. 
Fľaša z PP a PET. Uterák je osviežujúci a ak je vlhký, vydrží chladný niekoľko 
hodín. Ak sa zahreje, stačí ho pretrepať, čím znovu získa svoje chladivé 
vlastnosti. Tento výrobok je možné prať v práčke a je možné ho teda znovu 
použiť. Fľaša je súčasťou balenia. Objem až 440 ml. 
     Uterák: 300 x 800 mm | Fľaša: Ø 65 x 125 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 2,88

Polyamidový a polyesterový športový uterák. 
Uterák je osviežujúci a ak je vlhký, vydrží chladný 
niekoľko hodín. Ak sa zahreje, stačí ho pretrepať, 
čím znovu získa svoje chladivé vlastnosti. Tento 
výrobok je možné prať v práčke a je možné 
ho teda znovu použiť. 
     300 x 800 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
€ 2,10

OSVIEŽUJÚCI 
ŠPORTOVÝ 
UTERÁK!
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TRUDY • 93398

Nafukovacie mávadlá na fandenie. Táto súprava 
2 mávadiel sa dodáva aj s nafukovacou tyčinkou 
(pre každé mávadlo zvlášť). 
     600 x 100 mm 
     SCR - 270 x 70 mm
€ 0,28

Fandidlo v tvare ruky. 
     85 x 185 x 19 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 0,39

Saténový neporušiteľný náramok 
s bezpečnostným zámkom. 
     320 x 15 mm 
     SCR - 200 x 10 mm
€ 0,26

Hliníkový prívesok na kľúče s píšťalkou. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm
€ 0,41
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CROSSLINE • 98712RUBLEV • 98709
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Futbalová lopta. 
     Veľkosť 5 
     TRS - 40 x 40 mm
€ 5,50

Futbalová lopta. 
     Veľkosť 5 
     TRS - 40 x 40 mm
€ 5,50

Lopta na volejbal. 
     Veľkosť 5 
     TRS - 60 x 35 mm
€ 5,46

Futbalová lopta. 
     Veľkosť 5 
     TRS - 40 x 40 mm
€ 5,46
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BRADY • 98086 RUNY • 97203

RELAX • 98096

Praktická ¼tnes súprava, ktorá obsahuje gumu 
a švihadlo. Dodáva sa vo vrecúšku z 190T. 
     Obal: 210 x 270 mm 
     TRS - 150 x 150 mm
€ 8,44

Set na bedminton, 2 ks hliníková raketa, 
2 ks plastový košíček. 
     Obal: 670 x 265 mm 
     TXP - 120 x 100 mm
€ 6,30

Krokomer vrátane 1 batérie AG10. 
     47 x 35 x 20 mm 
     PDP - 15 x 6 mm
€ 1,42
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Polyesterová páska na zápästie s plochou pre potlač. 
     75 x 78 mm 
     TRS - Ø25 mm
€ 0,77

Softshellové puzdro na ruku s vysokou hustotou 
pre smartfóny do veľkosti až 5,5”. Puzdro 
má reÁexné prvky a nastaviteľný uzáver. Ide 
o reklamný výrobok. 
     440 x 175 mm 
     PDP - 40 x 27 mm
€ 3,08

Polyesterový náramok s kapsou na zips. 
     100 x 100 mm 
     TRS - 50 x 50 mm
€ 1,14

Softshellové puzdro na ruku s vysokou hustotou 
pre smartfóny do veľkosti až 5”. Puzdro 
má reÁexné prvky a nastaviteľný uzáver. Ide 
o reklamný výrobok. 
     430 x 150 mm 
     PDP - 40 x 25 mm
€ 2,68
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ABS baterka s LED COB (riaditeľné svetlo) 
a sponou. Táto baterka je ideálna na čapice 
a súčasťou sú 3 batérie LR44. 
     55 x 53 x 22 mm 
     PDP - 40 x 25 mm
€ 1,98

Ekologické reÁexné svetlo z ABS a PVC 
s 2 LED a 2 svetelnými režimami, ideálne 
na tenisky. Súčasťou sú 2 batérie CR2016 
     63 x 89 x 28 mm 
     PDP - 10 x 12 mm
€ 2,84

ReÁexné svetlo z ABS s 2 LED, 2 svetelnými 
režimami a sponou na zadnej strane. Súčasťou 
sú 2 batérie CR1220. 
     30 x 61 x 16 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
€ 1,76

4-LED svietidlo s odrazkou a funkciou blikačky. Táto 
baterka má 3 režimy a obsahuje batérie. 
     Svietidlo: 53 x 13 x 30 mm | 
Silikónový pás: 70 x 4 x 35 mm 
     PDP - 4 x 20 mm
€ 1,30

SMEROVÉ SVETLO
S klipsou na zavesenie 
na čapicu alebo batoh
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LATOK • 94756

DROMO • 94741
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Rúrkové LED svietidlo s karabínou. Toto svetlo 
má zapínací/vypínací mechanizmus a 4 batérie LR41. 
     136 x 18 mm 
     PDP - 60 x 8 mm
€ 1,76

Baterka z ABS a AS s 2 LED a 3 svetelnými režimami 
vrátane žiarivkového efektu. Súčasťou sú 3 batérie LR41. 
     22 x 18 x 120 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 1,60
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100 % polyesterová reÁexná detská vesta. Tento výrobok 
obsahuje 2 vodorovné reÁexné pásy, bočné zapínanie 
na suchý zips a má certi¼káciu EN1150. Tento výrobok nie 
je určený na profesionálne použitie. 
     Jedna veľkosť: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm
€ 2,22

100 % polyesterová reÁexná vesta s certi¼kátom 
EN1150. Táto vesta má 2 vodorovné reÁexné 
pásy a bočné sťahovacie pásy. Tento výrobok nie 
je určený na profesionálne použitie. 
     Jedna veľkosť: 540 x 620 mm 
     TRS - 170 x 280 mm
€ 2,66

100 % polyesterové puzdro. Vhodné pre vestu 
98503. 
     145 x 220 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
€ 0,44

100 % polyesterová vysoko viditeľná vesta 
certi¼kovaná podľa EN ISO 20471 triedy 2. Táto 
vesta má 2 vodorovné reÁexné pásy a predný 
otvor na suchý zips. 
     Jedna veľkosť: 670 x 700 mm 
     TRS - 140 x 100 mm
€ 2,84
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Taška na sťahovaciu šnúru z 210D s reÁexnými prvkami. 
Ide o reklamný výrobok. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm
€ 1,26

Polyesterová čapica s reÁexnými prvkami 
a nastaviteľným suchým zipsom. Ide o reklamný 
výrobok. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,79

Vodotesná ochrana batohu z 210D s reÁexnými prvkami. 
Ide o reklamný výrobok. 
     660 x 770 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
€ 2,58
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HOWIE • 95880BERRY • 93339

RESIDENCE • 93340

ReÁexné svetlo s 3 LED, 3 svetelnými režimami 
a karabínou. Súčasťou svetla sú 2 batérie CR1220. 
     55 x 75 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 1,09

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
€ 0,27

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 0,29

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,30
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FLORIAN • 98514

Fluorescenčný náramok so zamatovou podšívkou. 
Ide o reklamný výrobok. 
     300 x 30 mm 
     PDP - 65 x 12 mm
€ 0,29

ReÁexný textilný pásik s 4 červenými LED 
a funkciou blikačky, suchý zips. 
     30 x 410 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
€ 3,30

ReÁexný polyesterový elastický popruh. 
popruh bez spony. 
     610 mm 
     TRS - 100 x 8 mm
€ 0,92
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CYRIL • 98825

ZIKMUND • 98816

Praktický kompas. 
     Ø45 x 15 mm 
     PDP - Ø30 mm
€ 1,28

Hliníková karabína s otváračom na fľaše. Tento 
výrobok nie je vhodný na lezenie. 
     44 x 79 x 3 mm 
     PDP - 5 x 40 mm
€ 0,59

Kompas s lupou a povrázkom. 
     110 x 17 x 60 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
€ 2,98

Kovový kompas v plastovom obale. 
Produkt je dodávaný v krabičke. 
     Ø55 x 25 mm 
     PDP - 20 x 10 mm
€ 3,28
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STANY • 94747

HADIR • 21133 BEAMER • 94757

Vodotesná čelovka s LED a červenou LED. Obsahuje 2 batérie. 
     31 x 36 x 28 mm 
     PDP - 7 x 15 mm
€ 2,66

Čelovka s elastickým popruhom, 8 bielych LED a 2 červené 
LED, funkcia blikačky. Obsahuje 3 AAA batérie. 
     80 x 40 x 60 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 3,90

Čelovka z ABS s prackou, 1 biela žiarovka (1W), 2 červené LED 
diódy s funkciou blikačky. Obsahuje 2 lítiové batérie CR2032. Táto 
čelovka je dodávaná v krabičke. 
     55 x 38 x 45 mm 
     PDP - 10 x 5 mm
€ 8,90

Svietidlo s rôznymi 
svetelnými režimami a 
polohovaním
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MERIBEL III • 94228 MERIBEL V • 94229

Zvinovací meter 3 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento zvinovací meter je certi¼kovaný podľa MID. 
     72 x 52 x 26 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 2,88

Zvinovací meter 5 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento zvinovací meter je certi¼kovaný podľa MID. 
     88 x 61 x 31 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 4,24
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GULIVER V • 94230

GULIVER III • 94210

VANCOUVER III • 94232 VANCOUVER V • 94233

5m meter z ABS s brzdou a kovovým 
klipom. 
     75 x 70 x 40 mm 
     STI - 40 x 37 mm
€ 2,48

3m meter z ABS s brzdou a kovovým klipom. 
     60 x 60 x 35 mm 
     STI - 35 x 30 mm
€ 1,74

Zvinovací meter 3 m s brzdou z ABS s kovovou 
sponou a nylonovým pútkom. Pás metra 
je certi¼kovaný podľa MID. 
      74 x 55 x 38 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 2,30

Zvinovací meter 5 m s brzdou z ABS s kovovou 
sponou a nylonovým pútkom. Pás metra 
je certi¼kovaný podľa MID. 
      86 x 64 x 42 mm 
     PDP - 30 x 15 mm
€ 3,40
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BALIC • 94501

PAYTON • 94510

03 19

SPIKER • 82475

GRAFIT COLOUR • 91725

GRAFIT • 91768

Odlamovací rezací nožík. 
     130 x 20 x 8 mm 
     PDP - 55 x 7 mm
€ 0,25

Odlamovací rezací nožík. 
     155 x 30 x 10 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 0,38

Mini vreckový nôž z nerezovej ocele a kovu 
s bezpečnostným zámkom a krúžkom na kľúče. 
      63 x 7 x 27 mm 
     LSR - 45 x 12 mm
€ 1,39

Drevená tesárska ceruzka (nezastrúhaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,14

Drevená tesárska ceruzka (nezastrúhaná). 
     11 x 175 x 7 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 0,14
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ALICK • 94035

NINJA • 94036

FRED • 94037

Vreckový nôž s bezpečnostným 
zámkom, z nerez ocele a kovu. Tento 
produkt je dodávaný v krabičke. 
     97 x 15 x 29 mm | 
Krabička: 110 x 37 x20 mm 
     PDP - 45 x 15 mm
€ 6,80

Vreckový nôž s bezpečnostným 
zámkom, z nerez ocele a kovu. Tento 
produkt je dodávaný v krabičke. 
     115 x 15 x 32 mm | 
Krabička: 125 x 42 x 20 
     LSR - 35 x 10 mm
€ 7,50

Vreckový nôž s bezpečnostným zámkom 
a karabínou z nerez ocele a kovu. Tento 
produkt je dodávaný v krabičke. 
     101 x 10 x 29 mm | 
Krabička: 108 x 39 x 15 mm 
     LSR - 30 x 8 mm
€ 6,90
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GUNTER • 94033
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GARMISCH • 94185

BELPIANO • 94159

Vreckový nôž z nerez ocele a dreva s karabínou. 
Tento produkt je dodávaný v krabičke. 
     115 x 13 x 26 mm 
     PDP - 55 x 10 mm
€ 5,70

Vreckový nôž z nerez ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom. Produkt je dodávaný 
v krabičke. 
     84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 
     LSR - 30 x 10 mm
€ 5,44

Multifunkčný vreckový nôž z antikorovej ocele a dreva 
s 5 funkciami. 
     90 x 25 x 12 mm 
     PDP - 50 x 8 mm
€ 2,02

Nôž z antikorovej ocele a kovu. 
     75 x 26 x 6 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 1,88
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LAWRENCE  • 94030

FALCON II • 94031
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Vreckový nôž s bezpečnostným zámkom z nerez 
ocele a dreva. 
     110 x 19 x 30 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 6,98

Lovecký nôž z nerez ocele a dreva, dodávaný 
v obale z 600D polyester. 
     300 x 19 x 60 mm 
     LSR - 60 x 15 mm
€ 24,80

Vreckový nôž z nerez ocele a dreva 
s bezpečnostným zámkom. 
     115 x 16 x 36 mm 
     LSR - 60 x 10 mm
€ 7,30
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GRODEN • 94155 KAPRUN • 94147

VERBIER • 94192
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SPENCER • 94034

Vreckový nôž z antikorovej ocele a kovu 
s 11 funkciami. 
     90 x 25 x 18 mm 
     LSR - 50 x 7 mm
€ 2,48

Multifunkčný vreckový nôž z ABS a kovu 
s 5 funkciami. 
     59 x 17 x 8 mm 
     PDP - 40 x 9 mm
€ 1,18

Vreckový nôž z antikorovej ocele a plastu 
s 13 funkciami. 
     90 x 20 x 17 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
€ 2,42

7-funkčný vreckový nôž z nerez ocele a gumy. 
Produkt je dodávaný v krabičke. 
     74 x 15 x 23 mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 2,28
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WILD • 94040SOLDEN • 94131

LOFER • 94187ARAD • 94133
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Outdoorová súprava z antikorovej ocele, kovu 
a hliníka. Táto súprava obsahuje multifunkčný 
vreckový nôž s 11 funkciami a baterku 
(súčasťou sú 3 AAA batérie). Dodáva sa v puzdre 
zo 600D. 
     Obal: 84 x 120 x 25 mm 
     TRS - 45 x 25 mm
€ 5,98

Multifunkčný vreckový nôž z antikorovej ocele 
a kovu s 11 funkciami, kompasom a baterkou 
(obsahuje 3 batérie AG1). Táto súprava sa dodáva 
vo vrecku zo 600D. 
     Obal: 55 x 100 x 34 mm 
     LSR - 25 x 6 mm
€ 6,74

Multifunkčný nôž z antikorovej ocele a kovu s LED 
minibaterkou. Tento vreckový nôž má 11 funkcií vrátane 
LED minibaterky (obsahuje 3 batérie AG10). 
     90 x 20 x 27 mm 
     LSR - 40 x 8 mm
€ 3,96

12- ks nářadí nôž z nerez ocele. Produkt 
je dodávaný v krabičke. 
     89 x 16 x 32 mm | Krabička: 104 x39 x 20 
     LSR - 25 x 7 mm
€ 5,98
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DUNITO • 94016

MAGNUM  • 94022

Minikliešte z antikorovej ocele a 9 funkciami. 
Dodávané vo vrecúšku zo 600D. 
     Zavretá: 35 x 70 x 18 mm | Obal: 50 x 90 x 20 mm 
     LSR - 4 x 25 mm
€ 5,34

19-funkčná multifunkčná sada z nerez ocele 
a dreva dodávaná v polyesterovom obale. 
     Obal: 140 x 30 x 65 mm 
     PDP - 30 x 25 mm
€ 14,98
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TUFF • 94019

BENNET • 94021

Súprava 45 ks náradia z PE a uhlíkovej 
ocele v puzdre. 
     220 x 115 x 55 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 11,10

32-ks nářadí sada nástrojov v 600D 
polyesterovom obale. 
     158 x 108 x 37 mm 
     TRS - 100 x 70 mm
€ 7,50
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ROGLIC • 94009

CHERT • 94018BASALT • 94020TOOLPEN • 94014

GABRO • 94017
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Súprava náradia obsahujúca 11 kľúčov na bicykel, 
2 montážne páky, 6 záplat na pneumatiky, lepidlo 
a škrabku. Dodáva sa vo vrecúšku zo 600D. 
     Obal: 95 x 120 x 36 mm 
     TRS - 50 x 30 mm
€ 6,90

Súprava mininástrojov 
z PS so 4 skrutkovačmi. 
     92 x 22 x 13 mm 
     SCR - 50 x 10 mm
€ 0,82

Kovová minisúprava náradia 
s 3 skrutkovačmi. 
     Ø13 x 75 mm 
     LSR - 6 x 30 mm
€ 1,54

Kovová minisúprava náradia s 8 násadami. 
     Ø16 x 109 mm 
     PDP - 8 x 30 mm
€ 1,82

Súprava nástrojov z ABS so sponou, 4 LED 
a 5 kľúčmi. Súčasťou sú 2 AAA batérie. 
     90 x 30 x 35 mm 
     PDP - 20 x 8 mm
€ 3,64
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YATES • 92799
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WIGGINS  • 72292

TWICE • 98513

Puzdro na bicykel zo 600D s 3 nastaviteľnými 
popruhmi. 
     230 x 200 x 60 mm 
     TRS - 90 x 45 mm
€ 2,98

Polyesterová taška na bicykel s vývodom pre 
slúchadlá a reÁexnými prvkami. Táto taška 
má 1 hlavnú kapsu a 1 doplnkovú kapsu na telefón 
s hmatovým oknom. 
     90 x 100 x 190 mm 
     TRS - 15 x 50 mm
€ 7,14

Set 2 plastových svietidiel na bicykel so silikónovým 
elastickým úchytom. Červené 2 LED svietidlo a biele 2 LED 
svietidlo s funkciou blikačky. Šošovkové lítiové batérie (4 ks) 
sú súčasťou. 
     80 x 52 x 22 mm 
     PDP - 17 x 5 mm
€ 2,98
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HANK • 94740

PAVIA • 94739

040523

CAMPER • 21120

ABS baterka s LED COB, karabínou a magnetom. 
Súčasťou sú 2 batérie CR2032. 
     35 x 74 x 24 mm 
     PDP - 5 x 20 mm
€ 1,96

ABS baterka s LED COB, závesným háčikom 
a magnetom. Súčasťou sú 3 AAA batérie. 
     61 x 200 x 35 mm 
     PDP - 15 x 40 mm
€ 4,38

Svietidlo s 27 LED diódami na zápästie 
a magnetom. Vyžaduje 3 AAA batérie 
(nie sú súčasťou balenia). 
     62 x 96 x 34 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
€ 2,78

S magnetom na 
zadnej strane

S magnetom na 
zadnej strane

S magnetom na 
zadnej strane
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NOBEND • 94749

ZOOMIN • 94758

Hliníková baterka s LED. Súčasťou baterky 
sú 2 AA batérie a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm 
     LSR - 7 x 50 mm
€ 5,18

Kovové výsuvné LED svietidlo s 3 LED, magnetom 
a sponou. Obsahuje 4 lítiové batérie LR44. 
     Ø22 x 175 mm 
     LSR - 5 x 30 mm
€ 5,80

Kovové svietidlo so zoom funkciou s 1àW žiarovkou 
v papierovej škatuľke. Batérie (3 ks AAA) nie 
sú súčasťou. 
     Krabička: 115 x 43 x 40  mm 
     LSR - 40 x 10 mm
€ 5,70
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EDDIE • 94720

LOUIS • 94732SADO • 94734
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CASTOR • 21132
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Dynamo baterka s 3 LED diódami. Súčasťou 
výrobku sú 3 batérie AG10. 
     100 x 50 x 25 mm 
     PDP - 45 x 20 mm
€ 1,48

Hliníková baterka so 6 LED. Súčasťou 
sú 2 batérie CR2032. 
     28 x 40 x 28 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
€ 2,16

Hliníková baterka so 6 LED. Súčasťou 
sú 2 batérie CR2032. 
     Ø25 x 49 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
€ 1,94

Svietidlo s 3 LED diódami a kovovým klipom. Obsahuje 
2 batérie. 
     43 x 133 x 10 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 1,30
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SEVAL • 21109
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Hliníková baterka s vnútornou LED. Súčasťou tejto baterky 
sú 4 batérie LR44 a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Zavretá: Ø 17 x 65 mm | Krabička:  
     LSR - 8 x 30 mm
€ 2,78

Kovové LED svietidlo s 3 LED diódami 
a remienkom na zápästie dodávaná v papierovej 
darčekovej krabičke. Vyžaduje 1 batériu AAA 
(nie je súčasťou balenia). 
     Krabička: 122 x 28 x 65 mm 
     LSR - 25 x 7 mm
€ 3,16

Hliníková 9-LED baterka, ktorej súčasťou 
sú 3 AAA batérie. 
     Ø26 x 90 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
€ 2,36
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CORTS • 94745
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SHINE • 94752

TORCHEN • 93267

Hliníková baterka s LED COB, otváračom na fľaše, 
karabínou a magnetom. Súčasťou baterky 
je 5 LR44 batérií. 
     Ø15 x 130 mm 
     LSR - 6 x 30 mm
€ 3,98

Hliníková 6-LED svietidlo so silikónovou rukoväťou 
žiariace v tme. Táto baterka obsahuje 2 batérie 
CR2032. 
     Ø25 x 48 mm | silikónovým pútkom: 60mm 
     LSR - 7 x 25 mm
€ 3,08

Kovové svietidlo s 3 LED diódami, otváračom na fľaše 
a príveskom na kľúče. Vrátane 3 batérií LR44. 
     Ø18 x 72 mm 
     LSR - 7 x 25 mm
€ 1,62

DEKAPSULÁTOR

MAGNET
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MAYOR • 94755
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Hliníkové svietidlo s 1 LED, otváračom 
na fľaše a silikónovým pútkom na zápästí. 
Táto baterka obsahuje 3 batérie LR44. 
     Ø17 x 73 mm | 
silikónovým pútkom: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm
€ 2,88

Hliníkové svietidlo s 1 LED, priestorom pre tablety 
a silikónovým pútkom na zápästí. Táto baterka 
obsahuje 3 batérie LR44. 
     Ø17 x 73 mm | silikónovým pútkom: 60 mm 
     PDP - 7 x 28 mm
€ 2,88

Dekapsulátor

Priehradka 
na tablety
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EVEREST • 94753

CAPSULE • 21131

SHOCK SENSOR

Kempingová lampa z ABS s 3 LED COB. Baterka 
má kovový úchyt a obsahuje 3 AAA batérie. Lampa 
je dodávaná v bielej škatuľke. 
     Ø69 x 185 mm 
     PDP - Ø30 mm
€ 4,76

Plastové svietidlo s 5 LED diódami a dotykovým 
senzorom zapnutie / vypnutie. Obsahuje 2 batérie. 
     Ø44 x 80 mm 
     PDP - 20 x 15 mm
€ 2,58
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PUSHLITE • 21127

LED svietidlo s háčikom. Vyžaduje 3 AAA batérie 
(nie sú súčasťou balenia). 
     Ø80 x 37 mm 
     PDP - Ø35 mm
€ 1,19

Prenosná lampa z ABS a PP s LED a káblom 
1900 mm. Súčasťou sú 3 AAA batérie. 
     Ø55 x 160 mm 
     PDP - 15 x 40 mm
€ 2,80
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FINDO • 98124

Taška na cestovné doklady zo 600D s 2 vnútornými 
priehradkami a identi¼kačným okienkom. 
     275 x 140 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
€ 1,29

Identi¼kačný štítok z PVC, 
ideálna na kufor. 
     248 x 38 mm 
     SCR - 70 x 20 mm
€ 0,57

Identi¼kačný štítok. Ideálna na kufor. 
     55 x 74 x 3 mm 
     PDP - 30 x 45 mm
€ 0,30

Hliníkový identi¼kačný štítok. 
Ideálna na kufor. 
     80 x 42 x 2 mm 
     LSR - 60 x 15 mm
€ 1,16

Identi¼kačný štítok z PP, ideálna na kufor. 
     87 x 50 x 4 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 0,29
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CLAVIS • 98125 OREN • 23200

NEVADA • 71023

Digitálna ABS miniváha pre maximálnu hmotnosť 
40 kg. Ideálna pre kufre. Súčasťou je 1 batéria CR2032. 
     37 x 100 x 27 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
€ 4,42

Kovový zámok s číselnou kombináciou. 
     36 x 38 x 9 mm  
     LSR - 10 x 23 mm
€ 1,40

Háčik s karabínou. 
     44 x 130 x 18 mm  
     PDP - Ø33 mm
€ 0,53

Textilný pás pre cestovný kufor. 
     50 x 1730 mm  
     DGL - 50 x 90 mm
€ 1,90
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BILBO • 94879

Praktická spacia maska zo 190T s vystlaným 
vnútrajškom. 
     185 x 90 mm 
     TRS - 100 x 35 mm
€ 0,47

PP zubná kefka s ochranným krytom. 
     Zavretá: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 0,36

Zátky do uší z PU peny. Tieto zátky nepatria medzi 
osobné ochranné prostriedky. Výrobok sa dodáva 
v PVC krabičke. 
     Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm 
     SCR - 16 x 16 mm
€ 0,34

Cestovná šijacia sada dodávaná v obale. 
     70 x 21 x 65 mm  
     STI - 50 x 25 mm
€ 1,44
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722
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Vzduchotesná kozmetická taška z PVC. 
Vhodné na cestovanie lietadlom. Fľaštičky 
nie sú súčasťou balenia. 
     165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 liter 
     SCR - 110 x 110 mm
€ 0,56

Praktická cestovná súprava vrátane vankúša na krk, masky 
na spanie, zátok do uší (nejde o osobné ochranné pomôcky) 
a 1 páru ponožiek. Dodávané vo vrecúšku zo 190T. 
     Obal: 150 x 200 mm 
     TRS - 100 x 100 mm
€ 3,98

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC, ktorej 
súčasťou sú 3 fľaštičky (2 × 65 ml a 1 × 60 ml), 
1 rozprašovač (80 ml) a 1 lievik. Ideálna pre 
cestovanie lietadlom. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm
€ 2,35

Vankúš za krk vo vrecúšku. 
     Prázdny: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm 
     SCR - 100 x 25 mm
€ 1,34
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GWENNO • 92851

COBB • 98117 RENAU • 98108
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VANCE • 71025

6-dielne puzdro na čistenie obuvi. 
     Ø98 x 56 mm 
     LSR - 65 x 65 mm
€ 3,06

Taška z netkanej textílie na topánky (80 g/m²). 
     360 x 420 mm 
     TRS - 230 x 280 mm
€ 0,71

Lyžica na topánky z PS. 
     153 x 38 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 0,22

Čistiaci lepiaci valček na textil. 
     Ø25 x 117 mm  
     PDP - 12 x 50 mm
€ 0,53
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SEVENTH • 98171FONTAINE • 98196

0303

Vak na oblek z netkanej textílie (80 g/m²). 
     650 x 1090 mm 
     TRS - 100 x 200 mm
€ 2,92

Vak na oblek z netkanej textílie (70 g/m²). 
     600 x 1000 mm 
     TRS - 100 x 150 mm
€ 2,58
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FLASHMER • 94759LAURIEN • 98126

Priesvitná plastová škrabka na ľad. 
     108 x 224 mm 
     PDP - 40 x 50 mm
€ 0,60

Užitočná škrabka na ľad. 
     109 x 120 x 3 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
€ 0,46

Škrabka na ľad s rukavicou. 
     165 x 270 x 13 mm 
     PDP - 7 x 50 mm
€ 1,56

Plastové parkovacie hodiny so škrabkou. 
     118 x 7 x 155 mm 
     STI - 90 x 35 mm
€ 1,16

Núdzové kladivo s magnetom, rezačom 
bezpečnostných pásov a svetlom s 1 bielou LED 
a 3 červenými LED. Obsahuje 2 AA batérie. Tento 
produkt je dodávaný v krabičke. 
     Ø38 x 193 mm 
     PDP - 15 x 50 mm
€ 5,98
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SUNSHADE • 98191 GUARDSUN • 98192
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AMIGO • 98184 DIG • 94760
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Slnečná clona z PE bubliniek s hliníkovou fóliou 
na prednej a zadnej strane. Táto slnečná clona 
je vhodná pre predné sklo automobilu a jej 
súčasťou sú 2 prísavky. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm
€ 3,36

Slnečná clona do auta z PE peny s podšívkou 
a hliníkovou fóliou. Táto slnečná clona je vhodná 
pre predné sklo automobilu a jej súčasťou 
sú 2 prísavky. 
     1300 x 600 mm 
     TXP - 550 x 300 mm
€ 2,40

Plastová škrabka s metličkou. 
     400 x 70 x 100 mm 
     STI - 40 x 20 mm
€ 1,66

Kovová skladacia lopata s kompasom a gumovou 
rukoväťou, dodávaná v obale z 600D polyester. 
     Zložená: 110 x 132 x 20 mm | 
Rozložená: 360 x 410 x 80 mm 
     TRS - 70 x 60 mm
€ 5,30
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EDDY • 98089MIGUEL • 98004

MIKA • 98006CARTES • 98080JOHAN • 98081

05 04

Balíček 54 kariet na laminovanom papieri 
a v papierovej krabičke. 
     89 x 59 x 17 mm 
     SCR - 70 x 45 mm
€ 0,67

Balíček 54 kariet na laminovanom papieri 
a v plastovej krabičke. 
     100 x 70 x 20 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 1,05

Hra domino v drevenej krabičke. 
     146 x 50 x 30 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
€ 1,18

Hra poker v hliníkovej krabici s 2 balíčkami kariet 
a 4 × 25 žetónov (modré, zelené, biele a červené). 
     192 x 117 x 50 mm 
     LSR - 170 x 100 mm
€ 4,48

Hra mikádo v drevenej krabičke. 
     193 x 45 x 26 mm 
     LSR - 100 x 20 mm
€ 0,94
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PLAYTIME • 98001PITCH • 98023

Súprava rodinných hier: 4 v 1. Táto drevená krabička obsahuje 
domino, mikádo, balíček kariet a kocky. 
     190 x 138 x 31 mm 
     LSR - 150 x 100 mm
€ 4,86

Súprava hier 2 v 1 v drevenej krabičke. Súčasťou je balíček 
kariet a kocky. 
     103 x 97 x 25 mm 
     LSR - 60 x 60 mm
€ 2,52
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BALADE • 94751

TROTTE • 95103

Dávkovač vreciek z PP v tvare kosti vrátane 20 PE vreciek. 
     Zavretá: 111 x 21 x 15 mm 
     PDP - 30 x 15 mm
€ 0,86

Dávkovač vreciek z ABS s LED, karabínou 
a 20 plastovými vreckami. Súčasťou výrobku 
sú 3 batérie LR1130. 
     Zásobník: Ø40 x 100 mm | Vrecká: 265 x 310 mm 
     PDP - 10 x 45 mm
€ 1,68
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HYGGE • 94678 RONDE • 94677

EXPRESS • 94634

Cestovný hrnček. Antikorová oceľ. S telom 
s dvojitou konštrukciou a viečkom. Objem 
až 400 ml. Dodávané v krabičke. 
     Ø88 x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm
€ 9,60

Cestovný hrnček. Antikorová oceľ. S telom 
s dvojitou konštrukciou a viečkom. Objem 
až 400 ml. Dodávané v krabičke. 
     88 mm x 112 mm 
     LSR - 30 x 50 mm
€ 9,80

Cestovný hrnček z antikorovej ocele a PP s dvojitou 
stenou, viečkom a protišmykovou spodnou časťou. 
Hrnček má objem až 310 ml. 
     Ø73 x 144 mm 
     LSR - 40 x 100 mm
€ 4,04
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HEAT • 94667

DURANT • 94609

Nerezová termoska s 2 šálkami a objemom 
až 750 ml. Tento produkt je dodávaný v krabičke. 
     Ø86 x 310 mm 
     SCR - 70 x 120 mm
€ 12,58

Termoska a hrnčeky z antikorovej ocele. 
Súprava obsahuje 2 hrnčeky, fľašu s dvojitou 
stenou a puzdro zo 600D. Termoska má objem 
až 500 ml a hrnčeky majú objem až 200 ml. 
     Taška: 155 x 250 x 90 mm 
     LSR - 15 x 150 mm
€ 15,98
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INGRAM • 94682SAFE • 94680

NATUREL • 94683
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Bambusová a antikorová termoska s dvojitou 
stenou a čajovým sitkom. Táto fľaša má objem 
až 430 ml a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm 
     LSR - 20 x 130 mm
€ 17,28

Antikorová termoska s dvojitou stenou a čajovým sitkom. 
Objem až 470 ml. Dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm 
     LSR - 20 x 150 mm
€ 11,88

Termoska z antikorovej ocele a PP s dvojitou 
stenou a hrnčekom. Objem až 490 ml. 
Dodáva sa v krabičke. 
     Ø68 x 247 mm 
     LSR - 20 x 100 mm
€ 9,40
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LITER • 94679

ETHAN • 54388

KARPOV • 94610 LUKA • 94615

04

1 000 ml termoska z nerezovej ocele. 
Termoska sa dodáva v krabičke. 
     Ø82 x 330 mm 
     SCR - 70 x 120 mm
€ 10,60

Nerezová termoska s objemom 
až 750 ml. 
     Ø81 x 290 mm 
     LSR - 30 x 80 mm
€ 8,20

Antikorová termoska s dvojitou stenou a objemom 
až 500 ml. Dodáva sa v krabičke. 
     Ø69 x 238 mm 
     LSR - 20 x 100 mm
€ 5,98

Antikorová termoska s dvojitou stenou a objemom 
až 500 ml. Dodávaná v krabičke. 
     Ø67 x 240 mm 
     LSR - 15 x 150 mm
€ 5,98
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MONARDA • 94681 JAMIE • 94675

HASSI • 94676
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Cestovný hrnček. Antikorová oceľ. S telom 
s dvojitou konštrukciou a viečkom. Objem 
až 510 ml. Dodávané v krabičke. 
     Ø87 mm x 151 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 6,56

Termohrnček s dvojitou stenou z nerez ocele 
s viečkom, silikónovým gripom a objemom 
až 410 ml. Tento produkt je dodávaný 
v krabičke. 
     Ø84 x 153 mm 
     LSR - 20 x 30 mm
€ 8,54

Cestovný hrnček z antikorovej ocele a PP s dvojitou 
stenou, viečkom so systémom proti vyliatiu 
a protišmykovou spodnou časťou. Hrnček má objem 
až 470 ml a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm 
     LSR - 20 x 70 mm
€ 12,04
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LIVE • 94607
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BATUM • 94625

NOAH • 94608

WINGS • 94614

03

Cestovný hrnček z antikorovej ocele 
a PP s dvojitou stenou a viečkom. Objem 
až 420 ml. Dodávaný v krabičke. 
     Ø81 x 167 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 3,80

Hrnček z antikorovej ocele s karabínou 
a objemom až 230 ml. 
     Ø70 x 82 mm 
     LSR - 25 x 60 mm
€ 3,14

Cestovný hrnček z antikorovej ocele 
a PP s viečkom a objemom až 420 ml. 
Dodávaný v krabičke. 
     Ø80 x 170 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 3,40

Cestovný hrnček z PP s viečkom a objemom 
až 420 ml. Dodávaný v krabičke. 
     Ø80 x 170 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
€ 2,56
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LARRY • 94641MINT • 94640

RAJANI • 94698

Termohrnček z nerez ocele s viečkom a objemom 
450 ml. Tento produkt je dodávaný v krabičke. 
     Ø85 x 145 mm 

€ 5,60

Cestovný hrnček z antikorovej ocele 
a PP s dvojitou stenou, viečkom a protišmykovou 
spodnou časťou. Tento hrnček má objem 
až 520 ml a dodáva sa v krabičke. 
     Ø72 x 184 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 5,98

Cestovný hrnček z antikorovej ocele 
a PP s dvojitou stenou, viečkom a protišmykovou 
spodnou časťou. Tento hrnček má objem 
až 520 ml a dodáva sa v krabičke. 
     Ø84 x 190 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 6,14
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WERNER • 94666

GOBLET • 54506

GASOL • 94617

Dvojplášťový cestovné hrnček 
z PP a PS s objemom až 520 ml. 
     Ø86 x 168 mm 
     DGL - 136 x 220 mm
€ 3,50

PP cestovný hrnček s dvojitou stenou a viečkom. 
Objem až 450 ml. 
     Ø85 x 170 mm 
     SCR - 40 x 80 mm
€ 2,68

Dvojplášťový cestovné kelímok s viečkom 
a objemom až 500 ml. 
     Ø100 x 160 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 2,48
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SPORTY • 94633

LILARD • 94639

LANDSCAPE • 94601
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PG. 522

Cestovný hrnček z PP s dvojitou stenou a viečkom. 
Objem až 510 ml. 
     Ø75 x 221 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
€ 5,30

Hliníková športová fľaša s karabínou 
a objemom až 400 ml. 
     Ø66 x 176 mm 
     LSR - 35 x 100 mm
€ 2,28

Hliníková športová fľaša s karabínou. 
Objem až 800 ml. 
     Ø73 x 259 mm 
     LSR - 25 x 150 mm
€ 4,16

AKO OBJEDNAŤ SVOJU FĽAŠU CONNCETINGYOU
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SERENA • 94618

KORVER • 94631

LEMON • 94649
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Športová fľaša z hliníka 
a PP s objemom až 670 ml. 
     Ø73 x 217 mm 
     LSR - 25 x 120 mm
€ 4,98

Športová fľaša z hliníka 
a AS s objemom až 650 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     LSR - 20 x 120 mm
€ 5,18

Športová fľaša z antikorovej ocele 
a AS a objemom až 600 ml. 
     Ø71 x 215 mm 
     LSR - 10 x 25 mm
€ 4,36



D
W

289

2747

SHOW • 94550

Dvojplášťová športová fľaša z nerezovej 
ocele s uzáverom. Fľaša má objem 
až 510 ml a je dodávaná v krabičke. 
     Ø67 x 255 mm 
     LSR - 100 x 20 mm
€ 9,10
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DHABI • 94668
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WILLIAMS • 94669
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Borosilikátová sklenená fľaša 
so skrutkovacím uzáverom z PP. Fľaša má objem 
až 470 ml a je dodávaná v krabici. 
     Ø58 x 191 mm 
     DOM - 20 x 20 mm
€ 6,30

Borosilikátová sklenená fľaša so skrutkovacím uzáverom 
z PP. Fľaša má matný povrch a silikónovou rukoväť. 
Fľaša má objem až 470 ml a je dodávaná v krabici. 
     Ø60 x 210 mm 
     PDP - 25 x 50 mm
€ 4,70

BOROKREMIČITÉ  
SKLO
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DAKAR • 94699

COLDHOT

Borosilikátové sklenená fľaša s bambusovým 
uzáverom a silikónovým obalom. Fľaša má objem 
až 600 ml a je dodávaná v krabici. 
     Ø68 x 231 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
€ 8,98

ODOLNÉ VOČI  
ROZDIELNYM  
TEPLOTÁM
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RAISE • 94646

STRAW • 94070

24 19

Športová fľaša zo skla a antikorovej ocele s objemom 
až 520 ml. Dodáva sa so softshellovým puzdrom. 
     Ø65 x 225 mm 
     TRS - 55 x 90 mm
€ 2,60

Plastová fľaša so slamkou a viečkom. 
Objem 550àml. 
     Ø81x140 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 1,98



D
W

293

PEPE • 54620DUDLEY • 94628
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Športová fľaša Tritan ™ s pružným uzáverom 
(vnútri). Táto fľaša má držiak smartfónu 
a objem až 750 ml. 
     Ø75 x 222 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
€ 6,78

Ľahko otvárateľná športová fľaša Tritan ™ 
s priehradkou na karty. Táto fľaša má objem 
až 800 ml a dodáva sa v krabičke. 
     Ø80 x 260 mm 
     SCR - 70 x 70 mm
€ 7,98
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CLOUDS • 94632

RAMON • 94643

1,3

Športová fľaša z PETG sa ľahko otvárateľným 
a zatvárateľným náustkom a objemom 
až 1 250 ml. 
     Ø110 x 230 mm 
     STI - 40 x 70 mm
€ 6,98

Športová fľaša z PS a ABS so športovým náustkom 
a rozprašovačom. Objem až 600 ml. 
     Ø66 x 250 mm 
     SCR - 70 x 170 mm
€ 5,38

OBJEM VÄČŠÍ 
NEŽ 1 L
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ROZIER • 94648

TOWN • 54629JIM • 94663

19142803

03

05

19

14 14

14

05

10

10

Športová fľaša z Tritan ™ so šraubovacím 
uzáverom a objemom až 790 ml. 
     Ø71 x 246 mm 
     SCR - 100 x 140 mm
€ 5,24

Športová fľaša z AS a PP s infuzerom na ovocie 
vnútri. Má objem až 740 ml. Dodáva sa v krabičke. 
     Ø70 x 247 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
€ 4,90

Športová fľaša z Tritan ™ 
s objemom až 510 ml. 
     Ø68 x 203 mm 
     SCR - 70 x 140 mm
€ 3,76
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GILDED • 94690 KWILL • 94612

LOWRY • 94616
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KIDS 
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Športová fľaša z HDPE s ľahko otvárateľným 
a zatvárateľným náustkom a objemom až 530 ml. 
     Ø67 x 191 mm 
     SCR - 60 x 80 mm
€ 1,38

Športová skladacia fľaša z plastu s hliníkovou 
karabínou, objem 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 75 x 60 mm
€ 0,86

Skladacia PE fľaša s objemom až 460 ml. 
     110 x 218 x 64 mm 
     SCR - 60 x 70 mm
€ 0,86



D
W

297

CONLEY • 94621PORTIS • 94630

ODRET • 94622
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Športová fľaša z AS s viečkom s pružným 
náustkom (vnútri). Pohodlné a jednoduché 
otváranie a objem až 650 ml. 
     Ø73 x 214 mm 
     SCR - 50 x 70 mm
€ 4,16

Športová fľaša z PP a PS. Objem až 600 ml. 
     Ø67 x 245 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
€ 2,76

Športová fľaša z PS a PE s pružným uzáverom (vnútri). 
Objem až 500 ml. 
     Ø70 x 230 mm 
     SCR - 60 x 150 mm
€ 3,42
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PETRELLI • 94637

CINNAMON • 94626 CANNA • 94638
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Cestovný hrnček z bambusového vlákna 
PP so silikónovým pásom a viečkom. 
Tento hrnček má objem až 500 ml. 
     Ø95 x 140 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
€ 2,90

Cestovný hrnček z bambusového vlákna, ryžového 
vonkajšieho obalu a melamínu. Objem tohto hrnčeka 
je až 450 ml a má silikónový pás a viečko. 
     Ø96 x 140 mm 
     LSR - 25 x 30 mm
€ 3,20

Hrnček z ryžových vlákien s objemom 400 ml. 
     Ø88 x 102 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 1,08
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TISANA • 94636
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Cestovný hrnček z bambusového vlákna 
a PP a s objemom až 450 ml a viečkom. 
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 25 x 40 mm
€ 2,10

BACURI • 94691

Cestovný hrnček. Bambusové vlákna a PP. 
S viečkom. Objem až 450 ml.
     Ø93 x 134 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
€ 2,10
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MACHIATO • 93895

PRESSO • 94674

EXPRESSO • 93873

Sklenená súprava na kávu. Súprava obsahuje 
2 dvojplášťové izotermické šálky s objemom 90 ml. 
Výrobok sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Krabička: 133 x 65 x 65 mm 
     PDP - 25 x 10 mm
€ 8,36

Súprava 2 izolovaných izotermických sklenených 
šálok. Šálky majú objem 350 ml a súprava sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     Krabička: 195 x 125 x 95 mm 
     PDP - 25 x 20 mm
€ 12,28

Keramická šálka s objemom 100 ml s podšálkou.  
     šálek Ø63 x 49àmm | Podšálek Ø118 x 20 mm | 
Krabička: 122 x 122 x 66 mm 
     FIR - 40 x 30 mm
€ 2,68
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DUWAL • 94692

INFUSIONS • 93869 COLE • 93805
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Porcelánový hrnček s dvojitou stenou a silikónovým 
vrchnákom s objemom 280 ml. 
     Ø86 x 122 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 5,34

Porcelánový set na čaj 2 v 1 – kanvička s objemom 
430 ml, hrnček 260 ml. 
     147 x 113 x 143 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
€ 7,80

Keramický set na čaj 2 v 1 – kanvička so sitkom 
z nerezovej ocele s objemom 400 ml, hrnček 200 ml. 
     Ø113 x 140 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 9,98
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FRANZ • 94052 LISETTA • 94047

LAFFANI • 93896

Keramický hrnček s metalickou povrchovou 
úpravou a objemom 350 ml. Hrnček nie je vhodný 
do mikrovlnnej rúry. 
     Ø82 x 96 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
€ 3,68

Keramický hrnček s objemom 310 ml. Krabička. 
     Ø88 x 96 mm | Krabička: 112 x 89 x 102 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 2,60

Porcelánový hrnček s objemom 650 ml. 
     Ø98 x 144 mm 
     FIR - 65 x 90 mm
€ 2,66



D
w

303

WOW  •  93843SUBLIM  •  94049

ANISEED  •  93990MOCHA  •  93897

06

03

24

19

27 03

05

05

Keramický hrnček. Hrnček je ideálny na sublimáciu, 
objem 350 ml a dodáva sa v krabičke. 
     Ø82 x 95 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SUB - 80 x 180 mm
€ 2,76

Keramický hrnček. Hrnček je ideálny na sublimáciu, objem 
350 ml a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm 
     SUB - 80 x 180 mm
€ 2,24

Keramický hrnček s termosenzitívnou glazúrou s objemom 
350 ml, vhodný na celoplošnú sublimačnú potlač. Potlač 
sa zobrazí po naliatí horúceho nápoja.  
     Ø83 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm 
     SUB - 85 x 200 mm
€ 4,30

Keramický hrnček s objemom 370 ml, vhodný 
na celoplošnú sublimačnú potlač. 
     Ø83 x 97 mm 
     SUB - 200 x 85 mm
€ 2,32

Horúca tekutina

Studená tekutina
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ROYCE • 94054PANTHONY OWN • 94046

CINANDER • 93832

MATCHA • 93888

130534 28 08 24
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Keramický hrnček s objemom 370 ml, 
dodáva sa v krabičke. 
     Ø84 x 103 mm | 
Krabička: 90 x 120 x 87 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 2,94

Porcelánový hrnček s objemom 
350 ml dodávaný v krabičke. 
     Ø82 x 100 mm | 
Krabička: 115 x 120 x 90 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
€ 2,50

Porcelánový hrnček s objemom 450 ml. 
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
€ 4,20

Keramický hrnček s objemom 440 ml. 
     Ø98 x 100 mm 
     FIR - 60 x 50 mm
€ 2,12
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PANTHONY MAT • 94045PANTHONY • 94044
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Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 450àml. 
Vhodný pre pieskovanie.  
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
€ 5,60

Porcelánový hrnček s hydroglazúrou s objemom 450àml. 
Vhodný pre pieskovanie.  
     Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm 
     PDP - 20 x 35 mm
€ 5,60
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COLBY • 93837

NELS WHITE • 94693 NELS • 94671

06

Keramický hrnček s objemom 350 ml. 
     Ø90 x 104 mm 
     PDP - 20 x 25 mm
€ 2,88

Porcelánový hrnček s objemom 320 ml. Krabička. 
     Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
€ 2,34

Porcelánový hrnček s objemom 320 ml. Krabička. 
     Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm 
     SRC - 55 x 155 mm
€ 2,54
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AVOINE • 93834 COMANDER • 93833

VERNON WHITE • 94673 VERNON • 93836

Keramický hrnček s objemom 360 ml. 
     Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 2,64

Keramický hrnček s objemom 360 ml. Krabička. 
     Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 2,84

Keramický hrnček s objemom 370 ml, dodáva sa v krabičke. 
     Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 2,88

Keramický hrnček s objemom 370 ml, 
dodáva sa v krabičke. 
     Ø90 x 85 mm | 
Krabička: 111 x 115 x 87 mm 
     FIR - 240 x 65 mm
€ 2,78
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BARINE • 93887

CURCUM • 93937NAIPERS • 93855
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Keramický hrnček s objemom 350 ml dodávaný 
v krabičke. 
     Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
€ 2,58

Keramický hrnček s objemom 260 ml, dodáva 
sa v krabičke. 
     Ø74 x 84 mm | Krabička: 88 x 100 x 78 mm 
     SCR - 55 x 140 mm
€ 1,64

Keramický hrnček s objemom 350 ml dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     Ø83 x 98 mm | Krabička: 100 x 118 x 86 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
€ 1,74
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MOCCA WHITE • 94672 MOCCA • 93806

LYNCH • 93886CHALKIE • 93957

Keramický hrnček s objemom 270 ml. 
     Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm
€ 2,30

Keramický hrnček s objemom 270 ml. 
     Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm 
     SRC - 50 x 80 mm
€ 2,38

Keramický hrnček s neónovým matným povrchom, objem 
350 ml, dodáva sa v krabičke. Vonkajší povrch tohto 
hrnčeka má bridlicovú úpravu a umožňuje písať kriedou 
(nie je súčasťou balenia). 

Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm 
     SCR - 70 x 150 mm
€ 3,50

Popisovateľný keramický hrnček s objemom 350 ml, 
vrátane kriedy. 
     Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm
€ 2,40
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KENNY II • 93804

LATTE • 93842

SOFFY • 94024

Sklenený hrnček so smajlíkom 
na dne s objemom 280 ml. 
     Ø79 x 81 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 1,38

Sklenený frosty hrnček s objemom 340 ml. 
     Ø80 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm 
     PDP - 35 x 40 mm
€ 1,49

Hrnček. Sklo. Objem až 230 ml. Dodávané v krabičke. 
     Ø71 x 100 mm | Krabička: 100 x 78 x 105 mm 
     FIR - 50 x 60 mm
€ 1,48
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BORDEAUX • 94023

3-dielny sklenený set na víno – karafa s objemom 
1 600 ml a 2 poháre s objemom 450 ml. 
      Krabička: 285 x 196 x 200 mm 
     SND - 60 x 30 mm
€ 16,98
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NOVAK • 94665

MUSE • 94684

HIMALAYAS • 94664
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Súprava nerezovej butylky, minilieviku 
a pohárikov v darčekovej škatuľke. Objem 
butylky 200 ml, pohárika 4x20 ml. 
     189 x 40 x 168 mm 
     LSR - 80 x 50 mm
€ 8,80

Butilka z nerez ocele s objemom až 180 ml. 
Butilka je dodávaná v krabičke. 
     100 x 110 x 25 mm 
     LSR - 50 x 80 mm
€ 3,98

Sada 4 šálok z nerez ocele s obalom z imitácie 
kože a objemom až 25 ml. Táto sada je dodávaná 
v darčekovej krabičke. 
     Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
€ 3,70
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FLARE • 54142

GRILL • 54145

5-dielna grilovacia súprava z dreva 
a nehrdzavejúcej ocele a bambusovej dosky. 
Súprava sa dodáva v obale z 210D polyesteru. 
     Podnos: 311 x 200 x 12 mm | 
Taška: 350 x 230 x 40 mm 
     LSR - 190 x 140 mm
€ 18,50

3-dielna grilovacia súprava z dreva a nehrdzavejúcej 
ocele, ktorá sa dodáva v obale z 210D polyesteru. 
     Taška: 350 x 230 x 40 mm 
     TRS - 280 x 60 mm
€ 9,50
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SALSA • 54139 SOARES • 93998

LERY • 94039 CREARY • 93891

Dvojdielna grilovacia súprava z nehrdzavejúcej 
ocele a bambusu. Táto súprava sa dodáva 
v kraftovej krabičke. 
     Krabička: 340 x 115 x 25 mm 
     LSR - 30 x 10 mm
€ 5,98

Súprava na barbecue s 3 dielmi z antikorovej ocele. 
Súprava sa dodáva v taške z netkanej textílie. 
     Taška: 405 x 120 x 25 mm 
     LSR - 80 x 7 mm
€ 8,98

3-dielny skladací outdoorový set lyžice, vidličky a noža 
z nerezovej ocele v textilnom vrecku. 
     Zložená: 92 mm | Rozložená: 165 mm | Taška: 80 x 110 mm 
     TRS - 50 x 50 mm
€ 6,40

Súprava 4 nožov z antikorovej ocele a dreva. 
Táto súprava sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Krabička: 225 x 118 x 21 mm 
     LSR - 40 x 7 mm
€ 4,58
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WOODS • 93830

MALVIA • 93975

Bambusová doska na syr s 2 nástrojmi z bambusu 
a antikorovej ocele. Dosku je možné potlačit a dodáva 
sa v kartónovej krabičke. 
     310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
€ 11,48

Bambusová doska na syr s nožom. Výrobok 
sa dodáva v darčekovej kraftovej krabičke. 
     300 x 260 x 15 mm | Krabička: 307 x 267 x 21 mm 
     LSR - 150 x 50 mm
€ 13,80
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SESAME • 93831

CAPERS • 93966 BANON • 93880

Bambusová doska. Doska je ideálny na podávanie 
občerstvenia a dodáva sa v kartónovej krabičke. 
     420 x 134 x 7 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm 
     LSR - 70 x 70 mm
€ 5,08

Bambusová doska na syry. 
     200 x 143 x 9 mm 
     LSR - 140 x 120 mm
€ 2,20

Bambusová doska na syr. 
     300 x 200 x 9 mm 
     LSR - 200 x 180 mm
€ 4,36
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FABRIS • 93829

PAPRIKA • 93898

PICKLED • 93885

Bambusový tanier s držadlom na hrnček. Tanier 
je ideálny na podávanie predkrmov a dodáva 
sa v kartónovej krabičke. 
     200 x 147 x 13 mm | Návlek: 160 x 148 x 14 mm 
     LSR - 100 x 10 mm
€ 4,20

Bambusová súprava na predkrmy s 2 silikónovými 
šálkami. Výrobok sa dodáva v craft krabičke. 
     Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základňa: 347 x 168 x 19 mm | 
Krabička: 355 x 175 x 30 mm 
     LSR - 110 x 150 mm
€ 9,90

Bambusová doska na syr. 
     Misky: 87 x 87 x 50 mm | Základňa: 300 x 105 x 9 mm | 
Krabička: 310 x 110 x 28 mm 
     LSR - 230 x 15 mm
€ 5,36
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MUSTARD • 93861

CHARLES • 93875 CUMARI • 93889SMARTPEPPER • 93989

Bambusová servírovacia doska v kraftovej 
krabičke. 
     255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
€ 5,08

Sklenená karafa s dvoma časťami s objemom 
50 ml a 250 ml. Karafa zahŕňa korkové zátky 
a dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Krabička: 75 x 175 x 75 mm  
     DGL - 60 x 40 mm
€ 8,40

Bambusový mlynček 
na čierne korenie a soľ. Tento 
výrobok sa dodáva v krabičke. 
     Ø52 x 155 mm | 
Krabička: 61 x 61 x 165 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
€ 6,98

Mlynček na soľ a čierne korenie 
z antikorovej ocele. 
     Ø27 x 153 mm 
     LSR - 8 x 30 mm
€ 4,32
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SALVY • 93969 PEPPER • 93968

Súprava 2 bambusových šalátových príborov. 
     300 x 60 mm 
     LSR - 110 x 10 mm
€ 1,98

Obdĺžniková bambusová šalátová misa. 
     214 x 214 x 70 mm 
     LSR - 100 x 30 mm
€ 7,16
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BURDOCK • 93995ARNICA • 93996

PONÚKAŤ GORREANA ZNAMENÁ PONÚKAŤ 
HISTÓRIU S ARÓMOU. 

Gorreana založená v roku 1883 a sídliaca na Azorských 
ostrovoch je najstarším podnikom vyrábajúcim čaj v Európe. 
Jedna a tá istá rodina spravuje plantáže s rozlohou 45 
hektárov po asi 5 generácií.                                                     

Čaje Gorreana reprezentujú spojenie chuti, zdravia a ekológie.                                                                             

Čaje Gorreana majú celosvetové uznanie a sú hodnotené ako 
jedny z najlepších a najčistejších čajov na svete.

VYCHUTNAJTE 
SI NAJSTARŠÍ 
EURÓPSKY ČAJ.

ČIERNY ČAJ

Čierny čaj Pekoe má veľmi silnú a aromatickú chuť. 
Vyrába sa z druhého jadra rastliny. Vďaka silnej 
oxidácii listov Camelia Sinensis sa tento čaj vyznačuje 
načervenavou a tmavou farbou. Obsahuje antioxidanty, 
neurostimulanty a kofeín.

ZELENÝ ČAJ

Proces striekania listov Camellia Sinensis zvýrazňuje jeho 
ľahkú a jemnú arómu. Tento čaj má skvelé antioxidačné 
a zoštíhľujúce účinky, pôsobí ako prevencia proti rakovine 
a starnutiu.

Bambusová krabička na čaj so 4 priehradkami a zatváraním 
na magnet. Krabička na čaj obsahuje 20 vreciek azorského čaju 
„Gorreana“ (čierny a zelený) a dodáva sa v kraftovej krabičke. 
     160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm 
     LSR - 140 x 70 mm
€ 13,27

Bambusová krabička na čaj so 4 priehradkami a zatváraním 
na magnet. Krabička na čaj obsahuje 40 vreciek azorského 
čaju „Gorreana“ (čierny a zelený) a dodáva sa v darčekovej 
kraftovej krabici. 
     160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm 
     LSR - 140 x 140 mm
€ 19,64
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DRINKWARE  
PG. 311

SYRAH  •  94189

CABERNET  •  94190GAUTHIER  •  93967

Bambusová a zinková someliérska súprava. 
Súprava obsahuje vývrtku so someliérskym 
nožom, krúžok na fľašu, lievik s uzáverom a zátku. 
     363 x 112 x 119 mm 
     LSR - 190 x 90 mm
€ 20,98

Bambusová a zinková someliérska súprava. 
Súprava obsahuje vývrtku so someliérskym 
nožom, teplomer, zátku a krúžok na fľašu. 
     147 x 167 x 54 mm 
     LSR - 120 x 140 mm
€ 13,80

Súprava 4 bambusových tácok. Výrobok sa dodáva 
v kraftovej krabičke. 
     110 x 110 x 45 mm | Podložka: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm 
     LSR - 80 x 80 mm
€ 4,30
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MALENA • 94198

VINET • 94197 BARREL • 94191

Sada na víno s vývrtkou z hliníka a ABS, someliérskym 
nožom a vákuovou zátkou z hliníka a silikónu. Sada 
dodávaná v papierovej darčekovej krabičke. 
     95 x 145 x 30 mm  
     LSR - 6 x 35 mm
€ 9,60

Sada na víno s tromi kusmi: vývrtka; someliérsky nôž; 
kovový golier. Táto sada je dodávaná v darčekovom obale 
v tvare fľaše s gumovým povrchom. 
     Ø63 x 236 mm  
     LSR - 30 x 7 mm
€ 7,40

Zinková someliérska súprava. Súprava obsahuje 
vývrtku so someliérskym nožom, zátku a dodáva 
sa v darčekovej krabičke. 
     103 x 133 x 28 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
€ 3,76
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BORBA • 92819

MORETO • 94119

Korková taška na 1 fľašu. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 80 mm
€ 9,98

Korková someliérska súprava. Súprava zahŕňa 
vývrtku so someliérskym nožom, krúžok na fľašu, 
lievik s uzáverom a zátku. 
     Ø144 x 42 mm 
     LSR - Ø90 mm
€ 12,80
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WRAP • 94089MACABEU • 94193

VERMENTINO • 93892DABNEY • 93858

Softshell termoobal na nápoje 
so samonavíjacím mechanizmom. 
     Rozložená: 234 x 5 x 87 mm 
     TRS - 140 x 70 mm
€ 0,79

nylonový chladiaci návlek 190T. 
     326 x 230 mm 
     TRS - 140 x 25 mm
€ 3,10

Vákuová zátka na fľašu z ABS. 
     Ø48 x 73 mm 
     PDP - 10 x 40 mm
€ 2,24

Digitálny teplomer na víno z antikorovej ocele 
a ABS na fľaše Ø 65 – 80 mm s 1 batériou 
LR1130 (súčasť balenia). 
     75 x 80 x 40 mm 
     LSR - 5 x 20 mm
€ 5,30
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MALBEC • 94117 BOTLER • 94199

CARIN • 94114TANAT • 94103

Kovová vývrtka s otváračom, someliérsky 
nôž a špirála z antikorovej ocele. 
     121 x 20 x 12 mm 
     PDP - 30 x 5 mm
€ 1,49

Viacúčelový 4-funkčný otvárač z nerez ocele, 
dodávaný v krabičke. 
     136 x 40 x 20 mm  
     LSR - 40 x 8 mm
€ 1,48

Drevená vývrtka s otváračom 
a someliérskym nožom. 
     109 x 25 x 8 mm 
     PDP - 50 x 7 mm
€ 1,58

Kovová vývrtka s otváračom 
a someliérskym nožom. 
     110 x 25 x 10 mm 
     LSR - 70 x 7 mm
€ 1,29
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LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 244

HOLZ • 94134 FUNFAYE • 94116

BARLEY • 94118 MALTE • 94115

Otvárač na fľaše z kovu s drevenou rukoväťou, 
ktorý je dodávaný v krabičke. 
     150 x 17 x 40 mm  
     SCR - 60 x 12 mm
€ 1,59

Tácka s otváračom Áiaš a protišmykovou 
vrstvou na spodnej strane. 
     82 x 82 x 4 mm 
     SCR - 65 x 40 mm
€ 0,52

Hliníkový otvárač Áiaš. 
     39 x 83 x 4 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
€ 0,46

Otvárač na fľaše s magnetom. 
     50 x 105 x 5 mm 
     DGL - 25 x 60 mm
€ 0,46
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COCKTAIL • 94097

DRINKY • 94091BUCHANIO • 93971

Sada s opakovane použiteľnou slamkou 
z nehrdzavejúcej ocele a čistiacou kefou, 
dodávaná v puzdre z netkanej textílie (80 g/m²). 
     slamka: Ø6 x 215 mm | Taška: 60 x 265 mm 
     LSR - 4 x 60 mm
€ 1,37

100% silikónová opakovane použiteľná slamka. Táto 
slamka sa dodáva v priesvitnom puzdre z PP s matným 
povrchom pre nosenie. 
     slamka: Ø7 x 250 mm |  Krabička: Ø55 x 20 mm  
     SCR - Ø35 mm
€ 0,64

Mmiešadlo na kokteily z PS. 
     35 x 180 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
€ 0,09
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BAIRD • 92844

COLOMBIA • 94194 COOLIT • 95373

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) na 1 fľašu. 
     100 x 330 x 100 mm 
     TRS - 60 x 280 mm
€ 0,58

Chladiaca taška z PVC na 1 fľašu 
s 35 cm dlhým uchom. 
     100 x 250 x 100 mm 
     SCR - 20 x 60 mm
€ 2,44

Chladiaca taška na 1 fľašu vína. 
     168 x 380 x 100 mm  
     DGL - 50 x 90 mm
€ 1,26
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DANNY • 92053 TRUFFLE • 92061

GARCIA • 93827 PISANI • 93828

Dosky na menu z imitácie kože. 
     240 x 320 x 10 mm 
     SCR - 180 x 250 mm
€ 4,64

Dosky na účtenku z imitácie kože s putkom 
na pero (pero nie je súčasťou balenia). 
     125 x 181 x 7 mm 
     SCR - 100 x 150 mm
€ 2,50

Štvorcová tácka. 
     100 x 100 x 5 mm 
     LSR - 80 x 80 mm
€ 0,32

Okrúhla korková tácka. 
     Ø100 x 5 mm 
     LSR - 60 x 60 mm
€ 0,32
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RHUBARB • 93866 PARSLEY • 93871

CITRIC • 93881 COOKERY • 93883

Trojdielna súprava príborov z PP: 
vidlička, nôž a lyžica. 
     31 x 178 x 20 mm 
     PDP - 10 x 35 mm
€ 0,56

Súprava 3 hermeticky uzatvárateľných boxov 
z PP s objemom 1160 ml, 560 ml a 230 ml. 
     170 x 170 x 67 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
€ 2,58

Llis na citrusy z PP. 
     133 x 181 x 70 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
€ 0,79

Mašlovačka zo silikónu a PP. 
     173 x 32 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
€ 0,46
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MATTIE • 93857

TOKEV • 93870 MIKUS • 93872

Vákuová krabička z PP s 3 priehradkami 
(250 ml, 270 ml a 470 ml). Krabička obsahuje nôž a vidličku. 
Krabička je vhodná do mikrovlnnej rúry (je nutné sňať veko). 
     235 x 195 x 60 mm 
     PDP - 40 x 20 mm
€ 2,44

Krájač na pizzu s otváračom na fľaše. 
     132 x 63 x 8 mm 
     PDP - 35 x 25 mm
€ 0,81

Nôž z antikorovej ocele a PP s ochranným krytom. 
     205 x 31 x 13 mm 
     PDP - 40 x 10 mm
€ 0,87
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MONTIGNY • 97389 MONCO • 92836

CELERY • 99832NAEKER • 99824ROSEMARY • 99831

Kuchynská minútka z ABS s gumovou 
povrchovou úpravou. 
     Ø59 x 45 mm 
     DUV - 55 x 55 mm
€ 3,18

Vrecko na pečivo zo 100% bavlny. 
     220 x 560 mm 
     TRS - 150 x 280 mm
€ 0,99

Zástera z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 1 prednou kapsou. 
     490 x 685 mm | 
Vrecko: 230 x 175 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
€ 0,90

Barová zástera z bavlny a polyesteru 
(145 g/m²) s 2 kapsami. 
     960 x 800 mm | Vrecko: 145 x 200 mm 
     TRS - 200 x 130 mm
€ 4,56

Bavlnená a polyesterová barová zástera 
(150 g/m²) s 2 kapsami. 
     900 x 480 mm | Vrecko: 200 x 195 mm 
     TRS - 280 x 90 mm
€ 3,16
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CHIVES • 99822 CHILLI • 99800CURRY • 99811 GINGER • 99830

Nastaviteľná zástera z bavlny 
a polyesteru (150 g/m²) 
s 2 prednými kapsami. 
     650 x 900 mm | 
Vnútorné vrecko: 80 x 140 mm | 
Vonkajšie vrecko: 250 x 160 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
€ 4,24

Zástera zo 100% bavlny 
s 1 prednou kapsou. 
     600 x 900 mm | 
Vrecko: 250 x 200 mm 
     TRS - 180 x 200 mm
€ 2,42

Zástera z bavlny a poslyesteru 
(180 g/m²). 
     650 x 900 mm 
     TRS - 240 x 280 mm
€ 4,24

Nastavitelná bavlněná a polyesterová 
zástěra (150 g/m²) s 2 kapsami. 
     650 x 850 mm | 
Vrecko: 170 x 180 mm 
     TRS - 200 x 230 mm
€ 4,58
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THORPE • 99074

AUSTIN • 99072SULENA • 99051

Flísová deka (180 g/m²) a odnímateľný popruh. 
     1500 x 1200 mm 
     TRS - 95 x 40 mm
€ 6,40

Deka z materiálu polar Áeece (250 g/m²) 
so saténovou stuhou a štítkom pre potlač. 
     1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
€ 10,98

Fleecová deka (180 g/m²). 
     1450 x 950 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 5,44
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WARMY • 99071 DYLEAF • 99075

Deka z materiálu polar Áeece (250 g/m²) 
so saténovou stuhou a štítkom pre potlač. 
     1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm 
     TRS - 1500 x 200 mm
€ 10,98

Deka z materiálu polar Áeece (240 g/m²), so zamatovým 
vzhľadom a úpravou proti tvorbe hrčiek. Deka má saténovú 
stuhu a štítok pre potlač. 
     1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm 
     SCR - 100 x 100 mm
€ 14,98
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DARWIN • 97390

SWEET • 95817 SCHMITT • 93959 GUILLE • 93958

Hodiny MDF. Hodiny zahŕňajú funkciu kalendára, 
budíka, teplomera a obsahujú 4 batérie AAA, 
1 batériu CR2032, USB kábel a dodávajú 
sa v darčekovej krabičke. 
     150 x 70 x 44 mm | Krabička: 170 x 92 x 54 mm 
     PDP - 50 x 25 mm
€ 18,60

Sviečka v sklenenom stojančeku, 
v tvare srdca. 
     Krabička: 93 x 93 x 25 mm 
     STI - 40 x 20 mm
€ 1,25

Hliníkový rámček na fotogra¼u so stojančekom. 
     135 x 135 x 4 mm | Fotogra¼a: 135 x 75 mm 
     LSR - 125 x 25 mm
€ 2,56

Hliníkový rámček na fotogra¼u so stojančekom. 
     100 x 155 x 4 mm | Fotogra¼a: 100 x 121 mm 
     LSR - 12 x 90 mm
€ 2,24



339

SHOPPING



340

SH



SH

341

60

50

BETO • 92820

FERIA • 92869

100 % bavlnená plátnová taška (280 g/m²) 
s vnútornou priehradkou a popruhom 65 cm. 
     450 x 380 x 105 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 3,28

100% bavlnená taška (180 g/m²) 
s 60 cm dlhým uchom z korku. 
     450 x 400 x 105 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 3,60
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SHANTI • 92827

TIZZY • 92828 BRAGA • 92823

Nákupná taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnútrom a krátkymi ramennými popruhmi. 
     430 x 340 x 175 mm  
     TRS - 230 x 160 mm
€ 4,20

Nákupná taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnútrom a 60 cm dlhým uchom. 
     445 x 385 x 165 mm 
     TRS - 270 x 200 mm
€ 3,28

Jutová taška (240 gsm) s popruhmi dlhými 
65 cm a prednou 100% bavlnenou kapsou (140 gsm). 
     370 x 410 x 100 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
€ 3,80
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MERCAT • 92882 SABLON • 92919

100% Bavlnená taška (160 g/m²) s detailmi 
z imitácie juty a 65cm dlhým uchom. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 2,40

100% Bavlnený sťahovací batoh (160 g/m²) s detailmi 
z juty a bavlnenou šnúrkou. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 2,48
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EDMONTON • 92822 VILLE • 92824

ROMFORD • 92913

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) 
s vnútornou kapsou a popruhmi 65 cm. 
     460 x 400 x 150 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 4,38

100 % bavlnená plátenná taška (280 g/m²) 
s prednou kapsou, vnútornou kapsou na zips 
a popruhmi dlhými 60 cm. Súčasťou tašky 
je magnetický uzáver. 
     530 x 380 x 170 mm 
     TRS - 150 x 120 mm
€ 7,28

Sťahovací batoh zo 100% bavlny (180 g/m²). 
     350 x 430 mm 
     TRS - 200 x 250 mm
€ 2,88
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RYNEK • 92920

BAZAR • 92879

Taška z recyklovanej bavlny (150 g/m²) 
s 65cm dlhým uchom. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 1,60

100% bavlnená taška (140 g/m²) 
s 65 cm dlhým uchom. 
     370 x 410 x 100 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 2,70
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WHARF • 92902

REGENT • 92414 VICTORIA • 92415

Bavlnená taška s 75 cm dlhým uchom. 
     370 x 410 mm  
     TRS - 200 x 280 mm
€ 1,09

Taška zo 100% bavlny s 75 cm dlhým uchom. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 240 x 260 mm
€ 0,83

Taška zo 100% bavlny s 30 cm dlhým uchom. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 0,81
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KOLONAKI • 92826

BONDI • 92821

Taška zo 100% bavlny. (140 g/m²) 
s 60 cm dlhým uchom. 
     375 x 415 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 1,24

Taška zo 100% bavlny (140 g/m²) s vnútornou 
kapsou a uchami 60 cm. 
     375 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 0,99
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HANOVER • 92456

ILFORD • 92914

Bavlnený sťahovací batoh. 
     370 x 410 mm 
     TRS - 230 x 280 mm
€ 1,13

Sťahovací batoh zo 100% bavlny. 
     370 x 410 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 1,42
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ORLEANS • 92922

Skladacia taška zo 100% bavlny (100 g/m²). 
Tento produkt sa dodáva v rozloženom stave. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm
€ 1,99
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TAYLA • 92877 ELLEN • 92876 LEIA • 92875

GRANT • 92873 CITADEL • 92871CABAZON • 92872

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
€ 0,52

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 180 mm
€ 0,40

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm
€ 0,29

Taška z kraftového papiera (100 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     320 x 390 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
€ 0,53

Taška z kraftového papiera (90 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     180 x 240 x 80 mm 
     TXP - 70 x 120 mm
€ 0,30

Taška z kraftového papiera (90 g/m²) 
s krútenými uchami. 
     240 x 310 x 90 mm 
     TXP - 160 x 200 mm
€ 0,41
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KIRA • 92878 KELLY • 92874

92878
92871 92875

92873

92872

92877

PREMIUM BAGS
PG. 504

Taška z kraftového papiera (115 g/m²) s krútenými uchami. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
€ 0,56

Taška z kraftového papiera (100 g/m²) s krútenými uchami. 
     400 x 340 x 110 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
€ 0,57

AKO OBJEDNAŤ SVOJU TAŠKU PAPER’IN:
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CARDINAL • 92997 ARLON • 92993

SHOPS • 92906

Skladacia taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 35 cm dlhým 
uchom. Tento výrobok sa dodáva zložený. 
     Zložená: 135 x 130 x 15 mm | Rozložená: 350 x 410 x 100 mm 
     TXP - 250 x 200 mm
€ 0,88

Skladacia taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 38 cm dlhým uchom. Tento výrobok sa dodáva zložený. 
     Zložená: 200 x 110 x 15 mm | Rozložená: 380 x 465 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 0,75

COVENT • 92847

Netkaná skladacia taška (80 g/m²) s 50 cm dlhým 
uchom. Tepelna zapečatená ucha.
     Zložená: 110 x 132 x 20 mm | Rozložená: 360 x 410 x 80 mm 
     TXP - 150 x 200 mm
€ 0,90

Skladacia taška 190T s 50 cm dlhým uchom. 
Tento výrobok sa dodáva rozložený. 
     370 x 400 mm 
     TXP - 160 x 220 mm
€ 1,27
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PERTINA • 92998

PLAKA • 92915 FOLA • 92925

Nákupná taška z netkanej textílie, 80 g/m². 
     Zložená: 200 x 120 mm| Rozložená: 400 x 450 x 200 mm  
     TRS - 230 x 280 mm
€ 1,54

Skladacia taška z 210D polyester s 70 cm dhým uchom 
a vnútornou kapsou. Výrobok sa dodáva rozložený. 
     Zložená: 112 x 145 x 20 mm | Rozložená: 370 x 400 x 100 mm 
     TXP - 250 x 250 mm
€ 1,47

Skladacia nákupná taška z 190T polyester. 
     Zložená 120 x 100 mm | Rozložená: 485 x 420 mm 
     TRS - 80 x 60 mm
€ 1,54

SKLADACIE  
TAŠKY
Praktické a všestranné
Ideálne pre kabelku 
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MAYFAIR • 98423

MILLENIA • 92833 SAWGRASS • 92850

Skladacia chladiaca taška z 210D s popruhmi 
s dĺžkou 60 cm. Tento výrobok má objem 
až 16 L. 
     400 x 440 x 130 mm 
     TRS - 80 x 180 mm
€ 3,30

Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhmi dlhými 
60 cm a lesklou lamináciou. 
     400 x 360 x 120 mm 
     TXP - 260 x 220 mm
€ 1,38

Taška z netkanej textílie (90 g/m²) s  50 cm dlhým 
uchom a lesklým laminovaním. 
     340 x 350 x 80 mm 
     TXP - 220 x 250 mm
€ 1,10
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WESTFIELD • 92856 ARLETA • 92859

ARASTA • 92924

Netkaná laminovaná taška (120 g/m²) 
so 60 cm popruhmi a lesklou lamináciou. 
     420 x 380 x 120 mm 
     TXP - 270 x 240 mm
€ 1,54

Textilná polaminovaná nákupná taška, 130 g/m². 
     381 x 330 x 200 mm 
     TXP - 130 x 100 mm
€ 1,90

Taška z netkanej textílie (140 g/m²) 
s 65 cm dlhým uchom. 
     350 x 350 x 200 mm 

€ 2,70
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SHOPPER • 92843 NICK • 92908

SAVILE • 92497

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 50 cm dlhým uchom. 
     400 x 340 x 200 mm 
     TRS - 230 x 120 mm
€ 1,20

BEACON • 92905

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 55 cm 
dlhým uchom. Tepelna zapečatená ucha.
     480 x 380 x 85 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 0,69

DALE • 92916

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s uchami 50 cm. 
Tepelna zapečatená ucha.
     320 x 380 x 90 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 0,67

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s prednou kapsou a 60 cm dlhým 
uchom. 
     400 x 350 x 150 mm 
     TRS - 240 x 160 mm
€ 1,08

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 50 cm dlhým uchom. 
     400 x 350 x 70 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 0,80
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HARROD • 92881

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 85 cm dlhým uchom. 
     350 x 370 x 90 mm 
     TRS - 150 x 250 mm
€ 1,16

TARABUCO • 92921

Termotaška z netkanej textílie s potlačou. 
     380 x 415 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 0,72
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WEMBLEY • 92840

STRATFORD • 92499

Taška z netkanej textílie (80 g/m²). 
Tepelna zapečatená ucha.
     355 x 390 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 0,39

WOODBURY • 92832

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 55 cm 
dlhým uchom. Tepelna zapečatená ucha.

     330 x 390 x 80 mm 
     TRS - 230 x 250 mm
€ 0,59

ROTERDAM • 92845

Taška z netkanej textílie (80 g/m²). 
Tepelna zapečatená ucha.
     250 x 350 x 80 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
€ 0,28

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) 
s 30 cm dlhým uchom. 
     200 x 250 x 70 mm 
     TRS - 140 x 150 mm
€ 0,51
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CANARY • 92839

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 75 cm 
dlhým uchom. Tepelna zapečatená ucha.
     380 x 415 x 85 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 0,52

NOTTING • 92895

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 30 cm 
dlhým uchom. Tepelna zapečatená ucha.

     380 x 415 x 85 mm 
     TRS - 200 x 280 mm
€ 0,50

MACY • 92854

Taška z netkanej textílie (80 g/m²) s 55 cm 
dlhým uchom. Tepelna zapečatená ucha.

     270 x 350 mm 
     TRS - 200 x 200 mm
€ 0,42



360

SH

06

28

02

24

03

08

32

04

21

19

14

14

05

0219

19

06

05 28 08

1434

09

24

03

CARNABY • 92910

BOXP • 92904

Sťahovací batoz z 210D poylester. 
     350 x 410 mm 
     TXP - 250 x 250 mm
€ 0,82

Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²). 
     370 x 410 mm  
     TRS - 230 x 280 mm
€ 0,62
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COLMAR • 92912

SANCHO • 72478

Sťahovací batoh z 210D polyester s predným 
vreckom a výstupom pre slúchadlá. 
     350 x 400 mm 
     TRS - 200 x 260 mm
€ 1,99

Polyesterový batoh z 210D polyester s jednou 
hlavnou kapsou. Tento batoh je vhodný pre 
sublimačná potlač. 
     380 x 460 mm  
     TRS - 165 x 200 mm
€ 1,46
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RULES • 92835

GERE • 92490

Taška na sťahovaciu šnúru z 210D s reÁexnými prvkami. 
Ide o reklamný výrobok. 
     350 x 400 mm 
     TXP - 160 x 250 mm
€ 1,26

Taška z netkanej textílie cez rameno (80 g/m²) 
s 95 cm dlhým uchom. 
     350 x 390 x 60 mm 
     TXP - 260 x 260 mm
€ 0,78
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LAVRE • 93324

CORKS • 93145 RALDIC • 93371

Súprava s guľôčkovým perom a kovovým príveskom na kľúče 
s korkovou povrchovou úpravou. Táto potisknutelná súprava 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Guľôčkové pero: Ø9 x 139 mm | Kľúčenka: 24 x 47 x 3 mm | 
Krabička: 162 x 83 x 17 mm 
     DUV - 50 x 100 mm
€ 3,86

Kľúčenka z korku a kovu. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm 
     LSR - 10 x 15 mm
€ 3,78

Korková a kovová kľúčenka. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     24 x 47 x 3 mm 
     LSR - 12 x 30 mm
€ 1,44
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PERSONAL 
PG. 389

BACHMANN • 93171 KLODEN • 93172

BALE • 93143

Okrúhla kľúčenka z kovu a imitácie kože. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     38 x 76 x 9 mm 
     PDP - 10 x 30 mm
€ 1,72

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     39 x 74 x 5 mm 
     LSR - 12 x 27 mm
€ 1,58

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     22 x 65 x 8 mm 
     LSR - 15 x 30 mm
€ 1,90
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WATOH • 93354 LESKOV • 93370

BLACKWALL • 93353 BOURCHIER • 93363

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     18 x 90 x 7 mm 
     LSR - 13 x 25 mm
€ 1,77

Kľúčenka z imitácie kože a kovu s otočnou karabínou. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     17 x 80 x 7 mm 
     LSR - 13 x 20 mm
€ 1,98

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     21 x 100 x 11 mm 
     LSR - 6 x 15 mm
€ 2,06

Kľúčenka z kovu a imitácie kože s háčikom. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     21 x 77 x 8 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
€ 2,32
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PORTHOS • 93399

LOCK • 93082

27

ZABEL • 93158

Kovový držiak na mince dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     Minca: Ø24mm | 32 x 40 mm. 
     LSR - 8 x 17 mm
€ 1,86

Kovová kľúčenka. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     24 x 27 x 7 mm 
     LSR - 10 x 20 mm
€ 1,42

Kovová kľúčenka.  
     30 x 54 x 4 mm 
     LSR - 17 x 30 mm
€ 1,12
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DIAMOND • 93395 FROOME • 93396

FLEMI • 93397

Kovová kľúčenka. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     28 x 47 x 4,5 mm 
     LSR - 14 x 22 mm
€ 1,42

Kovová kľúčenka. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     32 x 53 x 4,5 mm 
     LSR - 12 x 25 mm
€ 1,39

Kovová kľúčenka. Kľúčenka sa dodáva 
v darčekovej krabičke. 
     28 x 52 x 3 mm 
     LSR - 20 x 25 mm
€ 1,62
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ATRIA • 23203 FORLUCK • 23187

AMOR • 93329

Kovový prívesok na kľúče dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     35 x 80 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
€ 1,04

Kovový prívesok na kľúče dodávaný 
v darčekovej krabičke. 
     37 x 72 mm 
     LSR - 20 x 4 mm
€ 1,11

Kovový prívesok na kľúče v tvare srdca 
dodávaný v darčekovej krabičke. 
     36 x 41 mm 
     LSR - 17 x 25 mm
€ 1,12
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WAGONER • 93341

HELLI • 93394 ULRICH • 93084

Kovová kľúčenka v tvare kamióna. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     26 x 71 x 3 mm 
     LSR - 15 x 35 mm
€ 1,59

Kovová kľúčenka s otváračom na fľaše. 
     22 x 42 x 9 mm 
     LSR - 9 x 20 mm
€ 0,91

Kovová kľúčenka v tvare domu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     49 x 36 x 3 mm 
     LSR - 25 x 15 mm
€ 1,19
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BASSO • 93391

BECKET • 93372

97152

TECNOLOGY 
PG. 107

Kľúčenka z kovu a ABS v tvare srdca. 
     42 x 34 x 4 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
€ 0,63

Kľúčenka z kovu a ABS. 
     29 x 40 x 4 mm 
     LSR - 25 x 25 mm
€ 0,63
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ALBRIGHT • 93177 BUMPER • 93178

GRIPITCH • 93077 INDURAIN • 93170

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. 
     39 x 57 x 5 mm 
     LSR - Ø23 mm
€ 1,24

Kľúčenka z imitácie kože a kovu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     20 x 56 x 5 mm 
     LSR - 15 x 15 mm
€ 1,39

Kľúčenka z kovu a popruhoviny. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     28 x 60 x 6 mm 
     LSR - 18 x 25 mm
€ 1,06

Okrúhla kľúčenka z kovu a silikónu. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     36 x 66 x 5 mm 
     LSR - Ø17 mm
€ 1,49
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CLOVE • 93362 ANCHOR • 93369

Kľúčenka z kovu a PVC. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     18 x 95 x 8 mm 
     LSR - 10 x 30 mm
€ 1,02

Kľúčenka z kovu a popruhoviny. Táto 
kľúčenka s priestorom na potlač 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     27 x 61 x 5 mm 
     DOM - 20 x 25 mm
€ 1,09
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RINGBOLT • 93368

BLAKE • 93367

BOHR • 93365

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač, 
otváračom na fľaše a karabínou. Kľúčenka 
sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     29 x 52 x 4 mm 
     LSR - 15 x 20 mm
€ 1,52

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač 
a otváračom na fľaše. Kľúčenka sa dodáva 
v netkanom vrecku. 
     36 x 67 x 3 mm | Obal: 60 x 100 mm 
     LSR - Ø18 mm
€ 1,40

Kovová kľúčenka s priestorom na potlač. 
Kľúčenka sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     24 x 53 x 4 mm 
     LSR - 14 x 30 mm
€ 1,12

IDEÁLNE PRODUKTY NA 
POTLAČ 3D ETIKETOU
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FIDO • 93089 SINNET • 93350 STITCH • 93356

HOMIER • 93167 BEAT • 93159 PAW • 93364

Kovový prívesok na kľúče v tvare mince. 
     23 x 80 mm 
     LSR - Ø21 mm
€ 0,52

Kľúčenka z PVC. 
     27 x 53 x 3 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 0,42

Hliníková kľúčenka. 
     29 x 54 x 1 mm 
     LSR - 20 x 30 mm
€ 0,36

Hliníková kľúčenka v tvare domu. 
     38 x 35 x 2 mm 
     LSR - 25 x 20 mm
€ 0,36

Hliníková kľúčenka v tvare srdca. 
     36 x 34 x 2 mm 
     LSR - 20 x 15 mm
€ 0,30

Hliníková kľúčenka v tvare kosti. 
     38 x 25 x 1 mm 
     LSR - 25 x 10 mm
€ 0,36
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BAITT • 93151

MATTHEW • 58823FARRI • 98820

TRUDY • 93398

Hliníková kľúčenka s otváračom na fľaše. 
     11 x 60 x 15 mm 
     SCR - 8 x 40 mm
€ 0,23

Hliníková karabína, s kľúčenkou a plochou na potlač. 
Tento výrobok nie je určený na horolezectvo. 
     32 x 57 x 5 mm 
     PDP - 3 x 30 mm
€ 0,31

Kľúčenka s karabínou z PVC plochou 
pre potlač. 
     120 x 30 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
€ 0,53

Hliníkový prívesok na kľúče s píšťalkou. 
     Ø7 x 45 mm 
     LSR - 6 x 28 mm
€ 0,41
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NOHO • 93071 CLEAT • 93360

BERRY • 93339 RESIDENCE • 93340 HOWIE • 95880

Kľúčenka s LED svetlom. 
Kľúčenka zahŕňa 3 batérie LR41. 
     25 x 60 x 5 mm 
     PDP - 12 x 40 mm
€ 0,40

Kľúčenka z ABS s LED svetlom. 
Kľúčenka obsahuje 3 batérie AG10. 
     31 x 77 x 14 mm 
     PDP - 15 x 35 mm
€ 0,52

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. Toto 
je propagačný predmet. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,30

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     55 x 56 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 0,29

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     47 x 41 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
€ 0,27
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TOKEN • 94748 GLOAMIN • 21125

LERGAN • 93141

Kľúčenka s 2 LED diódami a plastovou mincí 
veľkosti. Obsahuje 2 batérie CR1220. 
     70 x 10 x 25 mm 
     PDP - 35 x 15 mm
€ 0,82

Kľúčenka v tvare lampy s LED svetlom. 
Táto kľúčenka obsahuje 4 batérie. 
     Ø29 x 51 mm 
     PDP - 15 x 5 mm
€ 0,73

Hliníková kľúčenka s 3 LED svetlami. 
Kľúčenka obsahuje 4 batérie LR44. 
     Ø17 x 62 mm 
     PDP - 7 x 25 mm
€ 1,19
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SULLIVAN • 95018 BUS • 95019

05
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BOXER • 23185HEARTY • 93191

Kľúčenka z PS v tvare mince, veľkosť mince. 
     25 x 60 x 2 mm 
     PDP - 15 x 20 mm
€ 0,15

Kľúčenka z ABS v tvare mince, veľkosť mince. 
     33 x 48 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 0,30

Penový antistresový prívesok na kľúče 
v tvare rukavice. 
     60 x 40 x 73 mm 
     LSR - 20 x 20 mm
€ 0,55

Antistresová kľúčenka v tvare srdca. 
     45 x 45 x 30 mm 
     PDP - 15 x 10 mm
€ 0,46



381

K
Y

LIME • 93062 BOLING • 93063

BOWEN • 93056 BELAIR • 93076
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Kľúčenka z PS. 
     35 x 58 x 6 mm 
     PDP - 20 x 30 mm
€ 0,34

Kľúčenka z PS. 
     Ø40 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
€ 0,34

Kľúčenka z PS. 
     43 x 55 x 5 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
€ 0,34

Kľúčenka z PS s miestom na vloženie 
potlačeného štítku. 
     31 x 73 x 5 mm 
     PDP - 20 x 40 mm
€ 0,34
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ASHLEY • 94124

COPPI • 94129

HOUSE • 94135

KEYTER • 23192

Kľúčenka so zvinovacím metrom 1 m. 
     40 x 40 x 9 mm 
     SCR - 25 x 25 mm
€ 0,47

Kľúčenka so zvinovacím metrom 1,5 m s brzdou. 
     60 x 48 x 15 mm 
     PDP - 30 x 12 mm
€ 0,49

Prívesok na kľúče so zvinovacím metrom dĺžky 
1 m. Tento prívesok na kľúče má tvar domu. 
     45 x 14 x 52 mm 
     PDP - 35 x 20 mm
€ 0,48

Prívesok na kľúče so zvinovacím metrom dĺžky 1m. 
     40 x 15 x 44 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 0,48
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Vyberte si z našich modelov
TUBE, SUBLIMATION, NAUTIC, 

CORK ALEBO LEATHER

Vybrete si jedno z 
ponúkaných 

príslušenstiev

Zvoľte si 
veľkosť

DOSTUPNÉ 
FARBY  
PANTONE®

OD
1,50€

SKLADOM

DODACIA LEHOTA:
od 8 pracovných dní

VIAC INFORMÁCIÍ NÁJDETE NA STRANE 
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LARIAT • 94405 VALMONT • 94409 ANQUETIL • 94401

Polyesterová šnúra s kovovou karabínou. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
€ 0,30

Polyesterová šnúrka na krk s karabínou. 
     20 x 480 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
€ 0,46

Polyesterová šnúra s kovovou 
karabínou a bezpečnostným zámkom. 
     20 x 530 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
€ 0,48
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MURRAY • 94402 NICOLAUS • 94446 WEAVE • 94408

Polyesterová šnúra s kovovou karabínou 
a bezpečnostným zámkom. 
     20 x 510 mm 
     TRS - 16 x 280 mm
€ 0,57

Silikónové puzdro na kartu so šnúrou 
a držiakom na smartfón. 
     Držiak karty: 57 x 86 x 4 mm | 
Šnúrka na krk: 420 mm 
     SCR - 32 x 40 mm
€ 1,16

Nastaviteľná polyesterová šnúra s kovovým 
háčikom a priestorom na potlač. 
     Ø5 x 450 mm 
     PDP - Ø20 mm
€ 0,70
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VIVIANI • 92729 MILLER • 93124

FORSYTH • 93357WHITMAN • 93359

28

94970

LEISURE 
& TRAVEL 
PG. 234

Malá multifunkčná taštička 600D polyester 
s kľúčenkou vnútri. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm
€ 0,96

Malá kapsa zo 600D polyester polyester s kľúčenkou. 
     120 x 80 mm 
     TRS - 90 x 40 mm
€ 0,65

Držiak menovky z PVC. 
     110 x 90 mm 
     PDP - 50 x 15 mm
€ 0,12

Držiak na menovku z PVC. 
     110 x 170 mm 
     SCR - 15 x 50 mm
€ 0,22
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MURPHY • 93323

TRAVOLTA • 93314

Súprava MURPHY zahŕňa kovové guľôčkové pero 
s dotykovým hrotom a vizitkár z kovu a imitácie kože. 
Súprava sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Guľôčkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Držiak kariet: 97 x 63 x 14 mm | Krabička: 110 x 155 mm 
     LSR - 10 x 50 mm
€ 6,84

Súprava TRAVOLTA obsahuje vizitkár a kľúčenku, oboje z kovu 
a imitácie kože. Súprava sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Kľúčenka: 15 x 92 x 8 mm | Držiak na kartu: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm 
     LSR - 7 x 25 mm
€ 7,18
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MULLER • 93332 REEVES • 93307

BRONI • 93310

Hliníkový obal na karty s ochranou technológie 
RFID a polyesterovým elastickým popruhom. Obal 
má matný povrch a kapacitu pre 12 kariet. 
     90 x 58 mm 
     LSR - 50 x 20 mm
€ 1,19

Vizitkár z hliníka a imitácie kože. Vizitkár 
sa dodáva v krabičke. 
     96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 35 x 10 mm
€ 2,44

COSTNER • 93306

Hliníkový vizitkár.
     95 x 65 x 7 mm 
     LSR - 80 x 30 mm
€ 1,46

Hliníkové puzdro na karty. 
     108 x 72 x 19 mm | Krabička: 112 x 75 x 20 mm 
     LSR - 75 x 70 mm
€ 1,68
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SANDLER • 93309

DANIEL • 93319 SMITH • 93308

MILLARD • 93280

Vizitkár zo zrkadlového kovu a imitácie kože. 
Vizitkár sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 85 x 8 mm
€ 3,28

Korkové puzdro na 4 karty s priehradkou na účty. Tento 
ekologický vizitkár sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     68 x 106 mm | Krabička: 75 x 115 x 15 mm 
     LSR - 50 x 50 mm
€ 7,38

Vizitkár z kovu a imitácie kože. Vizitkár sa dodáva 
v krabičke. 
     97 x 63 x 14 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm 
     LSR - 50 x 10 mm
€ 2,98

Vizitkár z kovu s detailmi z imitácie kože, 
dodávaný v krabičke. 
     95 x 64 x 13 mm 
     LSR - 80 x 8 mm
€ 3,34
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GOLIASH • 93326 AFFLECK • 93317

MALINI • 93279

Kožená peňaženka s 2 kapsami na bankovky, 
1 vreckom na mince, 3 ďalšími kapsami a objemom 
až pre 4 karty. Produkt je dodávaný v krabičke. 
     125 x 100 x 10 mm | Krabička: 140 x 115 x 30 mm 
     HTS - 50 x 20 mm
€ 13,80

Kožená peňaženka s priehradkou na mince 
a priestorom na 3 karty. Peňaženka sa 
dodáva v darčekovej krabičke.
     110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm 
     SCR - 50 x 50 mm
€ 15,50

Pánsky kožený opasok s otočným kovovým klipom 
a dodávaný v darčekovej krabičke. 
     93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 13,50
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GASPARO • 93298

KUTCHER • 93316 LONE • 93318

BARRYMORE • 93222

Kožená peňaženka BARRYMORE obsahuje 
priehradku na mince a pojme až 9 kariet. 
Peňaženka sa dodáva v darčekovej krabičke.
     125 x 98 x 20 mm | Krabička: 140 x 113 x 30 mm 
     SCR - 80 x 50 mm
€ 22,88

Kožené puzdro na 4 karty s priehradkou na účty. 
Výrobok sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     65 x 106 mm | Krabička: 80 x 115 x 15 mm 
     HTS - 40 x 40 mm
€ 9,98

Svetlá kožená peňaženka s 3 kapsami 
na bankovky, 1 vreckom na zips na mince, 
7 priehradkami na karty a 6 doplnkovými kapsami. 
Dodávané s darčekovej krabičke. 
     120 x 96 x 18 mm | Krabička: 140 x 115 x 30 mm 
     PDP - 45 x 25 mm
€ 24,48

Dvojitý vizitkár z kovu a imitácie kože. Tento 
vizitkár sa dodáva v krabičke. 
     93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm 
     LSR - 70 x 7 mm
€ 4,88
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KEVIN • 92728

WILLIS • 92724 EASTWOOD • 92730

Kozmetická taška z materiálu 300D polyester 
s vysokou hustotou, s uchom, prednou kapsou 
a podšívkou vo vnútornej časti. 
     220 x 115 x 115 mm 
     TRS - 120 x 40 mm
€ 5,04

Toaletná taška z mikrovlákna s početnými vnútornými 
kapsami a háčikmi na zavesenie. 
     200 x 160 x 85 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
€ 4,42

Kozmetická taštička 600D polyester s uchom 
a vnútornou podšívkou. 
     220 x 120 x 120 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
€ 2,48
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WAYNE • 92732

Kozmetická taška z materiálu 600D polyester s vysokou 
hustotou s uchom a podšívkou vo vnútornej časti. 
     220 x 110 x 110 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
€ 4,90
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MARILYN • 92727

CROWE • 92715ANNIE • 92717

Kozmetická taška z mikrovlákna s prednou kapsou 
a malou viacúčelovou taštičkou. 
     230 x 150 x 70 mm | Obal: 180 x 110 mm 
     TRS - 160 x 80 mm
€ 3,08

Kozmetická taška z mikrovlákna s detailmi 
z imitácie kože. 
     180 x 120 x 100 mm 
     TRS - 30 x 15 mm
€ 2,84

Kozmetická taška z mikrovlákna a sieťoviny. 
     210 x 130 x 85 mm 
     TRS - 90 x 90 mm
€ 1,38
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ELIZA • 92731

Kozmetická taška z materiálu 300D polyester s uchom, 
podšívkou vo vnútornej časti a vnútornou kapsou na zips. 
     200 x 115 x 140 mm 
     TRS - 140 x 60 mm
€ 5,16
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VALENTINA • 92720 DENIRO • 92722

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC. 
Vhodné na cestovanie lietadlom. Fľaštičky 
nie sú súčasťou balenia. 
     165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 liter 
     SCR - 110 x 110 mm
€ 0,56

Vzduchotesná kozmetická taška z PVC, ktorej súčasťou 
sú 3 fľaštičky (2 × 65 ml a 1 × 60 ml), 1 rozprašovač 
(80 ml) a 1 lievik. Ideálna pre cestovanie lietadlom. 
     190 x 155 x 40 mm 
     SCR - 120 x 100 mm
€ 2,35
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FLORENCE • 94899 LOREN • 92713

VIVIANI • 92729 MARIE • 92721

Kovový háčik na kabelku. 
     Ø45 x 8 mm 
     PDP - 25 x 25 mm
€ 1,65

Viacúčelová PVC taška v metalických farbách. 
     140 x 95 x 70 mm 
     SCR - 90 x 50 mm
€ 1,39

Malá multifunkčná taštička 600D polyester 
s kľúčenkou vnútri. 
     170 x 110 mm 
     TRS - 100 x 50 mm
€ 0,96

Viacúčelová kapsička z mikrovlákna. 
     130 x 90 x 65 mm 
     TRS - 90 x 30 mm
€ 1,16
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SONIA • 94848 / 94849

94849

94848

NADIA • 94843 LOPEZ • 94857

Súprava na manikúru z imitácie kože s 5 nástrojmi. 
     110 x 65 x 20 mm 
     PDP - 30 x 20 mm
€ 3,30

Súprava na manikúru so 4 nástrojmi. 
     100 x 53 x 20 mm 
     PDP - Ø20 mm
€ 1,36

Súprava na manikúru v PVC obale. 
Súprava zahŕňa 4 nástroje. 
     66 x 105 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
€ 1,03
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JENETTE • 92198

VILMA • 94862

Šesťdielna sada na manikúru z nerez ocele, 
dodávaná v obale z imitácie kože. 
     78 x 120 mm  
     PDP - 30 x 35 mm
€ 7,40

Šesťdielna sada na manikúru z nerez ocele 
s obalom z imitácie kože. Tento produkt 
je dodávaný v darčekovej krabičke. 
     Krabička: 160 x 90 x 25 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
€ 9,40
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ANISTON • 94856

PIAF • 94800

RASPERA • 94861

Súprava 6 pilníkov v kartónovej krabičke. 
     55 x 61 x 6 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
€ 0,34

Kozmetické zrkadlo so skladacou kefou na vlasy. 
     105 x 35 x 25 mm 
     SCR - 70 x 20 mm
€ 0,71

Sklenený pilník na nechty dodávaný 
v krabičke. 
     12 x 140 x 3 mm 
     STI - 8 x 30 mm
€ 0,55
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GAVIS • 94835 SHIMMER • 94860

AMELIA • 94845STREEP • 94853

Dvojité kozmetické zrkadlo. 
     68 x 64 x 11 mm 
     SCR - 50 x 20 mm
€ 0,71

Dvojité kovové vreckové zrkadielko. 
Vhodné pre sublimačnú potlač. 
     Krabička: 67 x 75 x 9 mm 
     LSR - 45 x 45 mm
€ 1,44

Dvojité kozmetické zrkadlo. 
     Ø68 x 9 mm 
     PDP - Ø25 mm
€ 0,58

Okrúhle kozmetické zrkadlo. 
     Ø60 x 5 mm 
     SCR - 40 x 40 mm
€ 0,29
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ERIC • 94891

JOLIE • 94851

Opaľovací krém s ochranou proti UV žiareniu 
SPF30 s objemom 30 ml. Balenie krému 
má kovovú karabínu. 
     93 x 50 x 23 mm 
     PDP - 35 x 25 mm
€ 1,66

Balzam na pery. 
     Ø19 x 68 mm 
     PDP - 9 x 35 mm
€ 0,42
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BARDOT • 94881 ALBA • 94882

SCARLETT • 94880

Balzam na pery v obale v tvare kocky z ABS 
s metalickým povrchom. Balzam na pery má ochranu 
pred UV žiarením SPF15. 
     32 x 32 x 32 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
€ 0,99

Balzam na pery v obale v tvare guľe 
z ABS s metalickým povrchom. Balzam na pery 
má ochranu pred UV žiarením SPF15. 
     Ø39 x 38 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
€ 0,99

Balzam na pery v obale z ABS s metalickým 
povrchom. Balzam na pery má ochranu pred 
UV žiarením SPF15. 
     Ø18 x 68 mm 
     SCR - 12 x 30 mm
€ 0,89
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LOVELY • 94356 CORDEN • 94353

KATSU • 94231 CLAUDE • 94352

Hrejivý vankúšik z PVC, ktorý okamžite vytvára 
teplo. Vankúšik má tvar srdca. 
     102 x 90 x 11 mm 
     PDP - 40 x 15 mm
€ 0,84

Vyhrievaná taška, ktorá okamžite vytvorí teplo. 
Tento propagačný výrobok je na opakované 
použitie. 
     88 x 110 mm 
     PDP - 10 x 45 mm
€ 0,76

Zvinovací plastový meter s pomôckou pre 
výpočet Body Mass Indexu z ABS. Tento meter 
je propagačné produkt dodávaný v krabičke. 
     75 x 16 x 57 mm  
     PDP - 35 x 25 mm
€ 1,04

Krabička na náplasti s 5 ks náplasti. 
     41 x 102 x 10 mm 
     SCR - 25 x 70 mm
€ 0,35

VYPOČÍTA INDEX 
TELESNEJ HMOTNOSTI
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DAMON • 94890

KYLE • 94357

Dezinfekčný prostriedok v spreji 
s viečkom a objemom 10 ml. 
     Ø15 x 140 mm 
     PDP - 20 x 7 mm
€ 0,68

Lekárnička vrátane 5 obväzov, 4 antiseptických 
obrúskov, gázy, náplastí a nožníc. Lekárnička 
je dodávaná v obale z 70D polyester. 
     88 x 115 x 50 mm 
     TRS - 70 x 20 mm
€ 2,98
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NEESON • 98093 RUGBY • 98092

HOUS • 98057LOHAN • 98091

Antistresová pena z PU. 
     Ø63 mm 
     PDP - 10 x 10 mm
€ 0,71

Antistresová pena z PU. 
     91 x 58 x 58 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
€ 1,24

Antistresová pena z PU, v tvare domčeka. 
     70 x 80 x 70 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 1,74

Antistresová pena z PU. 
     52 x 93 x 47 mm 
     PDP - 10 x 40 mm
€ 1,39
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REDS • 98059

DEEP • 98012

CHILL • 98054

Antistresová pena z PU, v tvare kvapky. 
     65 x 110 x 65 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
€ 1,98

Antistresová pena z PU, v tvare kvapky. 
     65 x 70 x 50 mm 
     PDP - 15 x 25 mm
€ 0,72

Antistresová pena z PU, v tvare loptičky. 
     Ø50 mm 
     PDP - Ø20 mm
€ 0,58
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SNIPES • 94304 JIMMY • 94305NERO • 94307

HOFFMAN • 94303 ROBERTS • 94306

Krabička na lieky s 8 priehradkami. 
     102 x 70 x 22 mm 
     SCR - 30 x 15 mm
€ 0,54

Krabička na lieky so 7 priehradkami. 
     85 x 55 x 20 mm 
     PDP - 55 x 35 mm
€ 0,48

Krabička na lieky s krájačom 
a 2 vyberateľnými vnútornými priehradkami. 
     94 x 48 x 16 mm 
     PDP - 55 x 35 mm
€ 0,74

Krabička na lieky s 3 priehradkami z PP. 
     70 x 50 x 15 mm 
     SCR - 40 x 20 mm
€ 0,24

Krabička na lieky so 4 priehradkami. 
     60 x 60 x 18 mm 
     PDP - 20 x 20 mm
€ 0,24
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BEAR • 95500

MOOSE • 99063 BEARY • 95505

GRIZZLY • 95504

Plyšový medvedík v polyesterovom tričku, 
ktoré je možné potlačiť. 
     120 mm 
     TRS - 35 x 25 mm
€ 2,84

Plyšová deka v tvare losa. Deka je z materiálu 
polar Áeece (180 g/m²). 
     Deka: 1200 x 800 mm | 
Plyšová hračka: 200 x 245 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 13,10

Polyesterový medvedík s prednou časťou 
vhodnou na potlač. 
     155 mm 
     TRS - 40 x 30 mm
€ 3,16

Medvedík s tričkomz polyesteru, 
ktoré je možné potlačiť. 
     155 mm 
     TRS - 50 x 25 mm
€ 3,32
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ANIM • 91758 JAGUAR • 91755

FAUNE • 99336
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60

Drevená súprava na vymaľovanie. Súprava obsahuje 
3 ¼gúrky so závesnými stuhami a 4 pastelky. 
     122 x 94 x 14 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 1,36

Kartónová súprava na maľovanie. Súprava 
obsahuje 8 voskoviek a 8 kariet s obrázkami 
na vyfarbenie a vystavenie. 
     180 x 90 x 10 mm 
     DGL - 60 x 50 mm
€ 0,77

Súprava na maľovanie v kartónovej krabičke. 
Súprava zahŕňa 6 pasteliek, 1 strúhadlo 
a 15 strán na vymaľovanie. 
     73 x 89 x 12 mm 
     SCR - 55 x 50 mm
€ 0,54



K
D

415

19

04

05

0606

CUCKOO • 93466

NILO • 99834

TEJO • 94635

DRAWS • 92619

05 08 19

Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie a vnútornou kapsou. 
Výrobok sa dodáva so 4 ¼xkami. 
     300 x 350 mm 
     TRS - 50 x 220 mm
€ 1,24

Ddetská zástera z netkanej textílie (80 g/m²) 
s obrázkom na vymaľovanie, bočnou kapsou a 4 ¼xkami. 
     380 x 430 mm 
     TRS - 120 x 130 mm
€ 1,20

Cestovný hrnček PP a PS s pružnou slamkou a objemom 
200 ml. Hrnček sa dodáva s 3 stranami na vymaľovanie 
a 4 pastelkami. Výrobok sa dodáva v darčekovej krabičke. 
     Ø72 x 98 mm | Krabička: 90 x 117 x 75 mm 
     PDP - 25 x 30 mm
€ 2,80

Maľovanky 25 strán. Pastelky nie 
sú súčasťou balenia. 
     90 x 90 mm 
     SCR - 70 x 60 mm
€ 0,37
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CAR • 91937AGUZA • 93621

FILZ • 91938 OSTADE • 11278

Strúhadlo z PS s gumou 
a nádobkou na odrezky. 
     41 x 60 x 23 mm 
     PDP - 10 x 20 mm
€ 0,46

Súprava 12 gúm v tvare autíčok 
v krabičke v tvare autíčka. 
     72 x 32 x 12 mm 
     PDP - 30 x 10 mm
€ 0,42

Súprava 8 farebných zvýrazňovačov. 
     96 x 140 mm 
     STI - 40 x 60 mm
€ 0,78

Sada s 10 malými (naostrenými) pastelkami, 
vodovými farbami so štetcami a 1 strúhadlom. 
     145x15x122 mm 
     PDP - 50 x 20 mm
€ 0,74
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PARROT • 91940

RHOMBUS • 91932 DOODLE • 91756

Krabička so 4 farebnými kriedami. 
     Krieda: Ø22 x 106 mm | Krabička: 98 x 109 x 26 mm 
     SCR - 30 x 70 mm
€ 0,66

Súprava na písanie, ktorej súčasťou je pravítko 16,5 cm, 
2 gra¼tové ceruzky, 1 guma a 1 strúhadlo. Súprava 
sa dodáva v kartónovom puzdre. 
     Váčik: 190 x 45 x 20 mm 
     SCR - 140 x 35 mm
€ 0,90

Súprava na kreslenie v drevenej krabičke. 
Súprava obsahuje pravítko 20 cm, šesť 
pasteliek, ceruzku, strúhadlo a gumu. 
     220 x 43 x 32 mm 
     LSR - 190 x 20 mm
€ 2,42

SUPER BIG
(Ø22 mm)
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BIRD • 91750 COLOURED • 91747

EAGLE • 91754 CROCO • 91746

Kartónová krabička s 12 pastelkami. 
     90 x 90 x 9 mm 
     SCR - 60 x 45 mm
€ 0,42

Kartónová krabička s 12 pastelkami. 
     90 x 180 x 9 mm 
     SCR - 60 x 90 mm
€ 1,00

Kartónová krabička s 6 pastelkami. 
     45 x 90 x 9 mm 
     SCR - 35 x 45 mm
€ 0,18

Kartónová krabička s 6 voskovkami. 
     53 x 92 x 9 mm 
     SCR - 30 x 40 mm
€ 0,24



K
D

419

28
05

04

60

03

ROLS • 91751 CYLINDER • 91752

MEMLING • 91767

Kartónová a plastová valcová krabička 
s pastelkami a strúhadlom. 
     Ø26 x 103 mm 
     STI - 30 x 40 mm
€ 0,40

Valcová kartónová krabička 
s 12 pastelkami.  
     Ø35 x 97 mm 
     STI - 30 x 40 mm
€ 0,67

Krabička s malými Áuorescenčnými drevenými 
ceruzkami (dodávané orezané). 
     90 x 10 x 48 mm  
     STI - 40 x 40 mm
€ 0,98
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CHAMELEON • 91929 FROG / LION • 93465 / 93464

STORY • 93440BEETLE • 91904
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Ceruzka s gumou v tvare hlavy 
v rôznych dizajnoch. 
     Ø7 x 188 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,27

Ohybná ceruzka s gumou. 
     Ø6 x 297 mm 
     PDP - 5 x 50 mm
€ 0,23

Záložka. Drevo. 
     30 x 340 mm 
     PDP - 15 x 15 mm
€ 0,36

Drevený držiak na poznámky. 
Ideálny na fotogra¼e a upomienky. 
     45 x 84 mm 
     PDP - 7 x 16 mm
€ 0,85
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PITAGORAS • 93574GEOM • 93575

Školská súprava na geometriu v PP krabičke. Súprava 
obsahuje 9 kusov: 1 kružidlo, 1 guma, 1 strúhadlo, 1 ceruzka, 
1 pentelka, 10 túh 0,5 mm, 1 pravítko, 1 príložník a 1 uhlomer. 
     165 x 68 x 25 mm 
     SCR - 100 x 40 mm
€ 2,58

Školská súprava na geometriu v PP krabičke. Súprava 
obsahuje 1 kružidlo, pentelku a 10 túh 0.5 mm. 
     128 x 42 x 20 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 1,39
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COLORIT • 93619BISSAYA • 92617

SCHOOLI • 93607HUMMINGBIRD • 93614

Puzdro na ceruzky z 600D polyester poylester. 
     210 x 85 x 65 mm 
     TRS - 130 x 60 mm
€ 1,10

Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²). 
     300 x 350 mm 
     TXP - 200 x 200 mm
€ 0,82

Bavlnené puzdro na ceruzky. 
     Ø70 x 220 mm 
     TRS - 60 x 130 mm
€ 1,24

Netkané puzdro na ceruzky. 
     210 x 110 mm 
     TRS - 150 x 60 mm
€ 0,43
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SEBASTIAN • 98416TURTLE • 58412

ROCKET • 92614TIGER • 92620

Batoh zo 600D polyester s postrannými 
kapsami zo sieťoviny. 
     240 x 320 x 120 mm 
     TRS - 100 x 140 mm
€ 5,72

Chladiaca taška 600D s nastaviteľným popruhom. 
     200 x 200 x 110 mm 
     TRS - 120 x 120 mm
€ 3,76

Batoh z 600D polyester polyester s postrannými 
kapsami zo sieťoviny. 
     240 x 320 x 80 mm 
     TRS - 90 x 140 mm
€ 4,94

Chladiaca taška zo 600D s nastaviteľným 
popruhom a objemom až 3 L. 
     190 x 230 x 80 mm 
     TRS - 90 x 150 mm
€ 5,78
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MIKE • 98501BERRY • 93339

DUENA • 93330

19

05

04

Plastový reÁexný prívesok na kľúče. 
Toto je propagačný predmet. 
     60 x 66 mm 
     PDP - 20 x 50 mm
€ 0,30

100 % polyesterová reÁexná detská vesta. Tento výrobok 
obsahuje 2 vodorovné reÁexné pásy, bočné zapínanie na suchý 
zips a má certi¼káciu EN1150. Tento výrobok nie je určený 
na profesionálne použitie. 
     Jedna veľkosť: 370 x 470 mm 
     TRS - 40 x 230 mm
€ 2,22

Hračka v tvare slona s efektom “žiarenia v tme”. 
Tento produkt má krúžok na kľúče. 
     130 mm 
     DGL - 90 x 50 mm
€ 2,32

ReÄexný materiál
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PIGGY • 93879

READY • 94604
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CHALKIE • 93957

04

24

06

05

Pokladnička prasiatko z PVC s uzáverom 
na spodnej strane. Ideálne pre deti. 
     69 x 73 x 89 mm 
     PDP - 15 x 30 mm
€ 1,52

Skladacia fľaša z PA a PE s objemom až 350 ml. 
Tento výrobok neobsahuje BPA. 
     120 x 210 mm 
     SCR - 50 x 70 mm
€ 0,86

Popisovateľný keramický hrnček s objemom 
350 ml, vrátane kriedy. 
     Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm 
     SRC - 50 x 155 mm
€ 2,40
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GAMY • 98007
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IOIO • 98016JUMPI • 98031 MAGNETIC • 98490

DOMIN • 98074

Drevené domino s obrázkami zvierat. 
     147 x 50 x 30 mm 
     SCR - 120 x 20 mm
€ 2,24

Plastové cestovné magnetické 
Človeče, nehnevaj sa! 
     130x80x15 mm 
     PDP - 25 x 8 mm
€ 1,69

Švihadlo s drevenými rukoväťami ideálne 
na vonkajšie hry. 
     Rúčka: Ø40 x 80 mm | Šnúra: 2200 mm 
     PDP - 15 x 20 mm
€ 1,99

Súprava 24 hier, dodáva sa v darčekovej krabičke. 
     Každá hra: 40 x 40 x 40 mm | Krabička: 255 x 170 x 42 mm 
     PDP - 30 x 30 mm
€ 9,70

Jojo z PS. 
     Ø59 x 15 mm 
     SCR - Ø35 mm
€ 0,39
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SNOWY • 98456

BUBBLY • 98076

DUCKY • 98078DUCK • 98077

ALDAN • 98457

Sánkovacia lopata. 
     330 x 412 x 35 mm 
     PDP - 30 x 40 mm
€ 2,00

Bublifuk s objemom 30 ml z PP, 
zahŕňa mydlovú tekutinu. 
     Ø25 x 130 mm 
     DOM - 27 x 27 mm
€ 0,55

Žltá kačička z PVC gumy, 
ideálna na hranie vo vode. 
     46 x 55 x 60 mm 
     STI - 20 x 40 mm
€ 0,79

Žltá kačička z PVC gumy, 
ideálna na hranie vo vode. 
     70 x 72 x 80 mm 
     STI - 20 x 40 mm
€ 1,06

Vedierko z PP na piesok so 6 lopatkami 
a bábovkami na pieskovisko. 
     110 x 155 x 90 mm | Vedierko: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
€ 1,79



428

K
D

0524
00

06 2805 1924

24

34

LAVENDER • 99826

CHILKA • 99456 PANAMI • 99451

0605 2434
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BAMBI • 99133

Zástera pre deti z netkanej textílie (80 g/m²) 
s kapsou, nastaviteľná. 
     400 x 600 mm | Vrecko: 200 x 150 mm 
     TRS - 150 x 200 mm
€ 0,92

Polyesterová Šiltovka s nastavovaním na suchý zips. 
     Veľkosť: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
€ 1,28

Polyesterový rybársky klobúk pre deti. 
     Veľkosť: 540 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
€ 1,19

Detský dáždnik z farebného polyestru 
s ručným otváraním a rukoväťou EVA. 
     Ø680x550 mm  
     TRS - 150 x 90 mm
€ 4,96
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PARANA • 98320

DERING • 98332

Slnečník 210T so striebornou podšívkou, 
dodáva sa v obale. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm 
     TRS - 230 x 150 mm
€ 12,80

Slnečník dodávaný v puzdre, ideálny na pobyt 
na pláži z 170T. 
     Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm 
     TRS - 230 x 150 mm
€ 8,70

Smerový kábel

Strieborná podšívka
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PURUS • 92671 VOLGA • 92670

Taška. Farba 08: 190T. Farby 03, 05 a 14: celtovina. 
Vodovzdorná. S karabínovou prackou. Objem 
až 1,5/2,5 l. 
     175 x 325 mm 
     TXP - 100 x 100 mm
€ 2,78

Taška. Celtovina. Vodovzdorná. S nastaviteľným 
ramenným popruhom. Objem až 3,5/5 l. 
     Ø150 x 320 mm 
     TXP - 100 x 100 mm
€ 4,48

Nastaviteľný 
ramenný popruh

Vodotesný

HÁČIK

NEPREMOKAVÉ  
VAKY
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Plážový uterák z mikrovlákna (250 g/m²). 
     1500 x 750 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 7,98

Bavlnený zamatový plážový uterák (320 g/m²) 
dodávaný v taške z netkanej textílie (80 g/m²). 
     1500 x 750 mm |Taška: 330 x 415 x 100 mm 
     TRS - 200 x 150 mm
€ 12,78
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CELEBES • 98313 NIGER • 98317

MEKONG • 98319 TOBOL • 92853
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Slnečné okuliare s ochranou proti UV žiareniu 
400 z PC. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 30 x 7 mm
€ 0,85

Slnečné okuliare z PC so zrkadlovými 
sklami s ochranou proti UV žiareniu 400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
€ 1,38

Slnečné okuliare z PC so zrkadlovými sklami 
s priesvitnými obrúčkami a ochranou proti 
UV žiareniu 400. 
     146 x 49 x 150 mm 
     PDP - 35 x 7 mm
€ 1,40

Obal z netkanej textílie (80 g/m²) 
na slnečné okuliare. 
     90 x 200 mm 
     TRS - 50 x 100 mm
€ 0,39
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SANTORINI • 98323

Skladacie slnečné okuliare 
z PC s ochranou proti UV žiareniu 400. 
     144 x 46 x 146 mm 
     PDP - 30 x 6 mm
€ 1,16

Skladacie slnečné okuliare 
z PC s ochranou proti UV žiareniu 400. 
     137 x 48 x 138 mm 
     PDP - 30 x 7 mm
€ 0,80
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PLATTE • 98316SENEGAL • 98300

GUAVIARE • 98483 TIMOR • 98293

Dotykové a vodovzdorné puzdro z PVC na tablet 9,7”, 
ktoré vám umožní interakciu s obrazovkou zvonku. 
     215 x 329 mm 
     SCR - 100 x 120 mm
€ 0,89

Plážový popolník s patentovaným systémom 
oddeľovania častíc a viečkom z PP. 
     Ø67 x 115 mm 
     PDP - 25 x 40 mm
€ 0,37

Vejár z PP a PVC. 
     180 x 240 x 4 mm 
     SCR - 100 x 140 mm
€ 0,38

Nepriehľadný nafukovací vankúš z PVC. 
     310 x 185 x 130 mm 
     SCR - 140 x 100 mm
€ 0,61
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DRINKWARE 
PG. 294

EGEU • 98266

Vodotesné puzdro na mobilný telefón z PVC s nastaviteľným 
pružným popruhom. Predná časť je priehľadná a zadná strana 
matná biela. Puzdro má vzduchotesný uzáver a farebnú 
chlopeň so suchým zipsom. 
     240 x 95 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
€ 0,66
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YUKON • 98452

JURUA • 98458

FILIPINAS • 98035

Lietajúci tanier z PP. 
     Ø210 x 27 mm 
     SCR - Ø130 mm
€ 1,09

Skladací lietajúci tanier 190T dodávaný v obale. 
     Ø250 mm | Obal: 90 x 90 mm 
     SCR - 150 x 150 mm
€ 0,37

Plážové pálky s loptičkou z MDF. 
     Ø190 x 330 x 5 mm 
     SCR - 60 x 100 mm
€ 2,20
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KARON • 98260

MOOREA • 98259

ALDAN • 98457

Priehľadná nafukovacia lopta z PVC 
s nafukovacou hračkou vnútri. 
     Ø180 mm 
     SCR - 60 x 60 mm
€ 1,42

Nafukovacia lopta z nepriehľadného 
a priehľadného PVC. 
     Ø180 mm 
     TRS - 120 x 60 mm
€ 0,92

Vedierko z PP na piesok so 6 lopatkami 
a bábovkami na pieskovisko. 
     110 x 155 x 90 mm | Vedierko: Ø88 x 89 mm 
     DGL - 40 x 60 mm
€ 1,79
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PARAGUAI • 98264

CRUISE • 98274

TENERIFE • 98265

PECONIC • 98219

Nepriehľadná nafukovacia lopta z PVC. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
€ 0,82

Priesvitná nafukovacia lopta z PVC s efektom námrazy. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
€ 0,82

Priesvitná nafukovacia lopta z PVC. 
     Ø245 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
€ 0,82

Nepriehľadná nafukovacia lopta z PVC, s pruhmi. 
     Ø210 mm 
     SCR - 120 x 60 mm
€ 0,68
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SOBRAL • 99141

Korkový dáždnik s drevenou rukoväťou. 
Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 38,96

AUTOMATICKÉ UVOĽNENIE
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ALBERT • 99131

SESSIL • 99155

Dáždnik z ponžé 190T s konštrukciou z laminátu 
a s rukoväťou potiahnutou gumou. Dáždnik 
je odolný voči vetru a má automatické otváranie. 
     Ø1030 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 10,90

Dáždnik z 190T pongee, rebrá zo sklenených 
vlákien, hliníková násada a gumená rukoväť. Tento 
dáždnik je vetruodolný s automatickým otváraním 
a je dodávaný v obale. 
     Ø1025 mm | 855 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
€ 13,96
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ANGELA • 99146

PULA • 99156

Obojstranný dáždnik z ponžé 190T s dvojitým puzdrom, 
kovovou rukoväťou a laminátovými rebrami. Táto patentovaná 
konštrukcia má manuálne aj automatické otváranie. 
     Ø1050 mm | 790 mm 
     TRS - 200 x 100 mm
€ 17,60

Dáždnik z 190T dáždnik, rebrá zo sklenených vlákien, 
automatickým otváraním a rukoväťou z imitácie kože 
s priestorom pre 3D etiketu. Tento dáždnik je dodávaný 
v obale s popruhom. 
     1100 x 825 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
€ 18,40

REVERZIBILNÝ 
DÁŽDNIK
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FELIPE • 99130 GUIL • 99126

ALBERTA • 99145
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Golfový dáždnik z ponžé 190T s laminátovým 
držadlom a rebrami a rukoväťou z PP. Dáždnik 
je odolný voči vetru a má automatické otváranie. 
Výrobok sa dodáva v puzdre. 
     Ø1170 mm | 880 mm | Puzdro: 85 x 725 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 11,36

Dáždnik z polyesteru 190T s 12 rebrami 
a s rukoväťou potiahnutou gumou. 
Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1100 mm | 900 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
€ 8,98

Dáždnik z ponžé 190T s konštrukciou z laminátu 
a s rukoväťou potiahnutou gumou a odolnou proti 
vetru. Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1040 mm | 870 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 10,40
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HEDI • 99136DUHA • 99140

SILVAN STRIPE • 99153

Dáždnik z ponžé 190T so 16 rebrami 
a dreveným držadlom a s rukoväťou. 
Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1110 mm | 945 mm 
     TRS - 130 x 130 mm
€ 10,98

Farebný dáždnik z 190T s ručným 
otváraním a drevenou rukoväťou. 
     Ø1020 x 875 mm 
     TRS - 120 x 100 mm
€ 10,20

Dáždnik z 190T pongee, rebrá zo sklenených vlákien. 
Tento dáždnik má automatické otváranie, rukoväťou 
z imitácie kože a je vetruodolný. 
     Ø1175 x 925 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 12,98
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JENNA • 99137

MICHAEL • 99134

Dáždnik z polyesteru 190T s rukoväťou potiahnutou 
gumou. Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1040 mm | 830 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 5,54

Dáždnik z polyesteru 190T s rukoväťou z EVA. 
Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1040 mm | 825 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 5,58
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MEGAN • 99152

KAREN • 99115

Polyesterový dáždnik s automatickým otváraním, 
reÁexným prvkom a pogumovanou rukoväťou. 
     Ø960 x 815 mm 
     TXP - 200 x 120 mm
€ 6,50

Dáždnik z polyesteru 190T s hliníkovou konštrukciou 
a rukoväťou. Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1050 mm | 890 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 6,58
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ROBERTO • 99109

BETSEY • 99100NICHOLAS • 99143

Dáždnik s automatickým otváraním z POE. 
     Ø1000 mm | 815 mm 
     PDP - 50 x 10 mm
€ 5,24

Dáždnik z polyesteru 190T 
s drevenou rukoväťou. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 4,60

Golfový dáždnik z polyesteru 190T 
s drevenou rukoväťou. 
     Ø1270 mm | 965 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 6,72
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PATTI • 99116

Dáždnik z polyesteru 190T s drevenou rukoväťou. 
Dáždnik má automatické otváranie. 
     Ø1040 mm | 885 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 4,64
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CAMPANELA • 99151

JACOBS • 99144

Skladací dáždnik z ponžé 190T s rukoväťou 
potiahnutou gumou. Tento trojdielny skladací 
dáždnik je odolný voči vetru a má automatické 
otváranie. Výrobok sa dodáva v puzdre. 
     Ø970 mm | 310 mm | Puzdro: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 8,82

Kompaktný dáždnik z 190T pongee s gumovou 
rukoväťou a automatickým otváraním. Tento dáždnik 
je dodávaný v obale. 
     Ø980 mm | 320 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 9,98

Automatické uvoľnenie
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DRIZZLE • 99150

STELLA • 99147

Kompaktný dáždnik z ponžé 190T s rukoväťou 
potiahnutou gumou. Tento trojdielny skladací dáždnik 
je odolný voči vetru a má automatické otváranie 
a zatváranie. Výrobok sa dodáva v puzdre. 
     Ø970 mm | 280 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 9,94

Kompaktný dáždnik z 190T pongee s automatickým 
otváraním / zatváraním a pogumovanou rukoväťou. 
Tento dáždnik je dodávaný v obale. 
     Ø965 mm | 285 mm | Obal: Ø50 x 250 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 10,98

AUTOMATICKÉ  
OTVÁRANIE A ZATVÁRANIE
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TIGOT • 99135

MARIA • 99138

Kompaktný dáždnik z polyesteru 190T. Výrobok 
je skladací na 3 časti a dodáva sa v puzdre. 
     Ø960 mm | 240 mm | Puzdro: Ø40 x 225 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 4,92

Kompaktný dáždnik z polyesteru 190T. Výrobok 
je skladací na 3 časti a dodáva sa v puzdre. 
     Ø960 mm | 240 mm | Puzdro: Ø40 x 215 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 4,26
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TOMAS • 99139

Skladací dáždnik z polyesteru 190T. Tento 
trojdielny skladací dáždnik má automatické 
otváranie a dodáva sa v puzdre. 
     Ø980 mm | 295 mm | Puzdro: Ø45 x 245 mm 
     TRS - 200 x 120 mm
€ 8,20
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SANDRA • 99213ISABEL • 99214PEDRO • 99215

0503

CHARLOTTE • 99021 TORY • 99018

Pláštenka, univerzálna veľkosť. 
     Jedna veľkosť 
     STI - 60 x 40 mm
€ 0,52

Pláštenka. Tento výrobok sa dodáva 
v obale s háčikom. 
     Jedna veľkosť 
     PDP - 20 x 20 mm
€ 0,92

Pláštenka. Tento výrobok sa dodáva 
v obale s háčikom. 
     Jedna veľkosť 
     PDP - 15 x 15 mm
€ 1,34

Multifunkčná šatka 
z mikrovlákna (130 g/m²). 
     250 x 470 mm 
     TRS - 150 x 180 mm
€ 1,10

Fleecová čapica (180 g/m²). 
     295 x 230 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
€ 1,89
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THOM • 99016 ALEXANDRE • 99019

JASON • 99011PRABAL • 99017

Fleecový šál (200 g/m²). 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 1,78

Šál. Polar Áeece: 200 g/m². 
     1500 x 250 mm 
     TRS - 280 x 200 mm
€ 1,88

Rukavice z materiálu polar Áeece (200 g/m²). 
     Veľkosť: 8 
     TRS - 50 x 50 mm
€ 1,66

Syntetické rukavice zo sieťoviny 
s dotykovými špičkami prstov. 
     Veľkosť: 8 
     TRS - 50 x 40 mm
€ 1,46
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BLASS • 99409

JOSEPH • 99572

PATRICIA • 99454

Rybársky klobúk z bavlneného plátna a polyesteru. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 50 mm
€ 2,36

Šesťdielny bavlnený a polyesterový safari klobúk. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm
€ 1,74

Klobúk zo 100% polyesteru s nastaviteľnou šnúrkou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 3,64
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RADO • 99431

CHRISTOPHE • 99412

CHRISTIAN • 99406

Šiltovka zo 100% česanej bavlny so 6 dielmi 
a nastaviteľnou kovovou prackou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm
€ 2,48

Šiltovka zo 100% bavlneného plátna z 8 dielov 
a s nastaviteľnou kovovou prackou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 55 x 40 mm
€ 2,14

Bavlnená čiapka s nastaviteľnou 
kovovým klipom. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 60 x 50 mm
€ 2,14

“SENDVIČ”

6 PANELOVBRÚSENÁ  
BAVLNA

BAVLNENÉ PLÁTNO
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JONES • 99418 MIUCCIA • 99415

CLAIRE • 99568

Polyesterová šiltovka zo 6 dielov s nastavením na suchý zips. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 65 x 55 mm
€ 1,61

Šiltovka z polyesteru s nastavením na suchý zips. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 60 x 40 mm
€ 1,52

Polyesterová čapica s reÁexnými prvkami a nastaviteľným 
suchým zipsom. Ide o reklamný výrobok. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,79
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PHOEBE • 99457

BROWNE • 99425 NICOLA • 99426

Rifľová šiltovka, bavlna a polyester, 6 dielov 
a nastavovanie na kovovú pracku. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 55 x 45 mm
€ 2,32

Šiltovka z polyesteru a sieťoviny. Šiltovka 
sa nastavuje plastovou prackou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,80

Šiltovka z mikrovlákna a sieťoviny 
s nastavením na suchý zips. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 60 x 55 mm
€ 2,04
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JONATHAN • 99453 OLSEN • 99574

BAILEY • 99410 STEFANO • 99537

Šiltovka z polyesteru s nastavením na suchý zips. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,14

Polyesterový rybársky klobúk. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,66

Šiltovka zo 100% bavlny 
s nastaviteľným suchým zipsom. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,31

Polyesterový rybársky klobúk. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,14
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CAMPBEL • 99547
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Šiltovka z polyesteru s nastavením na suchý zips. 
     Veľkosť: 580 mm 
     TRS - 90 x 55 mm
€ 1,14
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BURTON • 99428EDWARD • 99423JEAN • 99419

MANOLO • 99427 DIANE • 99449

Páska na klobúk zo 100% polyesteru. 
     650 x 24 mm 
     TRS - 380 x 18 mm
€ 0,15

Páska na klobúk z netkanej 
textílie (80 g/m²). 
     650 x 22 mm 
     TRS - 380 x 16 mm
€ 0,09

Prírodný slamený klobúk. 
Stuha nie je súčasťou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
€ 1,68

Klobúk z PP. Stuha nie je súčasťou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
€ 1,39

Prírodný slamený klobúk. 
Stuha nie je súčasťou. 
     Veľkosť: 580 mm 
     DGL - 60 x 40 mm
€ 1,68
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Značka TH Clothes sa zrodila v roku 2006 s cieľom splniť požiadavky na 
zaistenie certi�kovaných kvalitných produktov za adekvátne ceny. Táto 
textilná značka má svoju hlavnú myšlienku – spokojnosť svojich klientov 
pri dodržiavaní sociálnej zodpovednosti a požadovanej kvality tovaru. 
Všetky produkty spĺňajú požadované kritériá certi�kácie STANDARD 100 od 
asociácie OEKO-TEX®, čo zaisťuje, že klienti a koncoví používatelia dostávajú 
kvalitné produkty.

Zodpovednosť za výrobu 
textilu a zaistenie kvality.
Testovanie na použitie  škodlivých 
látok podľa certi�kácie Oeko-Tex® 
Standard 100.

TH CLOTHES – THE BRAND 

EVENTY A PROPAGÁCIA

ŠPORT A VOĽNÝ ČAS

ŠKOLA A DETI

SPOLOČENSKÉ UNIFORMY

VYSOKÁ VIDITEĽNOSŤ

PRACOVNÉ ODEVY

MÓDA A ZNAČKY
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LUANDA XS - XXL

30102

0630105

SOFIA S - XXL
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83

Pánske džersejové tubulárne tričko zo 100% bavlny 
(150 g/m²). Farba 83: 90% balvan / 10% viskóza. Golier 
s rebrovaním 1×1 a džersejové rebrovanie. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 2,54

€ 3,18

Dámske džersejové tričko priliehavého strihu zo 100% 
bavlny (150 g/m²). Farba 83: 90% bavlna / 10% viskóza. 
Tenký džersejový golier so saténovým rebrovaním. Dvojité 
prešitie na rukávoch a spodnom leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 2,54

€ 3,18

SPEVŇUJÚCA 
SATÉNOVÁ 

PÁSKA

83
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ANKARA XS - XXL
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ANKARA WOMEN S - XXL

30113 06

0215

09

19

03

28

84

12

05

14

13

54

44 08 83

Pánske džersejové tubulárne tričko zo 100% bavlny 
(190 g/m²). Farba 83: 90% balvan / 10% viskóza. Golier s 
rebrovaním 1×1 a džersejové rebrovanie. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 3,50

€ 3,98

Dámske džersejové tričko priliehavého strihu zo 100% bavlny 
(190 g/m²). Farba 83: 90% bavlna / 10% viskóza. Tenký 
džersejový golier so saténovým rebrovaním. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 3,50

€ 3,98
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ATHENS WOMEN S - XXL
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Pánske tričko zo 100% bavlneného piké (195 g/m²). Farba 83: 85% 
bavlna / 15% viskóza. Golier s tenkým rebrovaním 1×1. Bez ceduľky 
v golieri. Strihané a zošité. Rebrovanie na rukávoch. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 6,78

€ 8,22

Pánske džersejové tričko zo 100% bavlny (150 g/m²) tubulárneho strihu. 
Farby 94, 95 a 99: 60% bavlna / 40% polyester. Krátky rukáv. Výstrih do V. 
Vystužené lemovanie. Džersejový golier. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme.  
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 3,54

€ 4,20

Dámske džersejové tričko priliehavého strihu zo 100% bavlny (150 g/m²). 
Farby 94, 95 a 99: 60% bavlna / 40% polyester. Tričko má krátky rukáv, 
výstrih do V s prekrytím, vystužené lemovanie a džersejový golier. 
Má dvojité prešitie na rukávoch a spodnom leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 3,54

€ 4,20
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BUCHAREST WOMEN S - XXL
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BUCHAREST S - XXL
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Dámske džersejové tričko s dlhým rukávom zo 100% bavlny 
(150 g/m²). Farby 94, 95 a 99: 60% bavlna / 40% polyester. 
Džersejový lem výstrihu. Dvojité prešitie na rukávoch a spodnom 
leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 4,42

€ 5,16

Pánske džersejové tričko s dlhým rukávom tubulárneho 
strihu zo 100% bavlny (150 g/m²). Farby 94, 95 a 99: 60% 
bavlna / 40% polyester. Rebrový golier 1×1 a džersejové 

rebrovanie. Dvojité prešitie na rukávoch a spodnom leme. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 4,42

€ 5,16
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IBIZA XS - XXL

30121

TIRANA S - XXL
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Pánske džersejové spodné tričko zo 100% bavlny (140 g/m²). 
Farby 94, 95 a 99: 60% bavlna / 40% polyester. Farba 83: 90% 
bavlna / 10% viskóza. Vef lké prieramky. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 3,60

€ 4,24

Dámske džersejové tielko zo 100% bavlny (160 g/m²) 
s boxerskými chrbtom. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 3,08

€ 3,54
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NICOSIA  S - XXL
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NICOSIA WOMEN  S - XXL
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Pánske funkčné tričko, 100% džersejový polyester (125 g/m²). 
Krátky rukáv. Vystužovacie pásky pri výstrihu. Dvojité prešitie 
na rukávoch a spodnom leme. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 3,64

€ 3,64

Dámske funkčné tričko zo 100% polyesteru (125 g/m²), 
priliehavý strih. Krátky rukáv. Vystužovacie pásky pri výstrihu. 
Dvojité prešitie na rukávoch a spodnom leme. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 3,64

€ 3,64
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ADAM S - XXL
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EVE S - XXL

30134 06

Pánska polokošef la zo 100% bavlneného piké (195 g/m²). Farba 
83: 85% bavlna / 15% viskóza. Polokošef la má rebrovaný golier 
a rukávy, vystuženie goliera a 3 farebné gombíky. Spodná časť s 
bočnými rozparkami a náhradný gombík vo vnútornom šve. 
Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 6,46

€ 7,34

Dámska priliehavá polokošef la zo 100% bavlneného piké 
(195 g/m²). Farba 83: 85% bavlna / 15% viskóza. Rebrovaný 
golier a rukávy. Vystužovací pás v golieri. Vystužená léga 
so 4 farebnými gombíkmi. Náhradný gombík vo vnútornom šve. 
Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 6,46

€ 7,34
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03 8384

VYMENITEĽNÝ 
VIDITEĽNÝ ŠTÍTOK

VYSOKÁ 
HMOTNOSŤ: 

240 g/m²

Pánska polokošeľa zo 65% polyesteru a 35% bavlny (200 g/m²). 
Rebrovaný golier a rukávy. Vystužovací pás na golieri a vystužená léga 
s 3 farebnými gombíkmi. Náhradný gombík vo vnútornom šve. Strihané 
a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 8,66

€ 9,50

Pánska polokošef la zo 100% bavlneného piké (240 g/m²). Farba 83: 85% 
bavlna / 15% viskóza. Rebrovaný golier a rukávy, rebrované vystuženie 
na golieri a vystužená léga s 3 farebnými gombíkmi. Spodná časť 
s bočnými rozparkami. Náhradný gombík vo vnútornom šve. Strihané 
a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 10,30

€ 11,76

Pánska polokošef la zo 100% bavlneného piké (195 g/m²). Farba 83: 85% 
bavlna / 15% viskóza. Rebrovaný golier a rukávy. Rebrovaná výstuž 
na golieri a vystužená léga s 2 farebnými gombíkmi. Spodná časť 
s bočnými rozparkami. Náhradný gombík vo vnútornom šve. Strihané 
a zošité. Výpustkové vrecko. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 100 x 60 mm

€ 11,72

€ 10,58
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TR

30139 30137

30138 3013606

1413

03 34 05

83

06

14

1303 34 05

8319 84 29

ROME WOMEN S - XXL ROME S - XXL

Dámska priliehavá polokošef la zo 100% bavlneného piké 
(195 g/m²) s bočnými rozparkami. Farba 83: 85% bavlna / 15% 
viskóza. Krátky rukáv. Rebrovaný golier a rukávy. Dvojfarebný 
kontrast na golieri, lége a rukávoch. Vystužená léga. Náhradný 
gombík vo vnútornom šve. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 9,74

Pánska priliehavá polokošef la zo 100% bavlneného piké 
(195 g/m²) priliehavého strihu s bočnými rozparkami. Farba 
83: 85% bavlna / 15% viskóza. Krátky rukáv. Rebrovaný golier 
a rukávy. Dvojfarebný kontrast na golieri, lége a rukávoch. 
Vystužená léga. Náhradný gombík vo vnútornom šve. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 9,74

€ 11,08 € 11,08
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30145 03 34 05 14 02 8315

30140 06

BERN S - XXL

30141 03 34 0515 13

28 14 11 19 83

30144 06

BERN WOMEN S - XXL

Pánska polokošef la s dlhým rukávom zo 100% bavlneného piké 
(210 g/m²). Farba 83: 85% bavlna / 15% viskóza. Rebrovaný 
golier a rukávy, rebrovaná výstuž na golieri a vystužená léga s 3 
farebnými gombíkmi. Spodná časť s bočnými rozparkami. 
Náhradný gombík vo vnútornom šve. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 9,70

€ 10,98

Dámska polokošef la s dlhým rukávom zo 100% bavlneného piké 
(210 g/m²). Farba 83: 85% bavlna / 15% viskóza. Rebrovaný golier 
a rukávy, rebrovaná výstuž na golieri a vystužená léga so 4 farebnými 
gombíkmi. Spodná časť s bočnými rozparkami. Náhradný gombík 
vo vnútornom šve. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 240 x 200 mm

€ 9,70

€ 10,98
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TR

30210

30150

30149

03 34 93

03 34 9315

03 34 9315

MILAN WOMEN  S - XXL

MILAN  S - XXL

MILAN RN  S - XXL

Pánsky pulóver s výstrihom do V zo 70% bavlny a 30% 
polyamidu (220 g/m²). Rebrované manžety a spodný lem. 
Rukávy sú vsadené štýlom fully-fashion. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 280 x 200 mm

€ 18,70

Pánsky pulóver s výstrihom do V zo 70% bavlny a 30% 
polyamidu (220 g/m²). Rebrované manžety a spodný lem. 
Rukávy sú vsadené štýlom fully-fashion. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

€ 18,70

Pánsky pulóver s okrúhlym výstrihom zo 70% bavlny a 30% 
polyamidu (220 g/m²). Rebrované manžety a spodný lem. 
Rukávy sú vsadené štýlom fully-fashion. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 290 x 200 mm

€ 18,70



TR
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30211

30213

03 34 24

03 24

BATALHA WOMEN  S - XXL

30214 06

BATALHA  S - XXL

30212 06

Popelínová dámska košeľa z 35% bavlny a 65% polyesteru 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Neviditeľný gombík pre pevný golier. 
Priliehavý strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. 2 záševky 
na zadnom diele. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 14,84

€ 14,84

Popelínová pánska košeľa z 35% bavlny a 65% polyesteru 
(115 g/m²). Dlhý rukáv. Neviditeľný gombík pre pevný golier. Léga 
so 7 farebnými gombíkmi. Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 14,84

€ 14,84



478

TR

30157

30153

30151

24

03 24

PARIS  S - XXL

30194 06

30200

LONDON  S - XXL

06

TOKYO  S - XXL

30196 06

03 24

Pánska popelínová košeľa vyrobená zo 68% bavlny, 28% 
polyamidu a 4% elastanu (115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý 
strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. Nastaviteľné manžety 
s 2 gombíkmi.  
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 19,90

€ 19,90

Pánska oxfordská košeľa zo 70% bavlny a 30% polyesteru 
(130 g/m²). Krátky rukáv. Vrecko na ľavej strane. Golier 
s 2 gombíkmi. Léga so 7 perlovými gombíkmi. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 17,50

€ 17,50

Pánska oxfordská košeľa zo 70% bavlny a 30% polyesteru 
(130 g/m²). Dlhý rukáv. Vrecko na ľavej strane. Golier 
s 2 gombíkmi. Nastaviteľné manžety s 2 gombíkmi a léga 
so 7 gombíkmi. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 17,70

€ 17,70
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30158 24

24

03 2430152

PARIS WOMEN  S - XXL

30195 06

LONDON WOMEN  S - XXL

30201

TOKYO WOMEN  S - XXL

30154

06

30197 06

€ 19,90

Dámska popelínová košeľa vyrobená z 68% bavlny, 28% 
polyamidu a 4% elastanu (115 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý 
strih. Léga so 7 farebnými gombíkmi. Nastaviteľné manžety 
s 2 gombíkmi. 2 záševky na zadnom diele.  
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 19,90

Dámska oxfordská košeľa zo 70% bavlny a 30% polyesteru 
(130 g/m²). Krátky rukáv. Priliehavý strih. Léga so 7 perlovými 
gombíkmi. 2 záševky na zadnom a prednom diele. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 17,50

Dámska oxfordská košeľa zo 70% bavlny a 30% polyesteru 
(130 g/m²). Dlhý rukáv. Priliehavý strih. Nastaviteľné manžety 
s 2 gombíkmi a léga so 7 gombíkmi. 2 záševky na zadnom 
a prednom diele. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 80 x 40 mm

€ 17,70

€ 17,50

€ 17,70
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30253

30159

30163

1303 34 0515

142809 832949

03 34 94 8373

30202 06

DELTA  S - XXL

BUDAPEST  S - XXL

03 34 68 83

VILNIUS  XS - XXL

€ 11,98

Unisex mikina z 50% bavlny a 50% polyesteru (300 g/m²). 
Česaná vnútorná časť. Rebrovanie 1×1 a dvojité prešitie 
na golieri, manžetách a v páse. Vystužovací pás na golieri. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 11,98

Unisex mikina z 50% bavlny a 50% polyesteru (320 g/m²). 
Česaná vnútorná časť. So 1/4 zipsom v príslušnej farbe. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

€ 17,96

Unisex mikina s kapucňou. 50% bavlna a 50% polyester: 
320 g/m². S rolákom a taftovou kapucňou zabudovanou v golieri 
(s plastovým zapínaním). Rebrovaný úplet 1x1 na zápästiach 
a páse. 2 vrecká s plastovým zapínaním. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 25,30



TR
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30164

30165

30166

03 34 05 2913 28

03 34 13 2902

03 34 05

06

06

HELSINKI WOMEN  S - XXL

30205

HELSINKI  S - XXL

30204

VIENNA  S - XXL

Dámska Áeecová bunda zo 100% polyesteru 280 g/m². Farebný zips. 
Bočné vrecká. Pružný pás na rukávoch. Priliehavý strih. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

€ 15,58

€ 15,58

Pánska Áeecová bunda na zips. 100% polyester (280 g/m²). Farebný zips. 
Bočné vrecká. Pružný pás na rukávoch. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

€ 15,58

€ 15,58

Unisex Áeecová bunda zo 100% polyesteru (280 g/m²). 
So 1/4 zapínaním na zips. Pružný pás na rukávoch. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 100 x 60 mm

€ 14,78
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TR

30162

30161

9503 839434

9503 839434 05

AMSTERDAM  S - XXL

AMSTERDAM WOMEN  S - XXL

Pánska mikina s kapucňou na zips z 50% bavlny a 50% 
polyesteru (320 g/m²). Kapucňa s podšívkou a šnúrkou. Česaná 
vnútorná časť. 2 kengurie vrecká. Plastové zapínanie s krytím. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

€ 20,40

Dámska mikina so zipsom a kapucňou z 50% bavlny a 50% 
polyesteru (320 g/m²). Kapucňa s podšívkou a šnúrkou. Česaná 
vnútorná časť. 2 kengurie vrecká. Plastové zapínanie s krytím. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

€ 20,40
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30207

30189

30160

06

06

3

03 34 05 48 09 28 14

32 49 69 16 58

64 52 68 18 59

83 96

MOSCOW S - XXL

30203

PHOENIX XS - XXL

53 63 34 05 8314 68

€ 18,90

€ 15,80

Unisex mikina z 50% bavlny a 50% polyesteru (320 g/m²). 
Česaná vnútorná časť. Rebrovanie 1×1 na zápästiach a v páse. 
Kengurie vrecko. Kapucňa a sťahovacia šnúrka v kontrastnej 
farbe. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 18,90

Unisex mikina s kapucňou z 50% bavlny a 50% polyesteru 
(320 g/m²). Česaná vnútorná časť. Rebrovanie 1×1 na zápästí 
a v páse. Kengurie vrecko, kapucňa s očkami a farebnou 
sťahovacou šnúrkou. 
     Vef lkosti: XS, S, M, L, XL, XXL      
    TRS - 290 x 200 mm

€ 15,80
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30215

30190

30183

29191403 34 05

03 05 4934

1303 34 05

DUBLIN  XS - XXL

OPORTO  S - XXL

LIUBLIANA  XS - XXL

 
KAPUCŇA SA SIEŤOVANOU 

VNÚTORNOU VRSTVOU

Unisex vetrovka zo 100% polyesterového taftu (65 g/m²). 
Kapucňa s brzdičkami a sieťovinovou podšívkou. Postranné 
vrecká s plastovým zapínaním. Uťahovacia gumička 
s brzdičkami v spodnej časti. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 80 x 40 mm

€ 11,90

Pánska športová bunda zo 100% polyesteru (160 g/m²). 
2 predné kapsy. Manžety a pás z dvojfarebného materiálu. 
1 zadné vrecko na jednoduché osobné prispôsobenie. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TXP - 290 x 200 mm

€ 28,40

Zateplená unisex parka. Vonkajšia časť zo 100% polyesterového 
ponžé 240 s poťahom z vodovzdorného PVC. Vnútorná 
časť zo 100% polyesterového taftu. Výplň: polyester 
(80 g/m²). Golier je lemovaný čiernou sieťovinou z materiálu polar 
(zapína sa páskou so suchým zipsom). Skladacia kapucňa na golieri, 
nastaviteľná pomocou čiernych brzdičiek. Chlopňa, farebný zips, suchý 
zips a čierne gombíky. 2 vonkajšie vrecká s chlopňou a 2 vnútorné 
vrecká (1 na mobilný telefón) so zapínaním na suchý zips. Vnútorné 
manžety s rebrovaním 2×2. Nastaviteľné vonkajšie í manžety s páskami 
na suchý zips. Tepelne utesnené švy. Zips v dolnej časti zadného dielu 
na jednoduché prispôsobenie. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     EDB - 90 x 60 mm

€ 38,20



TR
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30246

30254

03 34

SKOPJE  S - XXL

BRUSSELS  S - XXL

03 34

Pánska bunda, s kapucňou. Polyester 300T 
(95% polyester a 5% spandex): 150 g/m². Kapucňa s brzdičkami. 
Vnútorné vrecká. Horná časť v oblasti hrudníka vhodná 
na potlač. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 26,40

Podšitá unisex parka. 100 % polyester. S vnútornými vreckami 
a elastickými manžetami. Vodeodolné zipsy. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL 

€ 58,60
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30180

30181 03 74 29141334 05

1303 34 05

14 49 74 29

ZAGREB S - XXL

ZAGREB WOMEN S - XXL

Pánska softshellová bunda so snímateľnou kapucňou z 96 % 
polyesteru a 4% elastanu (280 g/m²). Vodoodpudivý povrch 
(trieda III). Podšívka zo sieťoviny z materiálu polar. 2 predné 
vrecká na zips. Diagonálne náprsné vrecko na zips. Nastaviteľné 
manžety s remienkom na suchý zips. Odnímateľná kapucňa 
so sťahovacou šnúrkou a pásom na suchý zips na upevnenie 
ku golieru. Zaoblený dolný okraj zadného dielu. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

€ 37,80

Dámska softshellová bunda so snímateľnou kapucňou z 96 % 
polyesteru a 4% elastanu (280 g/m²). Vodoodpudivý povrch 
(trieda III). Podšívka zo sieťoviny z materiálu polar. 2 predné 
vrecká na zips. Diagonálne náprsné vrecko na zips. Nastaviteľné 
manžety s remienkom na suchý zips. Odnímateľná kapucňa 
so sťahovacou šnúrkou a pásom na suchý zips na upevnenie 
ku golieru. Zaoblený dolný okraj zadného dielu. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 100 x 60 mm

€ 37,80
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487

30177

30252

34 1303

BAKU  S - 3XL

03 34 13

STOCKHOLM  S - 3XL

Unisex softshellová vesta. 96 % polyester a 4% spandex 
(2 vrstvy): 280 g/m². Odolná proti vetru. Vodoodpudivý povlak. 
3 vrecká: jednoduché náprsné vrecko a 2 vrecká na zips. Dolná 
časť chrbta je dlhšia ako predná časť. Možnosť potlače. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 100 x 80 mm

€ 22,90

Vypchaná pracovná vesta s podšívkou zo 100% polyesteru 
a golierom podšitým sieťovinou z materiálu polar. 6 vreciek: 
5 predných vrátane vkladaných na zips a 1 na mobilný telefón. 
1 vnútorné vrecko. Bočné gumička na prispôsobenie k telu. Zips 
v dolnej časti zadného dielu na lepšie prispôsobenie. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
     TRS - 70 x 25 mm

€ 20,90
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30249

30178

30182 88

34 1303

ZAGREB WORK  S - XXL

WARSAW  XS - XXL

34 1303 11

MINSK  S - 3XL

30250 06

Pánska softshellová bunda s vysokou viditeľnosťou zo 100% polyesteru 
(320 g/m²). Vodoodpudivý povrch (trieda III). Podšívka zo sieťoviny 
z materiálu polar. Povlak TPU. 2 predné vrecká na zips. Diagonálne 
náprsné vrecko na zips. Nastaviteľné manžety s remienkom na suchý 
zips. Odnímateľná kapucňa so sťahovacou šnúrkou a pásom na suchý 
zips na upevnenie ku golieru. Zaoblený dolný okraj zadného dielu. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 290 x 200 mm

€ 53,40

Pánske pracovné nohavice z 80% bavlny a 20% polyesteru (250 g/m²). 
8 puzdier. ReÁexné plochy v prednej časti. 3 vrecká so zapínaním 
na suchý zips. Predné vrecko vhodné na mobilný telefón. Otvory 
na kolenné vypchávky. Pružný pás. Pružný pás. 
     Veľkosti: XS, S, M, L, XL, XXL  
     TRS - 90 x 60 mm

€ 23,54

€ 17,80

Unisex pracovný plášť. 20% bavlna a 80% polyester: 190 g/m². 
Štylizovaný golier. Elegantný a štýlový strih s 2 bočnými vreckami. 
Elastické manžety. Zapínanie na patentky. Zadný rozparok pre lepšiu 
voľnosť. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 70 mm

€ 17,80
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30251

30247

30248

ASTANA  S - 3XL

TALLINN  S - 3XL

BRATISLAVA  S - 3XL

34 1303 11

34 1303 11

34 1303

Pánske pracovné nohavice. 98% bavlna a 2% spandex: 240 g/m². 
6 vreciek: 2 bočné vrecká na zips, 2 predné vrecká a 2 zadné vrecká. 
Pružný pás na bočných stranách. Priliehavý strih. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 80 x 80 mm

€ 22,99

Pánska pracovná bunda. 98% bavlna a 2% spandex: 240 g/m². 
Štylizovaný golier. 2 bočné vrecká a 1 náprsné vrecko. Čiastočne 
elastické manžety a pás. Zapínanie na patentky. 2 záhyby 
na chrbte. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TXP - 80 x 80 mm

€ 26,60

Unisex polstrovaná pracovná bunda. 100 % polyester. Variabilná 
bunda s odnímateľnými rukávmi na zips. Golier podšitý Áeecom. 
3 vrecká na zips. Zapínanie na zips. Možnosť potlače na zadnej 
strane. 
     Veľkosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL  
     TRS - 280 x 200 mm

€ 31,20
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30191

30174 03 34 02 8354

29191403 34 05

 

30206

PHOENIX KIDS  2 - 12

06

DUBLIN KIDS  6 - 14

KAPUCŇA 
V SÚLADE S 

BEZPEČNOSTNÝMI 
NORMAMI 

EURÓPSKEJ 
ÚNIE

VYMENITEĽNÝ 
VIDITEĽNÝ 

ŠTÍTOK

Unisex detská mikina s kapucňou, 50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Česaná vnútorná časť. Rebrovanie 1×1 na zápästí 
a v páse. Kengurie vrecko. Kapucňa s džersejovou podšívkou 
v súlade s bezpečnostnými normami Európskej únie. 
     Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

€ 14,64

€ 14,64

Vetrovka zo 100% polyesterového taftu (65 g/m²). Kapucňa 
so sieťovanou podšívkou. Bočné vrecká s plastovým 
zatváraním. Gumičky s brzdami v spodnej časti. 
     Veľkosti: 6, 8, 10, 12, 14 
     TXP - 80 x 40 mm

€ 10,20



TR

491

30173

30169

30171

06

ADAM KIDS  2 - 12

30172

34 05 1409 0815 54

03 34 05 28 02 19 44 08

06

QUITO  2 - 12

ANKARA KIDS  2 - 12

06

30168

30170

03 05 09 12 1428 02

19 44

54

84 08 8389 64 18

Detská polokošeľa zo 100% bavlneného piké (195 g/m²). Polokošeľa 
má rebrovaný golier a rukávy, rebrované vystuženie pri golieri, vystuženú 
légu s 3 farbenými gombíkmi, spodnú časť s bočnými rozparkami 
a náhradný gombík vo vnútornom šve. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

€ 6,22

€ 6,94

Unisex džersejové detské tričko zo 100% bavlny (150 g/m²). Rebrový 
golier 1×1 a džersejové rebrovanie. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

€ 2,30

€ 2,62

Unisex džersejové detské tričko zo 100% bavlny (190 g/m²). Rebrový 
golier 1×1 a džersejové rebrovanie. Dvojité prešitie na rukávoch 
a spodnom leme. Strihané a zošité. 
     Veľkosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12 
     TRS - 200 x 200 mm

€ 2,98

€ 3,30
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MODEL
Vyberte si z našich modelov Tube, 
Sublimation, Nautic, Cork alebo Leather

Elastický - Vyberte si farbu elastického materiálu a vytvorte rôzne kombinácie 
z viac ako 8 dostupných farieb alebo si vyberte farbu podľa svojich potrieb

Štítok - Vyberte si svoj obľúbený štítok a prispôsobte ho pre svoje logo

K dispozícii sú 2 veľkosti: 43 x 22 mm a 43 x 15 mm (s výnimkou gumových ceduliek)

Príslušenstvo - Ukončite šnúrku pomocou našej ponuky krúžkov alebo karabíniek

FARBA
Vyberte si jednu zo základných farieb, ktoré sú k dispozícii alebo 
farbu Pantone® podľa Vášho výberu z Original Lanyards®

DOPLNKY

VEĽKOSŤ
Vyberte si veľkosť, hrúbku alebo 
šírku v závislosti na Vašom 
Original Lanyards®

Gumový štítok Polyester Polyester Žakárový Bavlnený Bavlnený Žakárový

Ceny a možnosti prispôsobenia na požiadanie
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TUBE

Gumový štítok Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlnený

DOPLNKY

Krúžok alebo Karabínka Bezpečnostný zámok

8 štandartných farieb

Elastický Štítky

DoplnkyPríslušenstvo

Viac ako 20 štandardných farieb

Dostupné farby Pantone®

FARBA

1,50€
OD

ROZMERY
Krátke (ø8 x 175 mm) 
Alebo dlhé (ø8 x 470 mm)

MIN MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
Standard: Žiadne minimálne objednané množstvo 
Special: 200 ks

DODACIA LEHOTA:
Standard: od 3 pracovných dní
Special: od 11 pracovných dní

Dostupné farby Pantone®
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NAUTIC

DOPLNKY

ROZMERY

Krátke (ø6 x 175 mm)
Alebo dlhé (ø6 x 470 mm)

FARBA
Viac ako 10 štandardných farieb

DODACIA LEHOTA:
Standard: od 3 pracovných dní
Special: od 11 pracovných dní

MIN MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
Standard: Žiadne minimálne objednané množstvo 
Special: 200 ks

1,44€
OD

Gumový štítok Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlnený

Krúžok alebo Karabínka Bezpečnostný zámok

8 štandartných farieb

Elastický Štítky

DoplnkyPríslušenstvo

Dostupné farby Pantone®

Dostupné farby Pantone®
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SUBLIMATION

20 mm15 mm

Sublimačná tlač je k dispozícii 
vo farbách CMYK

DOPLNKY

ROZMERY

Úzky (15 x 470 mm)       
Alebo veľký (20 x 470 mm)

ŽIADNE MINIMÁLNE OBJEDNANÉ MNOŽSTVO
DODACIA LEHOTA:
od 3 pracovných dní

0,54€
OD

Krúžok alebo Karabínka

Príslušenstvo

FARBA
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CORK
ROZMERY
Úzky (ø3 mm) alebo veľký (ø5 mm)       
Krátke (175 mm) alebo dlhé (470 mm)

DODACIA LEHOTA:
Standard: od 3 pracovných dní
Special: od 11 pracovných dní

MIN MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
Standard: Žiadne minimálne objednané množstvo 
Special: 200 ks

2,60€
OD

DOPLNKY

Gumový štítok Polyester Polyester 
Žakárový

Bavlnený
8 štandartných farieb

Elastický Štítky

DoplnkyPríslušenstvo

Dostupné farby Pantone®

Krúžok alebo Karabínka Bezpečnostný zámok
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LEATHER
ROZMERY

Krátke (10 x 200 mm)     
Alebo dlhé (10 x 500 mm)

FARBA

Hnedá alebo čierna koža

DOPLNKY

V podobe pečiatky

ŽIADNE MINIMÁLNE OBJEDNANÉ MNOŽSTVODODACIA LEHOTA:
od 5 pracovných dní

8,08€
OD

Príslušenstvo Potlač

Krúžok alebo Karabínka
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ŽIADNE MINIMÁLNE OBJEDNANÉ MNOŽSTVODODACIA LEHOTA:
od 6 pracovných dní

INOVATÍVNE A KREATÍVNE SLUŽBY
Pošlite nám svoje nákresy a my ich zmeníme na projekt 3D

Vyberte si doplnkový produkt z katalógu hi!dea

Vyberte si jednu z našich šablón

KONEČNÝ VÝSLEDOK
Unikátny produkt na mieru, prispôsobený vašej 
značke, s označením vyrobené v Európe

TROJROZMERNÉ VÝTLAČKY
V závislosti od vybraného modelu vám vieme 
ponúknuť kvalitné 3D výtlačky

K DISPOZÍCII JE VIACERO FARIEB
Povedzte nám, ktorá farba vystihuje vašu značku 

Vyberte si z viac než 25 dostupných farieb

Kombinujte až 2 farby na produkt

• Biologicky rozložiteľný

• Recyklovateľný

• Prirodzene sa vyskytujpci

• Žiadne prísady

• Polymér 100% PLA

MATERIÁL

Ceny a možnosti prispôsobenia na požiadanie
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Dvojrozmerný model Vrstvený modelTrojrozmerný model Konečný výsledok

VAŠA ZNAČKA V 3 ROZMEROCH

PRÍKLAD TECHNICKÉHO POSTUPU MODELOVANIA
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POTLAČTE SI  NIEKTORÝ Z DOSTUPNÝCH MODELOV SVOJIM LOGOM

100% KREATIVITA

Guľôčkové perá na mieru. Pošlite nám svoj text
Transformujte produkty z kolekcie hidea so svojou značkou

PRETVORTE SI PRODUKTY Z KOLEKCIE HI!DEA S VAŠOU VLASTNOU ZNAČKOU POTLAČENOU  3D
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POŠLITE NÁM VÁŠ 3D DIZAJN A MY VÁŠ PROJEKT ZREALIZUJEME

DIY

PRÍKLAD TECHNICKÉHO POSTUPU MODELOVANIA

Dvojrozmerný model Vrstvený model Trojrozmerný model Konečný výsledok
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MODELY
Vyberte model tašky, 
ktorý vašej značke 
padne najlepšie:

MATERIÁL
Materiál vašej tašky:
Matný kriedový papier 170 gsm
Lesklá laminácia
Základ z lepenky

POTLAČ
Vyberte jednu  
z možností potlače

RÚČKY
Vyberte šnúrku alebo 
stuhu na vytvorenie 
rúčok vašej tašky:

VÝSLEDOK
Taška kompletne navrhnutá vami!

Iné farby na vyžiadanie

DODACIA LEHOTA:
Od 14 pracovných dní

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
500 ks

Štandardné 
rúčky

Polyesterové 
stuhy

CMYK tlač UV lak

AKO OBJEDNAŤ SVOJU TAŠKU PAPER'IN:

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.
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72886 / 72896

72887 / 72897

72899

72888 / 72898

MODEL

Taška. 
100 x 380 x 100 mm 
Povraz - 300 x 6 mm

Taška. 
72887: 250 x 250 x 80 mm 
72897: 320 x 420 x 120 mm 
Provaz - 300 x 6 mm

Taška. 
72886: 248 x 198 x 88 mm 
72896: 180 x 230 x 80 mm 
Provaz - 300 x 6 mm

Taška. 
72888: 415 x 320 x 140 mm 
72898: 320 x 420 x 120 mm 
Provaz - 350 x 6 mm
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ZLOŽKY SO ZATVÁRACOU CHLOPŇOU

ZLOŽKY BEZ ZATVÁRACEJ CHLOPNE

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
250 ks

VEĽKOSŤ TYP PAPIERA POVRCHOVÁ ÚPRAVA

310 x 450 mm 350 g kriedový Matná laminácia

Lesklá laminácia

DODACIA LEHOTA: 
Zložky so zatváracou chlopňou: 
od 8 pracovných dní
Zložky bez zatváracej chlopne: 
od 7 pracovných dní
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GRAFICKÉ SLUŽBY  
PRE VÁS!

VEĽKOSŤ

TYP PAPIERA

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

300 g kriedový

Matná laminácia Lesklá laminácia Ofsetový lak

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
100 ks

DODACIA LEHOTA: 
od 7 pracovných dní

210 x 100 mm

POZVÁNKY
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Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

Vizitky Objednávacie karty Vernostné karty

Štandardný formát  
(85 x 55 mm)

Ostré okraje

Zaoblené okraje

315 g CLA kartón

300 g kriedový

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
100 ks

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
100 ks

DODACIA LEHOTA: 
od 7 pracovných dní

DODACIA LEHOTA: 
od 7 pracovných dní

VEĽKOSŤ

TYP PAPIERA OKRAJE 

KARTY

Matná laminácia

Matná laminácia

Lesklá laminácia

Lesklá laminácia

Ofsetový lak

Ofsetový lak

VEĽKOSŤ TYP PAPIERA POVRCHOVÁ ÚPRAVA

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

210 x 297 mm

148 x 210 mm

105 x 148 mm

LETÁKY

90 g matný kriedový

125 g lesklý kriedový

300 g kriedový

Iba lícová časť Lícová aj rubová časť Brožury
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VEĽKOSŤ VEĽKOSŤ VEĽKOSŤ

BEZ MINIMÁLNEHO MNOŽSTVA

BEZ MINIMÁLNEHO MNOŽSTVA

DODACIA LEHOTA: 
od 9 pracovných dní

DODACIA LEHOTA: 
od 9 pracovných dní

VLAJKA „DROP“ VLAJKA „NÔŽ“VLAJKA „SVIEČKA“

790 x 1740 mm
1040 x 2350 mm
1290 x 2980 mm

630 x 1740 mm
681 x 2680 mm
870 x 3480 mm

580 x 2080 mm
681 x 2680 mm
860 x 3480 mm

MATERIÁL

Odolný a vetruvzdorný materiál

Kotviaci 
vrtný tŕň

Kotviaci vrtný tŕň 
do piesku

Podstavec pod 
auto/nájazdový 

stojan

Malý krížový 
podstavec

Veľký krížový 
podstavec

Vodou plniteľný 
stojan

REKLAMNÉ BANNERY

DOPLNKY

ROLL-UP L-BANNER

Roll-up (click clack)

850 x 2000 mm

L-banner (štandardný)

800 x 2000 mm

MATERIÁL TYP POTLAČE

Pololesklá plachtovina 340 g Digitálne



510

C
I

2

3

1

4

MODEL
Vyberte si medzi guľatými 
alebo obdĺžnikovými odznaky.

PRÍSLUŠENSTVO
Vyberte si magnet, 
otvárač alebo odznak.

POTLAČ
Váš návrh bude vytlačený 
plnofarebne (CMYK).

VÝSLEDOK
Odznak kompletne 
navrhnutý Vami!

DODACIA LEHOTA:
od 7 pracovných dní

MIN. MNOŽSTVO 
pre objednávku:
100 ks

AKO OBJEDNAŤ BUTTON P’IN:

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.
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MODEL

OBDĽŽNIK
PRÍSLUŠENSTVO

PRÍSLUŠENSTVO

Odznak

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Magnet

Ø25 mm | Ø38 mm
Ø50 mm | Ø59 mm

Magnetická 
spona

Ø38 mm

Dvojitá magnetická 
spona

Ø50 mm | Ø59 mm

Otvárač na fľaše 
s magnetom

Ø59 mm

Ø25 mm Ø59 mmØ50 mmØ38 mm

OKRÚHLY

53 x 78 mm 
zvislý

78 x 53 mm 
vodorovný

Odznak Magnet
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AKO OBJEDNAŤ SVOJ DOM'ING:

MODEL
Vyberte si z odznakov alebo príveskov 
na kľúče. Vyberte oválny, štvorcový, 
obdĺžnikový formát alebo si navrhnite 
špeciálny formát podľa svojej požiadavky.

DOPLNKY
Vyberte si doplnky a farby.

POTLAČ
Vaše logo bude 
natlačené v plných 
farbách (CMYK).

VÝSLEDOK
Odznak alebo prívesok 
na kľúče kompletne 
navrhnutý vami.

DODACIA LEHOTA:
od 7 pracovných dní

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
250 ks

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.
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PEVNÉ ODZNAKY

FLEXIBILNÉ ODZNAKY

MODEL

MODEL

FARBA ODZNAKU Zlatá

Zlatá

Strieborná

Strieborná
FARBA 
ODZNAKU

PRÍVESKY NA KĽÚČE

ŠPECIÁLNE FORMÁTY

ŠPECIÁLNE FORMÁTY

Od 9 do 18 cm2

20 x 18 mm 19 x 15 mm Ø18 mm

KRUH OBDĹŽNIK ŠTVOREC

Ø15 mm  
Ø20 mm
Ø25 mm  
Ø30 mm

15 x 15 mm
20 x 20 mm  
25 x 25 mm

25 x 15 mm
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

De 3 a 7 cm2
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Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

AKO OBJEDNAŤ  SVOJE CONNECTINGYOU USB:

MODEL
Vyberte si jeden 
z 45 dostupných modelov.

KAPACITA
Vyberte si kapacitu  
od 1 do 32 GB.

POTLAČ
Vyberte si jednu 
zo 7 potlačových technológií.
 Zahŕňa potlač dvoma farbami 
na 1 pozícii alebo gravírovanie 
laserom na 1 pozícii.

DOPLNKY
Vyberte si jednu 
z 9 špeciálnych darčekových 
škatúľ. 
Zahŕňa štandardnú 
individuálnu škatuľu.

VÝSLEDOK
USB kompletne 
navrhnuté vami!

Rozhranie USB 2.0 a 3.0 
(dostupné na vybraných 
modeloch).

Kompatibilné s ROHS

DODACIA LEHOTA:
od 8 pracovných dní (ref. 77630)  
a 10 pracovných dní (ostatné modely)

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU: 
100 ks z modelu alebo farby,  
okrem položky 77700

VLASTNOSTI
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77506 77591 77595

77505 77501 77523

77432

300 312

342 346

342

305

340

300 302
345 344

341

340

320 300

303

300 303

301 302

302

316

320

320 323 300

307

USB Áash disk. 
     42 x 22 x 9 mm

USB Áash disk. Imitácia kože. S karabínovou 
sponou. V akejkoľvek farbe Pantone® 
od 1000 kusov. 
     100 x 26 x 11 mm

USB Áash disk. Imitácia kože. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 kusov. 
     73 x 33 x 14 mm

USB Áash disk. Imitácia kože. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 kusov. 
     80 x 21 x 16 mm

UDP Áash disk. 
     62 x 29 x 4 mm

UDP Áash disk. 
     60 x 18 x 10 mm

UDP Áash disk. Hliník. V akejkoľvek farbe Pantone® 
od 1000 kusov. 
     57 x 24 x 3 mm
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775087768977435

77681 77696 77509

332

332
300

301

7769577692 77610

301301301

333

333

333

USB Áash disk. Kraftovaný papír. 
     Ø19 x 66 mm

USB Áash disk. Dostupné drevo: javor, orech 
a bambus. 
     60 x 19 x 10 mm

USB Áash disk. Korok. 
     Ø22 x 49 mm

USB Áash disk. Recyklovaný plast. 
V akejkoľvek farbe Pantone® od 1000 kusov. 
     53 x 19 x 6 mm

USB Áash disk. Dostupné drevo: javor, 
orech a bambus. 
     59 x 19 x 12 mm

UDP Áash disk karta. Dostupné drevo: javor, 
orech a bambus. 
     90 x 53 x 5 mm

Škatuľka na USB Áash disk. Priehľadný PP, 
s magnetom. Predáva sa iba s USB Áash diskom. 
     103 x 72 x 10 mm

UDP Áash disk karta. 
     86 x 54 x 2 mm

UDP Áash disk karta. 
     86 x 54 x 3 mm
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302
300

305 301

302
303301

300

77503

77559

77434

7750477562

77518 77502

7743677673

300

342

315 300 302 301

300 302 311

305

316 308 342

302

342300 312 304 308

340
342 340

305

Mini UDP Áash disk. Hliník. 
     12 x 37 x 5 mm

Mini UDP Áash disk. 
     39 x 15 x 7 mm

Mini UDP Áash disk. Kov. 
S karabínovou sponou. 
     51 x 12 x 5 mm

USB Áash disk. Antikorová oceľ a ABS. 
S karabínovou sponou. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1000 kusov. 
     61 x 18 x 9 mm

USB Áash disk. S mikro USB. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 250 kusov. 
     70 x 17 x 8 mm

USB Áash disk. Kov. LED. 
Laserová potlač. 
     58 x 23 x 12 mm

USB Áash disk. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1000 ks. 
     57 x 17 x 7 mm

USB Áash disk. Kov. 
     50 x 12 x 7 mm

Mini UDP Áash disk. Hliník. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 500 ks. 
     33 x 12 x 6 mm
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301

301

342

333

333

342

300

300

308

302

310

311

304

301

DIRECT IMPORT SERVICES FROM ASIA

775137750077515

776147761877602

776017760477603

UDP Áash disk v guľôčkovom pere. Guľôčkové 
pero s čiernym atramentom. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 500 kusov. 
     134 x 17 x 15 mm

Škatuľka na USB Áash disk. Bambus. 
Predáva sa iba s USB Áash diskom. 
     80 x 51 x 25 mm

Škatuľka na USB Áash disk. ABS. 
S PE okienkom. Predáva sa iba s USB Áash 
diskom. 
     89 x 89 x 20 mm

UDP Áash disk s guľkovým perom. Guľôčkové 
pero s čiernym atramentom. V akejkoľvek farbe 
Pantone® od 1000 kusov. 
     Ø14 x 135 mm

Škatuľka na USB Áash disk. Recyklovaná 
lepenka. Predáva sa iba s USB Áash diskom. 
     91 x 40 x 23 mm

Škatuľka na USB Áash disk. Kov. Predáva 
sa iba s USB Áash diskom. 
     115 x 85 x 22 mm

UDP Áash disk s guľkovým perom. Guľôčkové pero 
s čiernym atramentom a dotykovým hrotom. 
     Ø14 x 136 mm

Škatuľka na USB Áash disk. PP. Predáva sa iba 
s USB Áash diskom. 
     68 x 25 x 15 mm

Škatuľka na USB Áash disk. Priehľadný PP, 
s magnetom. Predáva sa iba s USB Áash 
diskom. 
     95 x 46 x 21 mm
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303 302300 301

307

301

300 305 302301

301

77516 7763077560

7770077641

77423

77664

77688 77561

302

300

310

307

311

305

USB Áash disk. Rozhranie 3.0. 
Spona: chróm. 
Telo: v akejkoľvek farbe Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB Áash disk. V akejkoľvek farbe Pantone® 
od 2.000 ks. 
     74 x 18 x 10 mm

USB Áash disk so šnúrkou. V akejkoľvek 
farbe Pantone® od 500 kusov. 
     16 x 500 x 8 mm

USB Áash disk. V akejkoľvek farbe Pantone®. 
     55 x 17 x 10 mm

USB Áash disk. Spona: v akejkoľvek farbe Pantone® 
od 1000 ks. Telo: v akejkoľvek farbe Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB Áash disk. Spona: chróm. Telo: v akejkoľvek 
farbe Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB Áash disk. Spona: chróm. Telo: 
v akejkoľvek farbe Pantone®. 
     58 x 18 x 10 mm

USB Áash disk. PVC. Akýkoľvek 
špeciálny model od 250 kusov. 

Náramok s USB Áash diskom. 
V akejkoľvek farbe Pantone® 
od 250 ks. 
     219 x 20 x 9 mm
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75440 75441

AKO OBJEDNAŤ SVOJ 
CONNECTINGYOU 
LANYARD:

DODACIA LEHOTA:
Od 16 pracovných dní, 
ref. 75444 od 18 pracovných dní

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
1.000 ks

MODEL
Vyberte si svoj model a farbu. 
Dostupné v akejkoľvek 
farbe Pantone®.

POTLAČ
Zahŕňa potlač 
dvoma farbami.

DOPLNKY
Pre váš lanyard si môžete 
vybrať jeden alebo viac 
zo 7 dostupných doplnkov. 
Zahŕňa štandardné pútko.

VÝSLEDOK
Lanyard kompletne 
navrhnutý vami!

Šnúrka. 
     20 x 440 mm

Šnúrka. 
     15 x 440 mm

MODEL

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

Sieťotlač
(priame farby)

Sieťotlač 
(priame farby)

Akákoľvek farba 
Pantone®

Akákoľvek farba 
Pantone®
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75443 7544475442

DOPLNKY 

Fólia na ID Fólia na IDPútko na mobilný 
telefón

Bezpečnostná sponaKlasická karabína Plastová sponaOválna karabína

Šnúrka. 
     10 x 440 mm

Šnúrka. 
     Ø5 x 440 mm

Šnúrka. 
     20 x 440 mm

Akákoľvek farba 
Pantone®

Akákoľvek farba 
Pantone®

Akákoľvek farba 
Pantone®

Sieťotlač
(priame farby)

Žakárový vzor až do 5 farieb
(základná farba + 4 farby)

Žakárový vzor až do 5 farieb
(základná farba + 4 farby)
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OBJEM
Vyberte si fľašu podľa 
požadovaného objemu.

FARBY
Akékoľvek priame 
alebo metalické farby Pantone®.

POTLAČ  
AŽ DO 360º
Vyberte si laser, 
sieťotlač alebo transfer.

DOPLNKY
Navrhnite si unikátnu fľašu 
vďaka našim doplnkom.

VÝSLEDOK
Fľaša kompletne 
navrhnutá vami!

DODACIA LEHOTA:
Od 70 pracovných dní 

MIN. MNOŽSTVO PRE OBJEDNÁVKU:
2.500 ks

Ceny a možnosti potlače na vyžiadanie.

AKO OBJEDNAŤ SVOJU FĽAŠU CONNECTINGYOU:
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Fľaša. Hliník. Objem 
až 400 ml. 
 

Fľaša. Hliník. Objem 
až 500 ml. 
 

Fľaša. Hliník. Objem 
až 750 ml. 
 

Farebné viečka Karabína Zdarma potlač 
fľaše CMYK

MODEL

DOPLNKY
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ABECEDNÝ INDEX

3D ETIKETA 512 - 513

3D PRINT’IN 500 - 503

ANTISTRES 380, 408 - 409

BALÍČEK KARIET 274 - 275

BALZAM NA PERY 404 - 405

BAROVÁ ZÁSTERA 334

BATOHY 187, 190, 194 - 205

BATOHY NA NOTEBOOK 194 - 205

BATOHY, DETI 423

BEZPEŽNOSTNÉ DOPLNKY 240 - 241, 243

BRANVE® 6 - 23

BUTTON P’IN 510 - 511

ČAJOVÁ SADA 322

ČASOVAČ 334

CERUZKY 248, 414 - 420

CERUZKY, DETI 414 - 420

CERUZKY, KRESLENIE 414 - 415, 417 - 419

CESTOVNÉ DOPLNKY 266 - 269

CESTOVNÉ HRNČEKY 284 - 285

CESTOVNÉ HRNČEKY 279, 283 - 287, 298 - 299, 415

CESTOVNÉ VANKÚŠE 269

CHLADIACE TAŠKY 224 - 226

CHYTRÉ HODINKY 77, 80

CHYTRÝ NÁRAMOK 80

ČIAPKY 241, 459 - 463

ČIAPKY, “SANDWICH” 459

ČIAPKY, DETI 428

CONNECTINGYOU FĽAŠA 522

CONNECTINGYOU LANYARD 520

CONNECTINGYOU USB 514

CYKLISTIKA, DOPLNKY 238, 257

DÁŽDNIKY 443 - 455

DÁŽDNIKY, DETI 428

DOPLNK K NOTEBOOKOM 110 - 111

DOPLNKY DO AUTA 272 - 273

DOPLNKY K MOBILNÝM TELEFÓNOM 82, 99, 

114, 120, 122, 437

DOPLNKY K OBUVY 270

DOPLNKY K OKULIAROM 434

DOPLNKY K TABLETOM 111 - 112, 119

DOPLNKY PRE DOMÁCICH MILÁČIKOV 276

DOSKY NA KRÁJANIE 318

DOSKY NA SYR 317 - 318

DRŽIAK NA ID KARTY 67, 386

DRŽIAK ÚČTENIEK 331

DRŽIAKY KARIET 116 - 117, 385, 389 - 391, 393

DRŽIAKY NA GULIČKOVÉ PERO 63, 115

DYNAMO SVIETIDLÁ 260

EKOLOGICKY ŠETRNÉ PRODUKTY 44 - 45, 58, 

60 - 63, 65, 71, 74, 98 - 99, 105, 108, 128 - 129, 130 - 135, 200, 

260, 291, 298 - 299, 315 - 323, 325, 329, 331, 349, 365, 391, 443

EKSTON® 24 - 37

FANDIDLÁ 234

FITNESS SADA 236

FĽAŠE, ŠPORT 287  - 297

FOTORÁMČEKY 338

FRISBEE 438

FUTBALOVÉ LOPTY 235

GRAPHIC’IN 506 - 509

GRILOVACIE SADY 316

GUĽÔČKOVÉ PERÁ 125 - 182

GUĽÔČKOVÉ PERÁ S PODPOROU 67

GUĽÔČKOVÉ PERÁ SO SVETLOM 161

GUĽÔČKOVÉ PERÁ V DARČEKOVEJ KRABIČKE 127 - 130, 

136 - 147

GUĽÔČKOVÉ PERÁ, DREVENÁ 128, 130 - 131, 134

GUMENÁ KAČIČKA 427

GUMY 65

HÁČIK NA KABELKU 399

HERMETICKÉ KRABIČKY 333

HODINY 77, 80, 114 - 115, 338

HRNČEKY 280, 284 - 285, 301 - 310, 425

HRNČEKY, SUBLIMÁCIA 303

HRY 274 - 275

JUTOVÉ TAŠKY 220, 342

KABÁTY 481, 484 - 486, 488 - 489

KABELKA S KĽÚČENKOU 386

KALKULAČKY 72, 114 - 115

KANCELÁRSKE DOPLNKY 67 - 68

KANCELÁRSKY ORGANIZÉR 99

KARABÍNA 244, 258, 262, 267, 284, 287, 296, 377

KÁVOVÁ SADA 300

KERAMICKÁ PRA V DARČEKOVEJ KRABIČKE 128, 

 136 - 143, 145, 149

KERAMICKÉ PERÁ 125 - 126, 128, 136 - 143, 145, 148 - 149

KERAMICKÉ PERÁ, DOTYKOVÝ HROT 140, 

142 - 143, 149

KLIPY NA POZNÁMKY 114, 420

KLOBÚKY 458

KLOBÚKY “BUCKET HAT” 458, 462

KLOBÚKY “BUCKET HAT”, DETI 428

KLOBÚKY SLAMENÉ 464

KOKTEJLOVÉ MIEŠAČKY 329

KOMPASY 244, 253, 273

KORKOVÁ PERA 129, 131

KOŠEĽA 477 - 479

KOZMETICKÉ TAŠKY 394 - 398

KRABIČKY NA ČAJ 322

KUCHYŇA, DOPLNKY 332 - 335

KUCHYNSKÉ NOŽE 316, 333

KUFRE NA KOLIESKACH 185 - 187

KUFRE NA KOLIESKACH, CESTOVANIE 185 - 187

KUFRE NA KOLIESKACH, NOTEBOOK 187

KULIČKOLVÁ PERÁ, KOVOVÁ 136 - 145, 147 

KULIČKOVLÁ PERÁ S DOTYKOVÝM HROTOM 127, 

135, 140, 142 - 143, 144 - 147, 149 - 150, 158 - 159, 389

ĽADVINKY 215 - 216

LANYARDY 384 - 385

LEKÁRNIČKY 407

LEPIACA PAPIERIKY 62 - 65

LIEKOVKY 410, 463

MAKEUP KEFOVÁ SADA 402 - 403

MAKEUP ZRKADLÁ 402 - 403

MANIKÚRY 400 - 401

MENOVKY NA BATOŽINU 266

MIKINY 480, 482 - 483, 490

MINI LUPY, SADA 119

MISA NA ŠALÁT 321

MYDLOVÉ BUBLINY 427

NAFUKOVACIE LOPTY 439 - 440

NAFUKOVACIE VANKÚŠE 436

NÁRADIE 254, 256

NEPORUŠITEĽNÉ NÁRAMKY 234

NOŽE 251

OBAL NA ŠATY 271

OBAL, DOKUMENTY 266

OBAL, GUĽÔČKOVÉ PERÁ 182

OBAL, NOTEBOOK 113

OBAL, TABLET 112

OBAL, TEPELNÝ 406

OBAL, VIACÚČELOVÉ POUŽITIE 106, 399

OBALY NA BEHANIE 216

OBALY NA JEDÁLNIČEK 331

OBALY NA TABLET 202 - 203

OBLEČENIE 465

OKULIARE NA VIRTUÁLNU REALITU 118

OPTICKÁ PC MYŠ 111

ORIGINAL LANYARDS 494 - 499

OTVÁRAČE NA FĽAŠE 223, 244, 262 - 263, 

 327 - 328, 333, 371, 375, 377

PAPER’IN 504 - 505

PARKOVACIE ZNAČENIE 272

PASTELKY 414, 418

PEŇAŽENKY 392 - 393

PEŇAŽENKY 386

PERO S UDP FLASH DISKOM 109

PIKNIKOVÉ BATOHY 223, 229

PÍSACIE SADY 126, 130, 136 - 143, 417

PLÁŽ, POPOLNÍKY 436

PLÁŽOVÉ NAFUKOVAČKY 436, 439 - 440

PLÁŽOVÉ RAKETY 438

PLÁŽOVÉ UTERÁKY 433

PLYŠOVÉ HRAČKY 413, 424

PODTÁCKY 328, 331

POKLADNIČKY 425

POLÁRNE FLEECOVÉ DEKY 229 - 231, 336 - 337

POLÁRNE FLEECOVÉ DEKY, DETI 413

POLOKOŠEĽA 472 - 475, 491

PRAVÍTKA 63 - 64, 66, 417, 421

PRÍVESKY 234, 242, 262, 365 - 386, 389, 424

PRÍVESKY S FUNKCIOU 107, 119, 121, 234, 248, 

 262, 367 - 368, 371, 377 - 380, 382

PRÍVESKY S LED 262, 378 - 379

PRÍVESKY, ANTISTRES 380

PRÍVESKY, PEŇAŽENKA 386, 399

PUZDRÁ NA CERUZKY 422

PUZDRÁ NA GUĽÔČKOVÉ PERÁ 181

PUZDRO SO ZÁLOŽNOU BATÉRIOU 69

RAKETY NA BADMINTON 236

REFLEXNÉ VESTY 240, 424

REPRODUKTOR 83

REZÁKY 248

RUKAVICE 118, 457

ŠATKY 457

SKLÁDACIE FĽAŠE 296, 425

ŠKOLSKÉ SADY 421

ŠKRABKA NA ĽAD 272 - 273

SLNEČNÉ OKULIARE 434 - 435

SLÚCHADLÁ 88 - 90, 92 - 94, 199

SLÚCHADLÁ 91, 95

ŠPORT, DOPLNKY 233, 237 - 239

ŠPORTOVÉ UTERÁKY 232 - 233

SŤAHOVACIE BATOHY 241, 343 - 344, 348, 

 360, 362, 415, 422

STOLOVÉ DIGITÁLNE HODINY 115

STOLOVÉ LAMPY 68, 80

STRÚHADLÁ 63, 414, 416 - 417, 419, 421

SÚPRAVA MININÁRADIA 254 - 256

SVIEČKY 338

SVIETIDLO 238 - 239, 245, 258 - 264

SVIETIDLO, PRÍVESKY 261

TÁCKY 320

TAŠKA NA CHLIEB 334

TAŠKY 210, 216 - 224, 241, 325, 330, 

 334, 341 - 362, 415, 422, 432

TAŠKY CEZ RAMENO 215

TAŠKY KRAFTOVANÝ PAPIER 350 - 351

TAŠKY NA DOKUMENTY 209 - 210

TAŠKY NA NOTEBOOK 194 - 195, 200, 202 - 204, 206

TAŠKY, BAVLNA 345 - 349

TAŠKY, MULTIFUNKČNE 208

TAŠKY, NÁKUPY 342, 353, 355

TAŠKY, SKLADACIE 177, 276 - 277, 279

TAŠKY, TELOCVIČŇA 216 - 218

TERMOFĽAŠE 280 - 282

TIENIDLA 431

TIENIDLA DO AUTA 273

TRIČKÁ 466 - 471, 491

USB FLASH DISKY 108 - 109

USB NABÍJAČKY 100, 121

VENTILÁTORY 436

VÍNO, DOPLNKY 311, 323 - 326, 330

VODEODOLNÁ PONČÁ 456

VODEODOLNÉ OBALY 432

VOLEJBALOVÉ LOPTY 235

VRECKOVÉ NOŽE 248, 250 - 253, 327

VYROBENÉ V EURÓPE 

VÝVRTKY 323 - 325, 327

ZÁLOŽKY 420

ZÁLOŽNÁ BATÉRIA 97 - 98, 102 - 104

ZÁPISNÍK A GULIČKOVÉ PERO, SADA 46

ZÁPISNÍKY 41 - 67

ZÁPISNÍKY, DETI 415

ZÁSTERY 334 - 335

ZÁSTERY, DETI 415, 428

ŽIAROVKA 265

ZIMNÉ ČIAPKY 456

ZLOŽKY 65, 70 - 74, 113, 195, 200, 202 - 204, 206 - 210, 214

ZLOŽKY A4 70 - 74

ZVINOVACIE METRE 382, 406

ZVÝRAZŇOVAČE 180

66, 172, 180, 232, 305, 311, 329, 350 

- 351, 380 - 381, 383, 410, 426, 436, 438, 494 - 511, 512 - 513 
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1,3

INDEX PIKTOGRAMOV

SCHÉMA FARIEB

SCHÉMA FARIEB

100% bavlna

280 strán

Vodotesnosť

Nerezová oceľ

Bezpečné pre potraviny

Neobsahuje Bisfenol A

Prenosom bluetooth

Kapacita + 600 ml

Kapacita 750 ml

Kapacita 1 l

Kapacita 1.3 l

Carioca ©

3D etiketa

Reflexné prvky

Modrá náplň

Čierna náplň

Čierna, modrá a červená náplň

Čierna, modrá, červená 
a zelená náplň

3 m meracia páska

5 m meracia páska

Nelinajkové listy

Slonovinových strán bez linajok

Bodkované hárky farby slonoviny

Linajkové listy

Slonovinových linajkovaných strán

V darčekovej krabičke

Dámsky 

Pánsky

Unisex

Sklolaminátová 
konštrukcia dáždnika

Magnet

Mechanická ceruzka 0,5

Mechanická ceruzka 0,7

Veľký kábel

Laser

LED

COB LED

Vyrobené v EU

Rukoväť s tlačidlom

Koža

Uhlopriečka laptotp v inchoch

Produkt šetrný 
k životnému prostrediu

EKO  produkt

Na opakované použitie

Patentovaný výrobok

Termálna ochrana

Rotačná sieťotlač

Formát A4

Formát A5

Formát A6

Formát A7

Formát B6

Formát B7

Rozmer vrecka

Tritan™

Vhodné pre studené nápoje

Vhodné pre teplé nápoje

Vhodné do mrazničky

Vhodné na umývanie 
v umývačke riadu

Možno používať v mikrovlnnej rúre

Uvedené ceny nezahŕňajú personalizáciu/potlač. Personalizáciu/potlač zahŕňajú iba v prípade, že je tak výslovne uvedené. 
Varovanie: Vplyvom grafického spracovania sa môžu farby položiek od fotografií nepatrne líšiť.
Rozmery produktu a ich odporúčané pozície potlače sú iba orientačné a môžu sa meniť bez predchádzajúceho upozornenia.

Viacfarebná
Hnedá
Ružová
Čierna
Modrá
Červená
Biela
Strieborná
Žltá
Zelená
Transparentná
Svetlohnedá

Svetloružová
Sivá
Kráľovská modrá
Bordová
Pastelovo biela
Zlatá
Tmavožltá
Svetlozelená
Tmavohnedá
Tmavoružová
Svetlošedá
Svetlomodrá

Saténovo strieborná
Oranžová
Tmavozelená
Béžová
Fialová
Tmavošedá
Námornícka modrá
Saténovo zlatá
Tmavooranžová
Limetkovo zelená
Lilavá
Čierna/Saténovo strieborná

Tyrkysová
Oceľovo šedá
Limetkovo zelená
Vojenská zelená
Svetlá prírodná
Pastelovo ružová
Čierna/Biela
Modrá aqua
Medená
Pastelovo žltá
Pastelovo zelená
Prírodná

Fluorescenčná ružová
Čierna/Svetlo šedý melír
Pastelovo modrá
Šampanská
Lososová
Tyrkysovo zelená
Tmavá prírodná
Antracitovo šedý melír
Petrolejovo modrá
Korálovo oranžová
Fluorescenčná zelená
Svetlošedý melír

Tmavo modrá
Fluorescenčná žltá
Mätovo zelená
Šedý melír
Modrý melír
Červený melír
Biely mlir
Zelený melír

Čierna
Biela
Červená
Modrá
Svetlomodrá
Kráľovská modrá
Zelená
Svetlozelená
Žltá
Oranžová
Ružová
Bordová

Fialová
Hnedá
Béžová
Sivá
Fluorescenčná žltá
Fluorescenčná oranžová
Viacfarebná
Svetlá prírodná
Prírodná
Tmavá prírodná
Strieborná
Zlatá

Saténovo strieborná
Oceľovo šedá
Medená
Šampanská
Čierna/Biela
Čierna/Sivá
Čierna/Kráľovská modrá
Čierna/Svetlomodrá
Čierna/Červená
Čierna/Ružová
Čierna/Oranžová
Čierna/Žltá

Čierna/Zelená
Fluorescenčná žltá/Fluorescenčná ružová
Fluorescenčná žltá/Fluorescenčná oranžová
Fluorescenčná žltá/Kráľovská modrá
Fluorescenčná žltá/Čierna
Fluorescenčná oranžová/Kráľovská modrá
Fluorescenčná ružová/Svetlomodrá
Fluorescenčná ružová/Kráľovská modrá
Fluorescenčná zelená/Fluorescenčná ružová
Fluorescenčná zelená/Oranžová
Fluorescenčná zelená/Čierna
Žltá/Svetlomodrá

Žltá/Zelená
Fialová/Svetlomodrá
Hnedá/Béžová

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11

300
301
302
303
304
305
307
308
310
311
312
315

12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24

316
320
323
324
327
328
330
332
333
334
340
341

27
28
29
31
32
33
34
37
38
39
42
43

342
344
345
346
350
351
352
353
354
355
356
357

44
47
48
49
50
52
53
54
57
58
59
60

358
360
361
362
363
364
365
366
367
368
369
370

371
372
373

62
63
64
67
68
69
70
73
74
78
79
83

84
88
89
93
94
95
96
99
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11278	 OSTADE 416
12310	 THICK 170
12463	 MAGNUS 164
12514	 BETA DOMING 156
12531	 PETTYS 155
12577	 BETA PENCIL 156
12581	 ZELDA 170
12582	 EASEL 161
12584	 DIGIT FLAT 164
12585	 DIGIT 164
12597	 LIPS 170
13212	 ADOLIA 182
13574	 BETA ROLLER 148
13925	 AISHA 170
21109	 SEVAL 261
21120	 CAMPER 258
21125	 GLOAMIN 379
21127	 PUSHLITE 265
21129	 SEE 238
21131	 CAPSULE 264
21132	 CASTOR 260
21133	 HADIR 245
23185	 BOXER 380
23187	 FORLUCK 370
23192	 KEYTER 382
23200	 OREN 267
23203	 ATRIA 370
30101	 LUANDA 466
30102	 LUANDA 466
30105	 SOFIA 466
30106	 SOFIA 466
30109	 ANKARA 467
30110	 ANKARA 467
30113	 ANKARA WOMEN 467
30114	 ANKARA WOMEN 467
30115	 ATHENS 468
30116	 ATHENS 468
30117	 ATHENS WOMEN 468
30118	 ATHENS WOMEN 468
30119	 TIRANA 470
30120	 TIRANA 470
30121	 IBIZA 470
30122	 IBIZA 470
30123	 BUCHAREST 469
30124	 BUCHAREST 469
30125	 BUCHAREST WOMEN 469
30126	 BUCHAREST WOMEN 469
30127	 NICOSIA 471
30128	 NICOSIA WOMEN 471
30130	 ADAM 472
30131	 ADAM 472
30134	 EVE 472
30135	 EVE 472
30136	 ROME 474
30137	 ROME 474
30138	 ROME WOMEN 474
30139	 ROME WOMEN 474
30140	 BERN 475
30141	 BERN 475
30144	 BERN WOMEN 475
30145	 BERN WOMEN 475
30149	 MILAN 476
30150	 MILAN WOMEN 476
30151	 PARIS 478
30152	 PARIS WOMEN 479
30153	 TOKYO 478
30154	 TOKYO WOMEN 479
30157	 LONDON 478
30158	 LONDON WOMEN 479
30159	 DELTA 480
30160	 PHOENIX 483
30161	 AMSTERDAM 482
30162	 AMSTERDAM WOMEN 482
30163	 BUDAPEST 480
30164	 HELSINKI 481
30165	 HELSINKI WOMEN 481
30166	 VIENNA 481
30168	 QUITO 491
30169	 QUITO 491
30170	 ANKARA KIDS 491
30171	 ANKARA KIDS 491
30172	 ADAM KIDS 491
30173	 ADAM KIDS 491
30174	 PHOENIX KIDS 490
30175	 BERLIN 473
30176	 BERLIN 473
30177	 STOCKHOLM 487
30178	 WARSAW 488
30180	 ZAGREB 486
30181	 ZAGREB WOMEN 486
30182	 ZAGREB WORK 488
30183	 LIUBLIANA 484
30185	 SAN MARINO 468
30186	 SAN MARINO 468
30187	 MONACO 473
30188	 MONACO 473
30189	 MOSCOW 483
30190	 DUBLIN 484
30191	 DUBLIN KIDS 490
30192	 NICOSIA 471
30193	 NICOSIA WOMEN 471
30194	 PARIS 478
30195	 PARIS WOMEN 479
30196	 TOKYO 478
30197	 TOKYO WOMEN 479
30200	 LONDON 478
30201	 LONDON WOMEN 479
30202	 DELTA 480
30203	 PHOENIX 483
30204	 HELSINKI 481
30205	 HELSINKI WOMEN 481
30206	 PHOENIX KIDS 490

30207	 MOSCOW 483
30208	 DHAKA 473
30209	 DHAKA 473
30210	 MILAN RN 476
30211	 BATALHA 477
30212	 BATALHA 477
30213	 BATALHA WOMEN 477
30214	 BATALHA WOMEN 477
30215	 OPORTO 484
30246	 SKOPJE 485
30247	 TALLINN 489
30248	 BRATISLAVA 489
30249	 MINSK 488
30250	 MINSK 488
30251	 ASTANA 489
30252	 BAKU 487
30253	 VILNIUS 480
30254	 BRUSSELS 485
42092	 HOME 114
45192	 CHARGE 121
45194	 LEGOLAS 106
45255	 SELFIE 118
45293	 CASE I 106
45314	 LUMEN 111
45315	 OCULARS 118
45326	 CARTECH 121
45327	 WRIST 82
45328	 FUSION 102
45331	 TOBY 119
51110	 JADE 177
51113	 MILU 177
51437	 TOUCH 149
52166	 NAGOYA 199
52167	 PUNE 198
52296	 KANPUR 186
53388	 MISU 64
53396	 BLOGER 52
53413	 ELIANA 52
53414	 BRISA 56
53423	 LINKED 54
53428	 GIFFER 63
53434	 SHENNA 63
53569	 YEATS 67
54139	 SALSA 316
54142	 FLARE 315
54145	 GRILL 315
54388	 ETHAN 282
54506	 GOBLET 286
54620	 PEPE 293
54629	 TOWN 295
57328	 CURIE 84
57431	 THIKER I	 37, 77
57951	 HIDE 111
58412	 TURTLE	 226, 423
58823	 MATTHEW 377
66511	 ADALIA 209
71023	 NEVADA 267
71025	 VANCE 270
71071	 NOSLIP 120
71989	 TABLETO 112
72023	 NORMAN 218
72185	 LANCE 213
72280	 CARLET 112
72292	 WIGGINS  257
72398	 HILTON 218
72414	 AURORA 222
72422	 CHERINE 212
72425	 OLOMOUC 214
72426	 IAN 207
72428	 LOAN 217
72432	 NILS 217
72438	 SENNET 218
72465	 NOLLIE 214
72468	 JOSIE 216
72472	 GRAYSEN 225
72473	 HEDY 212
72478	 SANCHO 361
74650	 523
74651	 523
74652	 523
75440	 520
75441	 520
75442	 521
75443	 521
75444	 521
77423	 519
77432	 515
77434	 517
77435	 516
77436	 517
77500	 518
77501	 515
77502	 517
77503	 517
77504	 517
77505	 515
77506	 515
77508	 516
77509	 516
77513	 518
77515	 518
77516	 519
77518	 517
77523	 515
77559	 517
77560	 519
77561	 519
77562	 517
77591	 515
77595	 515
77601	 518
77602	 518

77603	 518
77604	 518
77610	 516
77614	 518
77618	 518
77630	 519
77641	 519
77664	 519
77673	 517
77681	 516
77688	 519
77689	 516
77692	 516
77695	 516
77696	 516
77700	 519
81000	 WASS 147
81001	 NEO	 22, 126
81003	 HOOK MATTE	 22, 126
81005	 WASS TOUCH 147
81007	 KIWU METALLIC 167
81008	 KIWU CHROME 167
81102	 KISO 172
81125	 LEA 150
81126	 EDGE 155
81127	 COLLINS 146
81128	 LINZ 155
81129	 BOOP 168
81130	 TILED 168
81131	 FUNK 165
81132	 MOVE 165
81133	 AROMA 162
81134	 BOLT 154
81135	 LEVI 177
81136	 LUCY 177
81137	 HELIOS 161
81138	 STAND	 67, 176
81139	 KANT 146
81140	 POPPINS 156
81141	 BETA SOFT 157
81143	 MATCH 151
81144	 JULIE 150
81145	 DURBAN 140
81146	 VERSAILLES 137
81147	 BLAZON 141
81148	 SPACIAL 154
81150	 SLOPE	 67, 176
81151	 GAIA 172
81152	 AURY 169
81153	 PATI 130
81154	 JANUS 166
81155	 DANEY 149
81156	 CLARE 150
81157	 ALVA 149
81158	 ZOE BK 158
81159	 SANS BK 160
81160	 SLIM BK 175
81161	 MOVE BK 165
81162	 GREENY 130
81163	 HERA 130
81164	 JOAN SOFT 159
81165	 BETA BK 157
81168	 CAMILA 132
81169	 CORVINA BK 172
81170	 SILVERIO 141
81171	 EDMOND 138
81174	 MOLLA 171
81175	 OCTUS 176
81176	 OCTAVIO 171
81177	 MAYON 164
81178	 MARIETA PLASTIC 162
81179	 MULTIS 176
81180	 MILEY SILVER 166
81181	 DARBY 171
81182	 BETA PLASTIC 162
81183	 THEIA 161
81184	 REMEY 171
81185	 LESLEY METALLIC 155
81187	 MARIETA 153
81188	 MARIETA METALLIC 153
81189	 MARIETA SOFT 152
81190	 LANDO 146
81191	 LANDO ROLLER 148
81192	 OLAF SOFT 152
81193	 ORLANDO 138
81194	 IMPERIO 138
81195	 EZEKIEL 140
81196	 EZEKIEL ROLLER 140
81197	 CALIOPE 145
81198	 CALIOPE ROLLER 145
81199	 CALIOPE SET 142
81200	 UWE 141
81201	 LAPOINT 144
81203	 DEVIN 133
81204	 TERRY 133
81205	 AUTOGRAPH	 20, 127
81206	 SIGN I	 20, 125
81207	 SIGN II	 20, 125
81208	 STAIN	 20, 127
81209	 ROYAL 139
81210	 EZEKIEL SET 139
81211	 GRAND 180
81401	 CORK 129
82475	 SPIKER 248
91017	 RIOJA 147
91019	 SWING 165
91216	 CORVINA 172
91219	 WOODY 134
91247	 SLIM 175
91256	 CARIBE 173
91290	 RECICLA 134
91291	 BIO 134

91292	 NAIROBI 135
91311	 BETA 157
91334	 BREL 147
91335	 BACH 131
91339	 LAKE 131
91342	 CENTUS 162
91348	 MONTREAL 143
91362	 ELLORA 144
91378	 BAMBU 130
91396	 TOUCAN 169
91428	 BERN 145
91430	 SURYA 154
91439	 MOON 139
91441	 HUDSON 148
91442	 TARTAN 136
91444	 MIRO 158
91448	 GAUSS 163
91477	 BONO 154
91482	 HYDRA 134
91485	 WALK 155
91489	 LOUVRE 137
91495	 CONVEX 146
91498	 MARS 174
91499	 MARS CRYSTAL 174
91600	 LENA 163
91604	 MEMORY FLASH 180
91608	 BERTRAND 182
91613	 SPARK 180
91615	 TRIAN 180
91621	 PAPYRUS 135
91623	 ARCADA 160
91624	 ZOE 158
91625	 STRACED 169
91628	 REMI 135
91633	 CURL 173
91634	 SANS 160
91635	 AERO 174
91640	 SPECTRA 160
91642	 TECNA 161
91643	 CIRCLE 168
91644	 SUNNY 173
91645	 RIFE 173
91646	 BETA TOUCH 159
91647	 NATURA 131
91649	 BETA SET 148
91671	 ELBE 164
91674	 BRIGT 166
91693	 ANA 175
91694	 JOAN 151
91699	 ESLA 160
91716	 CORNWELL 178
91721	 ERNSTER 179
91725	 GRAFIT COLOUR	 178, 248
91736	 ATENEO 178
91737	 BRENTANO 179
91738	 RIZZOLI 179
91746	 CROCO 418
91747	 COLOURED 418
91750	 BIRD 418
91751	 ROLS 419
91752	 CYLINDER 419
91754	 EAGLE 418
91755	 JAGUAR 414
91756	 DOODLE 417
91758	 ANIM 414
91759	 BARTER 178
91767	 MEMLING 419
91768	 GRAFIT	 178, 248
91816	 DOURO 142
91819	 LUANDA 128
91820	 BAHIA 128
91833	 CANNES 142
91835	 CHESS 136
91836	 WARHOL 136
91837	 SINATRA 145
91841	 IKAROS 144
91842	 BENTON 138
91843	 SKETCH 143
91844	 DOUBLETTE 143
91845	 RUBIC 140
91846	 LEAF 135
91849	 JOAN 159
91899	 HALEY 143
91904	 BEETLE 420
91917	 AUSTEN 65
91929	 CHAMELEON 420
91932	 RHOMBUS	 179, 417
91935	 SIZA 65
91937	 CAR 416
91938	 FILZ 416
91940	 PARROT 417
91951	 CORSO 181
91955	 CASIE 181
91960	 VILA 182
91969	 SPEARE 181
91970	 PENDULO 181
91973	 LELLO 181
91975	 KIKA 182
92032	 GORDON 72
92038	 BIELO 72
92040	 FITZGERALD 73
92041	 CLARK 73
92044	 PASZO 72
92046	 POE 74
92049	 CUSSLER 73
92053	 DANNY 331
92058	 CHRISTIE 71
92061	 TRUFFLE 331
92066	 PYNCHON 70
92067	 RIORDAN 70
92068	 SALINGER 70
92069	 SERPA 71

92071	 DURRELL 74
92072	 TORGA 73
92073	 AUSTER 71
92075	 OSCAR 69
92115	 PUEBLA 186
92125	 KATHRINE 186
92129	 MOURA 187
92132	 AIRLINE 266
92142	 MELBOURNE 186
92144	 VIGO 185
92159	 BRUGES 185
92160	 PERTH 185
92162	 VIANDEN 206
92164	 LUNAR 199
92165	 BRIDGE 195
92168	 WILTZ 200
92169	 BRUSSELS 204
92170	 SHADES 202
92171	 SHADES 202
92172	 BRIDGE 195
92173	 SHADES 202
92174	 ADVENTURE 201
92176	 AVEIRO 197
92177	 AVENIR 187
92179	 VIENA 205
92180	 ISTANBUL 196
92197	 GARBI 207
92198	 JENETTE 401
92236	 DOHA 209
92257	 SEOUL 208
92258	 CHICAGO 206
92260	 NANTES 208
92266	 SANTANA 204
92269	 NASH 210
92270	 ANGLE 194
92271	 ANGLE 194
92274	 NISA 200
92276	 OLYMPIA 198
92280	 ZIPPERS 194
92283	 NOTE 187
92284	 GRAPHS 203
92285	 HEXA 206
92286	 GRAPHS 203
92287	 ZIPPERS 194
92289	 METZ 204
92290	 SEATTLE	 113, 206
92291	 TANGRAM 208
92292	 PATH 209
92314	 THOMAS 112
92316	 MILO 209
92352	 AVERY 113
92357	 KAYL 210
92359	 EMPIRE SUITCASE II	 10, 189
92360	 EMPIRE SUITCASE I	 11, 189
92414	 REGENT 346
92415	 VICTORIA 346
92456	 HANOVER 348
92471	 TURIM 212
92490	 GERE	 210, 362
92497	 SAVILE 356
92499	 STRATFORD 358
92511	 FIT 217
92516	 ZIPPERS 219
92518	 DETROIT 219
92520	 GIRALDO 219
92521	 MOTION BAG	 17, 193
92522	 SHANNON 214
92545	 APRIL 215
92546	 LAGOS 215
92547	 LAHORE 215
92567	 BUSAN 217
92568	 TORONTO 216
92569	 MUNICH 216
92614	 ROCKET 423
92617	 BISSAYA 422
92619	 DRAWS 415
92620	 TIGER 423
92622	 KIEV 205
92626	 ROCCO 204
92627	 KARDON 198
92628	 MOUNTI 213
92660	 VISEU 212
92666	 KIMI 211
92667	 BERNA 211
92668	 GRAPHS 203
92669	 BARCELONA 216
92670	 VOLGA 432
92671	 PURUS 432
92674	 TRAVELLER 201
92675	 BOSTON 196
92676	 NIELS 211
92680	 EMPIRE BACKPACK	 9, 188
92681	 MOTION BACKPACK	 17, 193
92682	 DYNAMIC 2 IN 1 BACKPACK	 13, 191
92683	 URBAN BACKPACK	 15, 190
92713	 LOREN 399
92715	 CROWE 396
92717	 ANNIE 396
92720	 VALENTINA	 269, 398
92721	 MARIE 399
92722	 DENIRO	 269, 398
92724	 WILLIS 394
92727	 MARILYN 396
92728	 KEVIN 394
92729	 VIVIANI	 386, 399
92730	 EASTWOOD 394
92731	 ELIZA 397
92732	 WAYNE 395
92799	 YATES 257
92819	 BORBA 325
92820	 BETO	 220, 341
92821	 BONDI 347

92822	 EDMONTON	 220, 344
92823	 BRAGA	 220, 342
92824	 VILLE	 221, 344
92826	 KOLONAKI 347
92827	 SHANTI 342
92828	 TIZZY 342
92832	 WOODBURY 358
92833	 MILLENIA 354
92835	 RULES	 241, 362
92836	 MONCO 334
92839	 CANARY 359
92840	 WEMBLEY 358
92843	 SHOPPER 356
92844	 BAIRD 330
92845	 ROTERDAM 358
92847	 COVENT 352
92850	 SAWGRASS 354
92851	 GWENNO 270
92853	 TOBOL 434
92854	 MACY 359
92856	 WESTFIELD 355
92859	 ARLETA 355
92869	 FERIA 341
92871	 CITADEL 350
92872	 CABAZON 350
92873	 GRANT 350
92874	 KELLY 351
92875	 LEIA 350
92876	 ELLEN 350
92877	 TAYLA 350
92878	 KIRA 351
92879	 BAZAR 345
92881	 HARROD 357
92882	 MERCAT 343
92895	 NOTTING 359
92902	 WHARF 346
92904	 BOXP 360
92905	 BEACON 356
92906	 SHOPS 352
92908	 NICK 356
92910	 CARNABY 360
92912	 COLMAR 361
92913	 ROMFORD 344
92914	 ILFORD 348
92915	 PLAKA 353
92916	 DALE 356
92919	 SABLON 343
92920	 RYNEK 345
92921	 TARABUCO 357
92922	 ORLEANS 349
92924	 ARASTA 355
92925	 FOLA 353
92993	 ARLON 352
92997	 CARDINAL 352
92998	 PERTINA 353
93056	 BOWEN 381
93062	 LIME 381
93063	 BOLING 381
93071	 NOHO 378
93076	 BELAIR 381
93077	 GRIPITCH 373
93082	 LOCK 368
93084	 ULRICH 371
93089	 FIDO 376
93124	 MILLER 386
93141	 LERGAN 379
93143	 BALE 366
93145	 CORKS 365
93151	 BAITT 377
93158	 ZABEL 368
93159	 BEAT 376
93167	 HOMIER 376
93170	 INDURAIN 373
93171	 BACHMANN 366
93172	 KLODEN 366
93177	 ALBRIGHT 373
93178	 BUMPER 373
93191	 HEARTY 380
93222	 BARRYMORE 393
93267	 TORCHEN 262
93279	 MALINI 392
93280	 MILLARD 391
93298	 GASPARO 393
93306	 COSTNER 390
93307	 REEVES 390
93308	 SMITH 391
93309	 SANDLER 391
93310	 BRONI 390
93314	 TRAVOLTA 389
93316	 KUTCHER 393
93317	 AFFLECK 392
93318	 LONE 393
93319	 DANIEL 391
93320	 SHELLEY 116
93321	 CARVER 116
93323	 MURPHY 389
93324	 LAVRE 365
93326	 GOLIASH 392
93329	 AMOR 370
93330	 DUENA 424
93331	 FRANCK 117
93332	 MULLER	 117, 390
93333	 MEITNER 117
93334	 BLOCK 117
93339	 BERRY	 242, 378, 424
93340	 RESIDENCE	 242, 378
93341	 WAGONER 371
93350	 SINNET 376
93353	 BLACKWALL 367
93354	 WATOH 367
93356	 STITCH 376
93357	 FORSYTH	 67, 386
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93359	 WHITMAN	 67, 386
93360	 CLEAT 378
93362	 CLOVE 374
93363	 BOURCHIER 367
93364	 PAW 376
93365	 BOHR 375
93367	 BLAKE 375
93368	 RINGBOLT 375
93369	 ANCHOR 374
93370	 LESKOV 367
93371	 RALDIC 365
93372	 BECKET 372
93391	 BASSO 372
93394	 HELLI 371
93395	 DIAMOND 369
93396	 FROOME 369
93397	 FLEMI 369
93398	 TRUDY	 234, 377
93399	 PORTHOS 368
93419	 ROCK 59
93421	 STOOKY 64
93422	 BRONTE 62
93425	 MEYER 56
93426	 LEWIS 64
93427	 RINGORD 58
93429	 PLATH 58
93439	 KOSTOVA 61
93440	 STORY 420
93448	 JAMES 64
93461	 BULFINCH 62
93463	 PUZO 74
93466	 CUCKOO 415
93476	 MILTON 60
93480	 PORTEL 44
93482	 ROTHFUSS 60
93485	 DICKENS 44
93486	 DICKENS 44
93487	 HEMINGWAY 56
93488	 PORTEL 44
93491	 CHAMBERI 55
93494	 TWAIN 54
93495	 ECOWN 61
93497	 CHAUCER 46
93498	 MIRONTE 60
93518	 SUNDERLAND 66
93531	 WILLIAM 66
93532	 FREDERICK 66
93533	 BECKY 66
93553	 ARTHUR 66
93565	 STEPHENIE 66
93573	 WAKSMAN 114
93574	 PITAGORAS 421
93575	 GEOM 421
93576	 RULER 66
93590	 LANYO II 53
93591	 HUGO 49
93592	 ROTH 53
93593	 TORDO 45
93594	 DENIM 49
93595	 CARRE 55
93596	 GEOMETRIC NOTEBOOK	 19, 42
93597	 DYNAMIC NOTEBOOK	 13, 41
93598	 EMPIRE NOTEBOOK	 9, 43
93607	 SCHOOLI 422
93614	 HUMMINGBIRD 422
93619	 COLORIT 422
93621	 AGUZA 416
93707	 MARLOWE 61
93708	 GARDEN 58
93709	 FLAUBERT 61
93710	 WOOLF 60
93711	 WILDE 62
93712	 KAFKA 50
93713	 ROOTS 50
93714	 MORAES 46
93715	 ASIMOV 58
93716	 DUMAS 50
93717	 CORBIN 57
93718	 PETER 64
93719	 ADAMS 44
93720	 ADAMS 44
93724	 LISPECTOR 46
93725	 CARREY 49
93732	 BECKETT 56
93733	 JOYCE 54
93734	 PESSOA 47
93735	 TAZY 65
93736	 BERGSON 52
93737	 TILES NOTEBOOK	 19, 42
93775	 PORTMAN 55
93788	 RUSSEL 47
93789	 SHAKESPEARE 48
93790	 PLOT 51
93791	 COOPER 62
93792	 ELIOT 63
93793	 LOVECRAFT 63
93794	 FAULKNER 65
93795	 SHAW 51
93799	 MORIAH 48
93804	 KENNY II 310
93805	 COLE 301
93806	 MOCCA 309
93827	 GARCIA 331
93828	 PISANI 331
93829	 FABRIS 319
93830	 WOODS 317
93831	 SESAME 318
93832	 CINANDER 304
93833	 COMANDER 307
93834	 AVOINE 307

93836	 VERNON 307
93837	 COLBY 306
93842	 LATTE 310
93843	 WOW 303
93855	 NAIPERS 308
93857	 MATTIE 333
93858	 DABNEY 326
93861	 MUSTARD 320
93866	 RHUBARB 332
93869	 INFUSIONS 301
93870	 TOKEV 333
93871	 PARSLEY 332
93872	 MIKUS 333
93873	 EXPRESSO 300
93875	 CHARLES 320
93879	 PIGGY 425
93880	 BANON 318
93881	 CITRIC 332
93883	 COOKERY 332
93885	 PICKLED 319
93886	 LYNCH 309
93887	 BARINE 308
93888	 MATCHA 304
93889	 CUMARI 320
93891	 CREARY 316
93892	 VERMENTINO 326
93895	 MACHIATO 300
93896	 LAFFANI 302
93897	 MOCHA 303
93898	 PAPRIKA 319
93937	 CURCUM 308
93957	 CHALKIE	 309, 425
93958	 GUILLE 338
93959	 SCHMITT 338
93966	 CAPERS 318
93967	 GAUTHIER 323
93968	 PEPPER 321
93969	 SALVY 321
93971	 BUCHANIO 329
93975	 MALVIA 317
93989	 SMARTPEPPER 320
93990	 ANISEED 303
93995	 BURDOCK 322
93996	 ARNICA 322
93998	 SOARES 316
94009	 ROGLIC 256
94014	 TOOLPEN 256
94016	 DUNITO 254
94017	 GABRO 256
94018	 CHERT 256
94019	 TUFF 255
94020	 BASALT 256
94021	 BENNET 255
94022	 MAGNUM  254
94023	 BORDEAUX 311
94024	 SOFFY 310
94030	 LAWRENCE  251
94031	 FALCON II 251
94032	 NORRIS 251
94033	 GUNTER 250
94034	 SPENCER 252
94035	 ALICK 249
94036	 NINJA 249
94037	 FRED 249
94038	 SPLIT 250
94039	 LERY 316
94040	 WILD 253
94044	 PANTHONY 305
94045	 PANTHONY MAT 305
94046	 PANTHONY OWN 304
94047	 LISETTA 302
94049	 SUBLIM 303
94052	 FRANZ 302
94054	 ROYCE 304
94070	 STRAW 292
94089	 WRAP 326
94091	 DRINKY 329
94097	 COCKTAIL 329
94103	 TANAT 327
94114	 CARIN 327
94115	 MALTE 328
94116	 FUNFAYE 328
94117	 MALBEC 327
94118	 BARLEY 328
94119	 MORETO 325
94124	 ASHLEY 382
94129	 COPPI 382
94131	 SOLDEN 253
94133	 ARAD 253
94134	 HOLZ 328
94135	 HOUSE 382
94147	 KAPRUN 252
94155	 GRODEN 252
94159	 BELPIANO 250
94185	 GARMISCH 250
94187	 LOFER 253
94189	 SYRAH 323
94190	 CABERNET 323
94191	 BARREL 324
94192	 VERBIER 252
94193	 MACABEU 326
94194	 COLOMBIA 330
94197	 VINET 324
94198	 MALENA 324
94199	 BOTLER 327
94210	 GULIVER III 247
94228	 MERIBEL III 246
94229	 MERIBEL V 246
94230	 GULIVER V 247
94231	 KATSU 406

94232	 VANCOUVER III 247
94233	 VANCOUVER V 247
94303	 HOFFMAN 410
94304	 SNIPES 410
94305	 JIMMY 410
94306	 ROBERTS 410
94307	 NERO 410
94352	 CLAUDE 406
94353	 CORDEN 406
94356	 LOVELY 406
94357	 KYLE 407
94401	 ANQUETIL 384
94402	 MURRAY 385
94405	 LARIAT 384
94408	 WEAVE 385
94409	 VALMONT 384
94446	 NICOLAUS	 116, 385
94501	 BALIC 248
94510	 PAYTON 248
94550	 SHOW 289
94601	 LANDSCAPE 287
94604	 READY 425
94607	 LIVE 284
94608	 NOAH 284
94609	 DURANT 280
94610	 KARPOV 282
94612	 KWILL 296
94614	 WINGS 284
94615	 LUKA 282
94616	 LOWRY 296
94617	 GASOL 286
94618	 SERENA 288
94621	 CONLEY 297
94622	 ODRET 297
94625	 BATUM 284
94626	 CINNAMON 298
94628	 DUDLEY 293
94630	 PORTIS 297
94631	 KORVER 288
94632	 CLOUDS 294
94633	 SPORTY 287
94634	 EXPRESS 279
94635	 TEJO 415
94636	 TISANA 299
94637	 PETRELLI 298
94638	 CANNA 298
94639	 LILARD 287
94640	 MINT 285
94641	 LARRY 285
94643	 RAMON 294
94646	 RAISE 292
94648	 ROZIER 295
94649	 LEMON 288
94663	 JIM 295
94664	 HIMALAYAS 312
94665	 NOVAK 312
94666	 WERNER 286
94667	 HEAT 280
94668	 DHABI 290
94669	 WILLIAMS 290
94671	 NELS 306
94672	 MOCCA WHITE 309
94673	 VERNON WHITE 307
94674	 PRESSO 300
94675	 JAMIE 283
94676	 HASSI 283
94677	 RONDE 279
94678	 HYGGE 279
94679	 LITER 282
94680	 SAFE 281
94681	 MONARDA 283
94682	 INGRAM 281
94683	 NATUREL 281
94684	 MUSE 312
94690	 GILDED 296
94691	 BACURI 299
94692	 DUWAL 301
94693	 NELS WHITE 306
94698	 RAJANI 285
94699	 DAKAR 291
94720	 EDDIE 260
94732	 LOUIS 260
94734	 SADO 260
94736	 FLASHY 261
94738	 GRANJA 259
94739	 PAVIA 258
94740	 HANK 258
94741	 DROMO 239
94742	 HARRIER 238
94743	 NESBIT 68
94744	 GRAHAME	 68, 80
94745	 CORTS 262
94746	 BRIGHTER 261
94747	 STANY 245
94748	 TOKEN 379
94749	 NOBEND 259
94750	 LIGHTY 265
94751	 BALADE 276
94752	 SHINE 262
94753	 EVEREST 264
94754	 MIRA 263
94755	 MAYOR 263
94756	 LATOK 239
94757	 BEAMER 245
94758	 ZOOMIN 259
94759	 FLASHMER 272
94760	 DIG 273
94800	 PIAF 402
94835	 GAVIS 403
94843	 NADIA 400

94845	 AMELIA 403
94851	 JOLIE 404
94853	 STREEP 403
94855	 HARPER 268
94856	 ANISTON 402
94857	 LOPEZ 400
94860	 SHIMMER 403
94861	 RASPERA 402
94862	 VILMA 401
94879	 BILBO 268
94880	 SCARLETT 405
94881	 BARDOT 405
94882	 ALBA 405
94890	 DAMON 407
94891	 ERIC 404
94899	 FLORENCE 399
94970	 SECCUR 234
95018	 SULLIVAN 380
95019	 BUS 380
95103	 TROTTE 276
95373	 COOLIT 330
95500	 BEAR 413
95504	 GRIZZLY 413
95505	 BEARY 413
95817	 SWEET 338
95880	 HOWIE	 242, 378
97060	 HENRY 114
97065	 EDEM 115
97070	 DENE 115
97084	 ILSE 115
97086	 PYTHAGORAS 118
97120	 PLUG 121
97150	 GEORGES 119
97152	 RIEMANN 107
97153	 EMMY 107
97154	 STEVENS 100
97155	 WATT 121
97156	 PLANCK 120
97157	 NOETHER 107
97160	 HOUSTON 100
97203	 RUNY 236
97206	 BRYANT 237
97207	 CONFOR 237
97208	 TEDS 81
97209	 LINNAEUS 90
97210	 CHARGAFF 90
97252	 FLOREY 83
97253	 PEREY 85
97255	 EDISON 83
97256	 GLASHOW 85
97257	 BLARE	 30, 78
97258	 THUNDER	 31, 79
97304	 BLACKWELL 110
97307	 UREY 122
97311	 GIBBS 104
97316	 PAULING 121
97318	 JANNES 106
97320	 ALVAREZ 122
97321	 GOODALL 95
97323	 HEVESY 104
97326	 CHARGI 105
97327	 SEABORG 105
97331	 VOLTA 95
97333	 TURING 84
97335	 HOYLE 82
97338	 EULER 120
97340	 EUCLID 84
97342	 LAVOISIER 119
97343	 FERMAT 102
97344	 MARCET 102
97346	 COUSTEAU 101
97351	 NOBEL 102
97354	 FIBONACCI 92
97355	 EDWIN 91
97356	 HILLEMAN 91
97357	 GARDNER 106
97358	 GERMAIN 94
97359	 PINEL 94
97360	 FARADAY 94
97361	 WOESE 100
97362	 REDI 100
97365	 BARON 91
97366	 WALLIS 120
97367	 HOOKE 122
97369	 SKINNER 111
97385	 ECCLES 81
97386	 KEPLER 84
97387	 HILBERT 119
97388	 CHECKIN 267
97389	 MONTIGNY 334
97390	 DARWIN	 115, 338
97391	 OMAR 105
97395	 GANTE 81
97398	 CRICK 110
97424	 NICOLLE 80
97425	 MENDEL 80
97429	 METRONOME	 37, 77
97431	 THIKER II	 37, 77
97524	 SAVERY 109
97535	 VENTER 108
97536	 WALLACE 108
97566	 SIMON 109
97567	 BOYLE 109
97568	 BRAGG 109
97765	 ENFIELD 114
97903	 CAROLINE 101
97904	 NATTA 103
97905	 RAMAN 103
97906	 HIPERLINK 101
97908	 BURNELL 101

97909	 FITCH 98
97910	 POWER 99
97911	 MOTT 99
97912	 KANDEL 90
97913	 OTTO 92
97914	 OLAH 93
97915	 KOHN 98
97916	 THINK	 33, 97
97917	 CROWD	 34, 97
97919	 HEARKEEN	 29, 88
97920	 MAGNET	 35, 96
97921	 HORDE	 35, 96
97922	 DESCRY	 28, 86
97923	 VIBRATION	 29, 89
97925	 TRENCHER	 34, 97
97926	 WIRETAP	 28, 86
97927	 SYNTH 82
97928	 GROOVY	 27, 87
98001	 PLAYTIME 275
98004	 MIGUEL 274
98006	 MIKA 274
98007	 GAMY 426
98012	 DEEP 409
98016	 IOIO 426
98023	 PITCH 275
98031	 JUMPI 426
98035	 FILIPINAS 438
98054	 CHILL 409
98057	 HOUS 408
98059	 REDS 409
98067	 BLUS 409
98073	 CLAPPY 234
98074	 DOMIN 426
98076	 BUBBLY 427
98077	 DUCK 427
98078	 DUCKY 427
98080	 CARTES 274
98081	 JOHAN 274
98086	 BRADY 236
98089	 EDDY 274
98091	 LOHAN 408
98092	 RUGBY 408
98093	 NEESON 408
98096	 RELAX 236
98108	 RENAU 270
98111	 EMIL 266
98112	 FANNY 266
98113	 DOZY 268
98114	 TROYE 268
98117	 COBB 270
98122	 SOLDEU 272
98123	 SIVAN 266
98124	 FINDO 266
98125	 CLAVIS 267
98126	 LAURIEN 272
98127	 CLUBBER 232
98131	 THRONE 230
98171	 SEVENTH 271
98180	 STRADA 269
98181	 ENCAMP 272
98182	 TARTER 272
98184	 AMIGO 273
98191	 SUNSHADE 273
98192	 GUARDSUN 273
98196	 FONTAINE 271
98197	 TRAVELX 269
98219	 PECONIC 440
98259	 MOOREA 439
98260	 KARON 439
98264	 PARAGUAI 440
98265	 TENERIFE 440
98266	 EGEU 437
98274	 CRUISE 440
98293	 TIMOR 436
98300	 SENEGAL 436
98313	 CELEBES 434
98316	 PLATTE 436
98317	 NIGER 434
98319	 MEKONG 434
98320	 PARANA 431
98321	 ZAMBEZI 435
98323	 SANTORINI 435
98332	 DERING 431
98375	 SARDEGNA 433
98377	 CALIFORNIA 433
98406	 JEDDAH 226
98407	 JAKARTA 224
98408	 JAIPUR 225
98409	 IZMIR 226
98410	 ROTTERDAM 224
98413	 OSAKA 226
98414	 LUTON 225
98415	 MELVILLE 225
98416	 SEBASTIAN	 226, 423
98417	 LOLLA 222
98418	 SINGAPORE 224
98420	 PHILADEL 222
98421	 ARBOR 229
98422	 VILLA 229
98423	 MAYFAIR	 224, 354
98424	 KENZA 221
98425	 COAST 223
98426	 BASKIT	 223, 231
98452	 YUKON 438
98454	 SAINZ 234
98456	 SNOWY 427
98457	 ALDAN	 427, 439
98458	 JURUA 438
98483	 GUAVIARE 436
98490	 MAGNETIC 426

98501	 MIKE	 240, 424
98502	 THIEM 240
98503	 YELLOWSTONE 240
98504	 ROGER 240
98505	 RAFAEL 243
98510	 ILLUSION 241
98511	 LABYR 238
98512	 MOLLEMA 238
98513	 TWICE 257
98514	 FLORIAN 243
98515	 VISIBLE 243
98709	 RUBLEV 235
98710	 ANDREI 235
98711	 VOLEI 235
98712	 CROSSLINE 235
98808	 GALILEY 244
98816	 ZIKMUND 244
98820	 FARRI 377
98821	 NIBALI 242
98824	 CLOSE 244
98825	 CYRIL 244
99011	 JASON 457
99016	 THOM	 118, 457
99017	 PRABAL 457
99018	 TORY 456
99019	 ALEXANDRE 457
99021	 CHARLOTTE 456
99022	 KOV 237
99023	 PICCHU 237
99051	 SULENA 336
99063	 MOOSE 413
99071	 WARMY 337
99072	 AUSTIN 336
99074	 THORPE	 230, 336
99075	 DYLEAF 337
99076	 RILEY 231
99077	 FLEECE 231
99100	 BETSEY 450
99109	 ROBERTO 450
99115	 KAREN 449
99116	 PATTI 451
99126	 GUIL 446
99130	 FELIPE 446
99131	 ALBERT 444
99133	 BAMBI 428
99134	 MICHAEL 448
99135	 TIGOT 454
99136	 HEDI 447
99137	 JENNA 448
99138	 MARIA 454
99139	 TOMAS 455
99140	 DUHA 447
99141	 SOBRAL 443
99143	 NICHOLAS 450
99144	 JACOBS 452
99145	 ALBERTA 446
99146	 ANGELA 445
99147	 STELLA 453
99150	 DRIZZLE 453
99151	 CAMPANELA 452
99152	 MEGAN 449
99153	 SILVAN STRIPE 447
99155	 SESSIL 444
99156	 PULA 445
99213	 SANDRA 456
99214	 ISABEL 456
99215	 PEDRO 456
99336	 FAUNE 414
99406	 CHRISTIAN 459
99409	 BLASS 458
99410	 BAILEY 462
99412	 CHRISTOPHE 459
99415	 MIUCCIA 460
99418	 JONES	 241, 460
99419	 JEAN 464
99423	 EDWARD 464
99425	 BROWNE 461
99426	 NICOLA 461
99427	 MANOLO 464
99428	 BURTON 464
99431	 RADO 459
99449	 DIANE 464
99451	 PANAMI 428
99453	 JONATHAN 462
99454	 PATRICIA 458
99456	 CHILKA 428
99457	 PHOEBE 461
99537	 STEFANO 462
99547	 CAMPBEL 463
99568	 CLAIRE 460
99572	 JOSEPH 458
99574	 OLSEN 462
99800	 CHILLI 335
99811	 CURRY 335
99822	 CHIVES 335
99824	 NAEKER 334
99826	 LAVENDER 428
99830	 GINGER 335
99831	 ROSEMARY 334
99832	 CELERY 334
99834	 NILO 415
99962	 CANCHA 232
99963	 GEHRIG 232
99964	 GOLFI 232
99966	 TRAVIS 232
99967	 JULES 233
99968	 ARTX 233
93465 / 93464	 FROG / LION 420
94848 / 94849	 SONIA 400
97548 / 97549 / 97433	 CLAUDIUS	 108
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